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Per una corretta interpretazione di questo Catalogo vedere:

AVVERTENZE PER LA CONSULTAZIONE DEL CATALOGO (pag. 6)
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Pour I'interprétation correcte de ce catalogue voyez:
REMARQUES POUR LA CONSULTATION DU CATALOGUE (page 7)

Um den Ka~alog genau lesen zu können, siehe:
HINWEISE cZUM GEBRAUCH DES KATALOGS (Seite 8)

For proper interpretation see:
USE OF THE CATALOG (page 9)

Para la correcta lectura del catálogo véase:
C6MO SE MANEJA EL CATÁLOGO (pág. 10)
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IOAYrE DD AGGDOIRNAMlE:NYO n. ~ DATES DE MISE A JOUR
DATEN DER KATALOGBLÄTTER

CATALOG SHEET ISSUE DATES
FECHAS DE EDICIÓN DE LAS HOJAS

,I
':

Pag. Sgr. Sgr. Sgr. Sgr. Sgr. Sgr. Sgr.

2 10-1965 * AO.01-lj2 VI-1968 * A2.06/3-2j2 VI-1968 B2.01-lj2 VI/-1967 * C1.32/1 VI-1968 * E1.Ol/3 VI-1968 * F6.02/3 VI-1968 F6.34/7 VI/-1967
* 3 VI-1968 * AO.01-2j2 » * A2.06/4 » B2.01-2j2 » * C1.32/1 a » E1.03.1j2 VI/-1967 F6.06 (0) F6.34/8 »

4 VI/-1967 * AO.01/1.1j2 » * A2.06/4-2j2 » * B2.01/1 VI-1968 * C1.3S » E1.03-2j2 » * F6.08 VI-1968 F6.34/9 »
5 » AO.01/1.2j2 10-1965 * A2.06/S » * B2.04.1j2 » E1.03/1 » * F6.09 » F6.34/10 »
6 » * AO.01/2 VI-1968 * A2.06/S.2{2 » * B2.04.2j2 » * F6.14 » F6.3S 10-1965
7-8 » * A2.06/6 » * B2.07.1j2 » * 02.01 VI-1968 E3.01 » * F6.14/1 » F6.3S/1 »
9 -10 » * A1.01.1j2 » * A2.06/6-2j2 » B2.07.2{2 VI/-1967 * 02.01/1-1j2 » E3.01/1 » * F6.14/2 » F6.3S/2 »

A1.01.2j2 VI/-1967 * A2.06/7-1j2 » B2.10 » * 02.01/1-2j2 » E3.01/2 » * F6.14/3 » F6.3S/3 VI/-1967
11 -12 » A1.02-1j2 » * A2.06/7-2j2 » * B2.24 VI-1968 * 02.01/2-1j2 » F6.14/4 VI/-1967 F6.3S/4 »
13 -14 » A1.02.2j2 » * A2.06/8 » * 02.01/2-2j2 » * F6.14/S VI-1968 * F6.6S Vj-1968

A1.03-1j2 » * A2.06/8-2j2 » * B4.01 » 02.02 VI/.1967 * F1.01 VI.1968 F6.14/6 VI/-1967 * F6.6S/1 »
* 15 - 16 VI-1968 A1.03-2/2 » * A2.06/9 » * 84.01 a » 02.03 10-1965 * F1.01/1 » * F6.'29 VI. 1968 * F6.6S/2 »
* 16/1 » A1.OS » * A2.06/9-2j2 » * 84.04 » 02.03/1 VI/.1967 * F1.01/1-2/2 » * F6.29/1 » * F6.6S/3 »

A1.0S-2/2 » * A2.21-1/2 » 02.10 » * F6.29/2 » * F6.65/4 »
17 VI/-1967 A1.0S/1 » * A2.21.2/2 » * F2.01 » * F6.29/3 »

*18 VI-1968 A1.06 » A2.21/1 VI/-1967 03.01-1/2 » * F6.29/4 »
19 VI/-1967 A1.06/1 » A2.21/2 » * C1.01 VI-1968 03.01.2/2 » * F3.01 » * F6.29/S »

*20 VI-1968 * A1.07 VI. 1968 A2.SS » C1.01/1 10.1965 03.02 » * F3.01.2/2 » * F6.29/6 » Z1.01 VI/.1967
. 21 - 22 VI/-1967 * A1.07/1 » * A2.SS/1 VI.1968 * C1.01/2 VI-1968 * 03.05 VI-1968 * F3.01/1 » * F6.29/7 » Z2.01 »
* 23 VI-1968 * A2.S6 » C1.01/3 VI/-1967 * 03.05/1 » * F3.01/1.2/2 » * F6.29/8 »
24 VI/-1967 * A2.01 . » * A3.01-1/2 C1.01/4 » 03.06 VI/-1967 * F6.29/9 »

* A2.01/1 » * C1.Ol VI-1968 * 03.10 VI-1968 * F4.01-1/3 * F6.29/10» * A3.01-2/2 » »
*25.26 VI-1968 * A2.01/2 » * C1.02.2j2 * 03.10/1 * F4.01.2/3 * F6.29/11 Modifiche»

• A3.02
» » » »»* 27 - 28 » A2.02 VI/-1967 * A3.02/1 * C1.02/1 » * 03.10/2 » * F4.01.3/3 » * F6.29/12 » * 1 M VI. 1968

* 29 - 30 * A2.03 VI-1968
» * C1.02/1-2/2 * 03.10/3 * F4.01/1.1/3 * F6.29/13» » » » » 2M 10-1965* 31 .32 » * A2.03/1 » * A4.01 » * C1.06 » * 03.10/4 » * F4.01/1.2/3 » * F6.29/14 » *3M-4M VI.1968* 33 - 34 » * A2.03/2 » * A4.01 a » * C1.06/1 » * 03.10/5 » * F4.01/1.3/3 » * F6.29/1S » 5M-6M VI/.1967.35-36 » * A2.03/3 » * A4.01/1 » * C1.06/2 » * 03.10/6 » * F4.01/2-lj2 » * F6.29/16 » *7 M VI-1968*37.]8 » * A2.04 » * A4.Ol » * C1.06/3 » * 03.10/7 » • F4.01/2.2/2 » F6.32 VI/.1967 8M VI/.1967*39.40 » * A2.04/1 » A4.03 VI/-1967 C1.07 10.1965 03.14 VI/.1967 F6.32/1 10.1965 * 9 M -10 M VI.1968* 41 .42 » * A2.0S » * A4.03/1 VI-1968 C1.07/1 VI/.1967 * 03.16 VI.1968 FS.01 VI/-1967 F6.32/2 VI/-1967 *11 M-12M*43-44 * A2.0S/1 * A4.09 C1.07/2 10-1965 03.16/1 10-1965 * FS.01/1 VI-1968 F6.32/3 »» » » » * 13 M -14 M*45-46 * A2.0S/2 A4.09/1 VI/-1967 C1.07/3 * FS.03 F6.32/4 »» » » » » * 15 M -16 M*47 * A2.0S/3 * C1.30 VI-1968 * FS.03/1 F6.32/S »» » » » * 17 M -18 M* A2.06.1/2 * C1.30 a * E1.01 VI-1968 * FS.03/2 F6.34 10-1965 »» » »

* A2.06.2/2 » * B1.01 VI-1968 • C1.30/1-1/2 » E1.01/1 VI/-1967 * FS.OS » F6.34/1 »
* A2.06/1 » * B1.01/1 » * C1.30 /1-2/2 » E1.02.1j2 » * FS.OS/1 » F6.34/2 »
* A2.06/1.2/2 » B1.0S 10-1965 * C1.31 » E1.02.2/2 » * F6.34/3 VI-1968 TabelIe varie* A2.06/2 » B1.07 VI/-1967 * C1.31/1 » E1.02/1 » * F6.02 » F6.34/4 10-1965
* A2.06/2-2/2 » * B1.08 VI-1968 * C1.32 » E1.Ol/2.1/2 » * F6.02/1 » F6.34/S VI/-1967 * 1 T VI-1968
* A2.06/3 » BUO VI/-1967 * C1.32 a » E1.02/2.2/2 » * F6.02/2 » F6.34/6 » 2T-4T 10-1965

l
11catalogo verrà aggiornato con invio di
fogli da il'lserire in aggiunta od in sostitu-
zione dei fogli corrispondenti.

(0) Soppresso - Supprimé - Entfernt - Suppressed - Anulado
Le catalogue sera mis à jour par I'envoi de Der Katalog ist durch die nachträglich This Catalog will be revised from time
feuilles à intercaler en adjonction ou en gelieferten Blätter. die als Ersatz entspre- to time by sheets to be inserted in ad-
remplacement des feuilles correspon- chender früherer oder zusätzlich einzufü- dition to or replacement of the corres.
dantes. gen sind. auf den neuesten Stand zu bringen. ponding sheets.

- 3 - (VI-1968)

EIcatálogo se pondrá al dia con las nuevas
hojas que se remitirán para insertarlas en
adición 0 en sustitución de las antiguas
que corresponde.
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INDICE GENERALE INDEX VERZEICHNIS CONTENTS iNDICE GENERAL
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PARTI DI RICAMBIO

- Tavole

- Elenchi delle parti di Ricambio
(sul retro della tavola)

MODIFICHE

PIt:CES DÉTACHÉES

- Planches

- Listes des pièces détachées
(au verso des planches)

MODIFICATIONS

ERSATZTEILE

- Bildtafeln

- Ersatzteilliste
(auf der Rückseiie der 8i1dtafel)

ÄNDERUNGEN

SPARE PARTS

- Plates

- Spare Part List
(on the plate sheet verso)

MODIFICATIONS

PIEZAS DE REPUESTO

- Láminas

- Listas de piezas de repuesto
(en el dorso de las láminas)

MODIFICACIONES

- Tabeiie Pag. 1M - Tableaux . . . . . . . . . Page 1M -TabelIe Seite1M I -Tables Page1M I -Tablas ....•..•.. Pág.1M

TABELLE VARIE TABLEAUX DIVERS VERSCHIEDENE TABELLEN MISCELLANEA TAB LAS

- Cosses et capuchons isolants
pour clibles éleetriques .. » 4T

- Electrical cable terminals and I - Terminales y capuchon es
» 4T I boots list ..••.... »4T aislantes de cables eléctricos )} 4T

- Parti di ricambio RIV ... Pag. 1T

- Cavi per impianto elettrico. )} 3T

- Capicorda e cappucci isolanti
.per cavi elettrici . . . . . » 4T

- Pièces détachées RIV

- Clibles électriques .

. Page 1T

» 3T

- Ersatzteile RIV

- Elektrische Leitungen

- Kabelschuhe und Schutz.
kappen.

. Seite 1T I - RIV Spares

»3T - Electrical cables

Page 1T I - Piezas de recambio RIV

» 3T - Cables eléctricos

Pág. 1T

» 3T

,j \)
- •• - (VII-1967)
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NORME PER LE ORDINAZIONI

Le ordiRazioni di parti di ricambio devono
esse re corredate dalle seguenti indicazioni:

- ModeIlo e versione della vettura (indicata nel
foglio «Elenco delle Versioni », su carta
arancione).

- Tipo dell'autotelaio (1).

- Numero dell'autotelaio (2).

- Tipo -del motore (3).

- Numero per ricambi (4) (vettura n .... ).

- Numero del motore (motore n .... ).

- Numero di ordinazione della parte che si ri-
chiede (come indicato nelle tavole e negli elen-
chi parti di ricambio), in base al quale vengono
evase Ie oi'dinazioni.

,)

~

)

COMMANDE DE PI~CES D~TACH~ES

Les commandes doivent nous parvenir complètes
des indications suivantes: .

- Type et version de la voiture (comme indiqué
sur la feuille « Liste des Versions » sur papier
orange).

- Type du chassis (1).
- Numéro du chassis (2).
- Type du moteur (3).
- Numéro de pièces détachées (4) (voiture n° ".).

- Numéro du moteur (moteur n° .,,).

- Numéro de commande de la pièce requise
(comme indiqué sur les planches et aux
listes des pièces), d'après lequelles commandes
sont expédiées.

ANWEISUNGEN ZUR BESTELLUNG

Bei Bestellung bitten wir stets folgendes anzu-
geben:

- Modell u. Ausführung des Wagens (siehe
«Liste der Ausführungen », auf orangefar-
bigem Papier).

- Fahrgestell-Baumuster (1).
- Fahrgestell-Nummer (2).
- Motorbaumuster (3).
- Ordnungsnummer für Ersatzzwecke (4) (Wa-

gen Nr .... ).

- Motornummer (Nr .... ).

- Bestellnummer des gewünschten Ersatzteils
(It. Bildtafeln u. Listen), auf Grund derer die
Lieferung erfolgt.

- 5 - (VII-1967)
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ORDERING PARTS

Orders for Spare Parts must include the follow-
ing data:

-Car Model and Version (as given in the •• Ver-
sion List" on orange paper).

- Chassis Type (1).
- Chassis Number (2).
- Engine Type (3).
- Number for Spares (4) (car No .... ).

- Engine Number.
- Part Number of the ordered spare, as given on

plates and lists, that will be used to fulfill the
order.

PEDIDOS DE REPUESTOS

En todos los pedidos de piezas de repuesto tie-
nen que consignarse los datos siguientes:

- modelo y versión del coche (reseiiados en la
«Lista de Versiones », papel naranja);

- modelo del chasis (1);

- matrIcuia del chasis (2);

- modelo del motor (3);

- numero para recambios (4) (coche n° .. ,,);

- matrIcuia del motor (motor n° .... );

- numero de pedido de la pieza requerida (el que
coincidirá con el reseiiado en las listas de
piezas de repuesto y en las láminas), en base
al cual se evacua el pedido.
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AVVERTENZE GENERALl PER LA CONSULTAZIONE DEL CATALOGO
10 m

C21804064081

1, 2, ecc.

C2184~

« fino » alla vettura con n. per ricambi ...
« fino » al moto re n....
«dalia» vettura con n. per ricambi ...
« dal» motore n....
nel mese di settembre 1964

sottogruppi interessati alla modifica
n. del Bollettino Informazioni Tecniche
con iI quale viene segnalata la modifica

C1.30 - C1.32
(B.I.T .••• )

-->- vett. n••••
-->- mot. n .•••
vett. n •••• -->-
mot. n •••• -->-
IX 1964

norme di ricambio:

ad esaurimento scorte 4076308, sostituire eon
4086486 e 4092472

A066ieS' = 4082585 - (4074547 + 4074548)
ad esaurimento scorte 4066205 sostituire con
4082585 eliminando 4074547 e 4074548

..4055t11I"= D 2072
ad esaurimento scorte 4055118 applicare tutte
Ie parti postmodifica D 2072

.405$111%'= 4089698
ad esaurimento scorte 4055102 sostituire con
4089698

~ = 4086486 + 4092472

5 - «TABELLE VARIE ».
Comprendono Ie tabelIe da consultare per conoseere i dati
relativi alle « Parti di ricambio RIV», ai «Cavi per impianto
elettrico », ai «Capicorda e cappucci isolanti per cavi
elettrici », ecc.

colonna «Sgr. interessati eNorme di ricambio »:

Indicazioni e abbreviazioni usate nelle tabelIe modifiche:

colonna «Modifica»:
C ••• = modifica n (per Ie parti aniemodifica)
D ••• = modifica n (per Ie parti pos/modifica)

attuazioni:

4 - TabelIe «MODIFICHE ».

Elencano tutte Ie modifiche apportate ai veicoli durante
il corso della produzione, Ie loro applicazioni (con una
eveniuale iIIusirazione complessiva della modifica, quando
si ritiene necessario) e Ie norme di ricambio.

= esistenza di
«Serie», «Dota-
zioni», «Corredi»,
ecc.

Sgr. = Sottogruppo sup. = superiore
N., n. = numero inf. ~ inferiore
compl. = compiessivo est. = esterno
sp. = spessore int. = interno
s = parte sinistra (0) lat. = laterale
d = parte destra (0) centr. = centrale
ant. = anteriore (0) R.M. = retromarcia
post. = posteriore (0) 1a, 2a, ••• = 1a, 2a, ...

velocità

m = fornito a metri
T = ved. «Tabelle varie» I nella colonna

S = esistenza di «Serie », e&C.
« quant. »

significa che la tavola vale «fino» alla
vettura con n. per ricambi 071115, in
conseguenza della modifica 2210;

02210 vett. n. 071116 -->-

significa ehe la tavola vale « dalia» vettura
con n. per ricambi 071116, in conseguenza
della modifica 2210.

Indicazioni e abbreviazioni usate negli elenchi:

Elencano Ie parti di ricambio di ciascun sottogruppo, illu-
strate nelle tavole e Ie parti fornite eome «Serie », eec.
in ordine progressivo di n. di ordinazione.
Per una piu completa interpretazione delle denominazioni
delle parti di ricambio è opportuno riferirsi alle illustrazioni
delle tavole.

consultare I'indice «Validità dei Sotto-
gruppi» eome al punto 1 b;

C 2210 -->- vett. n. 071115

Validità della tavola

s = parte sinistra (0)
d = parte destra (0)
0 ...= diametro ... mm

(0) rispetto alla direzione di marcia del veieoio.

3 • Elenchi delle parti di ricambio (sul re/ro delle /avole).

02180 4081948
A3.01

9800762,5
4119259 + 0,2
4101758
4118204 A3.02

2 - Ta1fole.
lIIustrano Ie parti di ricambio di ciaseun sottogruppo.
Ogni tavola riporta, in basso, iI numero del sottogruppo
(a des/ra) e I'eventuale numero di foglio, la denomina-
zione del sottogruppo (al ceniro) e I'indicazione del
modeIlo (a sinis/ra).
Le parti di ricambio illustrate sono contraddistinte dal
numero di ordinazione con a fianco tutte Ie indicazioni
(modifiche, codici, ecc.) sufficienti in generale per poter
individuare Ie parti stesse direttamente sulle tavole.

Indicazioni e abbreviazioni usate nelle tavole:
40n798 = parte di normale fornitura
873637-805338 = parti fornite in alternativa
4119705 (01) = parte propria della versione base 01
4119706 (01-39) = parte della versione base 01, propria

della variante 39
4119707 (01-03-39)= parte delle versioni base 01 e 03, pro-

pria della variante 39
4119708 (01-39-42)= parte della versione base 01, propria

delle variant i 39 e 42
parte avente spessore 2,5 mm
parte maggiorata di 0,2 mm
compiessivo
compiessivo Ie cui parti sono i1lustrate
nel Sgr. A3.02
parte antemodifica 2180 (viene ancora
forni/a di ricambio)
parte antemodifica 2184 (non viene piu
forniia di ricambio)
parte postmodifica 2180
parte illustrata nel Sgr. A3.01
vedere apposita tabella oppure elenco
delle parti di ricambio

1 - Ricerca delle parti di ricambio.
Per una eorretta ricerca delle parti di ricambio iIIustrate
ed eleneate nel Catalogo, è necessario:
a) consultare 1'« Elenco delle versioni )~(su car/oncino

oppure a pag. 11 su caria arancione) per individuare i
codici numerici della versione base, edelIe eventuali
varianti, del veicolo che interessa;

b) consultare I'indice «Validità dei sottogruppi » (su
carioncino oppure a pag. 15) per eonoscere Ie validità
dei sottogruppi riferite ai codici numerici stessi;

c) consultare Ie tavole ed i relativi elenchi delle parti
di ricambio del Catalogo, come indicato ai successivi
punti 2 e 3.

) )
- 6 - (VII-1967)
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RÈGLES GÉNÉRALES POUR LA CONSULTATION OU CATALOGUE

)
10 m

C 2180 4064081

C 2184 AOUeG9'"

1, 2, etc.

D 2180 4081948
A3.01

5 - « TABLEAUX DIVERS ».
lis comprennent les tableaux à consulter pour connaitre
les données se rapportant aux «Pièces détachées RIV»,
aux «Cäbles électriques», aux «Cosses et capuchons isolants
de cäbles électriques ». etc.

4 - Tableaux «MODIFICATION ».
Dans ces tableaux sont reportées toutes les modifications
apportées aux véhicules au cours de leur production, leurs
applications (avec une illustration générale de la modifi-
cation, quand cela est nécessaire) ainsi que les règles
pour les remplacements.

Symboles et abréviations utilisés dans les tableaux des
modifications:

colonne « Modifica» (modification):
C •.• = modification n (pour les pièces anciennes)
D ..• = modification n (pour les pièces aciuelles)

effectuations:
-+ vett. n •••. = «jusqu'à» la voiture n. de pièces dé.

tachées ...
-+ mot. n•..• = «jusqu'au» moteur n....
vett. n ••.• -+ = «à partir » de la voiture n. de pièces

détachées ...
mot. n •... -+ ~~ «à partir » du moteur n....
IX 1964 = au mois de septembre 1964

colonne «Sgr. interessati eNorme di ricambio» (5gr.
concernés et règles pour les remplacements):
C1.30 • C1.32 = sousgroupes concernés par la modifi.

cation.
(B.I.T ••.• ) = numéro du Bulletin d'lnformations Tech-

niques reportant la modification.
règles pour les remplacements:

~= D 2072

à I'épuisement des stocks de 4055118, appliquer
toutes les pièces actuelles D 2072

.4D551'O'Z = 4089698
à I'épuisement des stocks de 4055102, rem-
placer par 4089698

.4016408'= 4086486 + 4092472
à I'épuisement des stocks de 4076308, rem placer
par 4086486 et 4092472

.4066205' = 4082585 - (4074547+ 4074548)
à I'épuisement des stocks de 4066205, rem-
placer par 4082585, en éliminant 4074547 et
4074548

supérieur
inférieur
extérieur
intérieur
latéral
marche AR
central

1re, 2me
vitesses

dans la colonne
« quant. »

existence de
«Jeux », « Dota-
tions », etc.

sup.
inf.
est.
int.
lat.
R.M.
centr.
1a,2a, •.•

,~iW&1t

Iivré par mètres
voir « TabelIe varie»
(Tableaux divers)
existence de
« jeux », etc.

s = pièce gauche (0)
d = pièce droite (0)
o ...= diamètre ... mm

m

Validité de la planche
voir I'index «Validité des Sousgroupes»
dont au point 1 b;

C 2210 -+ vett. n. 071115
veut dire que cette planche est valable
«jusqu'à» la voiture n. de pièces détachées
071115, par suite de la modification 2210;

D 2210 vett. n. 071116-+
veut dire que cette planche est valable
«à partir de» la voiture n. de pièces
détachées 071116, par suite de la modi-
fication 2210.

Symboles et abréviations utilisés dans les listes (dans
la partie en italien seulement):

Sgr. = Sousgroupe
N., n. = numéro
compl. = ensemble
sp. = épaisseur
s = pièce gauche (0)
d = pièce droite (0)
ant. = avant (0)
post. = arrière (0)

S

T

(0) par rapport au sens de roulement du véhicule.

3 • Listes des pièces détachées (au verso des planches
correspondantes).

Elles comprennent les pièces de rechange de chaque sous-
groupe figurant sur les planches et les pièces Iivrées comme
« Série» en ordre progressif de n. de commande.
Pour une interprétation plus correcte des désignations
des pièces détachées, il est opportun de se rapporter aux
i1lustrations des planches.

980076 2,5
4119259 + 0,2

4101758
4118204 A3.02

Elles représentent les pièces détachées de chaque sousgroupe.
Chaque planche reporte, en bas, Ie numéro du sousgroupe
(à droite) et Ie numéro de feuille éventuel, la désignation
du sousgroupe (au centre) et I'indication du modèle
(à gauche).
Les pièces représentées sont repérées par Ie n. de com.
mande accompagné de toutes les indications (modifica-
tions, codes, etc.) suffisant en général à repérer les pièces
elles.mêmes directement sur les planches.
Symboles et abréviations utilisés sur les planches:
4072798 = pièce de fourniture standard
873637-805338 = pièces livrées en alternative
4119705 (01) = pièce propre à la version base 01
4119706 (01.39) = pièce de la version base 01 propre à

la variante 39
4119707 (01.03.39) = pièce des versions base 01 et 03 propre

à la variante 39
4119708 (01-39-42) = pièce de la version base 01 propre aux

variantes 39 et 42.
pièce ayant 2,5 mm d'épaisseur
pièce majorée de 0,2 mm
ensemble
ensemble dont les pièces figurent dans
Ie Sgr. A3.02
pièce antérieure à la modification 2180
(encore livrée de rechange)
pièce antérieure à la modification 2184
(n'est plus livrée de rechange)
pièce postérieure à la modification 2180
pièce i1lustrée au Sgr. A3.01
voir Ie tableau exprès ou la liste des
pièces détachées

- Recherche des pièces de rechange.
Pour la recherche correcte des pièces figurant dans Ie Catalo-
gue:
a) Consultez la« Liste des versions» (sur carton ou bien à

page 11 sur papier orange) pour repérer les codes
numériques de la version base et des variantes éven-
tuelIes du véhicule qui intéresse.

b) Consultez I'index «Validité des Sousgroupes» (sur
carton ou bien à page 15) pour connaitre la validité des
sousgroupes rapportée aux codes numériques mêmes.

c) Consultez les planches et les listes correspondantes des
pièces détachées du Catalogue, comme indiqué aux
points 2 et 3 suivants.

2 • Planches.
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HINWEISE ZUM GEBRAUCH DES KATALOGS
Fiat 8S0 (3) 10 m

Ersatzanweisung:

~=D20n

nach Aufbrauch der Nr. 4055118, sämtliche
neuen Teile D 2072 einbauen.

JIOi5tO% = 4089698
nach Aufbrauch der Nr. 4055102 durch 4089698
ersetzen

~ = 4086486 + 4092472
nac~ Aufbrauch der Nr. 4076308 durch 4086486
und 4092472 ersetzen

.A066205 = 4082585 - (4074547+ 4074548)
nach Aufbrauch der Nr. 4066205 durch 4082585
ersetzen, wobei 4074547 und 4074548 zu ent-
fernen sind

5 - «VERSCHIEDENE TABELLEN».
Dieser Teil enthält die Tabellen. in denen die Daten betreffs
der «Ersatzteile Riv». der «Elektrischen Leitungen» und
der «Kabelschuhe und Schutzkappen» usw. zusammen-
gefasst sind.

4 - Abschnitt « ÄNDERUNGEN ».
In diesem Abschnitt sind sämtliche im Laufe der Produktion
an den Fahrzeugen vorgenommene Änderungen sowie
ihre Einführung (mit einer eventuellen. falls für notwendig
gefundenen Gesamtabbi/dung der Anderung) und die Er-
satzanweisungen aufgeführt.

Hinweise und Abkürzungen in der TabelIe Änderungen:
Spalte «Modifica» (Anderung):

C ••• = Änderungsnummer (frühere Tei/e)
D ••• = Änderungsnummer (gegenwärtige Tei/e)

Einführung:
-+ vett. n •••• = «bis» Wagen mit Ordnungsnr. f. Er-

satzzwecke ...
-+ mot. n .•.. = «bis» Motor Nr ....
vett. n•••• -+ = «ab» Wagen mit Ordnungsnr. f. Er-

satzzwecke ...
mot. n •••• -+ = «ab» Motor Nr ....
IX 1964 = September 1964

Spalte «Sgr. interessati eNorme di ricambio» (betreffende
Untergruppen und Ersatzanweisung):
C1.30-C1.32 = die Änderung betreffende Untergruppen
(B.I.T •... ) = Technisches Mitteilungsblatt in welchem

die Änderung beschrieben ist.

Ersatzteillisten

in der Spalte
« quant. »
(Anzahl)

unten
oben

aussen
innen
seitlich
Mitte
Rückwärtsgang

1.• 2., ...
Gang

R.M. =

sup.
inf.
est.
int.
lat.
centr. =

1a,2a, •••

~

= Lieferbarkeit von't- Teilen als «Satz ».
fi'Jrl I ~ « Serie» «Aus-
~'lJ!ii.t=' rüstung», usw.

vom laufenden Meter erhält-
lich
siehe «Tab~lIe varie» (ver-
schiedene Tabellen)
Vorhandensein von «Sätzen»
usw.

m

T

S

Erläuterungen und Abkürzungen auf den
(im italienischen Teil):

Sgr. = Untergruppe
N., n. = Nummern
compl. = Zusammenbau
sp. = Stärke
5 = links (0)
d = rechts e)
ant. = vorn (0)
post. = hinten (0)

Gültigkeit der Bildtafeln:
Verzeichnis «Gültigkeit der Unter-
gruppen ». wie in Punkt 1 bangegeben,
nachschlagen;

C 2210 -+ vett. n. 071115
bedeutet: die Tafelgilt «bis» Wagen mit
Ordnungsnr. f. Ersatzzwecke 071115 infolge
der Änderung 2210;

02210 vett. n. 071116 -+
bedeutet: die Tafel gilt «ab» Wagen mit
Ordnungsnr. f. Ersatzzwecke 071116 infolge
der Änderung 2210.

s = links (0)
d = rechts (0)
o ...= ...mm Durch-

messer

(0) in Bezug auf die Fahrtrichtung des Fahrzeugs.

3 - Ersatzteilliste (auf der Rückseite der jeweiligen Bildtafel).

Die Listen führen die in den Bildtafeln abgebildeten und
die als «Satz» gelieferten Ersatzteile in laufender Bestell-
nummernfolge an.
Zur besseren Verständingung der Benennung der einzelnen
Ersatzteile, siehe Bildtafeln.

gegenwärtiger Teil 2180
in Utgr. A3.01 abgebildeter Teil
spezielIe TabelIe oder Ersatzteilliste

C 2184.AOl6CI09'

C 21804064081

98OO762,S
4119259 + 0.2
4101758
4118204 A3.02

02180 4081948
A3.01
1, 2, usw.

- Auffinden der Ersatzteile.
Zum Auffinden der in vorliegendem Katalog aufgeführten
und abgebildeteh Ersatzteile ist notwendig:
a) die «Liste der Ausführungen » (auf dem Karlonblatt

ader orangefarbigem Papier S. 11) nachzuschlagen, um die
Kennummer der Grundausführung bzw. des abge-
leiteten Typs des in Frage kommenden Fahrzeugs
festzustellen.

b) das Verzeichnis «Gültigkeit der Untergruppen »(auf
Karton ader S. 15) nachzuschlagen, um die Zugehörigkeit
der Untergruppen zu den einzelnen Kennummern fest-
zustellen.

c) die Bildtafeln und entsprechenden Ersatzteillisten
nachzuschlagen, wie in den folgenden Punkten 2 u. 3 ange-
geben.

2 - Bildtafeln.
Die Tafeln veranschaulichen die Ersatzteile jeder einzelnen
Untergruppe.
Auf jeder Bildtafel ist folgendes angegeben: die Unter-
gruppennummer (rechts) mit der eventuellen Seiten-
nummer des Katalogblatts. die Untergruppenbenen-
nung (in der Mitte), sowie Wagenmodell (links). Die
abgebildeten Ersatzteile sind mit den Bestellnummern
und säsntliche Angaben versehen (Anderungen, Kennum-
mem usw.). die im allgemeinen ausreichen die gewünsch-
ten Teile direkt auf den Bildtafeln zu ermitteln.
Erläuterungen und Abkürzungen auf den Bildtafeln:
4072798 = normalerweise gelieferter Teil
873637-805338 = abwechselnd gelieferter Teil
4119705 (01) = Eigenteil der Grundausführung 01
4119706 (01-39) = Teil der Grundausführung 01. Eigenteil

des Typs 39.
4119707 (01-03-39)= Teil der Grundausführungen 01 u. 03

Eigenteil des Typs 39.
4119708 (01-39-42)= Teil der Grundausführung 01. Eigen-

teil der Typen 39 u. 42.
= Teil 2,5 mm stark
= Teil mit 0,2 mm Übermass

Zusammenbau
Zusammenbau dessen Einzelteile in
Utgr. A3.02 abgebildet sind
früherer Teil 2180 (wird weiterhin
geliefert)
frühererTeil2184(nicht mehr erhältlich)

\

) )
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USE OF THE CATALOG

Fiat 850 (3) 10 in

C 2180 4064081

C 2184 .AIR6&tJfF

02180 4081948
A3.01
1, 2, etc.

3 - Spare parts list (on the Plate sheet verso).

up to car with number for spares
up to engine No ....
from car with number for spares ...
from engine No ....

= introduced in September 1964

Effectiveness:
-+vett. n. '"
-+ mot. n •••.
vett. n•••• -+
mot. n •••• -+
IX 1964

Directions for replacement:
.AOS5tt1t = 0 2072

On exhaustion of stocks of 4055118 mount
all P. M. D 2072 parts

4055t07 = 4089698
On exhaustion of stocks of 4055102 replace
with 4089698

AOU3Glt = 4086486 + 4092472
On exhaustion of stocks of 4076308 replace
with 4086486 and 4092472

A0662OS" = 4082585 - (4074547 + 4074548)
On exhaustion of stocks of 4066205 replace
with 4082585. discarding 4074547 and 4074548

5 • « MISCELLANEA».
This section includes the list showing the data relevant
to "RIV spares". "Electrical cables". "Electrical cable ter-
minals and boots", etc,

Column « Sgr. interessati eNorme di ricambio» (Sgr.
involved and directions for replacement):

C1.30 - C1.32 = Subgroups involved in the modification
(B.I.T ••.• ) = Technical Information Bulletin in which

the modification is described

Indications and abbreviations used in the modification
tables:

CoJumn « Modifica» (modification):

C ••• = modification No , (for the A. M. parts)
D ••• = modification No (for the P. M. parts)

4 - « MODIFICATIONS » Tables.
List all the modifications introduced on vehicles during
the production, their applicability (wh en necessary,
shows also a complete i1/ustration of the modification
as a whoIe) and the directions for replacement.

column
« quant. »

upper
lower

inner
outer

side
center

Some parts are sup-
plied as «Set». «Kit».
etc.

centr.

sup.
inf.
est.
int.
lat.

R.M. = reverse
1a, 2a,... = 1st, 2nd

gear

~

I'
I~

•..

left (0)
right (0)
front (0)
rear (0)

supplied to the meter
see «TabelIe varie» (miscella-
nea)
some parts are supplied as
« Kit ». «Set ». etc.

m
T

s

Plate applicability

Consult the index «Subgroup Applica-
bility» as referred in para 1 b;

C 2210 -+ vett. n ••071115

means: consequently to modification 2210
the plate is valid up to car with number
for spares 071115;

02210 vett. n. 071116 -+

means: consequently to modification 2210
the plate is valid from car with number
for spares 071116.

S

d
ant.
post.

Lists the spare parts, and the parts supplied as «Set »,
« Kit ». etc. of each subgroup. illustrated in the plates
according to the progressive part number.
Refer to plate illustrations for a complete interpretation
of spare description.

Indications and abbreviations used in the lists (only
in the Italian section):

Sgr. = Subgroup
N., n. = number
compl. = assembly
sp. = thickness

s = Left (0)
d = Right (0)
o ...= ...mm dia.

(0) determined by facing in the same direction as the driver.

4072798 = Standard supply part
873637-805338 = Parts supplied as an alternative
4119705 (01) = Part specific for basic version 01
4119706 (01-39) = Part of basic version 01 specific for

variant 39
4119707 (01-03-39) = Part of basic versions 01 and 03, specific

for variant 39
4119708 (01-39-42) = part of basic version 01, specific for

variants 39 and 42.
980076 2,5 = 2,5 mm thick part
4119259 + 0.2 = 0.2 mm o{s part
4101758 = Assembly
4118204 A3.02 = Assembly whose separate components

are shown in Sgr. A3.02
Ante-modification 2180 part (supply is
continued)
Ante-modification 2184 part (supply
has been discontinued)
Post-modification 2180 part
Part shown in Sgr. A3.01
see the proper table or spare parts
list

Plates.

lIIustrations show the spare parts of each subgroup.
Below each plate there is the Sgr. No. (right) and sheet
number. if any. the Sgr. title (center), and the model
indication (Ieft).
The spare parts illustrated are identified by. respective part
numbers together with other indications (modifications,
codes, etc.) generally sufficient for direct location of parts
on plate.

Indications and abbreviations used in the plates:

- How to locate spares.

To find the spares shown and listed in the Catalog proceed
as follows:
a) Consult the « Version List» (on cardboard or on

page 11 on orang!! paper) to find the code number
of the .basic version and of variants, if any, of the
vehicle involved;

b) Consult the « Subgroup Applicability »index (on
cardboard or on page 15) to identify the applicability
of subgroups with reference to the code numbers;

c) Consult the plates and relevant spare parts Iists
of the Catalog. as directed below in 2 and 3.

- 9 - (VI/-1967)



Fiat 850 (3)
CÓMO SE MANEJA EL CATÁLOGO

10 m

C2184~

C 2180 4064081

1, 2, etc.

subgrupos afectados por la modificación;
num. del «Bollettino Informazioni Tec-
niche» (= Boletfn técnico) en el que se
da parte de la modificación habida.

Notaciones y abreviaturas usadas en las tablas de modifi-
caciones:

normas para los recambios:
A055i11l" = D 2072

al agotarse las existencias de 4055118, coló-
quense tod as las piezas D 2072

~= 4089698
al agotarse las existencias de 4055102, coló-
q uese 4089698

A016308"' = 4086486 + 4092472
al agotarse las existencias de 4076308, coló-
quense 4086486 y 4092472

.4066205'" = 4082585 - (4074547 + 4074548)
al agotarse las existencias de 4066205, coló-
quese 4082585 anulando 4074547 y 4074548

5 • «TABLAS».
Se reseiian los datos referentes a "Piezas de recambio Riv",
"Cables eléctricos", "Terminales y capuchones aislantes de
cabies eléctricos", etc.

« hasta» el coche con num. para re-
cambios ...

-+ mot n .• oo = «hasta» el motor con num ....
vett. n. oo. -+ = «a partir » del coche con num. para

recambios ...
mot. n. oo. -+ = «a partir » del motor con num ....
IX 1964 = en el mes de septiembre de 1964

columna «Sgr. interessati eNorme di ricambio» (= sub.
grupos afeetados por la modificación y normas para los re-
cambios):
C1.30.C1.32
(B.I.T. oo.)

4 • Tablas «MODIFICACIONES ».
Comprenden tod as las modificaciones habidas en los ve-
hiculos durante su fabricación, cómo se incorporaron
(y cuando se estime bien, la ilustración general de la modifi-
cación), y las norrnas para los recambios.

columna «Modifica» (= modificaciones):
C oo. = modificación num (para las piezas antigua)
D oo. = modificación num (para las piezas nuevas)

incorporación:
-+ vett. n. oo. =

de algunas pie-
zas se suminis-
tran «juegos»
«equipos, etc.»

parte
izquierda (0)
parte derecha (0)
diámetro en mm

Validez de la lámina

Sgr. = subgrupo sup. = superior
N.,n. = numero inf. = inferior
compl. = conjunto est. = exterior
sp. = espesor, grueso int. = interior
5 = parte izquierda (0) lat. = lateral
d = parte derecha (0) centr. = central
ant. = anterior (0) R.M. = marcha atrás
post. = posterior (0) 1a, 2a, oo. = 1a., 2a., ...

velocidades

m = se suministra por metros
T véase «Tabel Ie varie» (= Ta-I en,'a

bIas) co umna

S
«q uant.»

~ existencia de «juegos», etc.

Notaciones y abreviaturas usadas en la lista en lengua
italiana:

significa que la lámina es válida «a partir
del» coche con numero para recambios
071116, por efecto de la modificación 2210.

significa que la lámina es válida «hasta» el
coche con numero para recambios 071115,
por efecto de la modificación 2210;

D 2210 vett. n. 071116 -+

se deduce de la tabla «Validez de los
subgrupos» citada en el punto 1 b;

C 2210 -+ vett. n. 071115

5

d
12) •••

(0) respecto de la dirección de la marcha del vehlculo.

3 • Listas de piezas de repuesto (en el dorso de las láminas).

Comprenden las piezas de repuesto de cada subgrupo ilus-
trad as en las láminas y las piezas incluidas en «juegos» etc.,
y reseiiadas segun el orden progresivo del num. de pedido.
Para comprender mejor las denominaciones de las pie-
zas de repuesto es oportuno mirar las i1ustraciones de las
láminas.

D 2180 4081948
A3.01

980076 2,5
4119259 + 0,2

4101758
4118204 A3.02

Representan las piezas de recambio de cada subgrupo.
AI pie de cada hoja tenemos: en la parte derecha, el numero
del subgrupo y el numero de la hoja (eventual); en el centro,
la denominación del subgrupo, y en la parte izquierda el
modelo.
Cada pieza de recambio representada lIeva el numero de
pedido acompaiiado de todas las indicaciones (modificaciones,
códigos, etc), que generalmente son suficientes para recono-
eer la misma pieza en la lámina.

Notaciones y abreviaturas usadas en las láminas:
4072798 = pieza de suministro normal
873637.805338 = piezas de suministro alternativo
4119705 (01) = pieza propia de la versión básica 01
4119706 (01-39) = pieza de la versión básica 01, propia de

su derivada 39
4119707 (01-03-39) = pieza de las versiones básicas 01 y 03,

propia de su derivada 39
4119708 (01-39-42) = pieza de la version básica 01, propia de

sus derivadas 39 y 42
pieza de 2,5 mm de grueso
pieza de 0,2 mm sobremedida
conjunto
conjunto cuyo despiezo se ilustra en
el Sgr. A3.02
pieza anterior a la modificación 2180 (de
la que se suministran aLm recambios)
pieza anterior a la mod ificación 2184
(de la que no se dan más recambios)
pieza posterior a la mod ificación 2180
pieza ilustrada en el Sgr. A3.01

véase la tabla especial, 0 bien la lista de
piezas de repuesto.

• Cómo se buscan las' piezas de repuesto.

Para buscar las piezas de repuesto reseiiadas en el catálogo,
hay que:
a) conocer los c6digos de las versiones básicas y de las

derivadas (si las hay) del vehiculo en cuestión, los que
figuran en la" Lista de versiones" (papel cartulina, 0

bien papel naranja, pág. 11);
b) conocer la validez de los subgrupos respecto a los mismos

códigos, consultando la tabla •• Validez de los sub.
grupos " (papel cartulina, 0 bien pág. 15);

c) consultar las láminas y las listas de piezas de repuesto
respectivas, atendiendo a cuanto se explica en los puntos
2 y 3.

2 • Láminas.

I) )
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Fiat 850 (3)
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ELENCO DELLE VERSIONI 850
Liste des versions
Liste der Ausführungen

Version List
Lista de versiones

Codici numerici VERSIONI BASE Versions-base: Basic Versions:
No. des codes Code No. Grundausführungen: Versiones básicas:
Kennummern C6dieol

01 Berlina con guida sinistra Berline conduite à gauche Sedan - LHO

(normale e super) (normale et super) (standard and super)
Limousine Linkslenkung Sedán conducción izquierda
(normal und super) (norm al y super)

02 Berlina con guida destra Berline conduite à droite Sedan - RHO

(normale e super) (normale et super) (standard and super)
Limousine Rechtslenkung Sedán conducción derecha
(normal und super) (normal y super)

03 Coupé con guida sinistra Coupé, conduite à gauche Coupé - LHO
Coupé Linkslenkung Cupé conducción izquierda

04 Coupé con guida destra Coupé, conduite à droite Coupé - RHO
Coupé Rechtslenkung Cu pé conducción derecha

05 Spider con guida sinistra Spider, conduite à gauche Spider - LHD
Spider Linkslenkung Convertible conducción izquierda

- 11 - (VII-1967)
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Codici numerici
No. des code. Code No.
Kennummern C6dieos

17

21

22

23

24

25

26
27

28

29
30

31

32

36

37

39

41

VARIANTI

Idroconvert

con antifurto

per Germania

per Francia e Belgio

per circolazione a sinistra

con contamiglia

per Svezia

con impianto per radio

per zone polverose

con contagiri

per Svizzera

per Finlandia

per Inghilterra e Irlanda

per U.S.A.

per Canada

per Danimarca

per Norvegia

o

Variantes
Abgeleitete Typen

Idroconvert
Idroconvert
avec anti vol
mit Diebstahlsicherung
pour l'Allemagne
für Deutschland
pour la France e la Belgique
für Frankreich u. Belgien
pour circulation à gauche
für Linksverkehr
avec compteur de milles
mit Meilenzähler
pour la Suède
für Schweden
prévu pour poste T.S.F.
mit Radio-Anlage
pour zones poussiéreuses
für staubige Zonen
avec compte-tours
mit Drehzahlmesser
pour la Suisse
für Schweiz
pour la Finlande
für Finnland
pour l'Angleterre et l'lrlande
für England u. Irland
pour les U.S.A.
für U.SA
pour Ie Canada
für Kanada
pour Ie Danemark
für Dänemark
pour la Norvège
für Norwegen

- 12 - (VIl-1967)

o

Variants
Derivadas

Idroconvert
Idroconvert
w/anti-theft device
con dispositivo antirrobo
exported to Germany
para Alemania
exported to France and Belgium
para Francia y Bélgica
for LH traffic countries
para circulación por la izquierda
w/speedometer gauged in miles
con velocimetro en millas
exported to Sweden
para Suecia
intended for radio installation
prevista para instalación de radio
for dusty areas
para comarcas polvorientas
w/tachometer
con tacómetro
exported to Switzerland
para Suiza
exported to Finland
para Finlandia
exported to Great Britain and Eire
para Inglaterra e Irlanda
exported to the U.S.A.
para U.S.A.
exported to Canada
para Canadá
exported to Denmark
para Dinamarca
exported to Norway
para Noruega

o
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Fiat 860 • VALIDITÀ DEI SOTTOGRUPPI
(VI-196B)

Validlté des Sousgroupes
Gültigkelt der Untergruppen

Subgroup Applicablllty
Valldez; de 105 subgrupos

Codici numerici No. des codes Code No.
Codicl numericl ~:~n~~~~~~s

Code No.
Codicl numerlcl ~:~n~~~~~~s

Code No.
Kennummern Códigos Códigos Códigos

• Versions-base Versions-base • • Versions-base
Sgr. Verslonl Grundausführungen Variants Sgr. Verslonl Grundausführungen Variants Sgr. Verslonl Grundausführungen Variants

base Basic Versions
Variantl • Abgeleitete Typen base Basic Versians

Variantl • Abgeleitete Typen base Basic Versions
Varlantl • C:~:~eti:ete TypenVersiones báskas Variants VersÎones básicas Variants Versiones bbkas

01102103104105/
Versiones

011021031041051
Versiones

011021031041051
Versiones

AO.01 = = (17-22-23-26-28-31-32-37-39-41) A2.0s/3 = = 28 A4.03/t = = = = =
AO.01/t = = (22-23-26-28.31-36-37-39-41) A2.06 = = = A4.09 (Ot) (01) (03) (03) (03) (26-3t)
AO.01/2 = (22-23-26-36-37-39) A2.06/t ~ ~ A4.09/t = = 22.26-31.39.41
A1.01 (01) (01) (03) (03) (03) (25-32-37) A2.06/2 = = B1.01 (01) (02)
A1.02 = = = = = A2.06/3 ~ = B1.01/t (03) (04) (03)
A1.03 = = = = = (17) A2.06{4 = ~ BLOS ~ = = = = (28.31)
A1.0s = = A2.06/S = = B1.07 = = 17
A1.0s/t = = = A2.06/6 = = B1.08 = = 17
A1.06 = = A2.06/7 = = = BUO = = 17
A1.06/t = = = A2.06/8 = = B2.01 (01) (01) (03) (03) (05) (2a.31)
A1.07 = = A2.06/9 = = B2.01/1 = = 17
A1.07/t ~ = = A2.21 (01) (02) (03) (04) (05) (26.31.36.37.39-41) B2.04 = = = = = (17)
A2.01 = = (26-31-37-39-41) A2.21/t (01) (01) (03) (03) (05) 26-31-36-37.39.41 B2.07 (01) (01) (03) (03) (03) (17)
A2.01/t (03) (04) (26.31.36.37-39-41) A2.21 12 (01) (02) 17 B2.10 = = = = = (17)
A2.01/2 = (26-36-37-39) A2.ss = = B2.24 (01) (01) (03) (04) (03)
A2.02 (01) (02) (03) (04) (05) (26.31-36-37-39-41) A2.ss/t = ~ = (22.26.31.39-41) B4.01 = =
A2.03 = = A2.s6 = = B4.01 a = = = = =
A2.03/t = = = = = A3.01 (Ot) (01) (03) (03) (05) B4.04 (01) (01) (03) (03) (03)
A2.03/2 = = = = = A3.02 = = = = = C1.01 =
A2.03/3 = = = = = A3.02/t = = = = = C1.01/1 =
A2.04 = = (17-28) A4.01 (01) (01) (03) (03) (28) C1.01/2 = =
A2.04/1 (03) (03) (05) (22.26.28.39) A4.01 a (01) (01) (03) (03) (17.28) C1.01/3 =
A2.0s = = A4.01/1 = Ci.01/4 (01) (02) 17
A2.0s/1 = = 28 A4.02 (01) (01) (03) (03) (03) (17-25-28-32-37) C1.02 (01) (02) (26.31-37-39.41)
A2.0s/2 = = = n.26.39 A4.03 = = = = = C1.02/t (03) (04) (05) (26-31.36.37.39-41)

= Valgono tutte Ie parti del sottogruppo
indicato nella colonna Sgr.

(Ol) 0 (02) ... valgono Ie parti del sottogruppo
contraddistinte da questi numeri, oltre a
tutte Ie altre parti 5enza alcuna indicazione.

• I codici numerici sumpati in neretto indi.
cano la validid. dell'intero sottocruppo per
una variante; i codici numerici stampati fra
parentesi indicano Itesistenza nel sotto .•
,ruppo di parti proprie di varianti.

= Toutes les pièces du Sousgroupe indiqué à
la colonne Sar. sont val ab les.

(01). (02) ... les pièces va/ables sant ce lies
portant ces chiffres et celles dépourvues
de toute indication.

• Les codes numériques imprimés en caractère
Iral indiquent que tout Ie sousgroupe est
valable pour une variante donnie; les codes
numériques entre parenthèses indiquent que
dans Ie SOUSlroupe iI exine des pièces pro-
pres de variantes.

= alle Teile der in der Spalte « Sgr.» au/-
geführten Untergruppe sind gültig.

(01)0(02) ... die Teile sind gültigo die mit einer
dieser Nummern versehen sind und ferner
alle diejenigen ohne besandere Angabe.

• Die schwarz gedruckte Kennummer gibt ant
dass die gesamte Untergruppe für den
betreffenden Typ gültig ist; die eingeklam .•
merte Kennummer gilt an, dass die Unter .•
gruppe modelleigene Teile des betref-
fenden Typ. enthält.

- 1S - (VI-196B)

= All parts of the Subgroups indicated under
« Sgr.» are applicabie.

(01). (02) ... Applicable parts are those
marked off in the lises by these numbers
plus all other parts without any indication.

• The bold-face code numbers indicate the
applicability of the whole subgroup to one
particular versian: the parenthesized COdE;
numbers, instead, mean that the subgroup
in question includes also parts which are
specific of the version(s) involved.

= Son vilidu todu las piezas del subgrupo
indicado en la columna Sgr.

(Ol). (02) ... Son vil idu tod u las pie.u acom.
panadas de estos nûmeros, y ademb todas
las que careeen de otras indicationes .

• Los nûmeros de c6digo en necrita indican
la valide. de todo el subgrupo para uno
versi6n; mientras que los nûmeros d.
códia:o entre paréntesis, sia:nifican que en
el subgrupo hay piezas propias de las
version.. repre.entada •.
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Codlcl numerlcl No. des codes Code No. Codlcl numerici No. des codes Code No. Codicl numericl No. des codes Code No.
Kennummern Códi,OS Kennummern Códi,OS Kennummern Códi,OS

Versions-base Versions .•.basc Versions-base
Sgr. Verslonl Grundausführunlen Variants Sgr. Versionl GrundausführuJllen Variants Sir. Versionl Grundausführunlen Variants

base Basic Versians
Variantl • e:~:~::ete Typen base Basic Versians

Varlantl • e:~:~e::ete Typen base Basic Versiens
Varlantl • e:~:~::ete TypenVersiane, bbicas Versianes básicas Versianes bbkas

ofl02103104105/
Versiants

OfI02103104/05/
Versianes

Of[021031041051
Versianes

Cf.06 = = D3.0f (01) (01) (03) (03) (05) (28-31) E3.0f/l (03) (04)
Cf.06/1 = = = = = 03.02 (01) (01) (03) (03) (05) (28-31) E3.0f/l =
Cf.06/2 = = = = 03.05 = = (28-31) Ff.Of = = (21.22.23-26-27-31-39)
Cf.06/3 = 03.05/1 (03) (03) (05) (28) Ff.Of/l (03) (03) (05) (21-22.23.27.36-37-39)
Cf.07 = = 03.06 (Ol) (01) (03) (03) (05) (28.31) Fl.Of .= = = = =
Cf.07/1 = = D3.fO = = F3.0f = = (17-26-27-28-31.32.37-39-41)
Cf.07/2 = = = = = D3.fO/l = = F3.0f/l (03) (03) (05) (22-26-27-28-31.36-37.39.41)
Cf.07/3 = = D3.fO/l = = FUf (01) (02) (17-22.23-24-32-37-39)
Cf.30 = = D3.f0/3 = = F4.0f/l (03) (04) (22.23-24-32-36-37.39)
Cf.30a = = D3.f0/4 = = = = = F4.0f/l = (22-23-2+32-36.37)
Cf.30/1 = = = D3.f0/5 = = = F5.0f = =
CUf = = = D3.f0/6 = = = = 28.3f F5.0f/l = = = (36)
Cf.3f/l = = = D3.f0/7 = = = = 28-3f F5.03 = = (26-31-32.37.41)
Cf.32 = = D3.f4 (01) (01) (03) (03) (03) F5.03/1 (03) (04) (22-26-29-30-31-32-36-37.39-41)
Cf.32. = = D3.f6 = = F5.03/2 = (22-25-26-32.36-37-39)
Cf.32/1 = = = D3.f6/1 = = = F5.05 (01) (02) (22)
Cf.32/1'a = = = Ef.Of (01) (01) (03) (04) (05) (17-26-31.36-37-39-41) F5.05/1 (03) (04) (05)
Cf.35 (01) (01) (03) (03) (03) Ef.Of/l = = 28 F6.02 = =
D2.0f (01) (02) (21) Ef.02 = = (17)

F6.02/1 ~
= = f7.26.3f .]7-39.4f

D2.0f/l (03) (04) (21.22.25) Ef.02/1 = = 28 = = = 26.3f .36.37.39-4f
D2.0f/2 = Ef.02/2 = = 26-3f.37.39-4f F6.02/2 = = =
02.02 (01) (02) (01) (02) (01) Ef.02/3 (03) (03) (05) (26.31.36.37-39-41) F6.02/3 = = = = =
02.03 = Ef.03 (01) (01) (03) (03) (03) (26-31-36-37-39-41) F6.08 = = = = =
D2.03/t = Ef.03/1 = = 28 F6.09 = = = = =
DUO (01) (02) (01) (02) (01) E3.0f = = (22) F6.f4 = = (22.23)

_ Val,ono tutte Ie part I del sottolruppo
indicato nella colon na Sir.

(01), (02) ... val,ono Ie parti del sottolruppo
contraddistinte da questi numeri, oltre a
tutte I. altr. parti senza alcuna indicazione.

• I codici numerici Itampati in neretto indi-
clno la validit. dell'intero sottOCfUPPO per
una variante: i codici numerici stampati tra
parentesi indicano I'esistenzi nel sotto-
Iruppo di parci proprie di varianti.

)

- Toutes les pièces du Sousgroupe indiqué à
la colonne Sir. sont valables.

(01). (02) .•. les pièces valables sont celles
parunt ces chiffres et celles dépourvues
de taute indication

• Les codes num'riques imprimés en caractère
Iru indiquent que tout Ie sousgroupe est
valable pour une variante donnée: les codes
num'riques entre parenthèses indiquent que
dans Ie souscroupe iI existe des pièces pro ..
pres de variantes.

)

= alle Teile der in der Spalte « Sgr. » auf.
,eführten Untergruppe sind gülti,.

(01). (02) ... die Teile sind gültig, die mit einer
dieser Nummern versehen sind und ferner
alle dieienigen ohne besandere Angabe.

• Die sthwarz &edruckte Kennummer gibt an,
dass die gesamte Untergruppe für den
betreffenden Typ ,ültig ist; die eingeklam-
merte Kennummer gilt an, dass die Unter ..
gruppe modelleilene Teile des betref.
fenden Typs enthölt.

- 16 - (VI-1968)

= All parts of the Sub,roups indicated under
« Sir » are applicable

(01), (02) ... Applicable parts are those
marked off In the Iists by these numbers
plus .IJ other parts without any indication.

• The bold.face code numbers indicate the
applicability of the whole subgroup to one
particular version : the parenthesized code
numbers, instead, mean that the subgroup
in question includes also parts which are
specifjc of the version(s) involved.

)

= Son válidas todas las piezas del subgrupo
indicado en la columna Sgr.

(01). (02) .. Son válidas tod •• las piezas acom.
panadas de estos numeros y además todas
las que carecen de otras indicaciones •

• Los numeros de c6digo en negrita indican
la validez de toda el subgrupo para una
versi6n; mientras que los numeros de
c6digo entre paréntesis. significan qua en
el sub,rupo hay pieus prop i•• de I••
versiones repr.sentadas.

)
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Codici numerici No. des codes Code No. Codici numerici No. des codes Code No. Codici numerici No. des codes Code No.
Kennummern Códigos Kennummern Códigos Kennummern Códigos

Versions-base Versions-base • • Versions-baseSgr. Versioni Grundausführungen Variants Sgr. Versioni Grundausführungen Variants Sgr. Verslonl Grundausführungen Variants
base Basic Versiens Varianti • Abgeleitete Typen base Basic Versions Varianti • Abgeleitete Typen base Basic Versions Varianti • ~~~:~e::ete TypenVersiones báskas Variants Versianes básicas Variants Versiones bbicas

011021031041051
Versiones

011021031041051
Versiones

01102/03/041051
Versianes

F6.14jl = = (22.23) F6.32 = = F6.65j3 =
F6.14jl = = = = F6.32jl = F6.65j4 =
F6.14j3 = (22.39) F6.32jl = = 22.32.39 Z1.01 = = = = =

F6.14j4 ~
= = 22.23.39 F6.32j3 = 22.32 Z2.01 = = = = =

= = 22.39 F6.32j4 = = 36-37
F6.14j5 = = F6.32j5 = 36-37
F6.14j6 = = 22.23.39 F6.34 = = = = =
F6.29 = = F6.34jl = = = =
F6.29jl = = F6.34jl = = = =
F6.29jl = = 24 F6.34j3 = = = = 22
F6.29j3 = = 24 F6.34j4 =
F6.29j4 = = = = 22-39 F6.34j5 = = = = 36
F6.29j5 = = 22.39 F6.34j6 = = = =

F6.29j6 ~
= = 37 F6.34/7 = = = =

= = 36-37 F6.34/8 = = = =
F6.29j7 = = F6.34/9 = 36-37
F6.29/8 = = = = 32 F6.34/10 = = = = 36.37
F6.29j9 = = 32 F6.35 = =
F6.29/10 = = F6.35/1 = =
F6.29/11 = = F6.35/1 = =
F9.29/11 = = 24 F6.35/3 = =
F6.29j13 = = 24 F6.35/4 = =
F6.29j14 = F6.65 =
F6.29/15 = 24-32 F6.65jl =
F6.29/16 = 36-37 F6.65/1 =

~ Valgono tutte Ie parti del sottogruppo
indicato nella colonna Sgr.

(01), (02) ... valgono Ie parti del sottogruppo
contraddistinte da questi numeri, altre a
tutte Ie altre part i senza aleuna indicazione.

• I codici numerici stampati in neretto indi.
cano la validità dell'intero sottogruppo per
una variante; i codici numerici sumpati fra
parentesi indicano I'esistenza nel sotto-
gruppo di parti proprie di varianti.

= Toutes les pièces du Sousgrol.:'pe indiqué à
la colonne Sgr. sont valables.

(01), (02) ... les pièces valables sont celles
portant ces chiffres et celles dépourvues
de toute indication.

• Les codes numériques imprimés en caractère
gras indiquent que tout Ie sousgroupe est
valable pour une variante donnéei les codes
numériques entre parenthèses indiquent que
dans Ie sousgroupe il existe des pièces pro ..
pres de variantes.

= alle Teile der in der Spalte «Sgr » auf.
geführten Untergruppe sind gültig.

(01),(02)... die Teile sind gültig, die mit einer
dieser Nummern versehen sind und ferner
alle diejenigen ohne besondere Angabe.

• Die schwarz gedruckte Kennummer gibt an,
dass die ~esamte Untergruppe für den
betreffenden Typ gültig ist; die eingeklam.
merte Kennummer gilt an, dass die Unter-
gruppe modelleigene Teile des betref-
fenden Typs enthält.

- 16/1 - (VI-1968)

= All parts of the Subgroups indicated under
« Sgr.» are applicabIe.

(01), (02) ... Applicable parts are those
marked off in the lists by these numbers
plus all other parts without any indication.

• The bold.face. code numbers indicate the
applicability of the who Ie subgroup to 000
particular version : the parenthesized code
numbers, instead, mean that the subgroup
in que5tion includes al50 parts which are
specific of the version(s) involved.

= Son viIidas todas las pieus del suberupo
indicado en la columna Sgr.

(01),(02)... Son válidas todas las pieus acom-
panadas de estos numeros, y además todas
las que carecen de otras indicaciones •

• Los numeros de código en negrita indican
la validez de todo el subgrupo para una
versión; mientras que los numeros de
código entre paréntesi5, significan que eOn
el subgrupo hay pieza5 propias de las
versiones representadas.
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.A

AO

AC.Ol

Al

Al.Ol

Al.02

Al.03

Al.Os

Al.OG

Al.O?

A2

A2.01

A2.02

INDICE DEI
SOTTOGRUPPI

~

COMPIESSIVO MOTORE

Motore e supporti
gruppo motopropulsore
(AO.01,/1, /2)

ORGANI PRINCIPALI

Basamento e testa ci-
l1ndri
Coppa e coperchi ba-
samento
Albero e volano motore

Bielle e stantuffi
(Al.OS,/1)
Comando distribuzione
(Al.OG,/1)
Distribuzione
(Al.O?,/l)

ALIMENTAZIONE E SCA-
RICO

Serbatoio combustibile
e tubazioni
(A2 .01,/1,/2)
Pompa alimentazione
e tubazioni

'0

INDEX DES
SOUSGROUPES

Moteur

Ensemble moteur

Moteur et supports du
groupe propulseur

Organes principaux

Bäti et culasse

Carter d'huile et
couvercles de bàti
Vilebrequin et volant
moteur
Bielles et pistons

Commande de distri-
but ion
Distribution

Alimentation et
échappement.

Réservoir et canali-
sations combustible

Pompe et canalisations
d'alimentation .

t)

UNTERGRUPPEN-
VERZEICHNIS

Motor

Vollständiger Motor

Motor und Triebwerk-
la'ger

Hauptorgane

Kurbelgehäuse und
Zylinder kopf
Ölwanne und DeckeI
des Kurbelgehäuses
Kurbelwelle und
Schwungrad
Pleuelstangen und
Kolben
Steuerungsantrieb

Steuerung

Kraftstofförderung
und Auspuff

Kraftstofftank und
Leitungen

Kraftstoffpumpe und
Leitungen

SUBGROU
INDEX

Engine

Engine Assembly

Engine and Power
Plant Supports

Main Components

Crankcase and Cylin-
der Head
Oil Sump and Crank-
case Covers
Crankshaft and Fly-
wheel
Connecting Rods and
Pistons
Camshaft Drive

Valve Gear

Fuel and Exhaust
Systems

Fuel Tank and Lines

Fuel Pump and Lines

C'..\.)

iNDICE DE
SUBGRUPOS

Motor

Conjunto del motor

Motor y anclaje de
la planta motriz

Örganos principales

Bloque de cilindros y
culata '
cárter de aceite y
tapas del bloque
Cigüenal y
volante
Bielas y émbolos

Pinones de la dis-
tr ;.bución
Distribución

Alimentación yescape

Depósito de combus-
tible y tuber!as

Bomba de alimentación
y tuberfas

~
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Cooling System Refrigerac i6n

Radiator Radiador

Water Pump and Lines Bomba de agua y
tuberias

Water Pum~ Bomba de agua

Fan Ventil.ador

Fj.at 850 (4)

t;.2.03 Pompa al1mentaziohe
(A2. 03. /1. /2. /3)

A2.04 Carburatore e filtro
ar j.a (A2. 04.11)

A2.0s Filtro arj.a
(A2. 05. /1, /2. /3)

A2.06 Carburatore
(A2. 06;;li1a2~3. /4.
/5./6. 7. 8. 9)

A2.21 Comandi acceleratore
e carburatore
(A2.21. /1. /2)

A2.SS Condotto di scarico
(A2.S5./1)

A2.S6 Tubazione di scarico

A3 LUBRIFICAZIONE

A3.01 Lubr ificaz ione

A3.02 Pompa olio
(A3. 02. /1)

r
A4 RAFFREDDAMENTO

.A4.01 Radiatore
(A4.•01.A4. 01a. /1)

A4.02 Pompa acqua e tuba-
zioni

A4.03 Pompaacqua
(A4.03./1)

A4,09/ Vent ilat ore
(A4.09./1)

Pompe d'alimentation

Carburateur et filtre
à air

Filtre à air

Carburateur

Commandes d'accélé-
rateur et de starter

Conduit d'échappe-
ment

Canalisation d 'é-
chappement

Graissage

Graissage

Pompe à huile

Refroid issement

Radiateur

Pompe et canalisations
d 'eau

Pompe à eau

Ventilateur

Kraftstoffpumpe

Vergas er und Luft-
filter

Luftfl1ter

Vergaser

Gasregulierung

AuspufflQ'ümmer

Aus puffle it ung

Schmierung

Schmierung

~hpumpe

Motor kÜhlung

KÜhler

Wasserpumpe und
Ieitungen

Wasserpumpe

LÜfter

Fuel Pump

Carburetor and Air
Cleaner

Air Cleaner

Carburetor

Choke and Accelerator
Control Linkage

Exhaust Manifold

Exhaust Pipe

Lubrication System

Lubrication System

011 Pump

Boniba de a lime ntac i6n •

Carburadory filtro
de aire

Filtro de aire

Carburador

Mandos del acelerador
y "starter"

Colector de ascape

Tuberia de escape

Engrase

Sistema .de engrase

Bomba de ace ite

• I

,i
I

-I
I

'0 10
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~

Bl

Bl.Ol

Bl.OS

Bl.07

Bl.08

B2

B2.0l

B2.04

B2.07

B2.l0

B2.24

B4

B4.0l

B4.04

TRASMISSIONE

INNESTO

Comando disinnesto
frizione (Bl.Ol,/l)
Frizione (parti)

Comando elettrico per
frizione automatica
Frizione, scatole e
coperchi

CAMBIO

Cambio e differenziale
scatola e coperchi
(B2.01,/1)
Ruotismi cambio di
velocità
Comandi esterni cambio
di velocità
Comandi interni cambio
di velocità
Segnalazione veloci-
tà e suo comando

EillIT.!

Semialberi differen-
ziale (B4.01,
B4.Ola)

Ruotismi riduzione e
differenziale

o
Transmission

Embrayage

Commande de débrayage

Embrayage (pièces)

Commande électr. de
embrayage automatique
Embrayage, carters et
couvercles

Bolte de vitesses

Bolte et différen-
tiel, carter et couver-
c~s

Engrenages de bolte
de vitesses
Commandes extérieures
de bolte de vitesses
Commandes intérieures
de bolte de vitesses
Compteur de vitesse et
sa commande

Ponts

Arbres de différen-
tiel

Engrenages de réduc-
tion et différentiel

- 19

:J

Kraftübertragung

Kupplung

Kupplungsbetätigung

Kupplung (Einzel-
teile)
Elektr.Betätigung
der automat.Kupplung
Kupplung, Gehäuse
und DeckeI

Wechselgetriebe

Wechsel- und Aus-
gleichgetriebe, Ge-
häuse und DeckeI
Zahnräder und Wellen
des Wechselgetriebes
Äussere Getriebe-
schaltung
Innere Getriebeschal-
tung
Tachometer und sein
Antrieb

Achsen

Achswellen

Achsantrieb und
Ausgleichgetriebe

(VII -1967)

Power Train

Clutch

Clutch Release
Control
Clutch (Components)

Automatic Clutch
Electric Control
Clutch, Housings and
Covers

Transmission
---------------

Transmission-and-Dif-
ferential Unit,Casing
and Covers
Transmission Gears

Gearshift Outer Con-
trols
Gearshift Inner
Controls
Speedometer and
Drive

Axles

Axle Shafts

Final Drive and Dif-
ferential Gears

'IJ

Transmisión

Embrague

Sistema de embrague

Embrague (despiezo)

Sistema eléctrico de
embrague automático
Embrague, cajas y ta-
pas

Cambio de velocidades

Cambio y diferencial,
caja y tapas

Engranajes del cambio

Varillaje del cambio
de velocidades
Barras del cambio de
velocidaè.e3
Veloclmetro y su
arrastre

Puentes

Palieres

Reducción final y
diferenc ia1
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C

Cl

Cl.0l

Cl.02

Cl.06

C1.07

Cl.30

C1.31

Cl.32

Cl.35

Q..
}

D2

D2.01

D2.02

!J2.03

D2.10

FRENI

FRENI RUOTE

Comando a pedale freni
(Cl.0l,/l,/2,/3,/4) ,

Comando idraulico
freni (Cl.02,/1)

Cilindro maestro
(Cl. 06, /1, /2, /3)

Cilindro comando gana-
sce (Cl.07,/l,/2,/3)

Preni ruote anteriori
(Cl.30,Cl.30a,/1)

Pinza anteriore
(C1.31,/l)

Freni ruote posteriori
(C1.32? C1.32a, /1,
Cl.32;la)

Comando a mano 'freni

STERZ9LSOSPENSIONI
E RUOTE

STERZO

Comando sterzo
(D2.Ol, /1, /2)

Scatola sterzo

Albero snodato
(!J2 .03, 11)

Tiranteria comando
sterzo

Freins

Fre ins aux roues

Commande au pied de
freins

Commande hydraulique
de freins

Ma!tre-cylindre

CylL~dre de commande
machoires

Freins de roues AV

~trier a'lant

Fre ins de roues AR

Commande de freins à
ma.in

Direct ion, suspension
et roues

Direction

Commande de direct ion

, Bottier de direction

Arbre articulé

Timonerie de direction

Bremsen

Radbre:nsen

Bremsfusshebe 1

Hydraulische
Bremsbetät igung

Hauptzylinder

Radbremszylinder

Vorderradbremsen

Vorderer Sattel

Hinterradbremsen

Handbremsbetätigung

Lenkrmg, Aufhängung
uno."Rader

Lenkung

Lenkgetriebe

Lenkgehäuse

Gelenk'",e lle

Lenkgestänge

Brakes

Service Brakes

Brake Foot Control

Brake Hydraulic
System

Master Cylinder

Whee1 Cyl1nder

Front Wheel Brakes

Front Brake Caliper

Rear Wheel Brakes

Brake Hançi Control

Steering, S'llSpension
and 'IlheeIs

Steering System

Steer Lig Gear
..'

St~er ing Box

Shaft with Joint

Ste~rir~ Linkage

Frenos

Frenos de ruedas

Pedal de freno

Sistema. de treno
hidráulico

Bomba

Cilindro de freno

Frenos anterîores

Pinza de freno ante-
rior

Frenos posteriores

Freno de mano

Direcci6n, suspen-
s 16n y ruedas

Direcc16n

Volante y caja de la
direcci6n

Caja de""la dir,ecc i6n

Ärbol articulado

Timoner!a de la 'o.i-
recc i6n

,
~'

')
~, "

()
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F5.05

F6

F6.02

F6.08

F6.09

F6.14

F6.29

AccessorL vari
(F5.05,/1)

PARTI DI APPARECCiU

Dinamo
(F6. 02,/1, /2, /3)

Motorino di avviamento

E1ettromagnete ,

Distr ibutore di accen-
sione (F6.14,/l,/2,
/3,/4,/5,/6)

Proiettore
(F6t29,/l,/2,/3,/4,
/5, t6?/7 ,/8,/9, /10, /11,
/12,/13,/14,/15,/16)

Accessoires divers Verschiedenes Miscellaneous Ac- Accesorios varios
Zubehör cessories

Pi~ces d'apparei1s Geräteeinze1tei1e Component Parts Despiezo de aparatos

Dynamo Lichtmaschil'le Generator Dinamo

Démarreur Anlasser Starter Motor Motor de arranque

E1ectro Magnetscha1ter So1enoid Magneto

Allumeur ZUndverte 1ler . Ignition Distributor Distribuidor de encen-
dido

Projecteur Scheinwerfer Head1amp Proyector

Number P1ate Lamp

F6.32

IJ
F6.34

'ÎI F6.35

F6.65

I
I

Z

Zl

Zl.01

Fana1e anteriore
(F6.32,/1,/2,/3,/4
/5) .

Fana1e posteriore
(F6.34,11,/2,/3,/4,
/5,/6,/7,/8,/9,/10)

Fana1e targa .
(F6.35,/1,72,/3,/4)

Tergicr istallo
(F6.65,/1,/2,/3,/4)

OOTAZIONI

ATTREZZI

Attrezzi

Lanterne AV

Lanterne AR

Feu de plaque

Essuie-g1ace

Dotations

Out1ls

Outils

Vordere r.euchte

Sch1uss leuchte

Nummernschi1dleuchte

Scheibenwischer

Werkzeuge

Werkzeuge.

Werkzeuge

23 - (VI-1!M8)

Front Lamp

Ta1l Lamp

Windshie ld Wiper

.Kits

Too1s

Too1s

"

Lámpara anterior

Lámpara posterior

Lámpara de matricula

Li~pia-parabrisas

~qui2Q

Herramientas

Herramientas

i
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B

Z2.01

ATTREZZI, ACCESSORI
E RIFORNIMENTI

Attrezzi, accessori e
r iforniment i

Outils et accessoires

Outils et accessoires

Werkzeuge undZube-
~

Werkzeuge und Zube-
hör

'Tools,Accèssories and
Miscellaneous Items

!:)

Tools,Accessories and
Miscellaneous Items

.,

Herramientas, 'acceso_
rios j repuestos

a Q
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INDICE DEI NUMERI D'ORDINAZIONE

Liste numérique - NummernverzeÎchnis - NumerÎcal Index - indicE' numérico

)

n. ordinaz. I 5gr. n. ordinaz. I 5gr. I n. ordinaz. I 5gr. I n. ordinaz. I 5gr. I n. ordinaz. I 5gr.

202224 D202 814488 A401 A 874163 AI06 881431 A001l 1 901859 AI05
311300 F602 814489 A401 A 874163 AI06/ 1 881431 A001/ 2 901860 AI05
311300 F6021 2 814635 D316 874488 F503 881452 A301 901861 A105

. 330923 (101 814635 D316/ 1 874558 A001l 1 882479 D316 901862 AI05
330923 (1011 1 814838 AnI 874;58 A001/ 2 882479 D316/ 1 901863 A105
330923 (1011 2 814838 A221/ Z 874686 AC01 883175 B201 901864 A105
330923 (1011 3 816468 D302 874686 AC01l 1 883175 8201/ 1 901865 A105
330923 (1011 4 835389 BI01 874686 AOOll 2 883236 D203 901866 D306
336501 D202 835389 8101/ 1 874761 8210 883239 D203 901&67 D314
336514 D202 840767 ZZOl 875118 (135 883240 0203 901896 F503
336658 D314 845133 Z201 875605 D302 883.241 D203 901896 F503/ 1
336659 D314 845135 ZZOl 876648 8204 883323 F602 901896 F503/ 2
337050 D314 845137 Z201 876731 8201 883323 F6021 2 902055 AI05/ 1
337176 8401 845138 Z201 876836 A301 883323 F6021 3 902056 AI05/ 1
337176 8401 A 845140 Z201 876907 Z101 883944 A102 902057 AI05/ 1
347715 Z201 845141 Z201 876907 Z201 883946 AI02 902058 AI05/ 1
347716 Z201 845142 Z201 877205 AI01 884008 A102 902J59 AI05/ 1
350082 Z201 845143 Z201 877205 8201 884873 A403 902060 AI05/ 1
355300 8210 845144 ZZO1 877205 8201/ 1 884873 A403/ 1 902061 AI05/ 1
362773 D201/ 2 845145 Z201 877210 F101 887752 F301 9C2062 AI05/ 1
381629 I201 845146 Z201 877217 A30l 887752 F301/ 1 902063 AI05/ 1
637410 F608 845147 Z201 877280 A301 890292 8401 902064 AI05/ 1
672541 F608 845150 Z201 877289 A302 894040 D305 902071 AI02
672948 F608 845151 Z201 877289 A3021 1 894040 0305/ 1 902127 AI03
672949 F608 845191 Z201 877290 A301 896664 AI07 902128 AI03
673196 F608 845431 Z201 878166 AOOI 896664 AI07/ 1 965041 A102
692394 (102 849128 0302 878166 A001/ 1 898514 A409 965042 AI02
692394 (1021 1 849128 D306 878166 AOOI/ 1 898514 A409/ 1 965201 D202
704846 D202 857808 (135 878166 A001l 2 898515 A409 966403 A403
725662 F301 857&10 (135 878770 (107 898515 A409/ 1 966403 A403/ 1
725662 F301/ 1 858394 D210 878770 C1071 1 899497 D314 967540 6204
729717 Z201 859818 F101 878770 (1071 2 899498 D314 967540 B204
730624 B201 859818 Fl01l 1 878770 (1071 3 899499 D314 971391 C132
732104 D314 859818 F301 879733 C130 899500 D314 972486 (135
733159 AI03 859818 F301/ 1 879733 (130 A 899501 D314 973910 8105
735802 D301 860067 (106 879733 C132 899983 D301 975061 D314
737331 I201 861290 0301 879733 (1321 1 899985 0301 977101 Z201
737837 (1021 1 861723 F301 879733 (132 A 899987 D301 <H8832 A403

0( 739431 D301 861723 F301/ 1 879733 C 1321 IA 900105 D302 978832 A403/ 1
745903 D314 869342 D305 879830 F101 901850 AI01 980848 (106
804862 6401 869763 D314 879830 FI01/ 1 901851 A103 980848 (106/ 1
805579 F608 869765 0314 880393 D202 901&52 A103 980848 (106/ 2
805581 F608 )\ 869770 D314 880394 D202 901853 AI03 980848 (106/ 3
80~4 (102 870059 6201 880':'84 D202 901854 A103 981763 A301
80965 CI02 870059 8201/ 1 880673 A221/ 1 901855 A103 983028 8210
811Bi A221/ 1 872191 F503/ 1 880673 A221/ 2 901856 AI05 986228 E301
811731 A2211 2 873093 8210 881428 A102 901857 A105 986228 E301/ 1
813149 6210 873637 0314 881431 A001 901858 AI05 986228 001/ 2
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n. ordinaz. I Sgr. n. ordinaz. I Sg'. n. ordinaz. I Sg,. n. o,dinaz. I Sg'. I n. o,dinaz. I Sg'.

986309 0202 4008927 C1321 lA 4037820 B401 4057937 F609 4065452 F6341 1986339 C130 A 4008928 C130 4037820 B401 A 4057J86 A301 4065452 F6341 3986339 C132 A 4008928 C130 A 4038127 Z201 4057987 A302 4065453 F634986339 C1321 lA 4008928 C132 4039843 A106 4057987 A3021 1 4065453 F6341 1986340 C130 A 4008928 C1321 1 4039843 AI06/ 1 4057994 A301 4065453 F63't13986340 C132 A 4008928 C132 A 4044416 0305 ~- A105 4065593 FlOl986340 C1321 IA 4008928 C1321 IA 4044416 03051 1 4058602 FI01 4065'593 F1011 1986842 8401 4010948 B107 4046512 C130 4058602 F101l 1 4065;)15 F602987112 A301 4013788 B204 4046512 C130 A 4059537 8210 4065615 F6021 2987819 F6021 2 4013788 8204 4046512 C132 4061015 F608 4065615 F6021 3987820 F6021 2 4014556 F6291 6 4046512 C132 A 4061402 A409/ 1 4065978 C102988072 0210 4014558 F629/14 4046512 C1321 IA 4061411 F608 4066276 F401989611 F602 4014558 F629/15 4046516 C13'5 4061781 A409 4066276 F4011 1989611 F6021 2 4014558 F629/16 4046512 C1321 1 4061781 A4091 1 4066381 A301989611 F6021 3 4014564 F629/14 4047799 A204 4061782 A409 ~- AI05989617 F602 4014564 F629/15 4047799 A2041 1 4061782 A4091 1 4066634 AI05989617 F6021 2 4014564 F629/16 4047897 A204 4061783 A409 4066635 AI05989617 F6021 3 4017057 F602 4048471 F608 4061783 A4091 1 4066636 A105990826 A221 4017057 F6021 2 4048682 E301 4061784 A409 ~- FioOl990986 0210 4017057 F6021 3 4051016 Z201 4061784 A4091 1 4066946 FioOl991050 AI03 4018318 F609 4051369 0202 4061785 A409 4066946 F4011 1991079 0210 4018329 F609 4052400 F1011 1 4061785 A4091 1 4067051 F401l 1991193 0210 4018342 F609 4052463 A101 4061935 F301 4067806 A301991380 AI07 4018343 F609 4052518 A301 4062041 F4011 1 4067916 F503991380 A1071 1 4018344 F609 4052891 F505 4062109 F301 4067916 F5031 1992273 A201 4018351 F609 4052946 F505 4062109 F3011 1 4067916 F5031 2992273 A2011 1 4019145 F608 4054850 C130 4062130 F301 4068778 F505/ 1992273 A2011 2 4019148 F608 4054850 C132 4062130 F3011 1 4068779 F5051 1992463 EI03 4019754 8207 4055358 8401 A 4062279 C102 4069103 F503994922 CI02 4019755 B207 4055358 0314 4062279 CI021 1 4069103 n031 1994922 C1021 1 4023838 FioOl 4056126 A107 4062326 A221 4069103 F5031 2996019 A301 4023838 F4011 2 4056224 B201 4062326 A2211 2 4069378 001/ 2996623 A2011 1 4024095 F608 4056224 B201/ 1 4062788 BIOS ~- B401996623 A2011 2 4024808 F5031 1 4056225 B201 4064079 A204 ~.:. B401996623 A202 4029176 A107 4056.?25 B201/ 1 4064251 C102 4070167 03161 11900106 AI01 4029176 A1071 1 4056690 E102 4064251 C1021 1 4070168 C1301 14003334 E301 4032794 F503 4056690 E1021 1 4064496 0305 4070367 Z2014003334 E3011 1 4032794 F5031 1 4056690 E1021 2 4064496 03051 1 4070849 F5051 14004961 FI01 4032794 F503/ 2 4056690 E1021 3 . 4064592 A202 4071011 E1034007946 CI07 4033317 F4011 2 4056844 F301 4064644 A107 4071011 E103/ 14007946 C1071 2 4033770 F602 4056844 F3011 1 4064759 A301 4011012 E103"007973 0301 4033770 F6021 2 4057026 Cl02 4064973 F30l 4071012 E103400797" 0301 4033770 F6021 3 4057135 A402 4064973 F3011 1 4071012 E1031 14008927 C130 4033781 F503 4057361 F609 4065246 A403 4071394 F101"008927 C130 A 4033781 F503/ 1 4057362 F609 4065246 A403/ 1 4071394 F1011 14008927 C132 4033781 F5031 2 4057572 C107 4065247 A402 4072347 F5051 14008927 C1321 1 4034364 F602 4057613 F609 4065321 A403 4072432 A105"008927 C132 A 403436. F6021 2 405784" Z201 4065452 F634 4072433 AI05
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n. ordina~. I Sgr. n. ordinaz. I Sgr. I n. ordinaz. I Sgr. I n. ordinaz. I Sgr. n. ordinaz. I Sgr.

4072433 A1051 1 4083236 B204 4092100 B204 4093114 B221< 4100576 A2041 1
4072798 A301 4083273 C101l 1 4092101 B204 4093115 B224 4100579 A402
4073330 F609 4083498 F4011 2 4092103 B204 10093186 BZOI 4100"9 A402
4073336 F609 4084113 F301 4092104 BZ04 4093186 B2011 1 4100580 A402
4073338 F609 4084114 F301 4092105 BZ04 4093187 BZOI 4100581 A402
4073923 B404 4084116 F301 4092107 B204 4093187 BZOll 1 4100732 AI05
4074250 8210 10084116 F3011 1 4092109 B204 4093268 BZ07 ~- A101
4074496 F5051 1 4084117 F3011 1 1009Z111 B204 4093Z74 8207 4100854 0314
4074878 BlO1 4084236 FIo01I 2 4092112 BZ04 4093276 BZ07 4100855 0314
4074878 B10l1 1 40810545 F301 10092113 B204 4093279 8207 4100871 0210
4074878 C101l 3 4084545 F3011 1 4092114 8204 4093430 B404 10101273 0301
4075323 A103 4084715 A106 4092115 6204 4093434 B404 4101431 0305
4075394 F602 4084715 A1061 1 4092116 B204 4093440 B404 4101431 D3051 1
4075394 F6021 2 4084910 F101 4092117 8204 4093441 B404 4101460 A105
4075394 F6021 3 4084910 F1011 1 4092119 B204 4093442 B404 4101460 AI051 1
4076009 A221 4084946 F6651 2 4092122 B204 4093443 B401 4101670 D305
4076009 A2211 2 4084946 F6651 3 4092123 8204 4093443 B401 A 4101670 D3051 1
4076162 A301 4084946 F6651 4 4092124 BZ04 4093445 6404 4101758 AOQl
4076951 F101 4084947 F6651 2 40921Z5 6204 4093446 8404 4101759 AI02
4076951 Z201 4084J47 F6651 3 4092622 6201 4093447 8404 4101760 AI0Z
4077152 03161 1 4084947 F6651 4 4092622 B2011 1 4093448 B404 4101761 AI0l
4077192 F4011 2 4087102 03161 1 ~- BZOI 4093449 B404 4101772 B201
10077337 F5011 1 10087103 D3161 1 4092658 B101 4093450 B404 4101773 B201
4077338 F5011 1 4087104 03161 1 4092658 BI01 4093451 8404 4101774 8201
4077421 A301 4087105 03161 1 40921>58 81011 1 4093452 B404 4101774 82011 1
~- A302 4087137 A2551 1 409Z,)64 B10l 4093453 8404 4101860 AI03
~- A302 4087137 A256 4092664 B10l1 1 4093455 B401 4101871 0301
4077427 A302 4088199 A401 A 4092712 B201 4093455 6401 A 4101877 D301
4077427 A3021 1 4090704 F5051 1 4092758 6101 4093457 8401 4101880 D301
4077589 CI02 4091011 A255 4092758 BlOlil 4093457 B401 A 4101884 D301
4077589 C1021 1 4091349 D202 4092763 6101 4094064 F4011 1 4101887 D301
4078088 F5051 1 4091350 0202 4092763 B10l1 1 4094339 6105 4101889 D301
4078568 C102 4091351 D20Z 4092849 A2Z1 4094537 CI0Z 4101891 D302
4079318 Cl35 4091352 D202 4092849 AZZll Z 4094537 CI021 1 4101891 D306
4079728 FI0l 4091420 6107 4093095 6201 4094637 BI0l 4101893 D302
~- A202 4091697 Z101 4093095 BZOll 1 4094637 61011 1 4101893 D306
10080533 0316 "4092067 A256 4093096 8201 4094901 6401 4101894 D302
4080533 03161 1 4092081 8204 4093096 BZOll 1 4094901 8401 A '4101394 0306
4081257 A202 4092082 B204 4093101 8210 4095427 81001 4101896 0302
4081257 A202 4092083 B204 4093102 6210 4095844 8404 4101898 0302
4081258 A202 4092090 B204 4093104 8210 4095846 B404 4101945 B401
4081258 A202 4092091 B204 4093105 B210 4096015 AI07 410J.949 F505
~- A221 4092092 B2G4 4093106 8210 4096095 0306 4101969 AI07
~- A221 4092093 8204 4093107 B210 4096096 0306 4101969 AI071 1
4082332 0210 4092094 B204 4093108 8210 4096790 FI0lt 1 4101970 AI07
4082443 FlOll 1 409209' B204 4093109 8210 4099013 F4011 1 4101975 A301
4082443 F3011 1 4092098 B204 4093112 B224 4099013 F4011 1 4102051 A301
4082445 FlOll 1 4092099 8204 4093113 B224 4100576 A204 4102053 A301
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n. ordinaz. I Sgr. I n. ordinaz. I Sgr. n. ordinaz. I Sgr. n. ordinaz. I Sgr. n. ordinaz. I Sgr.

4102056 A301 4103422. A2214102056 8110 4104lS6 F301
4102094 A402 410342' A221 4104252 A201 410'083 0210 4105322 n03

4102CJ95 A402 4103488 A301 4104251 A201 4105084 0210 ~- AI01

4102100 A409 4103506 0301 41U4257 A2011 1 4105087 0210 ~- A101

4102100 A4091 1 4103507 0301 4104257 A2011 2 4105099 CI02 ~- AI01

4102125 0201 "103508 0301 4104271 F301 4105099 C1021 1 ~- A202

4102125 02011 1 '0103509 0301 410448' 8224 4105103 CI02 4105576 E301

4102125 02011 2
4103510 0301 4104486 8224 4105104 CI02 4105590 0301

4102126 0201 4103525 CI01 4104577 C130 4105105 CI02 "105591 0301

4102126 02011 1 4103'527 CI0l 4104577 C130 A 4105105 CI021 1 10105638 8105

4102126 02011 2 'o103n7 CI01l 2 '0104577 CI32
4105106 CI02 4105662 0301

4102129 0202 4103528 CI0l 4104577 C1321 1 4105106 C1021 1 4105805 CI02

In02139 FlOl 4103528 CI0l1 2 4104577 C132 A 4105107 CI02 4105806 CI02

4102139 F101l 1 4103531 C101 4104577 C1321 lA 4105107 CI021 1 4105822 0201

4102155 0201 "103532 CI0l 4104579 0202 4105108 C102 4105822 02011 1

4102160 AI07 4103532 CI01l 2 4104605 EI02 4105108 CI021 1 4105825 0202

4102160 AI071 1 4103534 CI01 4104605 E1021 2 ~- CI02 4105826 0202

4102394 Cl32
4103534 CI011 1 4104605 E1021 3 4105110 CI02 4105828 0210

4102395 C132
4103534 C1011 2 4104606 EI03 ~- 0302 4105829 0202

41U2593 C135
4103534 CI01l 4 4104606 EI031 1 4105272 EI02 4106152 8224

~- FlOl 4103539 CI01 "104607 EI02 4105272 £1021 1 4106152 CI02

4102793 FioOl 4103539 CI01l 1 4104607 EI021 1 4105272 E1021 2 4106152 CI021 1

4102793 F4011 2
4103546 0301 4104607 EI021 2 4105<88 EI02 4106420 A2011 1

"102856 8207 4103562 A409 4104608 E102 4105288 £1021 1 4106420 A2011 2

4102860 8207 4103562
A4091 "

4104608 £1021 1 4105288 EI021 2 4106420 F301

4102861 8207
4103563 A409 4104608 E1021 2 4105288 n021 3 4106420 F"OI

4102863 8207 4103563 A4091 1 4104609 E1021 1 4105290 E102 4106420 F401

4102864 8207 4103611 0201 4104668 CI02 4105290 £1021 2 4106420 F4011 1

4102867 8207 4103611 02011 1 4104668 C1021 1 4105290 £1021 3 4106420 F4011 1

4102891 F501 4103612 0210 4104669 E102 4105291 EI02 4106.+20 HOll 2
4103613 ,

4102899 8207 0202 J 4104669 E1021 1 4105291 E102 4106421 F301

4103073 Cl35
4103615 0210 4104669 E1021 2 4105291 E102 4106832 A221

4103077 C135
4103641 0202 410"670 8224 4105291 E1021 1 4106952 8404
4103676 "

10103231 A221 A301 4104672 B224 4105291 El021 1 4107270 F"Ol

4103232 A221 4103749 A106 4104683 8224 4105291 El021 1 4107271 F401

4103236 A221 4103751 AI06 4104921 CI02 4105291 EI021 2 4107272 FioOl

4103236 A2211 2 4103774 C135 -4104921 CI021 1 4105291 El021 2 4107390 AI02

4103241 A401 4103806 A201 4104931 A409 4105291 El021 2 .107391 AI02

'01032'03 A401 A 4103806 A2011 1 4104931 A4091 1 4105291 ElOZl 3 4107392 AI02

4103246 A401 '0103806 A2011 2 4104965 A107 4105300 ElOl 4107399 AI06

4103246 A401 A 4103996 C135 4104993 A4091 1 4105301 E101 41l}7400 A301

4103246 A4011 1 4103'i98 C135 4105008 A221 4105302 nOl 4107401 A301

4103247 A401 A 4103999 C135 4105008 A221 4105303 EI01 4107685 BI0l

4103412 8101 4104000 C135 4105008 A2211 1- 4105304 EI01 4107688 BI01

4103416 8101 4104004 F401 4105008 CI02 4105305 EI0l 4107689 CI01l 1

4103418 BI01 4104005 F401 4105008 CI021 1 4105305 EI0l1 1 "107691 CI0l1 1

~- 8101 ., . 4104085 0210 4105070 F301 4105308 EI03 4107691 CI01l 3
"104102 0301 4105070 F3011 1 4105321 n03 4107693 CI01l 1

410'321 EI031 1 4107693 CI01l 4
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4107694 CI01l 1 4109343 A201 4110180 A40Z 4112066 03101 5 4112163 BI01
4107694 CI01l 3 4109343 A201l 1 41102:>3 '102 4112068 03101 6 4112163 81011 1
4101180 A403 ; 4109345 A201 411020_ <:101 4112068 03101 7 4112913 CI024107850 AI+02 4109345 A2011 1 4110283 0316 4112069 03101 3 4112913 CI021 14107850 1.402 4109379 1.402 4110408 eZOI 4112C69 03101 4 4112940 03064107882 AI03 41C9401 A201 ~- "'401 "112069 03101 5 4112942 03064107983 B207 41091+01 1.2011 1 ~- A401 4112069 03101 6 ~- £1034108164 1.103 4109401 A2011 2 411\Jj~:) A205 4112069 03101 7 4113070 8401
4108236 1.403 ~- E103 4110533 1.2051 2 4112(,70 AI05 4113070 0314
4108236 A4031 1 4109496' AI071 1 4110658 F201 4112072 AI05 4113083 C1354108237 A403 4109671 1.221 4110175 A204 4112,,72 AI051 1 4113241 0202410823,7 AI+031 1 4109771 F609 4110849 F602 1+112085 1.301 ~- 1.4014108538 8401 A ~5- F 30 1 1+11081+9 F6021 2 4112tl4 A 30 1 4113541 A403
4108542 B401 A 410981+2 A409 4110852 F 602 4112)18 A402 ~- EI024108543 8401 A 4109642 A4091 1 4110852 F 60 21 2 4112319 AI07 4113761 A4034108574 F401 4109<;01 1.201+1 1 4110BS2 F 6021' 3 . 4112319 AI011 1 4113761 1.4031 1
4106574 F4011 1 4109924 A201 4110949 F602 4112333 AOOI 4113781+ FI0l
41J8574 F4011 2 4109924 1.2011 1 4110987 EI02 1+112333 AOOll 1 4114025 03064108594 C1301 1 4109924 1.2011 2 4110987 EI021 2 4112333 AvOl! 1 4114059 1.3014108679 1.403 4109930 A221 4110987 EI021 3 4112333 1.0011 2 4114132 1.402~- 1.409 ~- CI02 4111043 0306 4112339 1.001 4114214 82014108193 A409 410991+4 n03 411101+5 0306 4112339 AC01l 1 4114215 62n., 4108806 F301 "" 4109945 F 503 1+111046 0306 4112341 A001 1+114218 Cl354108863 F301 4109946 F 50 3 4111132 F401 4112341 1.0011 1 4114362 F5034108863 F3011 1 ~- UOI 4111150 0306 4112344 AOOI 4114363 F5034106912 6401 A 4109968 A301 - 4111152 0301 4112344 1.0011 1 4114364 F5034108":112 C132 4109968 1.301 4111170 2401 4112347 AOOI 4114377 EI024108912 C 132/ 1 4110007 0302 4111171 8401 4112347 AOOll 1 4114377 E 1021 2
4108912 C132 A 4110016 EI02 4111172 1.302 411231+8 AOOI 4114377 E 1021 34108912 C1321 lA 4110016 E 1021 1 4111112 A 30U 1 4112348 AOO 11 1 4114395 02011 14109024 1.103 4110016 EI021 2 4111194 F608 4112446 FI01 4114625 AOOll 1
4109225 F608 4110016 EI021 3 4111201 AI03 4112463 EI02 4114627 A3014109227 F608 4110017 EI02 4111221 F608 4112463 E 1021 1 4114641 1.221
41097.28 F608 4110017 EI021 1 4111267 B207 4112463 E: 1021 2 4114647 A2041 1
4109246 0305 4110017 EI021 2 4111357 0201 4112465 nOl 4114883 1.221
4109241 0305 4110017 EI0U 3 ~- F602 ~- AI0l 4114883 A2211 2
4109262 0305 4110019 EI02 ~- HOU 2 4112597 8105 4114941 A201
4109262 03051 1 4110019 E 1021 1 4111395 A301 4112727 EI02 4114941 A2011 1
"109263 0305 4110019 E 10U 1 4111522 6204 4112727 EI0U 1 4114941 A201l 2
"109263 03051 1 4110019 £1021 2 4111523 6204 4112727 n021 2 4115007 A2214109284 AI07 4110J19 EI021 3 4111600 AI07 4112744 A402 4115001 A2211 24109285 AI07 4110063 F505 4111635 0305 ~- AI02 4115150 1.107
4109306 CI01 4110066 F505 4111635 03051 1 4112752 6101 4115150 1.1071 1
4109306 CI01l 1 4110072 UOI 4111653 0202 4112752 BlOLIL 4115151 AI074109306 CI0l! 4 4110012 E 3011 1 4112049 F201 4112ï61 BI0l 4115151 AI071 14109335 F608 4110141 FioOl 4112067 0302 4112761 BI0l1 1 4115285 A202
4109342 A201 4110141 F4011 1 4112J6! 03101 3 4112762 8101 4115314 6105
"109342 A2011 1 ~- A"Ol 4112068 03101 4 4112762 BlOLIL ~- F401
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4115.51 CI06 4117031 A201 4118069 F401 4119499 8204 4121319 €l021 1
4115451 CI06/ 1 4117031 A201/ 1 4118070 Fb29/ 4 4119678 0201/ 2 4121319 EI021 2
4115451 C10b/ 2 4117036 C 130 4118071 F6Z9/ 5 ~- AOOI 4121319 n021 3

4115451 CI06/ 3 4117036 C130 A 4118114 8401 A 4119'l58 F60Z 4121320 E102
4115451 C107 4117036 C132 '-118115 F608 4119J58 F6021 2 4121320 EI021 1
4115451 CI071 2 4117036 C132 A 4118118 F609 4119858 F 60 21 3 4121320 EI021 2
4115452 C1071 1 4117044 AI0l 4118120 F609 4119936 C135 4121320 E 1021 3
4115452 C 1071 3 4117215 CI021 1 4118140 A205 ~- E 1021 2 4121338 F401
4115465 F401 4117216 C 1021 1 4118140 A205/ 1 4120155 AZ05 4121338 F401/ 1
4115466 A402 4117217 C 1021 1 4118204 A301 4120155 A20S/ 1 4121359 AOOI
''115466 A402 4117218 1.301 4118205 A302 4120155 A205/ 2 4121359 1.001/ 1
4115513 A402 4117227 0316/ 1 4118205 A3021 1 4120155 A205/ 3 4121359 A001/ 2
4115513 1.402 ~- 1I01 4118570 0316 4120156 A205 4121362 A001
4115527 1.255 4117263 F 301 4118682 FI01 4120156 A205/ 1 41Z1362 ACOl! 1
4115661 1'"401 4117263 F301/ 1 4119229 9107 4120156 A205/ 2 4121362 AOOI/ Z
4115661 F401/ 1 4117542 F401 4119229 CI02 4120156 A205/ 3 4121363 AOOI
4116223 1.301 4117547 1"401 4119229 F 301 4120157 A205 4121363 AOOI/ 1
4116293 AI06 4117697 F301 4119246 AI05 4120157 AZOS/ 1 4121363 A001/ 2
4116293 AI06/ 1 4117697 F 301/ 1 4119247 AI05 4120158 AZ05 4121367 6401
4116365 E 1021 2 4117704 A402 4119248 AI05 4120158 A2051 1 4121373 ACOl
4116365 EI021 3 ~- A409 4119251 A10S 4120159 A20S 4121373 AOOI/ 1
4116366 EI02 ~- A409 4119251 AI05/ 1 4120159 A20S/ 1 4121373 AOOl! 2
4116366 n021 1 4117733 F 30 1 4119252 AI05 4120282 A221/ 1 4121582 B204
4116366 E 1021 2 4117733 F 30 11 1 4119252 AI05/ 1 4120282 A221/ 2 4121583 B204
4116366 EI021 2 4117734 F 30 1 4119254 A105 4120292 F401 4121584 3204
4116366 E 1021 3 4117734 F301/ 1 4119255 AI05 4120292 I" 40 1/ 1 4121565 B204
4116707 A255/ 1 4117825 001/ 2 4119256 A105 4120371 F201 4121S99 8401 A
4116707 A256 4117844 EI02 4119257 AI05 4120502 F602 4121600 8401 A
4116709 A255/ 1 4117844 E 1021 1 4119257 AI05/ 1 4120533 8107 4121616 CI02
4116709 A256 4117844 E 1021 2 4119259 AI05 4120613 Et03 412161b (1021 1
4116710 A255/ 1 411H44 E 1021 3 4119259 AI05/ 1 4120b13 EI03/ 1 4121b20 CI071 2
411b710 A256 4117J67 (130 41192bO A105 4120614 Et03 4121621 C102
4116711 A255/ 1 4117867 C132 4119260 A105/ 1 4120b14 E103/ 1 4121624 C 107/ 3
4116711 A256 4117879 F401 41192b1 AI05 4120641 F401 ~- 0305
4116774 A301 4117880 F401 4119261 Al05/ 1 4120641 F401/ 2 4121805 D301
4116792 F401 4117881 Fb29 4119262 AI07 4120644 F401 4121805 D301
4116792 F401/ 1 4117881 F629/10 4119263 AI07 4120658 8210 4121806 0301
4116793 F401 4117882 F629/ 1 4119.!82 AI05 4120696 F 30 1 4121806 0301
4116793 F 401/ 1 4117882 F629/11 4119284 A105 4121098 C135 4121807 0301
4116800 F634 ~- F401 4119324 Fb08 4121141 AOOl 4121807 0301
4116801 1"634/ 1 4118017 B401 4119327 E103 4121141 A001/ 1 4121808 0301
4116806 AI02 ~- F401 4119327 E103/ 1 '0121222 A205 4121608 0301
4116807 A101 4118065 F401 4119328 E103 4121222 A205/ 1 4121809 0301
4116808 A101 4118066 F629/ 2 '0119351 0316 4121222 A205/ 2 4121809 0301
4116893 8401 A 41180b6 F629/12 4119397 C135 4121222 A205/ 3 4121810 D301
~- EtOl 4118067 F629/ 3 41193<;8 C135 41212bO F401 4121810 0301
~- AOOl 4118067 FElZ9/13 4119399 C135 4121261 1"401 4121811 .C130
4117018 F501 ~- F401 4119498 8204 4121319 E102 4121811 C132
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-121886 F4011 1 4123169 C101l 3 4124598 £1021 1 4121143 A2211 2 4128120 F6291 9
4121888 F4011 1 4123196 C102 4124599 E1021 1 4121151 A221 ~- A101~- F4011 1 ~- F101 4124600 E1021 1 4121151 A221/ 2 ~- A101
4121896 AI01 ~- A2041 1 4124626 A402 4127153 A221 4128900 A101
.121897 AI01 4123923 A2041 1 4124886 C131 ~- A101 4128900 A101
4121898 A101 ~- A2041 1 4124886 CUli 1 4127208 EI02 4128900 AI01
4121903 A20. 4123930 A2041 1 4124887 Cl3l 4121208 EI02 4128901 A101
4121905 A221 4123931 A2041 1 4124881 C1311 1 4127208 E1021 1 4128902 AI01
4121S101 A204 ~- F301 4124899 C131 4127208 £1021 1 4128903 A101
4121933 A204 4124022 F301 4124899 C1311 1 4127208 EI021 2 ~- AOOI
4121934 A204 4124022 F3011 1 ~- E1021 1 4127208 E 1021 2 ~- AOOI
4121939 AOOI 4124060 A221 4124968 02011 1 4127208 E 1021 3 ~- A001~- FlOl 4124060 A2211 1 4125001 AI01 4121265 BI0l1 1 4128930 AOOll 1
4122166 EI01 4124060 A2211 2 4125001 A1011 1 4127266 CI01l 2 4128930 AOOl1 2
"122252 A301 4124119 AI051 1 4125002 AI011 1 4127270 CI01/ 2 4128931 AOOl1 1
4122258 FioOl ~- CI02 ~- AOOI 4127270 CI01l 3 4128931 AOOl1 2
4122)44 C106 ~- CI021 1 ~- A001 4127214 CI0l1 2 ~- A401
4122544 (1061 1 4124156 B401 A 4125639 F4011 2 4127293 C1011 2 4128962 BI05~- CI02 4124204 F6341 3 4125890 F4011 1 4121299 BlOlil 4128963 B201
4122568 A221 4124219 C135 4125892 F632 ~- BlOlil 4128964 B201
4122568 A2211 1 ~- A001 4125893 F632 4127470 A1071 1 4128965 B201
4122568 A2211 2 4124256 F401 4125893 F6321 2 4127471 AI071 1 4128966 8201
4122671 AI05 4124Z56 F4011 1 4125893 F6321 4 4127533 A1071 1 4128967 0301
.122671 AI051 1 4124321 A402 4125894 F632 4127540 A301 4128968 0301
4122804 FioOl 4124356 BI01 4125894 F6321 4 4127633 0301 4128911 0305
4122862 0316 4124356 BlOlil 4125896 F632 4127647 F401 4128972 0305
4122931 8401 A 4124357 B101 4125896 F6321 2 4127648 F6291 7 4128992 AOO11 1
4122938 B401 A 4124362 B107 ~ 4125ij96 F6321 4 4127102 03161 1 4128992 A0011 2
4123115 0314 4124375 B224 4125}03 F632 4127703 0314 4128994 0306
4123119 0314 4124376 BlO 1 4125903 F6321 2 4127704 0314 4128995 0306
4123183 0314 4124376 BlOlil 4125903 F6321 4 4127716 F401 4129140 F5031 1
4123414 0301 ~- 0306 ~- A001 4127117 F401 4129262 C101
4123541 0305 4124501 E102 4126076 A2051 1 4127718 F3011 1 4129262 C1011 1
4123541 03051 1 4124501 EI021 2 4126076 A2051 3 4127119 A105 4129262 CI01l 4
4i23542 0305 4124501 E1021 3 4126125 Z101 4127719 A1051 1 4129312 F4011 1
.123542 03051 1 4124504 C130 4126126 Z101 4127855 B404 4129400 A2011 2
4123545 C132 4124504 C130 A 4126143 A204 4127874 C135 4129403 C101l 3
4123545 C1321 1 4124504 C132 4126222 AI051 1 4127875 C135 4129405 C101/ 3
4123546 C132 4124504 C1321 1 4126337 E102 4121908 A2011 1 4129424 F5031 1
4123546 (1321 1 4124504 C132 A 4126337 E1021 2 4127948 A2551 1 4129425 F5031 1
4123549 C130 4124504 C1321 IA 4126337 E1021 3 4127948 A2551 1 4129~27 F5051 1
4123549 C132 4124510 F401 4126934 02011 1 4127971 A2551 1 4129430 E3011 1
4123549 C1321 1 4124510 F4011 1 4127024 CI02 4128453 C1021 1 4129436 BlOlIl
4123638 0305 4124512 F505 ~- A001 4128455 C 1021 1 4129442 BlOlIl
4123638 03051 1 4124514 F505 !i.J,.Ptl7 - AOOI 4128457 C1021 1 4129685 02011 2
4123639 0305 4124516 E301 4127141 A221 ~- F401 4129686 02011 2
4123639 03051 1 4124516 E3011 1 4121141 A2211 2 4128718 F401 4129688 C1021 1
4123769 C101l 1 ~- EI0l1 1 4121143 A221 4128119 F6291 8 4129690 C1021 1
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4129692 CI021 1 4130553 F5031 1 4132081 AI02 4132838 FI011 1 4134439 A301
4129728 E101 4130554 F5031 1 4132090 F4011 2 4132839 A301 4134449 A204/ 1
4129728 EI011 1 4130555 F5031 1 4132091 F4011 2 4132867 A204 4134535 AI01
4129911 A221 4130556 F5031 1 4132092 F4011 2 4132882 ElOl 4134598 F608
4129915 cloil 3 4130569 l101 4132093 F401l 2 4132883 EI021 3 4134598 F609
4130088 ElOl 4130569 l201 4132094 F4011 2 4132959 F301 4134600 F609
4130090 El02 4130613 0305 4132095 F401l 2 4132978 A0011 2 4134622 A202
4130J90 El021 1 4130613 03051 1 4132096 F4011 2 4132984 A101 4134670 02011 2
4130090 !:1021 2 4130614 0305 4132097 F401l 2 4133064 AI01 4134671 02011 2
4130090 E1021 3 4130614 03051 1 4132098 03161 1 4133083 AI051 1 4134751 A2011 1
4130093 EI02 4130644 0302 4132136 F5G31 2 4133085 AI051 1 4134752 A2011 2
4130093 EI021 3 4130645 0302 4132143 CI02 4133087 AI051 1 4134807 B1011 1
4130101 03051 1 4130646 0306 ~- F3011 1 4133088 AI051 1 4134960 A2041 1
4130105 02011 1 4130656 A301 4132159 A401 4133089 AI051 1 4134970 F5031 1
4130116 EI02 4130697 1.1071 1 4132159 A401 A 4133091 AI051 1 4134971 n031 1
4130116 El021 1 4130761 l201 4132202 F 1011 1 4133092 AI051 1 4135158 A255
4130116 El021 2 4130777 F4011 1 4132369 A2551 1 4133093 AI051 1 4135168 FI011 1
4130116 EI021 3 4130778 F4011 1 4132369 A256 4133173 02011 1 4135169 FI01l 1
4130117 EI02 4130802 A2041 1 4132'370 D302 4133307 F301 4135169 F1011 1
4130117 El021 1 4130802 A2041 1 4132370 0306 4133307 F3011 1 4135209 E3011 2
4130117 El021 2 4130805 A2051 2 4132375 A401 4133407 F401/ 1 4135295 B207
4130117 E1021 3 4130805 A2051 3 4132376 A401 4133409 F6321 2 4135574 E3011 1
4130247 A1071 1 4130831 F4011 1 4132376 A401 4133410 F6321 2 4135888 03051 1
4130281 1.106 ~- F4011 1 4132376 A401 A 4133515 AI071 1 4135897 A001/ 1
4130281 AI061 1 4130835 F401l 1 4132376 A401 A 4133';}9 A107 4135898 FI0ll 1
4130282 FI0l1 1 4130839 F4011 1 4132376 A4011 1 4133.i19 AI071 1 4135915 AOOll 2
4130290 A401 ~- AI061 1 4132395 El02 4133520 AI07 4135985 AI07
4130367 BI01 4130867 A301 4132395 El021 1 4133520 A 1011 1 4135985 AI071 1
4130367 BI011 1 4130867 A301 4132395 EI021 2 4133549 F609 4135987 AI07
4130367 C101 ~- 0201/ 1 4132460 F4011 2 4133604 02011 2 4135987 A1071 1
4130367 CI011 1 ~- 02011 2 4132497 F6021 2 4133640 AI071 1 4135988 A401
4130367 CI0l1 2 4130884 F5011 1 4132571 F4011 2 4133641 AI071 1 4135 J88 A401 A
4130371 1.401 4130886 F5011 1 4132661 F5031 2 4133643 B224 4135988 A4011 1
4130374 02011 2 4130888 F5011 1 4132662 F5031 2 4133644 B224 4136014 F5031 1
4130378 EI021 2 4132001 FICI 4132663 F5C31 2 4133998 (1021 1 4136015 F5031 1
4130379 EI011 1 4132001 F1011 1 4132664 F5031 2 4133998 E3011 2 4136016 F5031 1
4130380 EI021 1 4132002 FI01 4132703 C102 4134092 F501 4136017 F5031 1
4130397 BI01/ 1 4132002 FI01l 1 4132705 (102 4134202 AI01 4136058 F4011 2
4130397 CI01l 2 4132024 A301 4132707 (102 4134259 (1321 1 4136059 F401/ 2
4130397 CI0l1 3 4132027 F5031 2 4132715 FI01l 1 4134260 (1321 1 4136084 B224~- nOl 4132031 02011 1 4132733 AI071 1 4134260 C1321 IA 4136085 B224
4130440 03101 3 4132032 EI03 4132746 F602 4134266 E101 4136086 F301
4130440 03101 4 4132032 EI03 4132746 F6021 2 4134427 A204 4136087 F3011 1
4130440 03101 5 4132032 EI031 1 4132746 F6021 3 4134428 A204 4136215 B201
4130440 03101 6 4132068 F101 4132761 E3011 2 4134429 A204 4136248 F5051 1
4130440 03101 7 4132068 FI01l 1 4132810 A2011 2 4134430 A204 4136353 FI0l1 1
4130••47 A401 4132072 F4011 1 ~- F3011 1 ~- A204 4136833 F5031 2
4130502 02011 2 4132075 F5051 1 4132838 FI01 4134432 A2040 4136836 F301
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n. ordinaz. I Sg'. n. o,dinaz. I Sg'. I n. ordinaz. I Sg'. I n. o,dinaz. I Sgr. I n. ordinaz. I Sg'.

4146055 FlOl 4149484 F40l1 1 4153107 A409 4159474 A401 4162207 (132 A
4146076 EI01 4149484 F4011 2 4153107 A409 4159474 A4011 1 4162207 (1321 IA
4146078 EI021 2 4149782 A255 4153107 A4091 1 4159479 A409 4162239 F602
4146078 E1021 3 4149868 El03 4153397 8108 4159562 8207 4162239 F6021 2
4146130 (1301 1 4149884 A401 4153405 EI021 2 4159617 F401 4162239 F6021 3
4146144 EI0l 4149885 A401 A 4153405 EI021 3 4159891 AOOI 4162328 A201
4146257 8201 4149886 A401 A 4153405 EI021 3 4159892 AOOll 1 4162330 (102
4146270 8101 4150021 AOOI 4153453 8101 4159)42 AOOI 4162466 8401 A
10146271 (101 4150233 F401 4153598 A301 4160011 F4011 2 4162468 0316
4146281 EI01 4150235 8107 41510044 A2211 1 4160011 F503 4162557 A201l 1
4146289 (101 4150238 8107 4154045 A2211 1 4160011 F503 4162557 A2011 2
4146301 EI0l 4150268 AOOI 4154046 A2211 1 4160011 F5031 1 4162558 (102/ 1
41106302 E101 4150269 AOOI 4154077 A204 4160011 F5031 2 4162576 AOOll 2
4146341 AI01 4150210 AOOI 4154509 (130 A 4160012 FioOL 4162':>48 (1021 1
4146350 Alt02 4150272 AOOI 4154509 (132 A 4160012 F4011 2 4162722 8204
4146355 F4011 1 4150213 AOOI 4155766 F401 4160013 F5011 1 4162783 AOOI
4146486 F4011 1 4150277 AOOI 4155167 F401 4160013 F505 4162862 AOOll 1
4146515 FioOL 4150278 AOOI 4156086 (102 4160013 F5051 1 4162911 AOOI
4146515 F4011 1 4150219 AOOI 4156086 (102/ 1 4160019 A202 4163610 F401
10146606 8210 4150281 AOOI 4156087 (102 4160203 AOOll 2 4164013 AIOl
4146&22 EI03 4150282 AOOI 4156088 (1021 1 4100313 A202 4164070 A221
4146908 AI02 4150444 EI01 4156483 F4011 2 4160639 F5051 1 4164072 A221
4146991 EI0l 4150445 EI02 4156490 (1011 4 4160640 F5051 1 4164533 AOOI
4146991 EI0l 4150530 AI0l 4156514 F4011 2 4160695 AOOI 4104733 02011 1
4146992 EI02 4150513 (1011 4 4156114 A221 4161217 F4011 2 4164133 02011 2
4146992 ElO2/ 3 4150575 (1011 4 4156795 EI01 4161222 A301 4164766 (102
4147284 F4011 1 4150577 (1011 4 4151473 (1021 1 4161265 FioOL 4164880 F503
4147285 F4011 1 4150625 A256 4157864 0201 4101330 A301 4164885 F5031 1
4141316 (1301 1 4151068 F5011 1 4157864 02011 1 4162132 F602 4165211 F301l 1
4147377 (1301 1 4151243 A301 4158081 F4011 1 4162132 F6021 2 4166069 (102
4147466 F5011 1 4151244 A301 4158226 F401 4162132 F6021 3 41660'69 (1021 1
4147476 AI071 1 4151244 A301 4158546 F301l 1 4162184 (130 A 4166420 A201
4148625 F5011 1 4151305 FioOl 4158683 A221 4162184 (132 A 4166420 A201l 1
4148184 82011 1 4151~05 F40l1 1 4158783 F40l1 1 4162186 (130 A 4166524 F629
4148794 8101 4151ó42 AI0l 4158930 8204 4162186 (132 A 4166524 F6291 1
4148836 (1301 1 4151890 A301 4158944 A2041 1 4162190 (132 A 4166524 F6291 2

4148838 (1301 1 4151899 81011 1 4158947 A4091 1 4162190 (1321 IA 4166524 F6291 3
4149022 02011 2 4152339 6207 4158948 A4091 1 4162191 (132 A 4166524 F6291 4
4149023 02011 2 4152340 6207 4158949 A4091 1 4162191 (132/ IA 4166524 F6291 5
4149024 02011 2 4152949 6101 4158950 A4091 1 4162199 (130 A 4166~24 F6291 8
4149060 02011 2 4153008 A401 4159J50 A2551 1 4162200 (130 A 4166524 F6291 9
4149155 A221 4153008 A4011 1 4159084 A221 4162202 (130 A 4166524 F629/10

4149155 A2211 2 4153055 A401 4159085 A221 4162202 (132 A 4166524 F6Z9/11

4149359 FI01 4153055 A401 A 4159088 A221 4162202 (1321 lA 4166524 F629/12

4149359 FI01l 1 4153055 A4011 1 4159095 A221 4162206 (130 A 4166524 F629/13

4149461 0314 4153056 A409 4159214 8107 4162206 (132 A 4166524 F6291 7

4149462 0314 4153106 A409 4159213 F608 4162.106 (1321 IA 4166566 (1021 1
4149484 F401 4153106 A409/ 1 4159353 AI01l 1 4162207 (130 A 4166597 A201
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4166642 C1321 lA 4172653 A001 9902429 F614 9904246 A206/ 1 9904710 A206/ 8
/0166650 C130 A 4172654 AOOI 9902429 F614/ 1 9904246 A206/ 4 9904710 A206/ 9
4166650 C132 A 4172655 AOOI 9902586 F614 9904253 A206/ 1 9904730 A206
4166650 C1321 lA 4172670 A401 A 9902586 F614/ 1 9904254 A206/ 1 9904730 A206/ 7
4166671 A201/ 1 4172670 A401 A 9902586 F614/ 2 99(;4254 A206/ 4 9904731 A206
4166902 F6021 3 4172850 A402 9902586 F614/ 3 9904256 A206/ 1 9904731 A206/ 7
4167711 A202 4173269 A402 9902586 F6I4/ 4 9904256 A206/ 4 9904811 A206
4169420 6207 4173430 B201/ 1 9902586 F6I4/ 5 9904282 A206/ 1 9904811 A206/ 2
/0169421 6207 4173431 6201/ 1 9902586 F6I4/ 6 9904282 A206/ 4 9904811 A206/ 3
4170613 6108 4174408 A001/ 2 9902678 F6021 1 9904309 A206/ 1 9904811 A206/ 5
4171102 C135 4174411 AOOI/ 2 9902821 F665 9904309 A206/ 4 9904811 A206/ b

4171169 C130 A 4174412 A001/ 2 9Q02821 F6b5/ 1 9904428 A206/ 4 9904811 A206/ 7
10171169 C132 A 4174413 AOOI/ 2 9902823 F665 9904577 A206 9904811 A206/ 8
4171169 C1321 lA 4174414 A001/ 2 9902823 F665/ 1 9904577 A206/ 7 9904811 A206/ 9
10171385 C135 4174415 AOOI/ 2 9902881 F66'5 9904615 A206 9904841 A203/ 2
4172066 A402 4174484 AI07 9902881 F665/ 1 9904615 A206/ 7 9904851 A203/ 2
4172067 A403/ 1 4174484 A107/ 1 9903139 F6021 I 9904617 A206 9904983 A206
4172068 A403/ 1 4174485 AI07 9903279 F665/ 2 9904617 A206/ 7 9904983 A206/ 7
4172086 A403/ 1 4174485 AI07/ 1 9903319 F614 9904667 A206 9905030 A206/ 2
'0172J87 A403/ 1 4176081 A401 A 9903319 Fb14/ 1 9904667 A206/ 2 9905030 A206/ 3
4172315 A204 4176082 A401 A 9903319 F614/ 2 99010667 A206/ 3 9905030 A206/ 5
4172316 A204 4176302 A401 9903319 F614/ 3 99C••667 A206/ 5 9905030 A206/ 6
4172317 A204 4176302 A401/ 1 S903319 F614/ •• 990"667 A206/ 6 9905030 A206/ 8
4172318 A204 41799••7 F665 9903319 F614/ 5 9904667 A206/ 7 9905030 A206/ 9
4172398 A001 4179947 F665/ 1 9903319 F614/ 6 9904667 A206/ 8 9905070 A206
4172422 AOOI/ 1 4179}47 F665/ 3 9903367 F614 990"667 A206/ 9 9905070 A206/ 2
4172425 A001l 1 4179947 F66'5/4 9903367 F614/ 1 9904687 A206 9905070 A206/ 3
4172427 AOOI/ 1 4574563 0203 9903367 F614/ 2 9904687 A206/ 2 9905070 A206/ 5
4172428 AOO 11 1 4574564 0203 9903367 F614/ 3 S90/o697 A206/ 3 9905070 A206/ 6
4172429 AOOI/ 1 4574565 0203 9903367 F61/o/4 9904687 A206/ '5 9905070 A206/ 7
4172430 AOOI/ 1 4574566 0203 9903367 F614/ '5 9904687 A206/ 6 9905070 A206/ 8
"172431 AOOI/ 1 4585597 0201/ 2 9903367 F614/ 6 9904687 A206/ 7 9905070 A206/ 9
4172523 C135 4585601 0203 9903977 A206/ 1 990"687 A206/ 8 9905071 A206
4172524 C135 4585603 0203 9903977 A206/ 4 9'104687 A206/ 9 9905071 A206/ 2
4172625 AOOI 4585607 0203 9903999 A206/ 1 9904693 A206 S905071 A206/ 3
4172626 A001 4585608 D203 '1903999 A206/ 4 9904693 A206/ 2 9905071 A206/ 5
4172629 AOOI 4588089 0203 9904009 A206/ 1 9904693 A206/ 3 9905071 A206/ 6
4172630 A001 "593544 0201/ 2 9904009 A206/ 4 9904~93 A206/ 5 9905071 A206/ 7
4172631 AOOI 4593545 D203/ 1 9904092 A206/ 1 9904693 A206/ 6 9905071 A206/ 8
4172632 AOOI 4593547 D203/ 1 9904092 A206/ 4 9904693 A206/ 7 9,05071 A206/ 9
4172633 AOOI .,;- 4593549 D203/ 1 9904094 A206/ 1 9904693 A206/ 8 9905094 A206
4172635 AOOl 4593550 0203/ 1 9904094 A206/ •• 9904693 A206/ 9 9905094 A206/ 5
4172636 AOOl 4593551 0203/ 1 9904117 A206/ 1 9904710 AZ06 9905094 >-206/6
4172637 AOOI 4593552 DZ03/ 1 9904117 A206/ 4 9904710 A206/ 2 9905J94 A206/ 7
4172643 AOOI 4593553 "0203/ 1 9904180 A206/ 1 9904710 A206/ 3 9905178 A206/ 2
4172644 AOOI 9900377 A203 9904180 A206/ • 9904710 A206/ 5 9'105178 A206/ 3
4172648 AOOI 9900377 A203/ 1 9904184 A206/ 1 9904710 A206/ 6 9'105617 0310

4172651 AOOI 9902084 F6021 1 9904184 A206/ 4 9904710 A206/ 7 9905617 0310/ 1
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9905617 0310/ 2 9905731 0310/ 2 9906842 0310/ 5 9907279 A206/ 2 9908080 0310/ 49905617 0310/ 3 9905731 0310/ 3 9906843 0310 9907279 A206/ 3 9908080 0310/ 79905617 0310/ 4 9905731 0310/ 4 9906843 0310/ 1 9907279 A206/ 5 9908081 03109905617 0310/ '; 9905731 0310/ '; 9906843 0310/ 2 9907279 A206/ 6 9908081 0310/ 19905617 0310/ 6 9905732 0310 9906843 0310/ 3 9907279 A206/ 8 9908081 0310/ 29905617 0310/ 1 9905732 0310/ 1 9906843 0310/ 4 9907279 A206/ 9 9908081 0310/ 39905619 0310/ 2 9905732 03101 2 9906843 0310/ 5 9907395 A206/ 1 9908081 0310/ 49905619 0310/ 4 9905732 0310/ 3 9906843 0310/ 6 9901395 A2061 4 9908081 03101 5
990:;619 0310/ 7 9905H2 03101 4 9906843 0310/ 1 9901780 A206/ 2 9908081 0310/ 6
9905621 0310 9905732 0310/ 5 9906844 0310 9901780 A206/ 3 9908081 0310/ 1
9905621 0310/ 2 9905732 0310/ 6 9906844 0310/ 1 9901780 A206/ 5 9908084 03109905621 0310/ 4 9905732 0310/ 1 9906844 03101 2 9901780 A2061 6 9908084 0310/ 1
9905621 0310/ 5 9905735 0310 9906844 03101 3 9907780 A2061 8 9908084 03101 29905621 03101 7 9905735 0310/ 1 9906844 03101 4 9901780 A2061 9 9908084 0310/ 39905622 0310 9905735 0310/ 2 9906&44 0310/ 5 9907814 A2061 2 9908084 03101 49905622 03101 1 9905735 0310/ 3 9906844 0310/ 6 9907814 A2061 3 9908084 03101 599U5622 0310/ 2 9905735 03101 4 9906844 0310/ 7 9907814 A206/ '; 9908084 03101 69905622 0310/ 3 9905735 0310/ 5 9906845 0310 9907814 A206/ 6 9908084 0310/ 19905622 03101 4 9905736 0310 9906845 0310/ 1 9907814 A206/ 8 9908085 03109905622 0310/ 5 9905736 0310/ 1 9906845 03101 2 9907814 A2061 9 9908085 0310/ 19905622 03101 6 9905736 0310/ 2 9906845 03101 3 9907&61 A206/ 2 9908085 03101 29905622 03101 7 9905736 0310/ 3 9906845 0310/ 4 9907861 A2061 3 9908085 03101 39905623 0310 9905736 0310/ 4 9906;)45 0310/ 5 9907861 A206/ 5 9908085 03101 49905623 0310/ 3 9905736 0310/ 5 9906845 03101 6 9907861 A206/ 6 9908085 03101 59905624 0310 9905736 0310/ 6 9906845 0310/ 1 9901861 A2061 8 9908085 0310/ 69905624 03101 1 9905736 0310/ 1 9907120 F665/ 2 9907861 A206/ 9 1;908085 03101 19905624 03101 2 9905737 0310/ 1 9907120 F665/ 3 9907862 A206/ 2 9908086 03109905624 0310/ 3 9906816 A206/ 1 9907120 F665/ 4 9907862 A206/ 3 9908086 03101 19905624 0310/ 4 9906816 A2061 4 9901256 A2061 2 9907862 A206/ 5 9908086 03101 29905624 03101 5 9906823 A206/ 1 9907256 A2061 3 9907862 A206/ 6 9908086 03101 3990562,. 0310/ 6 9906823 A206/ 4 9907256 A206/ 5 9901862 A2061 8 9908086 03101 49905624 03101 1 9906832 A206/ 1 9907256 A2061 6 9907862 A206/ 9 9908086 03101 ';9905628 0310 9906832 A206/ 4 9907256 A206/ 8 9907866 A2061 2 9908086 03101 69905628 0310/ 1 9906833 A206/ 1 9907256 A2061 9 9907866 A2061 3 9908086 0310/ 19905628 0310/ 3 9906833 A206/ 4 9907257 A206 9907866 A206/ '; 9908087 03109905628 0310/ 4 9906837 A206 9907257 A206/ 2 9907866 A206/ 6 9908087 0310/ 19905628 0310/ 5 9906837 A206/ 2 9907257 A206/ 3 9907866 A206/ 8 9908087 0310/ 29905633 0310/ 5 9906837 A206/ 3 9907257 A206/ '; 9907866 A206/ 9 9908087 03101 39905633 0310/ 6 9906837 A2061 5 9907257 A206/ 6 9908079 0310 9908087 03101 49905634 0310/ 2 9906837 A206/ 6 9907251 A206/ 1 9908079 03101 1 9908087 0310/ 59905634 0310/ 6 9906837 A206/ 1 9907257 A2061 8 9908079 0310/ 2 9908081 0310/ 69905634 0310/ 7 9906837 A206/ 8 9907257 A206/ 9 9908079 0310/ 3 9908087 0310/ 19905638 0310/ 1 9906837 A206/ 9 9901261 A2061 2 9908079 0310/ 4 9908089 03101 19905638 0310/ 2 9906842 0310 9907261 A206/ 3 9908079 0310/ 5 9908089 0310/ 39905638 0310/ 4 9906842 0310/ 1 9901261 A206/ 5 9908079 0310/ 6 9908357 F6659905638 03101 1 9906842 0310/ 2 9907261 A2061 6 9908079 0310/ 1 9908357 F6651 19905731 0310 9906842 03101 3 9901261 A206/ 8 9908080 0310/ 1 9908369 F6659905731 03101 1 9906842 0310/ 4 9907261 A206/ 9 9908080 03101 2 9908369 F6651 1
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9908369 F6651 2 9909348 A2061 4 9910060 A203 9910780 A2061 S 9911201 A206
9908369 F6651 3 9909397 F614 9910060 A2031 1 9910780 A2061 6 9911201 A2061 7
9908369 F6651 4 9909397 F6141 1 9910061 A203 9910780 A2061 8 9911212 0310
9908382 F6321 1 9909398 F614 9910061 A2031 1 9910780 A2061 9 9911212 03101 1
9908382 F6321 3 9909398 F6141 1 9910066 A203 9910783 A2061 2 9911212 03101 2
9908382 F6341 4 9909399 F614 9910066 A2031 1 9910783 A2061 3 9911212 03101 3
9908382 F6341 9 9909~99 F6141 1 9910066 A2031 3 9910783 A2061 5 9911212 03101 4
9908397 A2061 1 9909481 0310 9910068 A203 9910783 A2061 6 9911212 03101 5
9908397 A2061 4 9909481 03101 1 9910068 A2031 1 9910784 A2061 2 9911212 03101 6
9908434 F665 9909481 03101 2 9910069 A203 9910784 A2061 3 9911212 03101 7
9908434 F6651 1 9909481 03101 3 9910069 A2031 1 9910784 A2061 5 9911213 0310
9908434 F665/"2 9909481 03101 4 9910121 F6291 6 9910784 A2061 6 9911213 03101 1
9908434 F6651 3 9909481 03101 5 9910'17 F665 9910785 A2061 2 9911213 03101 2
9908434 F6651 4 9909481 03101 6 9910J77 F6651 1 9910785 A2061 3 9911213 03101 3
9908454 F6291 6 9909481 03101 7 9910569 F614 9910785 A2061 5 9911213 03101 4
9908456 F6291 6 9909507 0310 9910569 F6141 1 9910785 A2061 6 9911213 03101 5
9908457 F6291 6 9909507 03101 3 9910599 A206 9910785 A2061 8 9911213 03101 6
9908542 A2061 2 9909507 03101 5 9910599 A2061 7 9910785 A2061 9 9911213 03101 7
9908542 A2061 3 9909507 03101 6 9910762 A2061 2 9910787 A2061 2 9911214 0310
9908542 A2061 !) 9909508 03101 4 9910762 A2061 3 9910787 A2061 3 9911214 03101 1
9908542 A2061 6 9909508 03101 5 9910762 A2061 5 9910787 A2061 5 9911214 03101 2
9908542 A2061 8 9909510 A2061 1 9910762 A2061 6 9910787 A2061 6 9911214 03101 3
9908542 A2061 9 9909523 F635 9910762 A2061 8 9910787 A2061 8 9911214 03101 4
9908570 F6291 6 9909533 F6651 2 9910762 A2061 9 9910787 A2061 9 9911214 03101 5
9908605 03101 7 9909533 F6651 3 9910769 A206 9910788 A2061 2 991I:Z14 03101 6
9908650 A206 9909533 F6651 4 9910769 A2061 7 9910788 A2061 3 9911114 03101 7
9908650 A2061 2 9909786 A2061 1 9910771 A2061 2 9910788 A2061 5 9911217 A2061 2
9908650 A2061 3 9909786 A2061 4 9910771 A2061 3 9910788 A2061 6 9911217 A2061 3
9908650 A2061 5 9909788 A2061 1 9910771 A2061 5 9910788 A2061 8 9911217 A2061 5
9908650 A2061 6 9909788 A2061 4 9910771 A2061 6 9910788 A2061 9 9911217 A2061 6
9908650 A2061 7 9909809 A2061 1 9910771 A2061 8 9910789 A206 9911217 A2061 8
9908650 A2061 8 9909809 A2061 4 9910771 A2061 9 9910789 A2061 2 9911217 A2061 9
9908650 A2061 9 9910053 A203 9910772 A2061 2 9910789 A2060 3 9911218 A2061 2
9908962 A2061 2 9910053 A2031 1 9910772 A2061 3 9910789 A2061 5 9911218 A2061 3
9908962 A2061 3 9910053 A2031 3 9910772 A2061 5 9910789 A2061 6 9911218 A2061 5
9908962 A2061 5 9910054 .A203 9910772 A2061 6 9910789 A2061 7 9911218 A2061 6
9908962 A2061 6 9910054 A2031 1 9910772 A2061 8 9910789 A2061 8 9911218 A2061 8
9908971 F6651 2 9910054 A2031 3 9910772 A2061 9 9910789 A2061 9 9911218 A2061 9
9908971 F6651 3 9910055 A203 9910774 A206 9910905 F665 9911219 A2061 2
9908971 F6651 4 9910055 A2031 1 9910774 A2061 7 9910905 F6651 1 9911219 A2061 3
9909'>98 F6021 1 9910056 A203 9910779 A2061 2 9910925 03101 6 9911219 A2061 5
9909139 A206 9910056 A2031 1 9910779 A2061 3 9910925 03101 7 9911219 A2061 6
9909139 A2061 7 9910057 A203 9910779 A2061 5 9910982 F665 9911219 A2061 8
9909321 03101 1 9910057 A2031 1 9910779 A2061 6 9910982 F6651 1 9911219 A2061 9
9909321 03101 2 9910058 A203 9910779 A2061 8 9911119 03101 6 9911220 A2061 2
9909321 03101 4 9910058 A2031 1 9910779 A2061 9 9911119 03101 7 9911220 A2061 3
9909321 03101 7 9910,)59 A203 9910780 A2061 2 9911196 A206 9911220 A2061 5
9909348 A2061 1 9910059 A2031 1 9910780 A2061 3 9911196 A2061 7 9911220 A2061 6
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9911220 A20ó/ 8 9911279 F6b5/ 4 9911957 F629/ 4 9913327 F629/15 9913843 F614/ 3
9911220 A206/ 9 9911318 A203/ 2 9911957 F629/ 8 <;913500 A206/ 2 9913843 F614/ 4
9911221 A206 9911476 A203 9911957 F629/10 9913!l00 A206/ 3 9913843 F614/ 5
9911221 A206/ 2 9911476 A203/ 1 9911957 F629/12 9913500 A206/ ? 9913843 F614/ 6
9911221 A206/ 3 9911476 A203/ 3 991U59 F635 9913500 A206/ 6 9913844 F614
9911221 A206/ 5 9911489 F635 9911959 F635/ 1 9913500 A206/ 8 9913844 F614/ 1
9911221 AZ06/ 6 9911489 F635/ 1 991Z173 A206/ 2 9913500 A206/ 9 9913844 F614/ 2
9911Z21 A206/ 7 991161Z F614 991Z173 A206/ 3 9913504 F6021 1 <;913844 F614/ 3
9911Z21 A206/ 8 9911612 F614/ 1 991Z173 A206/ 5 99135Z6 AZ06/ 1 9913844 F614/ 4
9911ZZ1 AZ06/ 9 9911612 F614/ 2 9912173 AZ06/ 6 9913,)Z6 A206/ 4 9913844 F614/ 5
9911Z22 AZ06/ 2 991161Z F614/ 3 991Z173 A206/ 8 9913:l29 A206/ 1 9913844 F614/ 6
9911Z2Z AZ06/ 3 9911761 F6021 1 991Z173 AZ06/ 9 99135Z9 AZ06/ 4 9913845 F614
99112ZZ AZ06/ 5 9911766 A206/ 1 9912661 F629/ 1 9913530 A206/ 1 9913845 F614/ 1
9911Z2Z A206/ 6 9911766 A206/ 4 991Z661 F6Z9/ 3 9913531 AZ06/ 1 9913847 F614
9911Z22 A20b/ 3 9911767 A206/ 1 991Z661 F629/ 5 9913531 A20b/ 4 9913847 F614/ 1
9911Z22 AZ06/ 9 9911767 A206/ 4 9912661 F629/ 9 991353Z A206/ 1 9913848 F614
9911ZZ4 AZ06/ 2 9911768 A206/ 1 991Z661 F629/11 9913532 A206/ 4 9913348 F614/ 1
9911224 A206/ 3 9911768 A206/ 4 9912661 F629/13 9913533 A206/ 1 9913848 F614/ 2
9911Z24 A206/ 5 9911769 A206/ 1 9912664 A206 9913533 AZ06/ 4 9913848 F614/ 3
9.9112~4 AZ06/ 6 9911769 A206/ 4 991Z664 A206/ 7 9913534 AZ06/ 1 9913848 F614/ 4
9911224 A206/ 8 9911771 A206/ 1 9912671 F665 9913534 A206/ 4 9913848 F614/ 5
9911224 A206/ 9 9911771 A206/ 4 9912671 F665/ 1 9913609 A203 9913848 F614/ 6
CJ9112Z5 A206/ Z 9911780 A206/ 1 9912909 0310 9913609 A203/ 1 9913849 F614
9911225 A206/ 3 9911780 A2C6/ 4 9912909 0310/ 1 9913609 AZ03/ 3 9913849 F614/ 1
9911225 A206/ 5 9911782 A206/ 1 991Z909 0310/ 2 9913777 AZ03 9913849 F614/ 2
9911225 AZOb/ 6 9911782 A206/ 4 9912909 0310/ 3 9913787 F6b5 9913849 Fó14/ 3
99112Z5 AZ06/ 8 9911783 A206/ 1 991Z909 0310/ 4 9913787 F665/ 1 9913849 F614/ 4
9911Z25 AZ06/ 9 9911783 A206/ 4 991Z909 0310/ '; 9913831 F665 9913849 F614/ 5
9911226 A20b <;911784 A206/ 1 991Z909 0310/ b 9913831 F665/ 1 9913849 F614/ 6
9911226 AZOb/ 2 9911"184 A206/ 4 9912909 0310/ 7 9913832 F665 9913850 F614
9911226 AZ06/ 3 9911785 AZ06/ 1 9912911 0310 9913832 F665/ 1 9913850 F614/ 1
9911.126 A206/ 5 9911785 A206/ 4 9912911 0310/ 3 9913833 F665 9913850 F614/ 2
9911226 A206/ 6 9911787 A206/ 1 9912911 0310/ 5 9913833 F665/ 1 9913850 F614/ 3
9911226 AZ06/ 7 9911787 AZ06/ 4 9912911 0310/ 6 9913834 F665 9913850 F614/ 4
991122b A206/ 8 9911789 A206/ 1 <;912912 0310 9913835 F665 9913850 F614/ 5
9911ZZ6 AZ06/ 9 9911789 AZ06/ 4 9912ylZ 0310/ 1 9913835 F665/ 1 9913850 F614/ 6
9911245 F61•• 9911790 AZ06/ 1 991Z91Z 0310/ 2 9913836 F665/ 1 9913851 F614
9911245 F614/ 1 9911790 AZ06/ 4 991291Z 0310/ 3 9913837 F665 9913851 F614/ 1
9911245 F614/ Z 9911791 AZ06/ 1 9912912 0310/ 4 9913837 F665/ 1 9913851 F614/ Z
9911245 F614/ 3 9911791 A206/ 4 991291Z 0310/ 5 9913839 F665 9913851 F614/ 3
9911Z45 F614/ 4 9911792 AZ06/ 1 991Z91Z 0310/ 6 <;913839 F665/ 1 9913851 F614/ 4
9911Z45 F614/ 5 991179Z AZ06/ 4 991291Z 0310/ 7 9913840 F665 991385Z F614
9911245 F614/ 6 9911793 A206/ 1 991Z913 0310 9913841 F665/ 1 9913854 F614
9911278 F665/ 2 9911793 A206/ 4 991ZH3 0310/ 1 9913842 F665 9913854 F614/ 1
9911Z18 F665/ 3 9911196 A20b/ 1 991Z913 0310/ Z 9913842 F665/ 1 9913854 F614/ Z
9911Z78 F665/ 4 9911196 AZ06/ 4 9912913 0310/ 3 9913843 F614 9913854 F614/ 3
9911279 F665/ Z 9911957 F6Z9 9912913 0310/ 6 9913843 F614/ 1 <;913854 Fb14/ 4
9911279 F665/ 3 9911957 F629/ 2 9913327 F6Z9/14 9913843 F614/ Z 9913854 F614/ 5
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9913854 F614/ 6 9913864 F614 9913876 A206/ 3 9914074 A206/ 5 9914277 F614/ 1
9913855 F614 9913864 F614/ 1 9913876 A206/ 5 9914074 A206/ 6 9914277 F614/ 2
9913855 F614/ 1 9913865 F614 9913876 A206/ 6 9914074 A206/ 8 9914277 F614/ 3
9913855 F614/ 2 9913865 F614/ 1 9913876 A206/ 8 9914074 A206/ 9 9914277 F614/ 4
9913855 F614/ 3 9913865 F614/ 2 9913876 A206/ 9 9914075 A206/ 2 9914277 F614/ 5
9913855 F614/ 4 9913865 F614/ 3 9913877 A206/ 2 9914075 A206/ 3 9914277 F614/ 6
9913855 F614/ 5 9913865 F614/ 5 9913877 A206/ 3 9914075 A206/ 5 9914279 F614/ 1
9913855 F614/ 6 9913866 F614 9913877 A206/ 5 9914075 A206/ 6 9914179 F614/ 2
9913856 F614 9913866 F614/ 1 9913877 A206/ 6 9914075 A206/ 8 9914279 F614/ 3
9913856 F614/ 1 9913866 F614/ 2 9913877 A206/ 8 9914075 A206/ 9 9914279 F614/.4
9913856 F614/ 2 9913866 F614/ 3 9913877 A206/ 9 9914117 F665 9914280 F614
9913856 F614/ 3 9913866 F614/ 4 9913878 A206/ 2 9914117 F665/ 1 9914280 F614/ 1
9913856 F614/ 5 9913866 F614/ 5 9913878 A206/ 3 9914145 F635/ 4 9914280 F614/ 2
Ç913857 F614/ 3 9913866 F614/ 6 9913878 A206/ 5 9914149 A206/ 2 9914280 F614/ 3
9913858 F614 9913867 F614 9913878 A206/ 6 9914149 A206/ 3 9914280 F614/ 4
9913858 F614/ 1 9913867 F614/ 2 9913881 A206/ 2 9914149 A206/ 5 9914280 F614/ 5
9913858 F614/ 2 9913867 F614/ 3 9913881 A206/ 3 9914149 A206/ 6 9914280 F614/ 6
9913858 F614/ 3 9913867 F614/ 4 9913881 A206/ 5 9914149 A206/ 8 9914281 F614
9913858 F614/ 4 9913867 F614/ 5 9913881 A206/ 6 9914149 A206/ 9 .9914281 F614/ 1
9913858 F614/ 5 9913867 F614/ 6 9913882 A206/ 5 9914150 A206/ 2 9914281 F614/ 2
9913858 F614/ 6 9913868 F635 9913882 A206/ 6 9914150 A206/ 3 9914281 F614/ 3
9913859 F614 9913869 F635 9913989 A203 9914150 A206/ 5 9914281 F614/ 4
9913859 F614/ 1 9913869 F635/ 1 9913989 A203/ 1 9914150 A206/ 6 9914281 F614/ 5
9913859 F614/ 2 9913871 F629/ 1 9913989 A203/ 3 9914150 A206/ 8 9914281 F614/ 6
9913859 F614/ 3 9913871 F629/ 3 9913990 A203 9914150 A206/ 9 9914303 F665/ 2
9913859 F614/ 4 9913871 F629/ 5 Ç913990 A203/ 1 9914151 A206/ 2 9914303 F665/ 3
9913859 F614/ 5 9913871 F629/ 9 9913991 F629 9914151 A206/ 3 9914303 F665/ 4
9913859 F614/ 6 9913871 F629/11 9913991 F629/ 2 9914151 A206/ 5 9914304 F665
9913860 F614 9913B71 F629/13 9913991 F629/ 4 9914151 A206/ 6 9914304 F665/ 1
9913860 F614/ 1 9913873 F629/ 1 9913991 F629/ 8 9914151 A206/ 8 9914338 A206/ 2
9913860 F614/ 2 9913873 F629/ 3 9913991 F629/10 9914151 A206/ 9 9914338 A206/ 3
9913860 F614/ 4 9913873 F629/ 5 9913991 F629/12 Ç914152 A206/ 2 9914338 A206/ 5
9913860 F614/ 5 9913873 F629/ 9 9913992 F629 9914152 A206/ 3 9914338 A206/ 6
9913860 F614/ 6 9913873 F629/11 9913992 F629/ 2 9914152 A206/ 5 9914338 A206/ 8
9913861 F614 9913873 F629/13 9913992 F629/ 4 9914152 A206/ 6 9914338 A206/ 9
9913861 F614/ 1 9913874 F629/ 1 9913992 F629/ 8 9914153 A206/ 2 9914349 F614
9913861 F614/ 2 9913874 F629/ 3 9913992 F629/10 9914153 A206/ 3 9914349 F614/ 5
9913861 F614/ 3 9913874 F629/ 5 9913992 F629/12 9914153 A206/ 8 9914349 F614/ 6
9913861 F614/ 4 9913874 F629/ 9 9913993 F629 9914153 A206/ 9 9914370 F635/ 1
9913861 F614/ 5 9913874 F629/11 9913993 F629/ 2 9914230 F635/ 2 9914371 F635/ 1
9913861 F614/ 6 9913874 F629/13 9913993 F629/ 4 9914231 F635/ 2 9914372 F634/ 2
9913862 F614 9913875 A206/ 2 9913993 F629/ 8 9914232 F635/ 2 9914372 F634/ 5
9913862 F614/ 1 9913875 A206/ 3 9913993 F629/10 9914233 F635/ 2 9914373 F634/ 2
9913862 F614/ 2 9913875 A206/ 5 9913993 F629/12 9914234 F635/ 2 9914373 F634/ 5
9913862 F614/ 3 9913875 A206/ 6 9914001 F6021 1 9914235 F503 9914374 F634/ 2
9913862 F614/ 4 9913875 A206/ 8 9914072 A203 9914275 F614/ 1 9914400 F614
9913862 F614/ 5 9913875 A206/ 9 9914074 A206/ 2 9914276 F614/ 1 9914400 F614/ 1
9913862 F614/ 6 9913876 A206/ 2 9914074 A206/ 3 9914277 F614 9914425 F6021 1
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9914426 F6021 1 9914641 0310/ 6 9915233 A206/ 1 9915256 A206 9915366 F665/ 29914428 F6021 1 9914158 A203/ 2 9915234 A206 9915256 A206/ 1 9915366 F665/ 49914429 F6021 1 9914159 A203/ 2 9915234 A206/ 1 9915251 A206 9915361 F665/ 2991,4430 F602/ 1 9914160 A203/ 2 9915235 A206 9915251 A206/ 1 9915361 F665/ 49914431 F6021 1 9914161 A203/ 2 9915235 A206/ 2 9915258 A206 9915368 F665/ 29914432 F6021 1 9914163 A203/ 2 9915235 A206/ 3 9915258 A206/ 1 9915368 F665/ 49914433 F6021 1 9914164 A206/ 8 9915235 A206/ 5 9915259 A206 9915369 F665/ 29914434 F6021 1 9914164 A206/ 9 9915235 A206/ 6 9915259 A206/ 1 9915310 F665/ 29914435 F6021 1 9914183 A206 9915235 A206/ 1 9915260 A206 9915310 F665/ 49914436 F6021 1 9914183 A206/ 1 9915235 A206/ 8 9915260 A206/ 1 9915311 F665/ 29914438 F6021 1 <;914800 F665/ 2 9915235 A206/ 9 9915261 A206 9915311 F665/ 49914439 F6021 1 9914&00 F665/ 3 9915236 A206 9915261 A206/ 1 9915314 F665/ 29914440 F6021 1 9914800 F665/ 4 9915236 A206/ 1 9915262 A206 9915374 F665/ 49914441 F602/ 1 9915028 A206/ 1 9915231 A206 9915262 A206/ 1 9915315 F665/ 29914442 F6021 1 9915028 A206/ 4 9915231 A206/ 1 9915263 A203/ 2 9915375 F665/ 49914443 F6021 1 9915029 A206/ 1 9915238 A206 9915312 C131 9915376 F665/ 39914445 F6021 1 9915029 A206/ 4 9915238 A206/ 1 9915312 C131/ 1 9915317 F665/ 39914446 F6021 1 9915030 A206/ 1 9915239 A206 9915313 C131 9915318 F665/ 2991~448 F6021 1 9915030 A206/ 4 9915239 A206/ 1 9915313 C131/ 1 9915318 F665/ 39914449 F602/ 1 9915J31 A206/ 1 9915240 A206 9915318 C131 9915318 F665/ 49914450 F6021 1 9915031 A206/ 4 9915240 A206/ 1 9915320 A203/ 2 9915379 F665/ 39914451 F602/ 1 9915032 A206/ 4 9915241 A206 9915321 F6321 1 9915380 F665/ 39914490 A206 9915033 A206/ 4 9915241 A206/ 1 9915321 F6321 3 9915381 F665/ 39914490 A206/ 7 9915034 A206/ 1 9915242 A206 9915321 F634/ 4 9915382 F665/ 39914495 A206 9915035 A206/ 1 9915~42 A206/ 1 9915321 F634/ 9 9915383 F665/ 39914495 A206/ 1 9915035 A206/ 4 9915143 A206 9915322 F6321 1 9915384 F665/ 39914500 A206 9915036 A206/ 1 9915243 A206/ 1 9915323 F6321 1 9915381 F665/ 39914500 A206/ 1 9915036 A206/ 4 9915244 A206 9915324 F6321 1 9915389 F614/ 29914504 A206 9915031 A206/ 4 9915244 A206/ 7 9915324 F632/ 3 <';915389 F614/ 39914504 A206/ 1 9915038 A206/ 1 9915245 A206 9915325 F634/ 4 9915389 F614/ 49914501 A206 9915038 A206/ 4 9915245 A206/ 7 9915325 F634/ 9 9915389 F614/ 59914501 A206/ 1 9915096 F629/ 1 9915246 A206 9915326 F634/ 4 9915389 F614/ 69914510 A206 9915098 F629/ 7 9915246 A206/ 1 9915327 F634/ 4 9915390 F614/ 29914510 A206/ 1 9915100 F629/ 7 9915241 A206 9915328 F634/ 4 9915390 F614/ 39914511 A206 9915101 F629/ 1 9915248 A206 9915328 F634/ 9 9915390 F614/ 49914511 A206/ 7 9915183 0310/ 6 9915249 A206 9915329 F634/ 4 9915391 F614/ 39914513 A206 9915183 0310/ 7 9915249 A206/ 7 9915329 F634/ 9 <i915412 A206/ 19914513 A206/ 1 9915218 A203/ 1 9915250 A206 9915330 F629/14 9915••12 A206/ 49914514 A206 9915219 A203/ 1 9915250 A206/ 1 9915331 F629/15 9915417 F6659914514 A206/ 7 9915229 A206 9915251 A206 9915332 F629/14 9915471 F665/ 19914516 A206 9915229 A206/ 1 9915251 A206/ 7 9915332 F629/15 9915556 A206/ 19914516 A206/ 1 9915230 A206 9915252 A206 9915332 F629/16 9915558 A206/ 79914640 0310 9915230 A20t:d 7 9915253 A206 9915333 F629/14 9915559 A206/ 19914640 0310/ 1 9915231 A206 9915253 A206/ 7 9915334 F629/15 9915510 F6149914640 0310/ 2 9915231 A206/ 1 9915254 A206 9915335 F629/14 9915510 F614/ 19914641 0310 9915232 A206 9915254 A206/ 7 9915335 F629/15 9915511 F6149914641 0310/ 3 9915232 A206/ 7 9915255 A206 9915364 F665/ 2 9915511 F614/ 19914641 0310/ 5 9915233 A206 9915255 A206/ 1 9915365 F665/ 2 9915628 F634/ 7
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9915629 F634/ 1 9916161 F634/ 9 9911549 A206/ 9 9911806 0310/ 1 102699~0 AI0l
9915630 F634/ 1 9916168 F634/ 9 9911550 A206/ 2 10004910 B101 10219560 A301
9915631 F634/ 1 9916239 F602/ 1 9911550 A206/ 3 10004910 B101/ 1 10280060 A301
9915632 F634/ 6 9916333 F634/10 9911550 A206/ 5 10124311 A221 10282460 A402
99151>33 F634/ b 9916355 F614/ 5 9911550 A206/ 6 10124311 A221/ 2 10282460 A402
9915634 F634/ 6 9916355 F614/ 6 9911550 A206/ 8 10124715 A221 10284460 C1021 1
9915635 F634/ 6 9916356 F614/ 5 9911550 A206/ 9 10124715 A221/ 2 10286885 B201/ 1
9915683 F634/ 8 9916356 F614/ 6 9911561 A203/ 2 10158200 AI01 10281085 EI02
9915684 F634/ 8 9916591 F629/16 9911569 A206 10158200 AI01/ 1 10281085 E102/ 2
9915684 F634/10 9916';92 F614 9917569 A206/ 7 10158301 AI01 10281085 EI02/ 3
9915685 F634/ 8 9916392 F614/ 1 9917570 A206 10158301 AI03 10290690 A402
9915686 F634/ 8 9916592 F614/ 3 9911570 A206/ 1 10158501 A101 10290690 B110
9915686 F634/10 9916592 F614/ 4 9911571 A206 10158501 A103 10290690 E101
9915687 F635/ 4 9916592 F614/ 6 9911571 A206/ 1 10158901 0301 10291290 A402
9915688 F635/ 4 9916593 F614 9911572 A203/ 2 10159901 AI01 10291490 A201
9915689 F635/ 4 9916593 F614/ 1 9911762 A206/ 8 10168590 A201 10291490 A201/ 1
9915690 F635/ 4 9916593 F614/ 4 9911762 A206/ 9 10168590 A201 10298350 A201
9915109 F634/ 5 9916593 F614/ 6 9917163 A206/ 8 10168590 A201/ 1 10298350 A201/ 1
9915832 A203 9916596 F665 9917163 A206/ 9 10168590 A201/ 1 10298350 A201/ 2
9915832 A203! 1 9916596 F665/ 1 9917164 A206/ 8 10168590 A201/ 2 10298350 A401
9915832 A203/ 3 9916596 F665/ 2 9917164 A206/ 9 10168590 A201/ 2 10298350 A401 A
9915834 A203 9916596 F665/ 3 9917165 A206/ 8 10168590 A202 102983~0 A401/ 1
9915834 A203/ 1 9916596 F665/ 4 9917165 A206/ 9 10168390 CI02 10298460 A301
9915834 A203/ 3 9916741 A203/ 3 9917116 A206/ 8 10168590 C102/ 1 10298460 A301
9915844 F635/ 3 9916780 F6321 5 9917716 A206/ 9 10168790 A201 10332110 0202
9915845 F635/ 3 9916781 F632/ 5 9911804 0310 10168790 A201/ 1 10374101 C101l 2
9915846 F635/ 3 9916846 F632/ 5 9917804 0310/ 1 10170990 A201 10374101 F101
9915847 F635/ 3 9916841 F632/ 5 9917804 0310/ 2 10170990 A201/ 1 10374101 F101/ 1
9915848 F635/ 3 9916848 F632/ 5 9917804 0310/ 3 10170990 A201/ 2 10375,L01 F608
9915865 Cl31 9917203 F6321 3 9911804 0310/ 4 10170990 A202 10396080 A201/ 1
9915865 C131/ 1 9911204 F632/ 3 9911804 0310/ 5 10170990 C102 10396080 A201/ 2
9915898 F665 9917214 C131/ 1 9917804 0310/ 6 10170990 C102/ 1 10396080 F301
9915898 F665/ 1 9911215 C131/ 1 9911804 0310/ 1 10196901 F608 10396080 F301/ 1
9915898 F665/ 2 9917216 C131 9917805 0310 10205710 F602/ 2 10396080 F401/ 1
9915898 F665/ 3 9917216 C131/ 1 9917805 0310/ 1 10205710 F602/ 3 10396080 F401/ 2
9915&98 F665/ 4 9911218 C131 9917805 0310/ 2 10205720 F602 10396080 F501/ 1
9915905 F614/ 2 9917218 C131/ 1 9911805 0310/ 3 10205820 A403 10396180 A201/ 1
9915905 F614/ 3 9917414 C131 9917805 0310/ 4 10205820 A403/ 1 10396180 F401
9915905 F614/ 4 9917453 F6021 1 9917805 0310/ 5 10205920 A106 10396180 F401/ 1
9915905 F614/ 5 9917548 A206/ 2 9911805 0310/ 6 10205920 A106/ 1 10396180 F401/ 1
9915905 F6141 6 9911548 A206/ 3 9911805 03101 7 10249740 -T- 10396280 F301
9915954 F634/10 9911548 A206/ 5 9911806 0310 10249844 -T- 10396280 F301/ 1
9915963 A203/ 3 9917548 A206/ 6 9917806 0310/ 1 10250140 -T- 10396380 C102
9915J64 A203/ 3 9911549 A206/ 2 9917806 0310/ 2 10250540 -T- 10396380 C102/ 1
9915965 A203/ 3 9917549 A206/ 3 9911806 0310/ 3 10250640 -T- 10396780 A221
9916052 F665/ 4 9917549 A206/ 5 9917806 0310/ 4 10269450 A101 10396780 A221/ 2
9916053 F665/ 4 9917549 A206/ 6 9917806 0310/ 5 10269450 A101 10401590 -T-
9916054 F665/ 4 9917549 A206/ 8 9911806 0310/ 6 10269550 A101 10401744 -T-
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10401944 -T- 10516410 CI02 10516610 C1301 1 10519201 n021 3 10134201 BI0l1 110404640 -T- 10516 ••10 CI021 1 10516610 0201 10519201 FioOl 10134201 B201
10404140 -T- 10516410 0201 10516610 02011 2 10519201 F4011 1 10134201 CI0l
10404840 -T- 10516410 02011 1 10516610 0210 10519301 C135 10134201 CI01l 1
10404940 -T- 10516410 EI01l 1 10516610 0301 lC!H9301 EI0l 10134201 CI01l 2
10405186 FI0l 10516410 E301 10516610 0302 10519301 FI0l 10134201 CI01l 4
10405186 FlOlt 1 10516410 E301 10516610 0305 10519301 FI01l 1 10134201 C135
10405186 -T- 10516410 E 30 11 1 105160)10 03051 1 10519301 F608 10134201 EI03
10405280 -T- 10516410 E3011 2 10516610 0306 10519401 02011 2 10134201 EI031 1
10405380 -T- 10516410 F602 10516610 FlOl 10519401 FlOll 1 10134201 F608
10405485 -T- 10516410 F602 10516610 F 1011 1 10519401 F602 lC134301 CI0l1 3
10405580 -T- 10516410 F6021 1 10516610 F301 10519401 F6021 2 10134&01 B401
10405680 -T- 10516410 F6021 2 10516610 F3011 1 10519401 F6021 3 10134801 B401 A
10410640 -T- 10516410 F6021 2 10516610 F501 10519001 A204 10135880 F602
10410140 -T- 10516410 F6021 3 10516610 F608 10519601 A409 10135880 F6021 Z
10410940 -T- 10516410 F665 10516810 ACOI 10519601 A4091 1 10135880 F6021 3
10411040 -T- 10516410 F6651 1 10516810 AOOll 1 10519601 BI0l 10188811 A221
10411140 -T- 10516410 F6651 3 10516810 ADOll 1 10519601 BI0l1 1 10188811 A221
10412840 -T- 10516510 BI08 10516810 ADOll 2 10519601 CI0l 10188811 A2211 1
10414110 0202 10516610 AOOI 10516810 A221 10519601 C 1011 1 10188311 A2211 Z
10418105 A201 10516610 AOOll 1 10516870 A2211 2 10519601 ClOll 2 10188811 C135
10418105 A2011 1 10516610 AOOll 2 10516810 BI01 10519601 Cl01l 3 10788811 EI02
10418105 AZOll 2 10516670 AI01 10516810 BI011 1 10519601 CI011 4 10788811 EI021 1
10418105 F4011 Z 10516670 AI071 1 10516810 B201 10519601 0201 10188811 E 1021 Z
10418205 CI02 10516610 A2551 1 10516870 B2011 1 10519601 02011 1 10788811 El021 3
10418205 CI021 1 10516610 A256 10516810 B401 A 10519601 02011 2 10791011 0301
10418305 nOl 10516610 A401 A 10516810 B404 10519601 0210 10791211 F503
10418305 F3011 1 10516610 A402 10516870 CI01l 1 10519601 F608 10791211 F5031 110418305 F401 10516610 A409 10516870 CI01l 3 10519660 A402 10791211 F5031 Z10418405 BI07 10516670 A4091 1 10516810 CI0l1 4 10520001 0305 10791321 0202
10429560 B207 10516670 BI01 10516870 C1301 1 10520001 03051 1 10791411 020110502074 -T- 10516610 BI01 10516810 C132 10520101 0202 10191411 02011 1
10502274 -T- 10516670 BI01 10516810 C1321 1 10546900 0301 10791411 02011 2
10516410 AI01 10516610 BI011 1 10516810 C132 A 10615410 EI03 10193411 0301
10516410 AI02 10516610 BI01 10516870 C1321 IA 10615410 F301 10194011 A201
10516410 AI02 10516670 B201 10516810 0301 10725911 BI0l 10194011 A2011 1
10516470 A204 10516610 B2011 1 10516810 0302 10725911 BI01l 1 10794011 A201l 210516410 A221 10516610 B401 10516870 0306 10125911 EI03 10794011 EI02
10516410 A401 10516670 B404 10516&10 F301 10125911 F602 10194011 El021 1
10516410 A40l A 10516610 CI01 10516810 F3011 1 10125911 F6021 Z 10194011 n021 Z10516410 A4011 1 10516ó10 C 1011 1 10511010 B201 10125911 F6021 3 10794011 EI021 3
10516470 A402 10516670 C1011 2 10511070 B2011 1 10128111 EI02 10194011 E3011 110516470 A409 10516670 CI011 3 10511110 0202 10128111 E1021 1 10194011 F40110516470 A4091 1 10516610 C1011 4 10519201 0201 10128111 E1021 2 10194011 F4011 110516470 B1011 1 10516610 CI02 10519201 02011 1 10733601 0301 10795001 A20510516470 B1011 1 10516610 C1021 1 1051nOl n02 10734201 A221 10795001 A2051 110516410 B110 10516610 C130 10519101 El021 1 10734201 A2211 2 10196301 C13510516410 B210 10516610 C130 A 10519201 E1021 2 10134201 B101 10196401 0202
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n. ordinaz. I Sgr. n. ordinaz. I Sgr. n. ordlnaz. I Sgr. n. ordinaz. I Sgr. n. ordinaz. I Sgr.

10846121 Z201 10977121 A2211 1 11195370 F6141 5 12056686 FI01 12605270 A201

10848321 Z201 10977121 Al211 1 11195370 F6141 6 12056686 FI0l1 1 12605270 A2011 1

10856290 F401 10977121 A2211 2 11195470 A221 12056886 FI01 12605270 A2011 2

10856290 F401 10977121 El02 11195470 Cl35 120561386 FI0l1 1 12605270 A2211 1

10856290 F4011 1 10977721 EI021 1 11195470 02011 2 12056~86 FI0l 12605270 A2211 2

10856290 F4011 1 10971721 El021 2 11195470 FI0l 12056986 FI011 1 12605270 BI0l1 1

10856290 F4011 2 10971721 El021 3 11195470 FI0lt 1 12164711 AOOI 12605270 BI07

10856990 F401 10979421 CI02 11195470 F401 12164711 AOOll 1 12605270 EI01

10856990 F4011 1 10979421 (1021 1 11195470 F401 12164711 AC011 1 12605270 E102

10856990 F4011 2 10979421 E102 11195470 F4011 1 12164711 AOOll 2 12605;nO El021 1
10857190 F401 10979421 E1021 2 11195470 F4011 1 12164711 (1011 1 12605170 E1021 2

10857190 F401 10979421 EI021 3 11195470 F4011 2 12164711 CI011 3 12605270 EI021 3

10857790 F4011 1 11048990 F4011 1 11195470 F602 12164711 (1011 4 12605270 E301
10857190 F401l 1 11048990 F4011 2 11195470 F602 12164711 C132 12605270 F301
10857190 F4011 2 11057975 (106 11195470 F6021 1 12164711 0301 12605270 F301
10858090 BI07 11057975 (1061 1 11195470 F6021 2 12164711 0302 12605270 F3011 1
1C858090 F401 11057975 CI061 2 11195470 F6021 2 12164711 0306 12605270 F30 11 1
10858090 F4011 1 11057975 CI061 3 11195470 F6021 3 12164711 F301 12605270 F401
10858090 F4011 2 11060070 A4031 1 11195470 F608 12164711 F3011 1 12605270 F5011 1
10858090 Z201 11060075 A403 11197473 AI02 12170690 A201 12605270 F5031 2

10858390 F401 11060015 02011 2 11197713 A204 12170690 A2011 1 12605310 (102
10858390 F4011 1 11060875 B401 A 11197713 A2041 1 12170690 A401 12605310 (1021 1
10858390 F4011 2 11063975 A221 11198013 A202 12170690 A401 A 12605370 0202
10858390 F5011 1 .11063915 BI01 11234721 B2011 1 12170690 A401l 1 12605370 F201
10858390 F503 11063975 BlOlIl 11288021 B201 12170690 CI02 12605370 F301
10858390 F5031 1 11066315 A107 11286021 82011 1 12170690 CI021 1 12605370 F3011 1
10858390 F5031 2 11066375 AI071 1 11288021 8401 A 12574111 F608 12605370 F401
10863090 F401 11066815 B204 11305121 AI01 12574211 A2041 1 12605310 F4011 1
10863090 F4011 1 11066815 02011 2 11343821 B2011 1 12574211 A409 12605510 E3011 2
10863090 F4011 1 11066815 02011 2 11343821 CI01l 1 12514211 A4091 1 12605510 F50 11 1
10863090 F4011 2 11067315 8204 11343821 ClOll 3 12574211 A4091 1 12625001 0201
10902021 C135 11087375 A221 11343821 C101l 4 12574211 B207 12625001 02011 1
10902021 (135 11087875 A221 11500120 A102 12574711 0210 12638101 B224
10902121 A102 11087876 A2211 2 11500310 A409 12575611 0210 12638501 A205
10902121 A221 11195310 A201 11500310 A4091 1 12575611 F602 12638501 A2051 1
10902121 A2211 2 11195370 A2011 1 11500410 AI02 12575611 F6021 2 12638610 AI071 1
10902221 0201 11195310 A201l 2 11500410 A4091 1 12575611 F6021 3 12638670 C1011 3
10902221 02011 1 11195310 C101l 2 11500:HO A204 12598070 F401l 1 12639101 A301
10902421 AI02 11195310 F101 11903011 A401 12599070 A221 12639101 B201
10902421 AI02 11195310 F602 11903011 A4011 1 12599070 A2211 2 12642701 A221
10902421 A4091 1 11195310 F6021 2 11903041 A401 A 12599070 Cl35 12642701 (135
10902621 A402 11195310 F6021 3 11903111 A201 12599070 Cl35 12642701 02011 1
10902621 A409 11195310 F608 11903111 A2011 1 12599010 F5051 1 12643701 A204
10902621 A4091 1 11195310 F614 11903111 A2011 2 12601)70 F609 12643701 A401
10902621 B210 11195370 F6141 1 11903111 B2011 1 12603870 B201l 1 12643701 A4011 1
10971521 F301 11195370 F6141 2 11944908 F301 12605170 E3011 1 12643701 BlOlIl

10917521 F3011 1 11195370 F6141 3 11944908 F3011 1 12605170 F401 12643701 DOll 2
10977621 C135 11195370 F6141 4 12056040 -T- 12605170 F4011 1 12643701 FI01

Fiat BSO (4)
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Fiat 1350 (4)
n. ordinaz. I Sgr. n. ordinaz. I Sor. n. ordinaz. I Sor. n. ordlnaz. I Sor. n. ordlnaz. I Sor.

12643701 F301 13516621 AOOI/ 2 13824611 A302 14147080 F629/ 2 14528271 Z10112643701 F301/ 1 13516621 B404 13824611 A3021 1 14147080 F629/ 3 14533631 Z10112643701 nos/ 1 13516721 BI07 13824721 A302 14147080 F629/ 4 14533631 Z20112644301 AOOI 13516920 B201 13824811 A302 14147080 F629/ 5 14567280 n021 112644301 AOOI/ 1 13516920 B201/ 1 13824811 A3021 1 14147080 F629/ 7 14567580 FI0112644301 AOOI/ 2 13517010 AOOI 13825011 AI02 14147080 F629/ 8 14561580 FI01l 112644301 0302 13517010 AOOI/ 1 13825621 BI0l 14147080 F629/ 9 14567580 F30112644401 Bll0 13517010 AOOI/ 2 13825621 BI01l 1 14147080 F629/10 14567780 810112644401 n01l 1 13541210 A204/ 1 13825621 B201/ 1 14147080 F629/11 14567780 BI0l/ 112646701 A201 13546930 AI07/ 1 13825621 B204 14147080 F629/12 14567780 F301/ 112646701 A201/ 1 13550101 BI01/ 1 13825711 A301 14147080 F629/13 15153580 A22112646701 A201/ 2 13550201 A221 13825821 A255/ 1 14147590 F401 15186001 EI0112646701 A255/ 1 13550201 A2211 2 13825821 A256 14147590 F401/ 1 15186001 F501/ 112646701 A256 13550201 BI01 13825821 B201 14147590 F401/ 2 15186101 A20112646701 BI0l 13550201 BI01/ 1 13825821 B201/ 1 14147595 F401 15186101 A201/ 112647001 AOOI 13550301 C135 13825821 B207 14147595 F401/ 1 15186101 A201l 212647JOI AOOI/ 1 13550475 C130/ 1 13825821 B404 14147595 F401/ 2 15186101 EI0112647001 A001/ 2 13598021 AI071 1 13826521 B201 14149590 F401 15186101 F30112647001 CI01l 2 13601010 AI01 13830521 0305 14184471 A401 A 15186101 F301l 112647001 0201/ 2 13601410 A204 13830521 0305/ 1 14189771 B224 15187001 CI0212647001 0306 13601410 A204/ 1 13831&01 F401/ 1 14196070 AI07 15187001 CI021 113269090 Z201 13602620 FI01 13831801 F401l 2 14196070 AI07/ 1 15187001 F30113269190 Z201 13602;)20 FI01l 1 13831801 F505 14237630 BI08 15187001 F301/ 113271601 F602 13602730 AI07 13831811 F401 14238030 AI03 15193511 A40113271601 F6021 2 13602811 A402 13832111 EI01 14238230 A103 15193511 A401/ 113271601 F6021 3 13602910 A255/ 1 13832111 FI01 14287511 A221 15193511 F20113271801 nOl 13603021 A255 13832111 FI01/ 1 14289711 0202 15541321 030113271801 F101/ 1 13739511 F602 13832111 F301 14289811 0202 15611201 F63213271801 F608 13819011 F6021 2 13832111 n01l 1 14290021 0202 15611201 F6321 213272201 FI0l/ 1 13822111 BI07 13832111 F501/ 1 14305220 0201/ 1 15611201 F6321 413273901 BI07 13823621 A301 13832111 F503 14323101 A403 15888821 030213274201 0201/ 2 13823711 A301 13832111 F503/ 1 14323101 A403/ 1 15888821 030613311401 02011 2 13824011 CI021 1 13832111 F503/ 2 14324101 B201 15896211 AI0l13400475 C135 13824121 B201 13832111 F505 14324101 8201/ 1 15896211 AI0213400575 F665/ 2 13824121 CI02 13838171 F501/ 1 14324101 0202 15896211 A20413400575 F665/ 3 13824221 B201 14043971 0314 14324411 AI02 15896211 A204/ 113400575 F665/ 4 13824221 B201 14044671 0314 14324411 B201 15896211 A22113400775 C135 13824321 AI02 14048111 6224 14324411 B201/ 1 15896211 A40113401175 B401 13824321 AI02 14048211 A201 14326050 AI0l 15896211 A401 A13401175 B401 A 13824321 A102 14048211 A201/ 1 14328501 6201 15896211 A401/ 113406811 0301 13824321 A301 14052842 F505/ 1 14328501 B201/ 1 15896211 A40913449810 F301 13824321 BIOS 14140107 F401 14329801 A101 15896211 A409/ 113449810 F301/ 1 13824321 B201 14140107 F401/ 1 14329901 A101 15896211 B101/ 113516521 B101 13824411 B207 14140107 F401/ 2 14522421 Z 101 15896211 BI01/ 113516521 B101/ 1 13824521 A302 14142390 F401 14522421 Z201 15896211 811013516620 B201/ 1 13824521 A403 14142390 F401/ 1 14525021 Z101 15896211 EI01/ 113516621 AOOI 13824521 A403/ 1 14147080 F629 14525021 Z201 15896211 E30113516621 AOOI/ 1 13824611 A301 14147080 F629/ 1 14526021 Z201 15896211 E301/ 1
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15896211 DOll 2 16043821 0210 16100811 0210 17670002 02011 1 19140390 -T-
15896211 F401 16043921 AOOI 16100811 0301 17670002 02011 2 19140490 -T-
15896211 F4011 1 16043921 AOOI/ 1 16100811 0302 17670002 F4011 2 19140590 -T-
15896211 F5011 1 16043921 A202 16100811 0305 17670102 C101 19140690 -T-
15896211 F5051 1 16043921 A2551 1 16100811 03051 1 17670102 E301 19141890 -T-
15896211 F602 16043921 A256 16100811 0306 17671101 B224 19141990 -T-
15896:211 F6021 2 16043921 C1301 1 16100811 F101 17671101 DOl 19142090 F401
15896111 F6021 3 16043921 02011 2 16100811 F1011 1 17671101 F401 19142090 -T-
15896218 F301 16044021 A402 16100811 F501 17671101 F4011 1 19142190 -T-
15896218 F 30 11 1 16044121 B401 16100811 F5011 1 17671101 F4011 2 19142290 F401
15896411 A221 16044221 0306 16100811 F608 17671301 BI0l/ 1 19142290 -T-
15896411 A2211 1 16044321 B201 16100&21 AI07 17671802 02011 2 19142390 E1021 2
15896411 A2211 2 16044330 62011 1 16100911 E 3011 2 17672501 C102 19142390 E1021 3
15896411 F101 16044421 A256 16102042 F5051 1 17672501 C1021 1 19142390 -T-
15896411 F10Il 1 16044621 F301 16102311 C135 17678701 F401 19142490 -T-
15896411 F401 16044621 F3011 1 16102311 F5011 1 17678701 F4011 2 19142590 -T-
15896411 F401 16045221 02011 2 16102311 F608 17683801 02011 2 19142690 -T-
15896411 F4011 1 16100811 AC01 16102311 F609 17969001 0201 19142790 -T-
15896411 F602 16100811 A001 16104111 A001 19052880 DOl 19142890 -T-
15896411 F602 16100811 A0011 1 16104111 A001l 1 19052880 D011 1 19142990 -T-
15896411 F6021 2 16100811 A001l 2 16104111 A201/ 2 19052980 E301 19143190 -T-
15896411 F6021 2 16100811 A204 16104111 0201 19052980 E3011 1 19143390 -T-
15896411 F6021 3 16100811 A255 16104111 02011 1 19052980 E3011 2 1S143490 -T-
15896411 F608 16100811 A2551 ! 16104111 0201/ 2 19053080 A201 19143690 -T-
15896411 F609 16100811 A256 16104111 0210 190531)80 A201l 1 19143790 -T-~- C1301 1 16100811 A401 A 16104411 02011 1 19053080 A2011 2 19143890 -T-
15970721 AI06 16100811 A402 16105011 0301 19053080 A202 19143990 -T-
15970721 AI061 1 16100811 A409 16105011 0305 19053080 A301 19150570 A2211 1
15971421 8201 16100811 A4091 1 16105011 03051 1 19053080 6110 19150570 A2211 2
15971621 AOOll 1 16100811 BI01 16108911 F201 19053080 CI02 19155190 FlOl
15971621 AOOll 2 16100811 BI01 16135621 0302 19053080 CI021 1 19155190 FlOll 1
15974321 6201 16100811 BI0l 16135721 0306 19053180 A401 20419310 6210
15974321 62011 1 16100811 BlOlIl 16136621 0306 19053380 A201 20558440 F6021 1
16043321 CI01 16100811 BI07 16140233 0301 19053380 A2011 1 23144770 B204
16043321 C1011 1 16100811 6201 17668601 F401 19053780 A401 24905080 02011 2
16043321 CI01l 2 16100811 62011 1 17668601 F401l 1 19053780 A401 A 24940150 F6021 3
16043321 CI011 3 16100811 B404 17668901 EI021 1 19053780 A4011 1 24940440 A403
16043321 CI01l 4 16100811 CI01 17669101 02011 1 19110094 FlOl 24940440 A4031 1
16043621 C130/ 1 16100811 C1011 1 17669101 02011 2 19110094 Fl011 1 24940460 A403
16043621 C1301 1 16100811 CI01l 2 17669101 F401 19110094 -T- 24940460 A4031 1
16043621 0201 16100811 C101l 3 17669101 F4011 1 19140090 -T- 26256741 F301
16043621 0201/ 1 16100811 CI01l 4 17669501 F401 19140190 F401 26256741 F3011 1
16043621 02011 2 16100811 C102 17669701 F401 19140190 F4011 1 26794650 F6021 1
16043630 CI02 16100811 C1021 1 17669701 F401l 1 19140190 F4011 1 28197371 E102
16043630 C 1021 1 16100&11 C130 17670002 A201 19140190 F503 28197371 El021 1
16043821 A001 16100811 C130 A 17670002 A2011 1 19140190 F5031 1 28197371 El021 2
16043J21 A409 16100811 C1301 1 17670002 A221 19140190 F5031 2 40000310 B401
16043821 A4091 1 16100811 02011 2 17670002 02011 1 19140190 -T- 40000310 B401 A
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n. ordinaz. I Sgr. ERA I VEe ERA I VEe ERA T VEe ERA I VEe

60001141 Z201 744970 4121166 4020448 4161222 4092285 4151305 4109242 672948
60055388 0314 813101 4119324 4035621 Cl06 4092285 4151305 4109378 4109379
60058196 6201 816159 4141757 4035621 C106 4093097 B201 4109922 4117018
60071319 C102 8161'i9 4141757 4042710 4133307 4093098 B201 4109922 4117018
60071319 C1021 1 8518J7 4119397 4043630 4158930 4093103 4120658 4110071 4110072
60071320 CI02 872259 4123769 4048457 4135158 4093454 40000310 4110403 4067726
60071320 C102 874280 4138766 4052468 4146908 4093454 40000310 4110529 A205
60071320 CI021 1 876730 4136215 4058540 F606 4C94523 4119229 4110529 A205/1
60071320 C1021 1 881202 4145587 4058773 F606 40990:!l3 4123474 4110665 4160012
60071793 Z201 887914 F606 4061303 14533631 4101771 4141737 4110665 4160012
60087133 0201/ 1 887915 F606 40627Q5 F606 4101792 4134535 4110708 4122804
60087133 0201/ 2 890279 24940460 4065480 4162239 4101859 4122677 4110748 4127717
60087312 Z201 897748 24940440 4065480 4162239 4101897 4132370 4110780 4160013

901916 9917548 4065480 4162239 4101897 7132370 4110780 4160013
901916 9917548 4065791 4138723 4101947 4102100 41107&0 4160013
901916 9917548 4065798 4146042 4101948 4132959 4110851 F602
901916 9917548 .4065799 4146043 4102139 4133519 4110851 F602
901917 9917549 4067233 4149484 4102159 4133519 4110908 4132032901917 9917549 4067233 4149484 4102527 4149782 4110908 4132032901917 9917549 4067233 4149484 4102788 4156714 4111854 4145482901917 9917549 4067726 4132001 4102855 6207 4112079 CI06
901918 9917550 4067830 4151068. 4103033 4150625 4112464 4124501
901918 9917550 4069393 4110072 4103243 4153008 4112514 4139669
901918 9917550 4070024 4083498 4103247 4159474 4112514 4139669
901918 9917550 4070393 4153106 4103410 4148794 4113565 4067726
902014 9917567 4071649 4139476 4103798 4139518 4114370 4145748
902046 9917569 4073560 4141758 4104566 4132838 4114385 4126337
902046 9917569 4074718 4138736 4104609 4110987 4114649 4057362
902047 9917570 4075339 901852 4104653 4138419 4114885 4057362
902047 9917570 4075340 901853 4104671 4104672 4115148 4174484902048 9917571 4075341 901854 4104987 4104988 4115148 4174481+
902048 9917571 4075342 901855 4104988 4110072 4115149 4174485902049 9917572 4079787 4130367 4104993 4159479 4115149 4174485
973139 4120371 4079787 4130367 4105250 4139682 4115300 4126125973183 4124626 4079787 4130367 4105306 4129728 4115519 10282460975058 4123175 4082445 FI0l11 4105762 4138317 4116121 19142290975059 4123179 4084462 4135295 4105804 4132143 4116367 ElOl
975060 4123183 4084952 16102042 4106153 4124375 4116708 4132369981216 4135987 4088337 894040 4106420 4158546 4116708 4132369
981216 4135987 4089966 4070849 4106873 4135985 4117471 4134536991052 901852 4090203 4160011 4106873 4135985 4117761 4117874991053 901853 40902v3 4160011 4107269 4127716 4117850 88120299101)4 901854 4090203 4160011 4107683 4153453 4117874 4138319
9910}5 901855 4091440 4162132 4108118 4176302 4119229 145677804003330 4124516 4091440 4162132 4108118 4176302 4119229 145677804004249 4135574 4091440 4162132 4108203 4117825 4119236 9018524008925 4124504 4092096 4141073 4108476 4137306 4119237 9018534008925 4124504 4092192 4126126 4108504 4124021 4119238 901854
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4119239 90185~ 4133081 4141131 9908088 0310/ 5 9913865 9916592 10516870 0305/1
4119946 4119936 4134223 4148625 99080058 0310/6 9913865 9916592 10519301 F609
4119947 4119936 4135838 4125001 9908088 0310/7 9913865 9916592 10519401 A205
4120502 4144701 4138522 4141126 9908089 OHO 9913865 9916592 10519401 A20S
4120875 672949 4138524 4141128 9908089 0310/2 9913872 4166524 10519601 12638501
4121166 4161330 4138525 4141129 9908089 0310/4 9913812 4166524 10519601 12638501
4121737 4134092 4138526 4141130 9908089 0310/ 5 9913872 4166524 10902021 9915898
4121893 4128761 4138527 4141131 9908089 0310/6 9913872 4166524 10902021 9915898
4121901 4134431 4138916 CI06/3 9908089 0310/7 99i3872 4166524 10902021 9915898
4121940 4128155 4138916 (106/2 9910062 A203 9913872 4166524 10902021 9915898
4121996 4134428 4139402 4162862 9910062 A203/1 9913994 4166524 11195310 (101
4122540 4146991 4139658 4159353 9910288 A203 9913994 4166524 12605210 F503/1
4122542 4117844 4139800 4146078 9910166 9914338 9913994 4166524 12605370 F606
4122545 C106 4140261 4156086 9910766 9914338 9913994 4166524 135501Jl 4075394
4122545 C106/1 4140261 4156081 9911118 A206 9913994 4166524 13550101 4075394
4122656 4105762 4140261 4156088 9911185 A206 9913994 4166524 13550101 4075394
4124086 4137179 4140478 4172670 9911185 A206 9913995 9911951 16000480 4138470
4124154 4144477 4140632 4176081 9911235 9915511 9913995 9911957 28043150 24940150
4124424 11288021 4140633 4176082 9911235 9915511 9913995 9911957 60081133 0201
4124486 4134202 4141901 4110613 9911956 14141080 9913995 9911951 60096516 381629
4124924 4141126 4143948 4166902 9911956 14147080 9914117 9915920
4127148 414915~ 4145635 4112610 9911956 14147080 9914111 9915920
4121354 4158683 4141464 4164733 9911956 14141080 9914218 9913851
4127528 4164013 4141464 4164133 9911956 14147080 9914427 9916239
4121534 4141416 4148835 4148836 9911956 14147080 9914447 9917453
41278~3 4141138 4148837 4148838 9912655 14141080 9915097 4121648
4128231 4165211 4150271 4162911 9912659 14147080 9915097 4127648
4128459 4157473 4150280 4162783 9912659 14147080 9915099 4166524
4128919 4109263 9902110 9914001 9912659 14147080 9915144 A203
4128980 4109262 9902441 9910569 9912659 14141080 9915211 A203/1
4129219 4139519 9902441 9910569 9912659 14147080 9915311 9915865
4129645 10519601 9902521 9911161 9912659 14147080 9915315 9911218
4130290 4140618 9903219 4179947 9913403 9908351 9915316 9917216
4130350 4153055 9903279 4179947 9913403 9908357 9915317 9911414
4130804 A205/2 9903279 4119947 9913458 0310 9915312 4160640
4130804 A205/3 9903279 4119941 9913458 0310/3 9915313 4160639
4130879 F501/1 9903279 4179947 9913830 9914640 9915551 9904577
4130881 nOl/I 9904191 9904117 9913830 9914640 9915920 9914111
4130882 F501l1 9905737 9914641 9913830 9914640 9915920 9914111
4132087 4149886 9901200 9902823 9913838 9915477 9915939 A203/1
4132087 4149884 9901200 9902823 9913838 9915477 9915943 A203
4132134 A107/ 1 9901815 9915235 9913846 9915570 9915960 A203/3
4132135 4139657 9907815 9915235 9913846 9915510 9916137 A203/3
4132136 4139658 9908088 0310 9913853 9903319 10396180 4106420
4132959 4143103 9908088 0310/1 9913853 9903319 10396180 4106420
4133018 4141128 9908088 0310/2 9~13851 9916593 10426160 F501/1
4133019 4141129 9908088 0310/3 9913857 9916593 10516410 F665
4133080 4141130 9908088 0310/4 9913865 9916592 10516870 0305
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12164711
10516870
4112333
4139669

16101111~

11113" ---%
1111317. ~
4112348 ~ -

::~:::n=J m
C 130716100811 /1/ ~

10516670 ~/ I

C 130713517010 ----- n
4121141 ~
4145704 (17) ~

4112339 ---~

~=~~ ...~ ~ I 881431
0130716043821 ~~ ~~/ ~ ~ 4112341

~ ~~----12644301
~ ~ 10516870

~~. -------12164711

~c

(Super )(371
(37)

(Super)

(22)
(Super) (22)

(23)
(Super I (2.3)

126-31)
(Super) 126-31'

(28:
132!

(Super) (32)

~'
...A-l+1611
4101758
4121939

13516621
87'686

12647001
10516670

~ 4111333

4121363

MOTORE E SUPPORT. GRUPPO MOTOPROPULSORE850 • Moteur et supports du groupe propulseur
• Motor und Triebwerklager

• Engine and Power Plant Supports
• Motor y anclaje de la planta motriz

AO.01
1/2 I VI.1968



Fiat 850 1/2 AO.Ol
modi!. Denominazione Désignation.!ltr' Benennun"g' Description Oenominaciones

874686 2 Prigioniero Goujon Stiftschraube Stud Espárrago
878166 2 Tassello elastico Tampon Gummistück Pad Almohadilla
881431 1 Isolante Isolant Isolierung Insulator Ais lador

C 2728 4101758 1 Motore Moteur Motor Engine Motor
4112333 3 Tassello elastico Tampon Gummistück Pad Almohadilla
4112339 1 Tassello elastico Tampon Gummistück Pad Almohadilla
4112341 1 Perno Axe BOlzen Pin Eje
4112344 1 Tirante Tirant Stange .. Rod Var 11la
4112347 4 Boccola e last ica Bague caoutchouc Gummibuchse R bber bush Cojinete
4112348 2 Distanziale Entretoise Abstandstück .Spacer Separaàor

C 2728 ~- 1 Motore -37- Moteur Motor Engine Motor
C 2728 ~- 1 Motore -23- Moteur Motor Engine Hetor

41,21141 1 Molla Ressert Feder Spring Resorte
4121359 2 Hensola Console Stütze Reinforcement Refuerzo
4121362 2 Rosetta Rondelle Scheibe Washer Arande la
4121363 2 Distanz ia Ie Entretoise Abstandstück Spacer Separador
4121373 2 Vite Vis Schraube Screw Torn111o

C 2728 4121939 1 Motore -super- Moteur Motor Engine Motor
C 2728 ~- 1 Hotere -super-23- Moteur Motor EI"'.gine Motor
C 2728 ~- 1 Motore -26-31- Moteur Motor Engine Motor
C 2728 ~- 1 Motore -super-26-31- Moteur Motor Engine Motor
C 2728 ~- 1 Hotore -28- Moteur Motor Engine Motor
C 2728 4U-1HO- 1 Motore _22_ Moteur ' Motor Engine Motor
C 2728 .4J,..2.1H"7 - 1 Motore -super-22- Moteur Motor Engine Motor
C 2728 ~- 1 Motore -super-37- Moteur Motor Engine Motor
C 2728 ~- 1 Motore -32- Moteur Motor Engine Motor
C 2728 ~- 1 Motore -super-32- Moteur Motor Engine Motor

4139669 1 Supporto Support lager Support Soporte
C 3103 4145297 1 Motore -super 17- Moteur Motor Engine Motor

4145704 1 Molla -17- Ressort Feder Spring Resorte
D 2728 4150021 1 Motore Moteur Motor Engine Motor
C 3103 'te
D 2728 4150268 1 Motore -super- Moteur Motor Engine Motor
C 3103
D 2728 4150269 1 Motore -super 32- Moteur Motor Engine Motor
C 3103
D 2728 4150270 1 Motore -super 37- Moteur Motor Engine '::'~ Motor
C 3103
D 2728 4150272 1 Motore -super 26-31-41 Moteur Motor Engine Motor
C 3103
D 2728 4150273 1 Motore -super 23- Moteur Motor Engine Motor

iC 3103
D 2728 4150277 1 Motore -32- Moteur Motor Engine Motor IC 3103
D 2728 4150278 1 Motore -28- Moteur Motor Engine Motor

,
C 3103

ID 2728 4150279 1 Motore -37- Moteur Motor Engine Motor
C 3103

AD.Ol 1/2 I
1
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I
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4172398 4150021
Su pe r 41502684172625 Sup er

122 41627834172630 Super (17)
Super (221 41629114172637 Super 117-32'

( 231 41502824172643 122'
Super (231 41502734172636 Super :22) l26- 31-1a) 4150281 I 0 27284172644 123 Super(26-31-11114150272 C 3103

4172635 Super (231 (28 : 4150278
o 3103 -14172654 (26-31-IUJ (32) 4150271

Super (32i 41502694172631 Super (26-31-41)
: 37! 41502794172651 (28

Super 137: 41502704172633 Super (28)
Super (171 4145297 C 31034172648 (321
Super (17-3214164533 C 3103

4172626 Super 132!
Super (28) 4160695 C 3103

4172653 (371
(39 ) 4159891 C 3103

4172629 Sup er (37) Super (39) 4159942 C 3103
4172655 :391

4172632 Super (39)

~A

MOTORE E SUPPORT. GRUPPO MOTOPROPULSORE
850 • Moteur et supports du groupe propulseur

• Motor und TriebwerKJager
• Engine and Power Plant Supports
• Motor y anclaje de la planta motriz 2/2

AO.01
VI-196B



Fiat 850 2/2 j\O.Ol
modi!. Den'ominazione Désignalion Benennung Description DenominaciQnes

,~o:
';:D 2728 4150281 1 Motore -26-31-41- Moteur Mo'tor Engirie Motor
C 3103

j D 2728 4150282 1 Motore -23- Moteur Motor Engine Motor• C 3103
C 3103 4159891 1 Motore -39- Moteur Motor Engine Motor

t C 3103 4159942 1 Motore -super 39- Moteur Motor Engine Motor
j C 3103 4160695 1 Motore -super 28- Moteur Motor Engine Motor';i ••

D2728 4162783 1 Motore -22- Moteur Motor Engine MotorC 3103
D2728 4162911 1 Motore -super 22- Moteur Motor Engine MotorC 3103
C 3103 4164533 1 Motore -super 17-32~ Moteur Motor Engine MotorD 3103 4172398 1 Motore Moteur Motor Engine Motort 3103 4172625 1 Notore -super- gO'teur Motor Er.gine MotorD 3103 4172626 1 Motore -super 32- Moteur Motor Engine MotorD 3103 4172629 1 Motore -super 37- Moteur Motor Engine Motor ~..."D 3103 4172630 1 Motore -super 17- Moteur Motor Engine MotorD 3103 4172631 1 Motore -super 26-31-41 Moteur Motor Engine Motor"D 3103 4172632 1 Motore -super 39- Moteur Motor Engine MotorD 3103 4172633 1 Motöre -super 28- Moteur Motor Engine MotorD 3103 4172635 1 Motore -super 23- Moteur Motor Engine MotorD 3103 4172636 1 Motore -super 22- Moteur t4otor Engine MotorD 3103 4172637 1 Motore -super 17-32- Moteur Motor Engine Motor"n 3103 4172643 1 Motore -22- Moteur Motor Engine MotorD 3103 4172644 1 Motore -23- Moteur Motor Engine MotorD 3103 4172648 1 Motore -32- Moteur Motor Engine MotorD 3103 4172651 1 Motore -28- Moteur Mo'tor Engine MotorD 3103 4172653 1 Motore -37- Moteur Motor Engine MotorD 3103 4172654 1 Motore -26-31-41- Moteur Motor Engine MotorD 3103 4172655 1 Motore -39- Moteur Motor Engine Motor10516670 7 Rosetta elastica" Rondelle frein Sicherungsr ing Lockwasher Arandela de freno10516870 4 Rosetta e last ica Ronde lle fre in Sicherungsr 1ng Lockwasher Arandela de freno12164711 3 Dado ~crou Mutter Nut Tuerca-12644301 1 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela126470Ql 2 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washe:r;) Arandela13516621 2 Pr1gioniero Goujon St iftschraube Stud EspárragoC 2307 13517010 3 Pr 19ioniero Goujon St iftschraube Stud EspárragoD 2307 16043821 3 Vite Vis Schraube Screw \ Torni11o16043921 2 Vite Vis Schraube Screw \. " Tornillo/~ë 2307 16100811 3 Dado ~crou Mutter Nut T\lerca16100811 4 Dado ~cröu Mutter Nut Tuerea16104111 2 Dado ~crou Mutter Nut Tuerca

AO.Ol 2/2
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C 2~2~

C 2~2~

C 2~21j. 4128931

12644301
C 2~2~ 15971621

4114625
4162862 (22)

4135897 (23)
C 3103J 4144687 (28)

4143104 (36-37)
4143421 (26-31-~1l
4159892 (39)

,) )

@) 0

)

4172422
(221 4172428
(23) 4172430
(26-31-IU) 4172429 ~ 0 3103

(28) 4172425
(37) 4172427
(391 417243\

4121359
13516621

~~ 4112333
~ ~ 4121363
I r 874686

4121359
12647001
10516670
16100811

~ 878166
~ 4121362
~10516870
~ 4121373

MOTORE E SUPPORT. GRUPPO MOTOPROPULSORE850
• Moteur et supports du groupe propulseur
• Motor und TriebwerkJager

• Engine and Power Plant Supports
• Motor y anclaje del grupo motopropulsor

AO.01j1
1/2 I VI-1968



Fiat 850 AO.Ol/1
mod;f. Denominazione Désignation Benennung Description DenomÎnaciones

C 2424 874558 1 Rosetta Ronde lle Sche ibe Washer Arandela
874686 2 Pr ig ion ier 0 Goujon St iftschraube Stud Espárrago
878166 2 Tassell0 elastico Tampon Gummistück Pad Almohadilla

C 2424 878166 1 Tasse Ilo e last ico Tampon Gummistück Pad AlmohadDIa
881431 1 Isolante Isolant Isol1er~ Insulator Aislador
4112333 2 Tassell0 elastico Tampon Gummistuck Pad Almohadilla

D 2424 4112333 1 Tassello elastico Tampon GUI:unistück Pad Almohad illa
D 2424 4112339 1 Tassello elastico Tampon Gummistück Pad Almohad illa
D 2424 4112341 1 Perno Axe BOlzen Pin Pasador
D 2424 4112344 1 Tirante Tirant Stange " Rod Varilla
D 2424 4112347 4 Boccola elastica Bague caoutchouc Gummibuchse Rubber bush Cojinete
D 2424 4112348 2 Distanziale Entretoise Abstandstück Spacer Separador
C 3103 4114625 1 Motore Moteur Motor Engine Motor
D 2424 4121141 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte

4121359 2 Mensola Console Stütze Reinforcement Refuerzo
4121362 2 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela
4121363 2 Distanziale Entretoise Abstandstück Spacer Separador
4121373 2 Vite Vis Schraube Screw Tornillo

C 2424 4128930 1 Tassell0 info Tampon Gummistück Pad Almohadilla
C 2424 4128931 1 Distanziale Entretoise Abstandst üc k Spacer Senarador
C 2424 4128992 1 Supporto Support lager Support Soporte
C 3103 4135897 1 ~1otore -23- Moteur Motor Engine Motor
D 2424 4139669 1 Supporto Support lager Support Soporte
C 3103 4143104 1 Motore -36 -3 7- Moteur Motor Engine Motor
C 3103 4143421 1 Motore -26-31-41- Moteur Motor Engine Motor
C 3103 4144687 1 Motore -28- Moteur Motor Engine Motor
C 3103 4159892 1 Motore -39- Moteur Motor Engine Motor
C 3103 4162862 1 Motore -22- J.1oteur Motor Engine Motor
D 3103 4172422 1 Motore Moteur Motor Engine Motor
D 3103 4172425 1 Motore -28- Moteur Motor Engine Motor
D 3103 4172427 1 Motore -37- Moteur Motor Engine Motor
D 3103 4172428 1 Motore -22- Moteur Motor Engine Motor
D 3103 4172429 1 Motore -26-31-41- Moteur Motor Engine Motor
D 3103 4172430 1 ~iotore -23- J.loteU!" l.;oto!' Er~ine I.lotor
D 3103 4172431 1 Motore -39- Moteur Motor Engine Motor

10516670 7 Rosetta sicurezza Rondelle frein Sicherungsr ing Lock',o/asher Arandela de freno
10516870 3 Rosetta sicurezza Rondelle frein Sicherungsr ing Lock't/asher Arandela de freno

.•D 2424 10516870 1 Rosetta sicurezza Rondel1e frein Sicherungsr ing Lockwasher Arandela de freno..
12164711 1 Dado :gcrou Mutter Nut Tuerca

D 2424 12164711 1 Dado :gcrou Mutter Nut Tuerca
12644301 1 Rosetta piana Rondelle Scheibe 'tlasher Arandela
12647001 2 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela
13516621 2 Prigioniero Goujon Stiftschraube Stud Espárrago
13517010 3 Pr igioniero Goujon St iftschraube Stud Espárrago

C 2424 15971621 1 Vite Vis Schraube Screw Tornillo
D 2424 16043921 2 Vite Vis Schraube Screw Tornillo

16100811 7 Dado :gcrou Mutter Nut Tuerca
D 2424 16104111 2 Dado ~crou Mutter Nut Tuerca

AO.01/l

) ) ) )



~

l'
).i

/,

"fi

o 242~

()\

4112341 ~
10516870 . . . ~
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MOTORE E SUPPORT. GRUPPO MOTOPROPULSORE850
• Moteur et supports du groupe propulseur
• Motor und Triebwerk.lager

• Engine and Power Plant Supports
• Motor y anclaje del grupo motopropulsof
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"'\- 4 128930

C 3103

)

4128931
12644301
15971621
"4132978
4162576 (22)
4135915 (23)

4145852 (26)
4145851 (36-)7'

4160203 (39)

)

@E

) )

4174408
122) 4174412
(231 4174414
( 26 j 417441 3
13714174411
(39: 4174415

4121359
13516621

~ 4112333~ 4~~~~:~
:-. -:-. -----

4121359
12647001
10516670
16100811

878166
~4121362

~10516870
J:t 4121373

o 3103

MOTORE E SUPPORT. GRUPPO MOTOPROPULSORE850
• Moteur et supports du groupe propulseur
• Motor und TriebwerJ<lager

• Engine and Power Plant Supports
• Motor y anclaje del grupo motopropulsor

AO.01/2
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Denominaciones

Arandela
Espárrago
Almohad llla
Aislador
Almohadllla
Refuerzo
Arandela
Separador
Tornlllo
Almohad llla
Separador
Soporte
Motor
Motor
Motor
Motor
Motor
Motor
Motor
t-lotor
Motor
Motor
Motor
Motor
Arandela de freno
Arandela de freno
Tuerea
Arandela
Arandela
Espárrago
Espárrago
Torn1l10
Tuerea

AO.Ol/2
Description

Washer
Stud
Pad
Insulator
Pad
Reinforeement
Washer
Spaeer
Serew
Pad
Spaeer
Support
Engine
Engine
Engine
Engine
Engine
Engine
Engine
Engine

.Engine
Engine
Engine
Engine
Loekwasher
Loekwasher
Nut
Washer
Washar
Stud
Stud
Serew
Nut

Sehe ibe
Stiftsehraube
Gummistüek
IsolierWJg
Gummistüek
Stütze
Seheibe
Abstandstüek
Sehraube
Gummistüek
Abstandstüek
Lager
Motor
Motor
Motor
Motor
Motor
Motor
Motor
Motor
Motor
Motor
Motor
Motor
Sieherungsr ing
Sieherungsr ing
Mutter
Seheibe
Seheibe
St iftsehraube
St iftsehraube
Sehraube
Mutter

Benennung_.
. ".••....~~.

Désignation

Rondelle
Goujon
Tampon
Isolant
Tampon
Console
Rondelle
Entretoise
Vis
Tampon
Entretoise
Support
Moteur
Moteur
Moteur
Moteur
Moteur

. Moteur
Moteur
Moteur
Moteur
Moteur
Moteur
Moteur
Rondelle frein
Ronde lle fr e in
~erou
Rondelle
Rondelle
Goujon
GoujonviS
~erou

Denominazione

Rosetta
Pr 19ioniero
Tassell0 elastieo
Isolante
Tasse Ilo e last ieo
Mensola
Rosetta piana
Distanz'iale
Vite
Tassell0 int.
Distanziale
Supporto
Motore
Motore -23-
Motore -36-37-
Motore -26-
Motore _39_
Motore -22-
Motore
Motore -37-
Motore -22-
Motore -26-
Motore -23-
Motore -39-
Rosetta sieurezza
Rosetta sieurezza
Dado ,.
Rosetta -piana
Rosetta piana
Pr 19ion ier 0
Pr 19ioniero
Vite
Dado,

- ~-:~~~ ..
::: .,';~;;",..\.814558 1

, •.......t";' :874686 2
. 878166 3
!a81431 1

•__ ._.•.. 41:12333 2
l::_~~~41.21359 2

.t '., . ''''4121:362 2
'~.:, A121363 2

.~~ '4121373 2
4128930 1

.4128931 1
4128992 1

C 3103 '.4132978 1
C 3103 '4135915 .1
C 3103 4145851 1
C 3103 4145852 1
C 3103 4160203 .1
C 3103;~.4162576 1
D 3103 '~4174408 1
D 3103 4174411 1
D 3103 4174412 1
D 3103 4174413 1
D 3103 4174414 1
D 3103 4174415- 1

10516670 7
10516870 3
12164711 1
12644301 1
12647001 2
13516621 2
13517010 3
15971621 1
16100811 7

0(

I
:'. -=.....,..~

AO.01/2
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A1.01
112
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~ ~.!.329~D 21135

4133064 D 21135

• Crankcase and Cylinder Head
• Bloquede cilindros y culata

BASAMENTO E TESTA CILINDRI

14326050
C 2523 10269550 (01)

10269450 (03)

• Bäti et culasse
• Kurbelgehäuse und Zylinderkop(

D 21100 4128903

~

850

4128900
4128902 (01)

D 2.393 A 1 ')7 1~t; 21135 ~,-

l 4145587
C 21100 ~
C 21100 ~

o 21100

D 21100

C 2712

C 2712

C 2712

C 2712
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FJ
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C),'

(011 4126761 C 2523
(Super)(Ol) 4126755c 2523

o 2523 4151642(01) (Super) •.
o 2523 4150530(01)
o 2523 10269450(01)

~

~A

o

..p

Q

"

. *)"

4146341 0 2712 - •

Y
~.

. V
'. ~ V\

''t01 '
BASAMENTO E TESTA CILINDRI A1.01

850 • Ba.ti etcu/~sse
• Kurbelgehäl,Jse und Zylinder!<opf

• Cran!<case ani Cylinder Head
• Blqque de cilindros y culata
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"
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4107392
881428 -.

883946
883944 (
965041

.JJ.lH5'Ic 2519
14324411

{ q..~'\. (\ ~
~. vJJ fJJ~~

~~.

@)c

13825011 ~

02307 109024211. -
109024211~~
10516470 ~-.

10516470 ~~
C230715896211 ~---
C230711500410

-- 4107391
4107390

.~4~

C 2519 884008
C 2519 13824321

965042

COPPA E COPERCHI BASAMENTO850
• Carter d'huile et couvereles de Mti
• Oelwanne und Deekei des Kurbelgehäuses

• Oil Sump and Crankcase Covers
• Cárter dt.aeeite y tapas del bloque

~ 1/2

A1.02
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'''A1.02
D6e1llnatlon ,l

Benennunll ge.erlptlonDenomlnazlone " Denomlnaelone.
I I I

i.Yf,~

Joint Dichtung':-" 881428 1 Guarnizione Gas ket Junta
883944 1 Semiguarnizione Demi-joint DichtungshäUte Gasket Junta
883946 1 Semiguarniz ione Demi-joint Dichtungshälf'te Gas ket Junta

C 2519 884008 16 P1astrina Plaquette PJÄttchen Plate Placa <."l

965041 1 Guarnizione Joint Dichtung Gasket Junta
965042 1 Guarnizione Joint Dichtung Gas ket Junta

4101759 1 Coperchio Couvercle Deckel Cover Tapa
4101760 1 Guarnizione Joint Dichtung Gasket Junta
4107390 1 Coperchio Couvercle Deckel Cover Tapa '\I~\11~.;,., ~I

4107391 1 Guarnizione Joint Dichtung Gasket Junta i~~~."",i:'4107392 1 Coperchio Couvercle Deckel Cover Tapa
C 2519 ~- 1 Coppa Carter Ölwanne Sump cárter
C 2533 4116806 1 Guarnizione Joint Dichtring Seal Junta
D 2533 4132081 1 Guarnizione Joint Dichtring Seal Junta
D 2519 4141961 1 Coppa carter Ölwanne Sump cárter

Joint Dichtring \4146908 1 Guarnizione Se~l Junta
11 10516470 6 Rosetta elastica Rondelle frein Sicherungsring Lockwasher Arandela de freno

C 2307 10516470 5 Rosetta elastica Rondelle frein Sicherungsring Lockwasher Arandel~ de freno
D2519 10902121 16 Vite Vis Schraube Screw Tornlllo

10902421 4 Vite Vis Schraube Screw Torn1l1o
D 2307 10902421 2 Vite Vis Schraube Screw Tornlllo
D 2519 11197473 16 Rosetta sicurezza Rondelle frein Sicherungsring Lockwasher Arandela de freno
C 2307 11500120 5 Prigioniero Goujon Stif'tschraube Stud Espárrago
C 2307 11500410 2 Prigioniero Goujon Stif'tschraube Stud Espárrago

13824321 4 Vite Vis Schraube Screw Tornlllo
D 2307 13824321 5 Vite Vis Schraube Screw Tornlllo
C 2519 13824321 16 Vite Vis Schraube Screw Torn1l1o

13825011 1 Vite Vis Schraube Screw >' Tornlllo
14324411 1 Tappo Bouchon Stopfen. Plug Tap6n

C 2307 15896211 6 Dado gcrou Mutter Nut Tuerca

902071 S Guarnizioni CO'Opè' Joints Dichtungen Gaskets Juntas

A1.02
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COPPA E COPERCHI BASAMENTO

..:. ~.__~_ I '1"'"---

850
• Carter d'huile et couverc/fs de Mti
• Ölwanne und Decl<el desfKurbelgehäuses

I'I~., ~~_~~J~
• ,,'oil Sump and Crankcase Covers
• Cárter"de aceite y tapas del bloque

\
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L10816L

4075323 -

____________ 1L238230

\
"

~4111201 ~4101860
L10902L

991050 .-,P

8

733159

10158301 ,
10158501

4137306

..'.-

JjhJ ?-DJ
4107882

r

9\ 902127 +0,0--' -_.
902128' +0,1

M
r--........-
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.•,r~.," •..•

C"•......,
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"rf: ALBERO E VOLANO MOTORE.".r

M'({l'
r::'.".... :.. .

850

"

• ,Vilebrequin et volant moteur
• Kurbelwelle (Jnd Schwungrad

• Crankshaft and Flywhee/
• Cigüefia/ y vo/ante

•... ~(..~....,,..
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A1.03
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733159 1
991050 2

4075323 2
4101860 1

, ."i"" /I.'
".:;', J ',' 4107882 2. "~ 4108164 1

4109024 1
4111201 3
4137306 1
4145291 1

4145292 1
4145293 1
4145295 1
10158301 2
10158501 4
14238030 6
14238230 6

901851 S
901852 S
901853 S
901854 S
901855 S
902127 S
902128 S

Al.03
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.):
850....."..
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Denomlnezlone D6elgnlitlon B'enenl\ung D•• c.I~,~Jo'lÎ' '
"

Boccola Dou1lle Büchse Bush
Sem1cusc1nett 0 Dem1-couss inet Scha lenhälfte Half-bear1ng
Sem1cusc1netto Dem1-coussinet Schalenhälfte Half-bear1ng
Volano motore compl. Volant moteur Schwungrad Flywheel
Sem1cuscinetto Dem1-coUSS 1net Schalenhälfte Half-bear1ng
Disco D1sque Sche1be Plate
Corona dentata Couronne dentée Zahnkranz Ring gear
Grano Ergot Passtift Dowel
Albero motore compl. Vllebrequin Kurbelwelle Crankshaft
Albero motore compl. V1lebrequ1n Kurbelwelle Crankshaft
-17-
Disco -17- D1sque Sche1be Plate
Volano motore -17- Volant moteur Schwungrad Flywheel
D1stanziale -17- Entreto1se Abstandstück Spacer.
Tappo 10 Bouchon Stopfen • Plug
Tappo 14 Bouchon Stopfen Plug
V1te -17- Vis Schraube Screw
V1te Vis Schraube Screw

Sem1cusc1nett1 Dem1-couss1nets Schalenhälften Half-bear1ngs
Sem1cusc1nett1-0,254 Dem1-couss inets Schalenhälften Half-bear1ng's
Sem1cusc inett1-0,508 Dem1-couss1nets 'Schalenhälften Half-bear1ngs
Sem1cusc1nett1-0,762 Dem1-couss1nets SChalenhälften Half-bear1ngs
Sem1cuscinett1-1,016 Dem1-couss1nets Schalenhälften HaV .•beartngs
Semianell1 Dem1- bagues, R1nghälfte Half r1ng"S

R1nghälfte
•.• ...;' ,<

Semianell1 +0,1 Dem1-bagues Half r1ngs '<0>

A1.03
Denomlnaclonaa

Qasqu1llo
Coj1nete
Coj1nete
Volante
Coj1nete
Disco
Corona dentada
P1t6n
C1güenal
C1güenal

Disco
Volante
Separador
Tap6n
Tap6n
Torn1llo
Torn1llo

Coj1netes
Coj1netes
Coj1netes
Coj1netes
Coj1netes
An1110s
Anillos

----l
'-I
I

(J ,:] () C)
I.
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( 17)4145292
(17 )4145295

(17)4145293

'X ALBE'RO E VOLANO MOTORE
;850 • Vilebrequinet vQ/ánt'moteur

• Kurbe/welle und Schwungrad
• Crankshafl and F/ywhee/
• Cigüena/ y vo/ante

A1.03
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+ 0,6 I + 0.4

41192481 4119247

j

+0.0 I +0,2 +0,4 +o.~

4072432141192544119255 4119256
I

4101460 H119259 I 4119260 4119-261 •~"

40724331 14119257 1

:1---' ~~ J4122677 + 0,0

411925.1 +0,2

4119252 +0,5

,

I

4127719 02449

A1.05

. I_~v:_,_

4112070 C 2449

~

• Conneeting Rods and Pistons
• Bie/as y émb%s .

@A

..

BIELLE E STANTUFFI
• Biel/es et pistons
• P/eue/stangen und Ko/ben

b( 02449 4141126 - 0,000 I ~J
D2449 4141128 - 0,254

02449 4141129 - 0,506

'~ 024494141130 - 0,762
i:!

024494141131 - ',016

C 2449 ~- O,DOD

C 2449 ~ - 0,254

C2449 4066634 -0,506

C 2449 4066635 - 0,762

C2449 4066636 -1,016

t

jl~1
1llU"m""~:,~ "o;;t:;'1e'

....
t 850



901856 S
901857 S
901858 S
901859 S
901860 S
901861 S

mod".

C 2449
C 2449
C 2449
C 2449
C 2449

C 2449

D 2449
D 2449
D 2449
D 2449
D 2449
D 2449

jjli8e06"-~-4066634
4066635
4066636
4072432
4072433
4100732
4101460
4112070
4112072
4119246
4119247
4119248
4119251
4119252
4119254
4119255
4119256
4119257
4119259
4119260
4119261
4119282
4119284
4122677
4127719
4141126
4141128
4141129
4141130
4141131

8
8
8
8
8
4
4
4
4
4
8
4
4
4
4
4
4
4
4
4

4

4

4

4
4
4
4
8
8
8
8
8

Donomlno.lono

Semicuscinetto
Semicuscinetto -0,254
Semicuscinetto -0,508
Semicuscinetto -0,762
Semicuscinetto -1,016
Ane110 stantuffo
Anello ad intagli
Stantuffo, classe A
Anello raschiaolio
Biella compl.
Bullone per biella
Stantuffo +0,2
Stantuffo +0,4
Stantuffo +0,6
Perno +0,2
Perno +0,5
Ane110 stantuffo +0,2
Anellostantuffo +0,4
Ane110 stantuffo +0,6
Ane 110 ad intagli
+0,4
Anello raschiaolio
+0,2
Ane110 raschiaolio
+0,4
Anello raschiaolio
+0,6
Stantuffo, classe C
Stantuffo, classe E
Perno
Biella compl.
Semicuscinetto
Semicuscinetto -0,254
Semicuscinetto -0,508
Semicuscinetto -0,762
Semicuscinetto -1,016
Stantuffo, ane11i e
perno, classe A
Stantuffo, anell1 e
perno, classe C
Stantuffo, anell1 e
perno, classe E
Stantuffi, ane11i e
perni +0,2
Stantuffi, anell1 e
perni +0,4
Stantuffi, anelli e
perni +0,6

D'olgnoUon

Demi-couss inet
Demi-coussinet
Demi-couss inet
Demi-couss inet
Demi-couss inet
Segment
Racleur
Piston, classe A
Racleur
Bie11e
Boulon
Piston
Piston
Piston
Axe
Axe
Segment
Segment
Segment
Racleur
Racleur
Racleur
Racleur
Racleur
Racleur
Racleur
Piston, classe C
Piston, classe E
Axe
Bielle
Demi-couss inet
Demi-couss inet
Demi-coussinet
Demi-coussinet
Demi-coussinet
Piston, segments
et axe, classe A
Piston, segments
et axe, classe C
Piston, segments
et axe, classe E
Pistons, segments,
axes
Pistons, segments,
axes
Pistons, segments,
axes

Bononnung

Schalenhälfte
Schalenhälfte
Schalenhälfte
Schalenhälfte
Schalenhälfte
Kolbenring
Ölabstreifring
Kolben, Klasse A
Ölabstreifring
Pleuelstange
Pleuelschraube
Kolben
Kolben
Kolben
Bolzen
Bolzen
Kolbenring
Kolbenring
Kolbenring
Ölabstreifring
Ölabstre ifr ing
Ölabstreifring
Ölabstreifring
Ölabstreifring
Ölabstreifring
Ölabstreifring
Kolben, Klasse C
Kolben, Klasse E
Bolzen
Pleuelstange
Schalenhälfte
Schalenhälfte
Schalenhälfte
Schalenhälfte
Schalenhälfte
Kolben, Ringe u.
Bolzen, Klasse A
Kolben, Ringe u.
Bolzen, Klasse C
Kolben, Ringe u.
Bolzen, Klasse E
Kolben, Ringe u.
Belzen
Kolben, Ringe u.
Bolzen
Kolben, Ringe u.
Bolzen

Do.c.1 ptl 0 n, .t

Half-bearing
Half-bearing
Half-bearing
Half-bearing
Half-bearing
Ring
01lscraper ring
Piston, class A
01lscraper ring
Connecting rod
Bolt
Piston
Piston
Piston
Pin
Pin
Ring
Ring
Ring
01lscraper ring
01lscraper ring
01lscraper ring
01lscraper ring
01lscraper ring
01lscraper ring
01lscraper ring
Piston, class C
Piston, class E
Pin
Connecting rod
Half-bearing
Half-bearing
Half-bearing
Half-bearing
Half-bearing
Piston, rings
and pin, class A
Piston, rings
and pin, class C
Piston, rings
and pin, class E
Pistons, rings and
pins
Pistons, rings and
p1ns
P1stons, r1ngs and
p1ns

1/2 A1.05
Donomln.clon ••

Cojinete
Cojinete
Cojinete
Cojinete
Cojinete
Aro de émbolo
Aro de engrase
tmbolo, clase A
Aro de engrase
Biela
Tornlllo
~mbolo
tmbolo
tmbolo
Eje
Eje
Aro de émbolo
Aro de émbolo
Aro de émbolo
Aro de engrase
Aro de engrase
ArO de engrase
Aro de engrase
Aro de engrase
Aro de engrase
Aro de engrase
~mbolo, clase C
tmbolo, clase E
Eje
B1ela
Coj1nete
Coj1nete
Coj1nete
Cojinete
Coj1nete
tmbolo, aros y
bulón, clase A
tmbolo, aros y
bulón, clase C
tmbolo, aros y
bUlón, clase E
tmbolos, aros y
bulones
tmbolos, aros y
bulones
~mbolos, aros y
bulones

11.05 1/2

f ) ) ') J



Fiat
II\OdH.

901862 S
901863 S
901864 S
901865 S

Al.05 2/2

'~;
';:

Donomlnozlono

Anelli atantuffo
Anell1 atantuffo +0,2
Anell1 atantuffo +0,4
Anell1 atantuffo +0,6

(),
D6.lan•tlon

Segmenta
Segmenta
Segmenta
Segments

j't-

!;"

,
, -y"t,r

B.nonnuna

Kolbenringe
Kolbenringe
Kolbenringe
Kolbenringe

,)

Do.oplptlon

Ringa"
Rings
Rings
Rings

(l~
~.'

2/2 A1.05.
DonomID.oloDo.

Aros de émbolo
Aros de émbolo
Aros de émbolo
Aros de émbolo

VII-19.67
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';.'"
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+0,6 I +O,~ 1 +0,21 + 0,0

[

41241191A

413308914133088141330871 41330831C
4133085 E

4122677 + O'Ol . ~ ~
4119251 +0,2,-. ---~ _
4119252 +0,5

..••.,

+0,0 4126222
+0,2 4133091
+O.~ 4133092
~O,6 4133093
+0,0 4101460
+0,2 4119259
+0. ij 4119260
+0,64119261
+0.0 4072433
+0, ~ 4119257

4141126 -0,000 I .."

4141128 -0, 25~
4141129:-0,508
4141130 -0,762
414113T- -1,016

~fl-

@A

4127719
4112072

VI/-1967

'--

850 I BIELLE E STANT,V'F~I I A1.05/1 i
• Biel/es et pistons • Connecting Roos and Pistons
• P/eue/stangen und Ko/ben • Bie/as y émb%s

. ,""'-~._-'--.'.-_...__..~-=~._~=~ c.
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Fiat 850
modlt.

4072433 4
4101460 4
4112072 4
4119251 4
4119252 4
4119257 4

4119259 4

4119260 4

4119261 4

4122677 4
4124119 4
4126222 4
4127719 4
4133083 4
4133085 4
4133087 4
4133088 4
4133089 4
4133091 4
4133092 4
4133093 4
4141126 8
4141128 8
4141129 8
4141130 8
4141131 8

902055 S

902056 S

902057 S

902058 S

902059 S

902060 S

902061 S
902062 S
902063 S
902064 S

Al.05/1

O.nomln.zlon.

Anello ad intagli
Anello raschiaolio
Bullone per biella
Perno +0,2
Perno +0,5
Anello ad intagli
+0,4
Anello raschiaolio
+0,2
Anello raschiaolio
+0,4
Anello raschiaolio
+0,6
Perno
Stantuf'fo, classe A
Anello stantuffo
Bie1la. compl.
Stantuffo, classe C
Stantuffo, classe E
Stantuffo +0,2
Stantuffo +0,4
Stantuffo +0,6
Anello stantuffo +0,2
Anello stantuffo +0,4
Anello stantuffo +0,6
Semicuscinetto
Semicuscinetto -0,254
Semicuscinetto -0,508
Semicuscinetto -0,762
Semicuscinetto -1,016

Stantuffo, anelli e
perno, classe A
Stantuffo, anelli e
perno, classe C'
Stant uf'fo, anelli e
perno, classe E
Stantuffi, anelli e
perni +0,2
Stantuffi, anelli e
perni +0,4
Stantuf'fi, anelli e
perni +0,6
Anelli stantuffo
Anelli stantuffo +0,2
Anelli stantuffo +0,4
Knelli stantuffo +0,6

Dt.lan.tlon

Racleur
Racleur
Boulon
Axe
Axe
Racleur

Racleur

Racleur

Racleur

Axe
PiSton, classe A
Segment
Bielle
Piston, classe C
Piston, classe E
Piston
Piston
Piston
Segment
Segment
Segment
Demi-coussinet
Demi-coussinet
Demi-coussinet
Demi-coussinet
Demi-coussinet

Piston, segments
èt axe, classe A
Piston, segments
et axe, classe C
Piston, segments
et axe, classe E
Pistons, segments,
axes
Pistons, segments,
axes
Pistons, segments,
axes
Segments
Segments
Segments
Segments

B.n.nnuna

Ölabstre1fring
Ölabstreifring
Pleuelschraube
Bolzen
Bolzen
Ölabstreifring

Ölabstreifr ing

Ölabstreifring

Ölabstreifring

Bolzen
Kolben, Klasse A
Kolbenring
Pleuelstange
KOlben, Klasse C
Kolben, Klasse E
Kolben
Kolben
Kolben
Kolbe,nring
Kolbenring
Kolbenring
Schalenhältte
Schalenhälfte
Schalenhälfte
Schalenhälfte
Schalenhälfte

Kolben, Ringe u.
Bolzen, Klasse A
Kolben, Ringe u.
Bolzen, Klasse C
Kolben, Ringe u.
Bolzen, Klasse E
KOlben,Ringe u.
Bolzen
KOlben,Ringè u.
Bolzen
Kolben, Ringe u.
Bolzen
KOlbenringe
Kolbenringe
Kolbenringe
Kolbenringe

O•• c.lptlon

01lscraper ring
01lscraper ring
Bolt
Pin
Pin
01lscraper ring

01lscraper ring

Oilscraper ring

01lscraper ring

Pin
Piston, class A
Ring
Connecting rod
Piston, class C
Piston, class E
Piston
Piston
Piston
Ring
Ring
Ring
Half-bearing
Half-bearing
Half-bearing
Half-bearing
Half-bearing

Piston, rings
and pin, class A
Piston, rings
and pin, class C
Piston, rings
and pin, class E •
Pistons, rings and
pins
Pistons, rings and
pins
Pistons, rings and
pins
Rings
Rings
Rings
Rings

A 1.05/1
O.nomln.clon ••

Aro de engraae
Aro de engraae
Tornillo
Eje
Eje
Aro de engraae

Aro de engrase

Aro de engraae

Aro de engrase

Eje
tmbolo, clase A
Aro de émbolo
Biela
tmbolo, claae C
tmbolo, claae E
tmbolo
tmbolo
tmbolo
Aro de émbolo
Aro de émbolo
Aro de émbolo
Cojinete
Cojinete
Cojinete
Cojinete
Cojinete

tmbolo, aros y
bu16n, clase A
tmbolo, aroa y
bu16n, claae C
tmbolo, aroa y
bulón, clase E
tmbolos, aroa y
bulones
tmboloa, aros y
bulonea
tmbolos, aroa y
bulones
Aros de émbolo
Aroa de émbolo
Aroa de émbolo
Aros de émbolo

l) ) ( ) )
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Gear
Key
Screw

-:-..~
Deacrlptlon

:..-.~.~"::"- -,Loë1tplate
Gear
Washer
Gear
Chain..•~/~Gear
Dowel
Chain
Ring

:\0

--."0;,,-
.,:.•.....•"Benennung

~C"'O..' ...."'y.
.- •." ..;P'<Sicherungsblech

Zahnrad
Scheibe
Zahnrad
Kette ,)
Zahnrad
Passtift

Q Kette
Ring .
Zahnrad
Scheibenfeder
Schraube

trein'Plaquette
Pignon
Rondelle
-Fignon
Cha1ne
Pignon
Ergot
Cha1ne
Bague
Pignon
Linguet
Vis

~~~4

,,>,' .. '

'~,;;;«/,<j.
,.>,'

r;co, .
. ~~~De n~o_mIn. z 10ft e
.-':'

Piastrina
Ingranaggio
Rosetta piana
Ingranaggio
catena
Ingranaggio
Grano
catena
Anello,:".
Ingranaggl0
,;;r:.~nguetta
~.~~~~
V1:-te

-,~~!:'~;.
~:::.~.
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• Timing Gear
• DislribuCÎón
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Oenominaciones

Anillo defreno '.
Arandela .>

Tornillo,
Soporte'
bbol
Plat illo
COjinèté
Varilla ','
Cojinete- :~ ':.~
Platillo .
Gu:l:ade válvula
GU!a de valvula -
Empujador
Resorte
Balanc:l:n
Balanc:l:n
Empujador
Empujador
~rbol

Válvula
Válvula
Plat illo
COjinete
Cojinete
Cojinete
Coj:l.nete
Resorte
Platillo
Resorte
Tornillo
Tuerea
Tapón .'_
Arande la;d~fre no
Anillo d~rrrenè'<",_
Espárrago-L '
Chaveta cónica
Tuerea

----.~-
.r~'.

-~ fJ;.\ ,Wj .• ""t"""",_ .~,..:::-

..••.•......:..
'Désignalion

~ ''Ii'''''''~"'''':' ¥b a..(4lliWI* ;,'M!!ii(&"",.}I.',IWI""""'td •.••)Rpaik~.---'-------_ ..
.. , .' i

, " .. "~-=::;"'-;:-::'.":cc' .~ . ..,.,..,""'" '-...,,~-" C-".O"" .o:::".=- - ./

f

De nolm i n az 10'.n.8

",

/
,

Anello di arresto Arr@toir (
, ••• ~ .. ;;'j;_ •

Rosetta '0 Rondelle
Vite

,
. Vis .-~_.;- ...."....

Supporto Support
Asse complo- Arbre
Scooellino Cuvette
Cuscinetto Coussinet
Asta Tige
Cuscinetto Coussinèt
Scodèllino Cuvette
Guida. valvolà 'Guide -s oupape
Guida valvola Guide-soupape
Punter ia 'Poussoir
Molla Ressort
Bilanc iere d Culbuteur .'.~:,

Bilanc iere s Culbuteur
Punteria +0,05 Poussoir
Punteria +0,10 pOussoir
Albero eccentrici Arbre
complo
Valvola aspirazione Soupape
Valvola scarico Soupape
Scodellino .C.1},vette
Cuscinetto -"""Coussinet
Cuscfnetto Coussinet
Cusc inetto Couss inet
Cuscinetto Coussinet
Molla .,;,' Ressort
Scodellino Cuvette
Molla Ressort
Vite registro Vis
Dado tcrou
Tappo Bouchon
Rosetta e last ica f- Rondelle frein,
Anello elastico , 'f. Arrêtoir
Prigioniero . Goujon
Semicono .' Demi-c8ne
Dado tcroul. ~,

8 .
2
1
4
1
8
1
8
1
8
4
4
8
3
4
4
8
8
1

4
4
8 ...~.\ot~

l~{.>~
1 '
1
1
8 .
8
8
8
8
2
5
.2.
4

16
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4121897
4121898 "
4125001
4133519
4133520

,'4f35985'~n~~~,~,,'
4140663
4142182
4174484
4174485

10158200
10516670
11066375
13602730
14196070
16100821
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D2523

C 2523
D 2523
'D2523
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. 896664
991380

4029176
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\' .;; 410196,9
'\ ' 4101970
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, C 2523 4104965
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A1.07/1
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~CÀ\.'
b~e-0 -/

t)StJ

.

41359B7

41359B5

_~ .. _,_"ll.~J ',rt

• Timing Gear
• Distribución

• '_~_'_.' •• _O

GVc

DISTRIBUZIONE

~.~.:~~_-_' _'-__ ._- __ 4~1J4J~ . Z\'~ ~11~;~~~
~. 4112319 6

, ., d 4115150 7'.,k-
~ ,~ 14196070 ~ç '/'7

<1f!J. 4115001 . ~<;;

~ ~'fïVtl;Y-; >

,-----~159353 " _

~ 4125002

4127533
4132733
B96664

l
11

~.

10516670
4029176

~

TI

• Distribution
• Steuerung
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,.::r <¥J "'-~~

're'

. . .~

850
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',,4101969 50,~85-:-50,500

4102160 50, ~95-:-50, 510

4133519 50,685';" 50,700

',4133,qZO 50,695';" 50,710
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896664 8 Anello di arresto
991380 2 Rosetta est.

4029176 1 Vite
4101969 1 Cuseinetto

'''''",4102160 L;r,.' Cuseinetto

1.. ". '~\"4109496,~~\i;;:" Albero eeeentriei
..... "':..;Î>._ ~:'~- compl.
! "". ' 41:2319 3 Mq::j.la

4115150 4 Bilaneiere d
4115151 4 Bilaneiere s
4125001 8 Seodellino sup.
4125002 8 Seodellino int'.
4127470 4 Rösetta int.
4127471 1 Asse eompl.
4127533 4 Valvola aspirazione
4130247 4 Supporto
4130697 8 Asta
4132733 8 Guida valvola
4133515 8 Punter ia'
4133519 1 Cuseinetto
4133520 1 Cuseinetto
4133640 8 Punteria +0,05
4133641 8 Punteria +0,10
4135985 1 Cuseinetto
4135987 1 Cuseinetto
4139657 8 Molla est.
4147476 4 Valvola di searieo
4159353 8 Molla int.
4174484 8 Vite registro
4174485 8 Dado

10158200 2 Tappo
10516670 1 Rosetta elastiea
11066375 2 Anello elastieo
12638670 4 Rosetta piana
13546930 4 Prigioniero

.,<13598021 4 Dado
'14196070 16 Semieono
. ",,<;"~.~

',' fi,\t:f07/1

.
\-'~"

> -::'.- _.~-""~.~- =-=-. ?,- ,=,ç."-- ~=: - -=::::.-::: ....,..--~-::,.-

~;

-_._- ._--- - - ,--- - ---" -- I ~~ ~
~".- :-:-:" ~ ~"p\7.,

\".. ,. ...
-A 1.07 /1

Désignation Benennung Descriptie" DenomÎn'aciones

Arr~toir SieherW1gsr ing Lockr ing Anillo de freno
&andelle Seheibe Washer Arandela
Vis Sehraube Serew Tornillo
Coussinet lagerschale Bearing Cojinete
Couss inet lagerschale Bearing Cojinete
Arbre , Exzenterwe lle Camshaft A:rbol

Ressort Feder Spring Resorte
Culbuteur Kipphebel Rocker Balane!n
Culbuteur Kipphebel Rocker Balane!n
Cuvette Tellerseheibe Cup Platillo
Cuvette Tellersche ibe Cup Plat illo
RondelIe Seheibe Washer Arandela
Arbre Welle Sl".aft A:rbcl
Soupape Ventil Valve Válv'.lla
Suppor.t lager Support Soporte
Tige Stange .. Rod Varilla
Guid1e-soupape Vent ilfuhrung Valve guide Gu!a de válvula
Poussoir Stossel Tappet Empujador
Coussinet lagerschale Bearing Cojinete
Couss,inet la~ersehale Bearing Cojinete
poussPir Stossel Tappet Empujador
POUSSGir Stössel Tappet Empujador
Coussinet lagerscha Ie Bearing Cojinete
Coussinet lagerschale Bearing Cojinete
Ressort Feder Spring Resorte .1
Soupape Ventil Valve Válvula
Ressort Feder Spring Resorte
Vis Sehraube Serew Tornillo
terou Mutter Nut Tuerea
Bouehon Stoufen Plug Tap6n
Rondelle frein SieherW1gsring Lockwasher Arandela de freno
Arr~toir Sieherungsr ing Lockring Ani1lo de freno
Rondelle Seheibe Washer Arandela
Goujon St iftsehra ube Stud Espárrago.
terou Mutter Nut Tuerea
Demi-eOne Kegelstüek Loek eone Chaveta e6niea

Denqmlnazione

J.f';_ ;'i;i~-F.iàt"850
~~": ~"~~~'~odtt I

i

o o o ()
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4103806
A2.02

4109401
10168590

4114941 C 2903.r 4117031 C 2903

4104252 C 2903

19053080
(26r31-37-39-~1) 4162328

10168790

D 2903

4145482
12605270
15186101

.~IÖ418105

~::~ç

'~"
~Z)"'"~ ..

. "'%1

10794011 --
11195370 _

( 4109924
992273

4104257
19053380
10291490
4109343
4109342
12170690

~v~

'1,

4139518

.~

VI.1968

A2.01
:?ft

.~~

• Fuel Tank and Lines
• Depósito de combustible y tûberlast~,

",

SER BAT 0 Ioe 0 M BUS T I BIL EET U BAZ ION I
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• Réservoir et canalisations~arburà,;;f;~
• Kraftstofftank und Leitunfl~n < ,
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Fiat 850 A2.01
Denominazione Désignation

,
Benennung Descrip'tion Denpminacionesmodi!.

992273 1 Guarniz ione Joint Dichtung Gasket Junta
4103806 2 Feltro Feutre Filz Felt Fieltro

C 2903 4,104252 1 Tubo introduzione Tubulure Einfüllst utzen Filler tube Cue110 de carga
4104257 2 Nastro Ruban Band Strap Abrazadera
4109342 1 Anello tenuta Joint Dichtring Seal Junta
4109343 1 Manicotto Mancl10n Muffe Sleeve Manga
4109345 1 Guarniz ione Joint Dichtung Gasket Junta
4109401 1 Tubo Tuyau Schlauch Hose Manga
4109924 1 Comando indicatore Commandede jauge Standgeber Send ing unit Indicadorde nivel

livello
C 2903 4114941 1 Guarniz ione Joint Dichtring Gasket Junta 0$

C 2903 4117031 1 Tappo compl. Bouchon Schraubdec ke1 Cap Tapón
4139518 1 Serbatoio compl. Réservoir Behälter Tank DepósHo

D 2903 4142061 1 Guarniz ione Joint Dichtring Gasket Junta
4145482 1 Tubo intermed io Tuyau Rohr Pipe Tubo
4162328 1 Tubo -26-31-37-39-41- Tuyau Rohr Pipe Tubo

,> D 2903 4166420 1 Tappo compl. Bouchon Schraubdeckel Cap Tapón
D 2903 4166597 1 Tubo introduz ione Tubulure Einfüllst utzen Filler tube CueIlo de carga

10168590 2 Collare Collier Schelle C011ar Abrazadera
10168590 2 Collare -26-31-37- Collier Schelle Collar Abrazadera

39-41-
10168790 1 Collare Collier Sche 11e Collar Abrazadera
10170990 2 Collare Collier Schelle Collar Abrazadera
10291490 2 Collare Collier Schelle Collar Collar
10298350 1 Guarniz ione Joint Dichtring Gasket Junta
10418105 1 Staffetta Collier Halter Retainer Abrazadera
10794011 6 Dado ~crou Mutter Nut Tuerea
11195370 6 Rosetta sicurezza Rondelle fre in Sicherungsr ing Lockwasher Arandela de freno
11903111 1 Tappo scarico Bouchon Stopfen Plug Tapón
12170690 1 Collare Collier Schelle Cellar Collar
12605270 1 Rosetta sicurezza Rondelle frein Sicherungsring Lockwasher Arande la de freno
12646701 2 Rosetta piana Rondelle Scheibe \.,rasher Arande la
14048211 2 Dado tcrou Mutter Nut Tuerea
15186101 1 Vite Vis Schraube Screw TornHlo
17670002 2 Vite Vis Schraube Screw ,.'., Torn1l1o
19053080 m Tubo 5x9 Tuyau Schlauch Hose Manga:
19053380 m Tubo 10x15 Tuyau Schlauch Hose Manga

A2.01

o o 'J C)
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4104257

4139519

C 2580

J

~B

:1

Ifr
~"""'F >-= ..

(î

19053080
~26-36-37-39) 4162557

4106420 D 2580

996623 D 2580

10396080 D 2580

4145483 D 2580

SERBATOIO eOMBUSTIBILE E TUBAZIONI
850 • Réservoir el canalisations combustible

• Kraflslofflank und Leilungen
• Fuel Tank and Lines
• Dep6silo de combustible y luberlas

A2.Ó1j2

~.~J_ V/~1968
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Fiat,850 (4) A2.01/2 .'

Denominazione .
B,enennung Descriptien OenominacionesDésÎg,n'ation'

: .•t.'
..•.~

992273 1 Guarniz ione Joint Dichtung Gasket Junta
D .2580 996623 1 Anello gomma Bague Ring Ring Guarnici6n

4103806 2 Feltro Feutre Filz Felt Fieltro
4104257 2 Nastro Ruban Band Strap AbrazaderaD 2580 4106420 1 AneIlo gomma Bague Ring Ring Guarnici6n
4109401 1 Tubo Tuyau Schlauch Hose Manga
4109924 1 Comando indicatore Commandede jauge Standgeber Sending unit Indicador de nivel

livello
4114941 1 Guarniz ione Joint Dichtring Gasket Junta
4129400 1 Guarniz ione Joint Dichtring Seal Junta
4132810 1 Tappo comp1- Bouchon Schraubdec ke 1 Cap Tap6n

C 2580 4134752 1 Tubo intermedio Tuyau Rohr Pipe Tubo
4139519 1 Serbatoio compl. Réservoir Behälter Tank Depósito

D 2580 4145483 1 Tubo intermed io Tuyau Rohr Pipe Tubo
4162557 1 Tubo -26-36-37-39- Tuyau Rohr Pipe Tubo

10168590 2 Collare Collier Schelle Collar Abrazadera
10168590 2 Collare -26-36-37-39- Collier Sche lle Collar Abrazadera
10170990 2 Collare Collier Schelle Collar Abrazadera
10298350 1 Guarniz ione Joint Dichtring Gasket Junta

D 2580 10396080 1 Anello gomma Bague Ring Ring Guarnic i6n
C 2580 10418105 1 Staffetta Collier Halter Retainer Abrazadera

10794011 6 Dado ~crou Mutter Nut Tuerca
11195370 6' Rosetta s icurezza Rondelle frein Sicherungsr ing LocK'.'Iasher Arandela de freno
11903111 1 Tappo scarico Bouchon Stopfen Plug Tapón

C 2580 12605270 1 Rosetta sicurezza Rondelle frein Sicherungsr ing Lockwasher Arandela de freno
12646701 2 Rosetta piana Rondelle Sche ibe Washer Arandela

C 2580 15186101 1 Vite Vis Schraube Screw Tornl1lo
16104111 2 Dado tcrou Mutter Nut Tuerca
19053080 m Tubo 5x9 Tuyau Schlauch Hose Manga

A2.01/2

o o :.) J
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16043921 ~~~
11198073 ~

10170990
l26-31-36--37-39-ÜI 10168590
I '
I

~A

4064592

6~.3 ~ C 2609

65.3 414491.8 0 2609

:::f
.34143730' 0 2609

0,7 4081258
1.2 4081257

f.
"

-i!_
"-"">:r4081258, 0.7

4081257 .,,1 •.2

996623
4115285

4160019 (01-02-26-31-37-39-~1)
416031lI03-01l-05-26-31-36-

137-39-~1)

19053080

10170990
10168590 126-31-36-37-39-~1)

c 2~36 ~ (01-02) A2.03
o 2~36 A 1 ':lA"'lA"'" ) /C 2883.,......,'ttJZL (01-02-03-011-05 A2.03 1
o 2883 4167711 (01-02-03-0~-05) A2.03/3

,/'fJJ.~ A2.03/2
v

C 2609 408125ä 0,:7

C 2609 4081257'1,'2

POMPA ALIMEN'TAZIONE E TUBAZIONI,
.{850 • Pompe et canalisations d'alimentation

• Kraftstoffpumpe und Leitungen
• Fuel Pump and Lines
• Bomba -de alimentaci6n y tuberlas

"'!' A2.02
VII-1967
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Ring Guarnici6n" 996623 1 Anello isolante Bague Ring•
Vástago4064592 1 Puntalino Tige Druckstange Rod . •.. •.

f C 2609 ~- 1 Isolante Isolant Isolierung Insulator Aislador
4081257 1 Guarnizione sp.1,2 Joint Dichtung Gasket Junta

C 2609 4081257 1 Guarnizione sp.l,2 Joint Dichtung Gas ket Junta
4081258 1 Guarnizione sp.0,7 Joint Dichtung Gasket Junta

C 2609 4081258 1 Guarnizione sp.0,7 Joint Dichtung Gasket JuntaC 2436 ~- 1 Pompa compl.-01-02- Pompe Pumpe Pump Bomba
4115285 1 Staffetta Cöllier Halter Retainer Abrazadera

D 2436 4134622 1 Pompa compl.-01-02-03- Pompe Pumpe Pump Bomba
C 2883 -04-05-

4137699 1 Pompa compl. P,ompe Pumpe Pump Bomba
D 2609 4143730 2 Guarnizione Joint Dichtung Gasket Junta
D 2609 4144918 1 Isolante Isolant Isolierung Insulator Aislador

4160019 1 Tubo -01-02-26_31_37_ Tuyau Schlauch Hose Manga-,
-39-41-

4160313 1 Tubo -03-04-05-26-31- Tuyau Schlauch Hose Manga
-36-37-39-41-

D 2883 4167711 1 Pompa compl.-01-02-03- Pompe Pumpe Pump Bomba
-04-05-

10168590 2 Collare -26-31-36-37- Collier Schelle Collar Abrazadera
-39-41-.10170990 2 Col1are Collier Schelle Collar t Abrazadera,.•.•. , '"11198073 2 Rosetta elastica Rondelle frein Sicherungsring Lockwasher Arandela de freno

16043921 2 Vite Vis Schraube Screw Tornillo
19053080 m Tubo 5x9 Tuya u Schlauch Hose Manga

A2.02
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9910053
9900377
9910054
9913989 ~ _

D 2603 9915834
C 21176 9913777

~

~9915219 ~~
9913990
9914072

,

.~.E

,:j

, .. 9910061
~. 9910060
~. 9910058

9910059
~9910057
~9~10056

C 2603
C 2603
C 2603
C 2603

C 2603
C 2603

~)

9910055 C 260.3

t

P 0 M P A A LI MEN T A Z ION E 4105505 (8. C. D.)

~--_.

850
• Pompe d'alimeniation
• Kraftsioffpumpe

• Fuel Pump
• Bomba de alimeniaci6n

A2.03
VI.1968
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Fiat - A2.03
Denominazione Désignalion '"~ ;'."i •••• modi!. Benennung Description Denomir)aciC?nes.é..•••'..••.:- -;-~~. .,,,

t:"
9900377 1 Rosetta tenuta Joint Dichtring Gasket Junta
9910053 1 Vite Vis Schraube Screw Tornillo

-. ., ....•- 9910054 1 Coperchio Couverc Ie Deckel" Cover Tapa
C 2603 9910055 1 Filtro Filtre Filter Filter Filtro
C 2603 9910056 2 Molla ," Ressort Feder Spring Resorte~~I'

C 2603 9910057 2 Valvola Soupape Ventil Valve Válvula
C 2603 9910058 2 Sede valvola Siège soupape Ventils itz Valve seat Asientode válvula.. ;.~ "C 2603 9910059 2 Rosetta tenuta Joint Dichtring Gasket Junta
C 2603 9910060 2 Piastrina Plaquette Plättchen Plate Placa.
C 2603 9910061 :2 Vite Vis Schraube Screw Tornillo

9910066 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte
C 3039 9910068 1 Perno Axe Bolzen Pin Eje
C 3039 9910069 2 Rosetta piana Ronde lle Scheibe ftlasher Arande la
D 3039 9911476 1 Perno Axe Bolzen Pin Eje

9913609 1 Leva comando Levier Hebel Lever Palanca
...~"::;,\

9913777 1 Raccordo Raccord Stutzen Connection RacorC 2476
9913989 5 Vite Vis Schraube Screw Tornillo
9913990 1 Membrama Membrane Membran Diaphragm Membrana
9914072 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte

D 3039 9915832 2- Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela
D 2603 9915834 1 Filtro Filtre Filter Filter - Filtro

A2.03

I~\\../ o :) o
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P 0 M P A A L I MEN T A Z ION E 4137699 (Weber)
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850

J
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9917567 ~ 1
9917572 = 1 + 2

..
• Pompe d'alimentation
• Kraftstoffpumpe

.,J'

/r
/,~.'
/

/

, ~. r- ',',. 9911318

~ . ,:-, 2~' _::~:~~~

• Fue/ Pump
• Bomba de a/imentación

A2.03jl
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9917567 S

,
r
i;

Denominaciones

A2.03/2

Equipo - eompuesto
de •••.•

Equipo - eompuesto
de •••• ;

Junta
Resorte
Palanca
Tornillo
Ta pa
Filtro
Brida
Tornillo
Eje
Memprana

Description

Gasket

Kit - eons ist ing

Spring
Lever
Screw
Cover
Filter
Flange
Serew
Pin
Diaphragm

Kit - eons ist ing
of ••••

of .••.

Diehtring
Feder
Rebel
Sehraube
DeckeI
Filter
Flanseh
Sehraube
BOlzen
Membran

Benennung

Ausrüst ung bestehend
aus ••••

Ausrüst ung bestehend
aus

Poehette - eonte-
nant ••••

Joint
Ressort
Levier
Vis
Couverele
Filtre
Br ide
Vis
Axe
Membrane

Désignation

Poehette - eonte-
nant ••••

'"' ..
.~

Roset ta tenuta
Molla
Leva com. pompa
Vite
Coperehio
Filtro
Flangia
Vite
Perno
Membrana

Denominazione

Corredo eomposto da
1

Corredo composto da
1-2

1

1
1
1
1

1

1

5
1

1

A2.03/2

9917572 S

9904841

9904851

9911318

9914758

._ ,.",.• 99.14759
9914760

9914761

9914763

9915263

',9915320

Fiat

,
\.
'\~:\

I .••~
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9910053
9915963 _

9910054 JID
9913989 ---- ~
9915834

9915964
9915965\.
9916741

~-------------9910066

~ \ ~ 9913609

~ 9911476---------,--------
@)~------------9915832

@A1

l;
i
1,
~,
1
I
!

!

POMPA ALIMEN,TAZIONE 4167711850

"

• Pompe d'a/imentation
• Kraftstoffpumpe

• Fue/ Pump
• Bomba de alimentación

(8. ,co D.) A2.03(3
VI-1968
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modif~ Denominazione
I î

9910053 1 Vite
9910054 1 Coperchio
9910066 1 Molla
9911476 1 Rosetta piana
9913609 1 Leva
9913989 6 Vite
9915832 1 Perno
9915834 1 Filtro
9915963 1 Rosetta tenuta
9915964 1 Membrana
9915965 1 Distanziale
9916741 1 Molla

A2.03/3

A2.03'/3
Désignation Benennung Descriptio" Denominaciones

Vis Schraube Screw Tornill0
Couverc le Deckel Cover Tapa
Ressort Feder Spring Resorte
Ronde lle Scheibe Washer Arande la
Levier Hebel Lever Pala nca
Vis Schraube Screw Torni1l0
Axe Bolzen Pin Eje
Filtre Filter Filter Filtro "
Joint Dichtring Gasket Junta
Membrane Membran Diaphragm Membrana
Entretoise Abstandstück Spaeer Separador
Ressort Feder Spring Resorte

:) '~ J ~
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4121907 A2.05
4126143 (28)

4110775

16100811 ~
10519601

C 2447

D 2~1 ~Super A2.06/1
D 2641 ~Super A2.06/2
o 26111
C 30~3 4144686 Super A2.06/3

A2 .06,5
A2.06/~
A2.06/6

02447
@A

A2.06/1Super 4134427
A2.06/2Super 4134428
A2. 06/3 Super 4134429
A2.06Iij 4134430
A2.06/5 ~
A2.06/6 4134432

C 2 6~1

CARBURATORE E FILTRO ARIA850 • Carburateur et fi/tre à air
• Vergaser und Luftfilter

• Carburetor and Air Cleaner
• Carburador y filtro de aire

A2.04
VI-t968



Fiat 850 A2.04
moelif, Denominazione Désignalion Benennung Description Denominacionea

4047799 1 Tubetto Tuyau Schlauch Hose Manga
4047897 1 Tubetto Tuyau Schlauch Hose Manga
4064079 1 Guarniz ione Joint Dichtung Gasket Junta
4100576 1 Guarniz ione Joint Dichtung Gasket Junta
4110775 1 AneIlo gomma Bague Ring Ring Guarnición

C 2447 4121903 1 Dis tanz ia Ie compl. Entretoise Abstandstück Spacer Separador
4121907 1 Filtro aria comp],. Filtre à air Luftfilter Air cleaner Filtro de aire
4121933 1 Guarniz ione Joint Dichtung Gasket Junta
4121934 1 Riparo Protect ion Abdeckung Protection Defensa
4126143 1 Filtrc aria compl.-28- Filtre à air Luftfilter Air cleaner Filtro de aire

D 2447 4132867 1 Distanz ia Ie compl. Entretoise Abstandst ück Spacer Separador
C 2641 4134427 1 Carburatore compl. Carburateur Vergaser Carburetor Carburador

-super-
C 2641 4134428 1 Carburatore compl. Carbura teur Vergaser Carburetor Carburador

-super-
C 2641 4134429 1 Carburatore compl. Carbura teur vergaser Carburetor Carburador

-super- Carburateur Vergaser Carburetor Carburador
C 2641 4134430 1 Carburatore compl. Carburateur vergaser Carburetor Carburador
C 2641 ~- 1 Carburatore compl. Carburateur Vergaser Carburetor Carburador
C 2641 4134432 1 Carburatore compl. Carburateur Vergas er Carburetor Carburador
D 2641 ~- 1 Carburatore compl. Carburateur Vergaser Carburetor Carburador
D 2641 ..4lA-4frl;-4 - 1 Carburatore compl. Carburateur Vergaser Carburetor Carburador
D 2641 4144615 1 Carburatore compl. Carburateur Vergas er Carburetor Carburador
D 2641 ~- 1 Carburatore compl. Carburateur vergaser Carburetor Carburador

-super-
D 2641 Al.446-8S- 1 Carburatore compl. Carbura teur vergaser Carburetor Carburador

-super-
D 2641 4144686 1 Carburatore compl. Carburateur Vergaser Carburetor Carburador
C 3043 -super-
C 3043 4154077 1 Carburatore compl.-17- Carburateur Vergaser Carburetor Carburador
D 3043 4172315 1 Carburatore compl. Carburateur Vergas er Carburetor Carburador

-super-
D 3043 4172316 1 Carburatore compl. Carburateur Vergaser Carburetor Carburador

-super-
D 3043 4172317 1 Carburatore compl.-17- Carburateur Vergaser Carburetor Carburador
D 3043 4172318 1 Carburatore compl.-17- Carbura teur Vergaser Carburetor Carburador

10516470 1 Rosetta elastica Rondelle frein Sicherungsr ing Lockwasher Arandela de freno
10519601 2 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arande la
11197773 6 Rosetta e last ica Rondelle frein Sic herungsr ing Lockwasher Arandela de freno
11500510 2 Prigionlero Goujon St lftschraube Stud Espárrago
12643701 1 Rosetta piana Rondelle Schelbe Washer Arandela
13601410 4 Pr 19loniero Goujon St iftschraube Stud Espárrago
15896211 7 Dado ~crou Mutter Nut Tuerca
16100811 2 Dado ~crou Mutter Nut Tuerca

A2.04
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4130802 (03-0S) A2.0S/2

C 27614130802 (03-22-261 A2.0S/2

4144688 (03-28) A2.0S/3

z:
~~ ..

1~;ji~ij~

210

4047799
4100576

~

@3>B
t\!

A2.0S/2(03-22-26-39) 4158944 0 2761

A2.06 ~ C 2617
A2.06/7 4144282 0 2617

4123923
4134960
4123923

13541210t~ C 2447

~
~ 1~~:::,9D 2•• 7

l~ 15B96211
~ ~ 11197773

'---------13601410

CARBURATORE E FILTRO ARIA
850 • Carburateur et {iltre à air

• Vergaser und Luftfilter
• Carburetor and Air Cleaner
., Carburador y {iltro de aire

A2.04/1
VI-1968



~ oir'.
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Fiat 850 (4) A2.04/1
modif. Denominazione Désignatlon 8 ene n n U n~g Description Oenominaciones

.,
- 4047799 1 Tubetto Tuyau 'Schlauch Hose Manga

4100576 1 Guarniz ione Joint Dichtung Gasket Junta
4109901 1 Tubetto Tuyau Rohr Pipe Tubo
4114647 3 Tubetto Tuyau Rohr Pipe Tubo

C 2617 ~- 1 Carburatore compl. Carbura teur Vergaser Carburetor Carburador
4123923 2 Guarniz ione Joint Dichtung Gasket Junta

C 2447 ~- 1 Dista~z ia Ie compl. Entretoise Abstandst üc k Spacer Separador
4123930 1 Guarnizione Joint Dichtung Gasket Junta
4123931 1 Pias tra Plaque Platte Plate Placa

C 2761 4130802 1 Filtro aria compl. Filtre à air Luftfilter Air cleaner Filtro de aire
-03-22-26

4130802 1 Filtro aria compl. Filtre à air Luftfilter Air cleaner Filtro de aire
'-03-05- ~

D 2447 4134449 1 Distanz ia Ie compl. Entretoise Abstandstück Spacer Separador
4134960 1 Riparo Protect ion Abdeckung Protection Defensa

D 2617 4144282 1 'Carburatore compl. Carburateur Vergaser Cárburetor Carburador
4144688 1 Filtro aria compl. Filtre à air Luftfilter Air cleaner Filtro de aire

-03-28-

D 2761 4158944 1 Filtro aria compl. Filtre à air Luftfilter Air cleaner Filtro de aire
-03-22-26-39_

11197773 8 Rosetta elast ica Rondelle frein Sicherungsr ing Lockwasher Arandela de freno
12574211 3 Dado tcrou Mutter Nut Tuerca
13541210 2 Prigioniero Goujon Stiftschraube Stud Espárrago
13601410 '4 Prigioniero Goujon St iftschraube Stud Espárrago
15896211 8 Dado tcrou Mutter Nut Tuerca

A2.04/l
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10795001

4120157

12638501

" ~...

850

, Ji'

" •. ~ e," ~",~.e._~_~~~-.'J"",~".."~

• Filtre à air
• Luft(ilter

eJ~'"

0.0/1

F I L T R 0 A R I A 4121907
• Air Cleaner
• Fiitro de aire

• 11" ~,; ,

.~.

4110530

!!

A2.05
VI-1968



Fiat 850 . A2.05
modif. Denomlnazlon •• D é • ign aI i0 n" Benennung Description Denominaciones

4110530 1 Elemento f1ltrante ~lément filtrant Filtereinsatz Cartr1dge Filtro ..•,'
4118140 1 Guarniz 10ne Joint D1chtung Gasket Junta

4120155 3 Molla Ressort Feder Spring Resorte

4120156 3 leva levier Hebel lever Palanca

4120157 1 Deflettore Déflecteur le1tblech Deflector Deflector

4120158 1 Pomello Bouton Knebe19r iff Knob Bot6n

4120159 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte

4121222 6 Perno Axe Bolzen Pin Eje

10795001 1 Copiglia Goupille Splint Pin Pasador abierto

12638501 1 Rosetta pians. Rondelle Scheibe Washer Arandela

A2.05
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10795001

4120157

4120158

:), J

~B

:1

4126076

4118140

~ 4120155

j)~~ 4121222

4120156----~---------------------

850
• Filtre à air
• Luft{ilter

F I L T R0 A R I A 4126143
• Air Cleaner
• Filtra de aire

.•. A2.05/1
VI-1968



,'Fiat 850 A2.05/1
modif. Denomlnazlon" Déslgnatlon Benennung Descriptio" Danominacipnes

it.: .•
;~~

4118140 1 Ane110 tenuta Joint Dichtring Seal Junta
4120155 3 Fermagl10 Agrafe Klemmstüek Clip Sujetador
4120156 3 Leva Levier Hebel Lever' Palanca
4120157 1 Deflettore Déf lee teur Leitbleeh Defleetor Defleetor
4120158 1 Pomello Bout on Knebe 19r iff Knob Bot6n
4120159 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte
4121222 6 !'erna Axe Bolzen Pin Eje
4126076 1 Elemento filtrante tlément filtrant Filtereinsatz Cartridge Filtro

10795001 1 Copiglia Goupille Splint Pin Pasador abierto
12638501 1 Rosetta piana ROndelle Seheibe Washer Arandela

A2.05/l
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850
• Filtre à air
• Luftflrter

. 1'"

"J
(:)

------- 4130805
41 U0530

~ .. . 4120155,'. 4121222
". 4120156

~A

F I LT R0 A R I A 4130802, 4158944
• Air Cleaner
• Filtra de aire

'~"r,.. )
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A2.05j2
VI-1968
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Fiat 850
modi!.

4110530
4120155
4120156
4121222
4130805

A2.0S/2

1
3
3
6

1

Oenominazione

Elemento filtrante
Fermaglio
!eva
!'erno
Anello tenuta

o é s i 9 nat Ion'

tlément filtrant
Agrafe
levier
Axe
Joint

Benennung

Filtere insatz
Klemmstück
He be 1

Bolzen
Dichtring

Description

Cartridge
Clip
lever
Pin
Seal

A2~05/2
Oenominaciones

Filtro
Sujetador
Palanca
Pasador
Junta

;:J () ;:) o
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850 • Filtre à air
• Luft(ilter

_e~-- __ -r:]

(jjjj)A

F I L T R 0 A R I A 4144688
• Air Cleaner
• Filtro de aire

~.

4130805

4126076

A2.05/3
V/-1968
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A2.05/3
Denominacionel

',) o :J

SuJetador
Palanca
Pasador
Flltro
Junta

()

":t
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850 • Filtre à air
• Luft(ilter

(); ;~ ..

~-

F I LT R0 A R I A 4158944
• Air Cleaner

\« . G Filtro de aire
,"<;-

K
'~ };

4130804
4130805
4110530

,'-

A2.05/4 .
. I VII-1967
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Fiat 850 (3)
modlf.

4110530 1
4120155 3
4120156 3
4121222 6
4130804 1
4130805 1

A2.05/4

f;) "

Oenomlnazlone

E1emento filtrante
Fermaglio
Leva
Perno
Coperchio
Guarnizione

06elgnatlon

h
tlément filtrant
Agrafe
Levier
PJ.e
Couvercle
Joint

=>

Benennung

Filtereinsatz..
IÖ.emmstück
Hebel
Bolzen
DeckeI
Dichtung

o

Oeacrlptlon

Cartridge
Clip
Lever
Pin
Cover
Gasket

A2.05/4
Den 0 m I nacl on e8

Filtro
Sujetador
Palanca
Pasador
Tapa
Junta

~'~J
j
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9913876 _

9907866 ~
9907814 ~ _ ~

9915235 ~
9906837 _

9911226 1.50 ::----e
9907780 ~
9904710 ~

~(bli

9913875
--------------- 9904687

~ 9910788
, / J 9910771

~ 9904693

@IJ / / ~ 9910762
~~---------- 9911217

<~~'~ ./iIJJ"~' ;)./ 9914338
.••• !ir' 9911224

99H149 ~ ~9911218 9911225
9910772 9911220 ~ 9911221
9908542 9907861 9908650
9910789 ~ ~ 0.409912173 9907862
9913882 0.45 ~\ ~ 9907256 ~'- 9911219

9914152 1,.115 9914153 0,50 Super ~9907257 ) ~~ 99046.67
9913881 F3-- ~ ~ ~~----- 9904811~~ili~------------.-----.------~~.~~~~~.~----..---~~~
9905071 ~ ~~ _________==: . 991'074

9905094 1.15 J ~ . 9914075 -
9905178 1.20 Supe,-!••.•• ------- 9914150
9907279 a-- 9904693

9905030 -----_~___ 9913878
9910783 <g)r--------- 9910780
9910784 .' ~---- 9910779
9910785 ----------------- ..,:1-----:--------------9914151 __ ..,.-- _
9910787 _
9904811 _=:_'

9904667 _

.""":'X

CA R B U RAT 0 RE' 4134428, 4134431, 4144613, 4144685 (Weber)850
• Carburateur
• Vergaser

• Carburetor
• Carburador

A2.06
VII.1967
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1/2 A2.06
modlt I •••ordinaL Iqu.nt.1 O.nomln.zlone 06.lgn.t1on Benennung Oe.c.lptlon O.nomln.clone.

9904667 2 Dado :E:crou Mutter Nut Tuerca
9904687 4 Vite Vis Schraube Screw Torn111o
9904693 4 Vite Vis Schraube Screw Torn111o
9904710 1 Perno Axe Bolzen Pin Eje
9904811 2 R08etta sicurezza Rondelle frein Sicherungsring Lockwasher Arandela de freno
9905030 2 Molla Ressort Feder Spring Resorte
9905070 1 Portagetto princ. Porte-gicleur Düsenhalter Jet 'holder Portas urt idor
9905071 1 Rosetta tenuta Joint Dichtring Gasket Junta
9905094 1 Getto princ.~ 1,15 Gicleur Düse Jet Surtidor
9905178 1 Getto princ. 1,20 Gicleur Düse ...• Jet Surtidor

-super-
9906837 1 Rosetta tenuta Joint Dichtring Gasket Junta
9907256 1 Anello tenuta Joint Dichtring Seal Junta
9907257 1 Portagetto min. Porte-gicleur Düsenhalter Jet holder Portasurtidor
9907261 1 Vite registro farfalla Vis Schraube Screw Torn111o
9907279 1 Vite regolaz.min. Vis Schraube Screw Torn111o
9907780 1 Galleggiante Flotteur Schwimmer Floàt Flotador
9907814 1 Rosetta tenuta Joint Dichtring Gas ket Junta
9907861 1 Vite Vis Schraube Screw Tornillo
9907862 1 Dado ~crou Mutter Nut Tuerca
9907866 1 Tappo Bouchon Stopfen Plug Tapón
9908542 1 Stantuffo Piston Kolben Piston ~mbolo
9908650 1 Vite Vis Schraube Screw Torn111o
9908962 1 Valvola aspiraz. Soupape Vent 11 Valve Válvula
9910762 1 Farfalla Pap1110n Drgsselklappe Throttle Mariposa
9910771 1 Piastrina Plaquette P1attchen Plate Placa
9910772 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte
9910779 1 Vite Vis Schraube Screw Torn111o
9910780 1 Piastrina Plaquette Plättchen Plate Placa
9910783 1 Diaframma. Diaphragme Membran Diaphragm Diafragma
9910784 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte
9910785 1 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela
9910787 1 Boccola Dou111e BÜchse Bush Casquillo
9910788 1 Guarnizione Joint Dichtung Gas ket Junta
9910789 1 Valvola mandata Soupape Vent 11 Valve Válvula
9911217 1 Alberino Axe Welle Shaft Eje
9911218 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte
9911219 1 Leva comando Levier Hebel Lever Palanca
9911220 1 Tirantino Tirant Spannbo,lzen Tierod Perno
9911221 1 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela
9911222 1 Leva comando minimo Levier Hebel Lever Palanca
9911224 1 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela
9911225 1 Copiglia Goupille Splint Pin Pasador abierto
9911226 1 Valvola spiIlo ~ 1,50 Soupape Vent 11 Valve Válvula
9912173 1 Getto min.~' 0,40 Gicleur Düse Jet Surtidor
9913500 1 Leva comando Levier Hebel Lever Palanca
9913875 1 Coperchio Couvercle DeckeI Cover Tapa
9913876 1 Prigloniero G oujon Stiftschraube Stud Espárrago
9913877 1 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela

-'2.Ob 1/2
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2/2 A2.06

modlt Denomlnezlone D6elgnetlon .Benennung .Deurl ptl 0 n Denomlneclon ••

9913878 1 Alber1no Axe Welle Shaft Eje

, J

9913881 1 Emuls1onatore F3 Tube émuls10n M1schrohr Emuls10n tube Emuls1onador9913882 1 Getto pompa ~ 0,45 G1cleur Düse Jet Surt1dor9914074 1 Boccola Douille Büchse Bush casqu11109914075 1 Molla Ressort Feder Spr1ng Resorte9914149 1 Asta Tige Stange Rod Var111a9914150 1 Far falla PapilIon Drosselklappe Throttle Mar1posa9914151 1 Leva allentata Lev1er Hebel Lever Palanca9914152 1 Getto aria ~ 1,45 G1cleur Düse Jet Surt1dor9914153 1 Getto pompa ~ 0,50 G1cleur Düse Jet Surt1dor.super.
9914338 1 Molla Ressort Feder Spr1ng Resorte9915235 1 Filtro Filtre Filter Filter Filtro
901916 S Rev1s1one completa Pour rév1s.complète FÜr Uberholung kpl. Complete serv1c1ng Rev1s1ón completa901917 S Rev1s1one normale Pour rév1s.normale für Uberholung norm. Rout1ne serv1c1ng Rev1s1ón normal901918 S Guarnlz1on1 Jo1nts D1chtungen Gaskets Juntas

A2.06 2/2
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9915229 .9915230

850

9910769
9915257
9915242

• Carburateur
• Vergaser

) )

... q.

SA

CA R B U RAT 0 R E 41239ll (Weber)

• Carburetor
• Carburador

)

2 __ 9904687
2 9,915235
3 9914490

1 9906837
2 _0 1,50 9911226

~2_9904710
2-9914516
3
3_9914510
3_9914511

~3 __ 9909139
9915240

A2.06
1/2 I VI.1968
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1/2 A2.06
modi!. Denominazione Dé.ignation Benennung Description Denominaciones

9904577 2 Molla Ressort Peder Spring Resorte
9904615 1 Dado tcrou Mutter Nut Tuerea
9904617 1 Vite registro minimo Vis Schraube Screw Tornlllo
9904667 1 Dado tcrou Mutter Nut Tuerea
9904687 5 Vite Vis Schraube Screw Tornlllo
9904693 2 Vite Vis Schraube Screw Tornlllo
9904710 1 Per no Axe BOlzen Pin Eje
9904730 1 Piastrina Plaquette Plättchen Plate Placa
9904731 1 Vite Vis Schraube Screw Tornlllo
9904811 1 Rosetta sicurezza Rondelle frein SicherW'lgsr ing Lockwasher Arandela de freno
9904983 1 Rosetta tenuta Joint D~chtring Gasket Junta
9905070 2 Portagetto Porte-gic leur Dusenha lter Jet holder Portas urt id or
9905071 2 Rosetta tenuta Joint D~chtring Gaske"C Junta
9905094 2 Getto princ. ;d 1,15 Gicleur Duse Jet Surtidor
9906837 1 Rosetta tenuta Joint D~chtring Gasket Junta
9907257 2 Portagetto Porte-gicleur Dusenhalter Jet holder Portas urt idor
9908650 2 Vite Vis Schraube Screw Tornillo
9909139 4 Vite Vis Schraube Screw Tornlllo
9910599 2 Emulsionatore f15 Tube émulsion Mischrohr Emuls ion tube Emulsionador
9910769 2 Vite Vis Schraube Screw Tornillo
9910774 2 Staffetta Agrafe Klemmstück Clip Sujetador
9910789 1 Valvola rnandata Soupape Ventil Valve VáIvula
99111% 1 Rosetta sicurezza Rondelle frein SicherW'lgsr ing Lockwasher Arandela de freno
9911201 1 Molla Ressort Pedel' Spring Resorte
9911221 1 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela
9911226 1 Valvola spiilo ~ 1,50 Soupape Ventil Valve Válvula
9912664 2 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela
9914490 1 Tappo Bouchon Stopfen Plug Tapón
9914495 3 Copiglia Goupille Splint Pin Pasador abierto
9914500 1 Vite Vis Schraube Screw Tornillo
9914504 4 Vite Vis Schraube Screw Tornillo
9914507 1 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela
9914510 1 Molla Ressort Pedel' Spring Resorte
9914511 1 Membrana Membrane Membran Diaphragm Membrana
9914513 1 Getto minimo ,0 0,45 Gicleur Düse Jet Surtidor
9914514 1 Getto pompa ~ 0,40 Gicleur Düse Jet Surt idor
9914516 1 Gallegg iante Flotteur Schw1mmer Float Flotador
9914783 1 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela
9915229 1 Coperchio compl, Couvercle DeckeI Cover Tapa
9915230 3 Prigioniero Goujon Stiftschraube Stud Espárrago
9915231 1 Guarniz ione Joint Dichtung Gasket Junta
9915232 1 Farfalla avv. Papillon Drosse lklappe Throttle Mariposa
9915233 1 Alberino Axe Welle Shaft Eje
9915234 1 Tirante Tirant Verbindungsstange Link Bie la
9915235 1 Filtro Filtre Filter Filter Filtro
9915236 2 Getto aria ~ 1,85 Gicleur Düse Jet Surtidor
9915237 1 Alberino Axe Welle SOOft Eje
9915238 1 Alberino Axe Welle Shaft Eje
9915239 2 Farfalla Papillon Drosselklappe Throttle Mariposa

A2.06 1/2
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9917569=1+2+3
9917570=1+2
9917571 =1

+0,5 ,3

3

) )

SA

I )

9915232
3 __ 0 1,859915236

--+0,5

,,-------------9915239
', 9914504
'" 9904617 '-----

850
• Carburateur
• Vergaser

C A R B U RAT 0 R E 41239U (Weber)

• Carburetor
• Carburador

A2.06
2/2 I VI-1968



Fiat 850 2/2 A2.06
modi'. Oenominazione Désignallon Benennung Descriptio" Oenominaciones

9915240 1 Coperehio Couverele Deckel Cover Tapa
9915241 1 Getto minimo ~ 0,50 Gieleur Düse Jet Surt idor
9915242 2 Prigioniero Goujon St iftschraube Stud Espárrago
9915243 1 Vite registro farfall", Vis Sehraube Serew Tornillo
9915244 1 leva Levier Hebel lever Palanea
9915245 1 leva Ie vier Hebel lever Palanca
9915246 1 Tirante Tirant Verbindungsstange Link Bie la
9915247 1 leva levier Hebel lever Palanea
9915248 1 Vite registro farfalla Vis Sehraube Serew Tornillo
9915249 1 Boeeola Douille Büehse Bush Casquillo
9915250 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte
9915251 1 Rosetta piana Rondelle Seheibe Ttlasher Arandela
9915252 1 leva Le'vier Hebel lever Palanca
9915253 1 Leva levier Hebel Lever Palanea
9915254 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte
9915255 1 leva levier Hebel lever Palanca
9915256 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte
9915257 1 leva levier Hebel Lever Palanea
9915258 1 leva levier Hebel lever Pala nea
9915259 1 Supporto Support Lager Support Soporte
9915260 1 Tirante ,Tirant Ver.bindungsstange Link Bie la
9915261 1 Piastrina Plaquette Plattehen Plate Placa
9915262 1 .,Vite- Vis Schr.aube Screw Tornillo

9917569 S Corredo eomposto da Poehette - eonte- Ausrüstung bestehend Kit - eons ist ing Equipo - eompuesto
1-2-3 nant •••• aus ....... of •••• de ••••

9917570 S Corredo composto da Poehette - eonte- Ausrüstung bestehend Kit - eons ist ing Equipo - eompuesto
1-2 nant •••• aus Cl •• Cl of •••• de ••••

9917571 S Corredo eomposto da Poehette - conte- Ausrüstung bestehend Kit - eons ist ing Equipo - eompuesto
1 nant ..Cl"" aus .... Cl 11 of •••• de ••••

"
A2.06 2/2
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9909788
9906816

o 22 .9915034
9911796
9911793
9909809
9915038

~ 9915030
9909510

9915035
9911783

f

850 • Carburateur
• Vergaser

C A R B U RAT 0 R E 4134427, 4144684 (Solex)

• Carburetor
• Carburador

A2.06/1
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<1' ':] ..;- .,.,...", J
modi!. I rL ordinaz. lauanti Denominazione D6a11lnation Benennung Descriptio"

9915028 1 Alberino Axe Welle Shaft
9915029 1 Disco starter Disque Scheibe Plate
9915030 1 Guarniz ione Joint D~chtung Gaslret
9915031 1 Getto avv.~ 1,00 Glcleur Duse Jet
9915034 1 Dlffusore ~ 22 Dlffuseur tuft tr ichter Venturi
9915035 1 Coperchio Couvercle DeckeI Cover
9915036 1 Perno Axe Belzen Pin
9915038 1 Molla Ressort Feder Spring
9915412 1 Pr igloniero Goujon St lftschraube ' Stud

A2.06/l 2/2

:1'-.
2/2 A2.06/1

Oenominacionee

Eje
Disco
Junta
Surtidor
Venturi
Tapa
Eje
Resorte
Espárrago

(VI-196B)

~



.1



) ) ) , )

,,___----------- 3 - 9904667
1 -- 9910766

9910771
________ 3 - 9904693

_--------- 9910762
_______ 9911217

-----3 __ 9914336
- 9911224

----- 9911225
_____ 9911221
_____ 9906650

---3 - 9907662
1 9907256 ~ 9911219

99141520 1.~5 3 ~3 -----ll907257 .) ~ 9904667
9913661F3 ~ql.- --------------9904611
9907261--- ~ ~t ----- 9913500
9905030 ~ ~I ., ~ 9913677
9905070___________ _ 9911222
9905071 1 9914074
9905176" 1.20 3 3 _ 9914075

------- 3 _ 9914150
9907279 3 ...-------- 3 _ 9904693

9905030 9913676
9910763 : 3__ +0.5
9910764 3 0 3 ~ ~ 9910760
9910765r------_________ ,....- -------_-..._~ 9910799
9914151_____________ 9917548=1+2+3
9910797____________ G~ - ~ 9917549 = 1 + 2
9904611 -----. ~ 9917550=1
9904661_--------- \...- ----J

9913676-- -_
9907666 3 ~O-------- -
9907614---1 ~ ~ ~

9915235-- 2-----------~
9906637--1 - _
9911226 I) 1.50-2- :----.
9907760 2 ~
990471D 2 ~

~(bli

9913875

850 • Carburateur
• Vergaser

C A R B U RAT 0 R E 4134428, 4144685 (Weber)

• Carburetor
• Carburador

A2.06/2
VI.1968



Fiat 850 1/2 A2.06/2
C' modif. Denomlnazione Désignation Benennung Descriptio" Denom.i.nacio-nèa ~)

~'-.}:' ~-;<

9904667 2 Dado tcrou Mutter Nut Tuerca
9904687 4 Vite Vis Schraube Screw Tornillo
9904693 4 Vite Vis Schraube Screw Tornillo
9904710 1 !'erna Axe Bolzen Pin EJe
9904811 2 Rosetta sicurezza Rondelle fre in Sicherungsr ing Lockwasher Arandela de freno
9905030 2 Molla Ressort Feder Spring Resorte
9905070 1 Portagetto Porte -g ic leur DÜ5enhalter Jet holder Portas urt idor
9905071 1 Roset ta tenuta Joint D~chtring Gasket Junta
9905178 1 Getto princ. :J 1,20 Gicleur Duse Jet Surtidor
9906837 1 Rosetta tenuta Joint Dichtring Gasket Junta
9907256 1 AneIlo tenuta Joint D~chtring Seal Junta
9907257 1 Portagetto Porte -g ic leur Dusenhalter Jet holder Portas urt idor
9907261 1 Vite registro farfalla Vis Schraube Screw Torn1110
9907279 1 Vite registro minimo Vis Schraube Screw Tornillo
9907780 1 Galleggiante Flotteur Schwimmer Float Flotador
9907814 1 Roset ta tenuta Joint Dichtring Gasket Junta
9907861 1 Vite Vis, Schraube Screw Tornillo
9907862 1 Dado :gcrou Mutter Nut Tuerca
9907866 1 Tappo Bouchon Stopfen Plug Tapón
9908542 1 Stantuffo Piston Kolben Piston tmbolo
9908650 1 Vite Vis Schraube Screw Tornillo
9908962 1 Valvola aspirazione Soupape Vent 11 Valve Válvula
9910762 1 Farfalla Papillon Drgsse lklappe Thrott Ie Mariposa
9910771 1 Piastrina Plaquette Plattchen Plate . Placa
9910772 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte
9910779 1 Vite Vis SChraube Screw Torn1l10
9910780 1 Piastrina Plaquette plättchen Plate Placa
9910783 1 Diaframma Diaphragme Membran Diaphragm Diafragma
9910784 i Molla Ressort Feder Spr.ing Resorte
9910785 1 Rosetta Rondelle Scheibe Trlasher Arandela
9910787 1 Boccola Dou1l1e Büchse Bush Casquillo
9910788 1 Guarniz ione Joint Dichtung Gasket Junta
9910789 1 Valvola mandata Soupape Vent 11 Valve Válvula
9911217 1 Alberino Axe Welle Shaft Eje
9911218 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte
9911219 1 Leva Levier Rebel Lever Palanca
9911220 1 Tirante Tirant Spannbolzen Tierod !'erna
9911221 1 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela
9911222 1 Leva Le.vier Rebel Lever Palanca
9911224 1 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela
9911225 1 Copiglia Goupille Splint Pin Pasador abierto
9911226 1 Valvola spiIlo :J 1,50 Soupape Vent 11 Valve Válvula
9912173 1 Getto minimo :J 0,40 Gicleur DÜ5e Jet Surtidor
9913500 1 Leva Levier Rebel Lever Palanca
9913875 1 Coperchio compl. Couvercle Deckei Cover Tapa,
9913876 1 Prigioniero GouJon St iftschraube Stud Espárrago
9913877 1 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela
9913878 1 Alberino Axe Welle Shaft Eje

~2.06/2 1/2

o o ,:J 'J



"J".'(,

. ,

modif. I n.. ordinaz. Iquanlj Denominazione

9913881 1 Emu1sionatore F3
9914074 1 Boccola
9914075 1 Molla
9914149 1 Asta
9914150 1 Farfalla
9914151 1 Leva
9914152 1 Getto aria ~ 1,45
9914153 1 Getto pompa 0 0,50
9914338 1 Molla
9915235 1 Filtro

9917548 S Corredo eomposto da
1-2-3

9917549 S Corredo eomposto da
1-2

9917550 S Corredo composto da
1

A2.06/2 2/2

"
...•

~",- .

Désignation

Tube émuls ion
Douille
Ressort
Tige
Papillon
Levier
Gicleur
Gicleur
Ressort
Filtre

Poehette - conte-
nant ••••

Pochette - eonte-
nant .11 ti.

Pochette - eonte-
nant ••••

~

Banennung

Misehrohr
Büehse .
Feder
Stange
Drosselklappe
Hebel
Düse
DÜ5e
Feder
Filter

Ausrüstung bestehend
aus ti ti. ti

Ausrüst~~ bestehend
aus ••••

Ausrüstung bestehend
aus .11 ••

Description

Emuls ion tube
Bush
Spring
Rod
Throttle
Lever
Jet
Jet
Spring
Filter

Kit - eons ist ing
of .• 11.

Kit - eonsisting
of ••••
Kit - eons ist ing
of ••••

.J,,-_.~.
2/2 A2.06/2

Denominaciones

Emulsionador
Casquillo
Resorte
Varilla
Mariposa
Pala nca
Surt idor
Surtidor
Resorte
Filtro

Equipo - compuesto
de ••••

Equipo - eompuesto
de ••••

Equipo - compuesto
de ••••

(VI-1968)
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10-1965

9914510
9914511

A2.06/3
1/2

9906837
1,50 9911226

~9904710-"

9914516

~~----9909139
9915240

k ----------9904687
9915235

9914490

41239n (Weber)

• Carburateur
• Vergaser

850

9915229,9915230

l
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11
Fiat
modi!. I" n. ordinaz. EI Denominazione

9914074 1 Boccola
9914075 1 Molla
9914149 1 Asta
9914150 1 Farfalla
9914151 1 Leva
9914152 1 Getto aria yj 1,45
9914153 1 Getto pompa yj 0,50
9914338 1 Molla
9915235 1 F1ltro

9917548 S Corredo composto da
1-2-3

9917549 S Corredo composto da
1-2

9917550 S Corredo composto de
1

A2.06/3 2/2

J
Désignation

Dou1l1e
Ressort
T1ge
Papillon
Levier
Gicleur
Gicleur
Ressort
F1ltre

Pochette - conte-
nant ..• c

Poehette - conte-
na.nt ., •••

Pochette - eonte-
nant Cl •••

)

Benennung

Büehse
Feder
Stange
Dros se lklappe
Hebel
Düse
Düse
Feder
F1lter

Ausrüstung bestehend
aus •.. Cl

Ausrüstung bestehend
aus • Cl ••

Ausrüst ung bes tehend
aus .. Cl.

Descriptio"

Bush
Spring
Rod
Throttle
lever
Jet
Jet
Spring
F1lter

Kit - eons!St ing
of 0 •••

Kit - eons!St ing
of ••.•

Kit - eonsist1ng
of ••••

""'I

"«rl!
2j2 A2.06/3

Denominaciones

Casqull10
Resorte
Var1lla
Mariposa
Palanea
Surtidor
Surtidor
Resorte
F1ltro

Equipo - compuesto
de ••••

Equipo - compuesto
de •• ". .

Equipo - compuesto
de ••••

(VI-1968)
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9915255
9915245
9914783 ~
9904811 ~ ~

:::::::'============~~ ~

@)

9915232
o 1,859915236

850
• Carburateur
• Vergaser ,)

CA R B U RAT 0 R E 41239n (Weber)

• Carburetor
• Carburador ",,,,

\.

r

A2.06j3
2/2 I 10-1965



Deec.lptlon

2fl A2.06/3
Denomlneclon ••

,/f!., '. r,
'1

l:J :J o

Cover
Jet
Stud
Screw
Lever
Lever
Link
Lever
Screw,
Bush
Spring
Washer
Lever
Lever
Spring
Lever
Spring
Lever
Lever
Support
Link
Plate
Screw
Main overhaul
Standard overhaul
Gaskets

Tapa
Surtidor
Espárrago
Tornillo
Palanca
Palanca
Biela
Palanca
Torn1l1o
Casqu1l1o
Resorte
Arandela
Palanca
Palanca
Resorte
Palanca
Resorte
Palanca
Palanca
Soporte
Biela
Placa
Torn1l1o
Revisión completa
Revisión normal
Juntas

'~

".'C



) )

____ 9915412

)

o 21 9915033

9911796
9911793
9909809
9915038

_-----0 1,009915031
___-----0 O,~O9904309

_-------9903977
,,-- 9915029

_-------9911768

')

850 • Carburateur
• Vergaser

C A R B U RAT 0 R E 4134430, 4144614 (Solex)

• Carburetor
• Carburador

A2.06/4
VI-1968



~

-,- --

." ;.:",

I .~
" .

F1at
modi!.

9903977 1
9903999 1
9904009 1
9904092 4
9904094 1
9904117 2
9904180 1
9904184 1
9904246 1
9904254 1
9904256 1
9904282 2
9904309 1
9904428 1
9906816 6
9906823 2
9906832 1
9906833 1
9907395 1
9908397 1
9909348 1
9909786 1
9909788 6 .
9909809 1
9911766 1
9911767 1
9911768 1
9911769 1
9911771 1
9911780 1
9911782 1
9911783 1
9911784'" 1
9911785 1
9911787 1
9911789 1
9911790 1.
9911791 1
9911792 1
9911793 \ 1
99117961
9913526 ,.1
9913529 1
9913531 1
9913532 1
9913533 1
9913534 1
9915028 1
9915029 1

A2.06/4 1/2

1/2 A2~06/4
Oenominazione o é s i9 nat i0.0 Benennung . Deseription Oenominacionea

"

~
Vite Vis Schraube Screw Tornil1o
Rosetta tenuta Joint Dichtring Gasket Junta
Dado tcrou Mutter Nut Tuerca
V1te Vis Schraube Screw Tornl1lo
V1te Vis Schraube Screw Tornl1lo
Vite Vis Schraube Screw Tornillo
Va1vola spiIlo ~ 1,50 Soupape Vent 11 Valve Válvula
Vite registro minimo Vis Schraube Screw Tornl1lo
Farfalla Papillon Drosse lklappe Throttle Mariposa
Rosetta tenuta Joint Dichtring Gasket Junta
Rosetta p1ana Rondelle Scheibe Washer Arandela
Copigl1a Goupille SEl1nt Pin Pasaàor abierto
Getto minimo ~ 0,40 Gicleur Duse Jet Surtidor
Getto princ.~ 1,07 Gicleur Düse Jet Surtidor
Rosetta sicurezza Rondelle frein Sicherungsr 1ng Lock-washer Arandela de freno
Molla Ressort Feder Spring Resorte
Vite Vis Schraube Screw Tornillo
Dado tcrou Mutter Nut Tuerca'
Vite registro farfalla Vis Schraube Screw Tornl1lo
Boccola Douille' Büchse Bush Casquillo
Gallegg 1ante Flotteur Schwimmer Float Flotador
Dado tcrou Mutter Nut Tuerca
Vite t" Vis Schraube Screw Tornl1lo
stantuffo Piston Kolben Piston tJribolo
Leva Levier Rebel Lever Palanca
Molla Ressort Feder Spring Resorte
Coperchio Couvercle DeckeI Cover Tapa
Rosetta p1ana Rondelle Scheibe Washer Arandela
Portagetto Porte-gic leur Düsenhalter Jet holder Portas urt idor
Leva Levier Rebel Lever Palanca
Molla Ressort Feder Spring Resorte
Filtro Filtre Filter Filter Filtro
Tappo Bouchon Stopfen Plug Tapón
Molla Ressort Feder Spring . Resorte
Rosetta tenuta Joint Dichtring Gasket Junta
Molla Ressort Feder Spring Resorte
Coperchio Couvercle DeckeI Cover Tapa
Dado tcrou Mutter Nut Tuerca
Boccola Douille Büchse Bush Casquillo
Boccola Bague caoutchouc Gummibüchse Rubber bush Cojinete
Anello sicur~z~a Arr~to1r Sicherungsr ing Lockring AniIlo de freno
Leva Levier Rebel Lever Palanca
T1rante Tirant Stange Rod Varilla
Valvola mandata Soupape Vent 11 Valve Válvula
Membrana Membrane Membran -Diaphragm Membrana
Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela
AneIlo tenuta Joint Dichtring Seal Junta
Alberino Axe Welle Shaft Eje
Disco star.ter Disque Scheibe Plate Disco

,0 '0
-----,---~---,-
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9915229 ,9915230

Jk;z:~! ,... IJ:

K~ 9904687 _

9915235
9914490

9906837
lil 1. 50 99 11226

~90471U
- 914516

9914510
9914511

~,---- 9,909139
9915240

850
• Carburateur
• Vergaser

C A R B U RAT 0 R E 4144282 (Weber)

• Carburetor
• Carburador

A2.06j4

1/2 I VII-1967
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modlf. I Ilo ordlnaz. Iquant.\ Oenomlnazlon. 06.llln.tlon Bononnunll Oo.crlptlon

9904577 1 Molla Ressort Feder Spring
9904615 1 Dado tcrou Mutter Nut
9904617 1 Vite rego1az.min. Vis Schraube Screw
9904667 1 Dado tcrou Mutter Nut
9904687 5 Vite Vis Schraube Screw
9904693 2 V1te Vis Schraube Screw
9904710 1 Perno Axe Bolzen Pin
9904730 1 Piastrina Plaquette Plättchen Plate
9904731 1 V1te Vis Schraube Screw
9904811 1 Rosetta sicurezza Rondelle frein Sicherungsring Lockwasher
9904983 1 Rosetta tenuta Joint Dichtring Gasket
9905070 2 Portagetto princ. Porte-gicleur Düsenhal ter Jet holder
990507l 2 Rosetta tenuta Joint Dtchtring Gasket
9905094 2 Getto princ. ~ 1,15 Gicleur Duse Jet
9906837 1 Rosetta tenuta Joint Dtchtring Gas ket
9907257 2 Portagetto minimo Porte-g icleur Dusenhalter Jet holder
9908650 2 V1te Vis Schraube Screw
9909139 4 V1te Vis Schraube Screw
9910599 2 Emulsionatore Fl5 Tube émulsion Mischrohr Emuls ion tube
9910769 2 Vite Vis Schraube Screw
9910774 2 Staffetta Agrafe Klemmstück Clip
9910789 1 Valvola mandata Soupape Ventil Valve
9911196 1 Rosetta sicurezza Rondelle frein Sicherungsring Lockwasher
9911201 1 Molla Ressort Feder Spring
9911221 1 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer
9911226 1 Valvola spiIlo ~1,50 Soupape Ventil Valve
9912664 2 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer
9914490 1 Tappo Bouchon Stopfen Plug
9914495 3 Copiglia Goupille Splint Pin
9914500 1 V1te Vis Schraube Screw
9914504 4 V1te Vis Schraube Screw
9914507 1 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer
9914510 1 Molla Ressort Feder Spring
9914511 1 Membrana pompa Membrane Membran Diaphragm
9914513 1 Getto min.prim.~O,45 Gicleur Düse Jet
9914514 1 Getto pompa ~0,40 Gicleur Düse Jet
9914516 1 Galleggiante Flotteur Schwimmer Float
9914783 1 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer
9915229 1 Coperchio compl. Couvercle DeckeI Cover
9915230 3 Prigioniero Goujon Stiftschraube Stud
9915231 1 Guarnizione Joint Dichtung Gasket
9915232 1 Farfalla avv • PapilIon Drosselklappe Throttle
9915233 1 Alberino Axe Welle Shaft
9915234 1 Tirante T-irant Verbindungsstange Link-
9915235 1 Filtro Filtre Filter Filter
9915236 2 Getto aria ~1,85 Gicleur Düse Jet
9915237 1 Alberino secondario Axe Welle Shaft
9915238 1 Alberino primario Axe Welle Shaft
9915239 2 Farfalla PapilIon Drosselklappe Throttle

A2.0ó/4 1/2
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Oonomlnaclon ••

Resorte
Tuerea
Tornillo
Tuerea
Tornl1lo
Tornillo
Eje
Placa
Tornl1lo
Arandela de freno
Junta
Portasurtidor
Junta
Surtidor
Junta
Portasurtidor
Tornillo
Tornillo
Emulsionador
Tornillo
Sujetador
Válvula
Arandela de freno
Resorte
Arandela
Válvula
Arandela
Tapón
Pasador abierto
Tornillo
Tornillo
Arandela
Resorte
Membrana
Surtidor
Surtidor
Flotador
Arandela
Tape,
Espárrago
Junta
Marlposa
Eje
Biela
Filtro
Surtidor
Eje
Eje
Mariposa

) ,) I) )
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9915255
9915245
991478
9904811 ~

9904667 ~

9915250 ===t~' l1>9914507_______ l@l)
9915249 ~
9915559 ~
9905251 ~\ ~ ~ QjJ 1)
991555 I ~~Á'l1()
::~~:;: ~~~~0
9915558 _
9915551______ 9910774

850
• Carburateur
• Vergaser

s

C A R B U RAT 0 R E 4144282 (Riv)

• Carburetor
• Carburador

9915232
(j 1.85 9915236

~
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A2.06/4
I
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2i2 A2.06j4
'l. D 6 a.1gn etl 0 n Be ne n n.u nu Deacrlptlon Danomlnaclo:naa

Couvercle DeckeI Cover TapaGicleur Düse Je"\.. SurtidorGoujon St iftschraube Stud Espárrago
,jiS Schraube Screw Tornlllo,•.-evier Hebel Lever PalancaLevier Hebel Lever PalancaTirant Verbindungsstange Link Biela IDoullle Büchse Bush Casqulllo i,-'Ressort Feder Spring ResorteRondelle Scheibe Washer ArandelaLevier Hebel Lever PalancaRessort Feder Spring ResorteLevier Hebel Lever PalancaRessort Feder Spring ResorteLevier Hebel Lever PalancaLevier Hebel Lever PalancaSupport Lager Support SoporteTirant Verbindungsstange Link BielaPlaquette Plättchen Plate PlacaVis Schraube Screw TornllloLevier Hebel Lever PalancaRessort Feder Spring ResorteVis Schraube Screw TornllloLevier Hebel Lever Palanca
Pour -révis.compl~te FÜr tlberholung kpl. Complete serv icing Revisión completaPour revls.normale fÜr Überholung norm. Routine servicing Revisión normalJoints Dichtungen Gaskets Juntas

i~

Coperchio pompa
Getto min.sec.~0.50
Pr1gioniero
Vite registro farf.
Settore arresto
Leva com.min.veloce
T1rante
Boccola
Molla
Rosetta p1ana
Leva com.avv.
Molla
Leva
Molla
Leva
Leva
Supporto guaina
T1rante
P1astrina
V1te
Leva com.farfalle
Molla
Vite registro farfalla
Leva
Revisione compl.
Revisione normale
Guarnizioni

Den 0 mln a z Ion e.

\
9915240 1
9915241 1
9915242 2
9915243 1
9915244 1
9.915245 1
9915246\ _.1
9915249':¥.':L
9915250\1
9915251 -1
9915253 1
9915254 1
9915255 1
9915256 1
9915257 1
9915258 1
9915259 1
9915260 1
9915261 1
99;1.5262 1
9915556 1
99i5557 1
9915558 1
9915559 1
902046 S
902047 S
902048 S

A2.06/4 2/2

modlf.
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Q
Fiat 850

modif. Denominazione

~:J
Désignation Benennung

:l.~
Dascription

-~'

2/2 A2.06/4
Denominaciones

1:
i

'9

j

9915030
9915031
9915032
9915033
9915035
9915036
9915037
9915038
9915412

1
1
1
1
1
1
1
1
1

Guarn1z lone
Getto avv.~ 1,00
Getto aria ~ 1,65
D1ffusore ~ 21
Coperchl0
Perno
Getto pompa ~ 0,45
Molla
Pr1g1onlero

Joint
Glcleur
Glcleur
D1ffuseur
Couvercle
Axe
Glcleur
Ressort
Goujon

Dichtung
DÜ5e
DÜ5e
Lufttr ichter
DeckeI
Bolzen
DÜ5e
Feder
St iftschraube

Gasket
Jet
Jet
Venturi
Cover
Pin
Jet
Spring
Stud

Junta
Surtidor
Surtldor
Venturl
Ta pa
Eje
Surtldor
Resorte
Espárrago

A2.06/4 2/2
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...~~,Fiat 850
modif. Denominazlone

~.~~~~.~-

Désignation

."'1"" "".,~ -=' .=.~ ..=
"_.~ ...

,_._~.~_.~'- )~..--

Benennung Descriptio"

~, fl
'0' "_~.~ '. __•• ,-

2/2.A2.06/5 ...._
Oenominacionea

'I'
'l

'j

.- ~~

9913882 1
9914074 1
9914075 1
9914149 1
9914150 1
9914151 1
9914152 1
9914338 1
9915235 1

9917548 S

9917549 S

9917550 S

A2.06/5 2/2

r

~

Getto pampa ~ 0,45 Gicleur Düse Jet
Boccola Douil1e Büchse Bush
Molla Ressort Feder Spring
Asta Tige Stange Rad
Farfalla Papillon Drosselklappe Throttle
I.eva levier Hebel lever
Getto aria ~ 1,45 Gicleur nüse Jet
MOlla Ressort Feder Spring
Filtra Filtre Filter Filter

Corredo ..composto da Pochette - conte- Ausrüstung bestehend Kit - cons isting
1-2-3 nant •••• aus ..•. of ••••
Corredo composto da Pochette - conte- Ausrüstung bestehend Kit - consist1ng
1-2 nant •••.. aus •••• Of, .". Cl

Corredo composto da Pochette - conte- AusrüstUl".g bestehend Kit - consisting
1 nant " •• Cl aus •••• of ••••

-. ':.

"

Surtidor
Casquillo
Resorte
Varilla
Mariposa
Palanca
Surtidor
Resorte
Filtra

Equipo - compuesto
àe ••••

Equipo - compuesto
de ••••

Equipo - compuesto
de • 0 ••

(VI -1968)

"'-i .•••.

---~--- -~.------



o

o

o

_ ..

'!i



) ) ) )

991414
9910772

9913875, 9913876 ~ _

9907866 __ 3-------~O_ ~
9907814- __ 1_________ ~
9915235-_2 _

9906837 1 ----...=____.

L..~

9914152 0 1.~5 3 _
9913881 F 3 _

9907261 ,
9905030 ,
9905070 •
9905071 _

9905094 0 1,15

9907279,__
9905030 _
9910783 ~

9910784 3 -=:-:~(y

9910785 ~
9914151 ~ ~
99107971--------- :.-G) ~
9904811 ~@J
9904667' _

tnL 9917548 = 1 + 2 + 3
9917549 = 1 + 2
9917550= 1

850 • Carburateur
• Vergaser

CA R B U RAT 0 RE 4134432. 4144615 (Holley Europea)

• Carburetor
• Carburador

A2.06/6
i

VI-1968



1/2 A2.06/6
modi!. Denominazione Désignation Benennung Description Ocnominaciones

9904667 2 Dado tcrou Mutter Nut Tuerca
9904687 4 Vite Vis Schraube Screw Torn1l1o
9904693 4 Vite Vis Schraube Screw Torn1l1o
9904710 1 Perno Axe Bolzen Pin Eje
9904811 2 Rosetta sicurezza Rondelle fre in Sicherungsr ing Lock1l'/asher Arandela de freno
9905030 2 ~4olla Ressort Feder Spring Resorte
9905070 1 Portagetto Porte-gicleur Düsenhalter Jet holder Portasurt idor
9905071 1 Rosetta tenuta Joint D1.chtring Gasket Junta
9905094 1 Getto princ. i3 1,15 Gicleur Duse Jet Surtidor
9906837 1 Rosetta tenuta Joint Dichtring Gasket Junta
9907256 1 Anello tenuta Joint Dt,chtring Seal Junta
9907257 1 Portagetto Porte-g ic leur Dusenhalter Jet holder Portasurt idor
9907261 1 Vite reg1stro farfalla Vis Schraube Screw Tornlllo
9907279 1 Vite registro minimo Vis Schraube Screw Torn1l1o
9907780 1 Galleggiante Flotteur SChwirmner Float Flotador
9907814 1 Rosetta tenuta Joint Dichtring Gasket Junta
9907861 1 Vite Vis Schraube Screw Tornillo
9907862 1 Dado tcrou Mutter Nut Tuerca
9907866 1 Tappo Bouchon Stopfen Plug Tapón
9908542 1 Stantuffo Piston Kolben Piston tmbolo
9908650 1 Vite Vis Schraube Screw Tornlllo
9908962 1 Velvola asp:!Iaz ione Soupape Ventil Valve Válvula
9910762 1 Farfalla PapilIon DrÇlsselklappe Throttle Mariposa
9910771 1 Piastrina Plaquette Plattchen Plate Plaea
9910772 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte
9910779 1 Vite Vis Sehraube Screw Torn1l1o
9910780 1 Piastr1nà Plaquette Plättchen Plate Plaea
9910783 1 Diaframma Diaphragme Membran Diaphragm Diafragma
9910784 1 MOlla Ressort Feder Spring Resorte
9910785 1 Rosetta piana Rondelle Seheite Washer Arandela
9910787 1 Boeeola Douille Büchse Bush Casquillo
9910788 1 Guarniz ione Joint Dichtung Gasket Junta
9910789 1 Valvola mandata Soupape Ventil Valve vá Ivu1l:.
9911217 1 Alberino Axe Welle SOOft Eje
9911218 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte
9911219 1 leva levier Hebel lever Falanca
9911220 1 T1rante T1rant Spannbolzen Tierod Perno
9911221 1 Rosetta piana Rondelle Seheibe Washer Arandela
9911222 1 Leva levier Hebe 1 lever Falanca
9911224 1 Rosetta piana Rondelle Seheibe Washer Arandela
9911225 1 Copiglia Goupille Splint Pin Pasador abierto
9911226 1 Valvola spiIlo i3 1,50 Soupape Ventil Valve Válvula
9912173 1 Getto minimo i3 0,40 Gicleur DÎÏse Jet Surt idor
9913500 1 Leva levier Hebel lever Falanca
9913875 1 Coperehio Couvercle DeckeI Cover Tapa
9913876 1 Fr igioniero Goujon St if'tsehraube Stud Espárrago
9913877 1 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela
9913878 1 Alberino Axe Welle SOOft Eje

A2.06/6 1/2
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modi!.

9913881 1
9913882 1
9914074 1
9914075 1
9914149 1
9914150 1
9914151 1
9914152 1
99143381
9915235 1
9917548 S

9917549 S

9917550 S

A2.06/6 2/2

'Denominazlone

Emu1sionatore F3
Getto pompa 0 0,45
Boccola
Molla
Asta
Farfalla
Leva
Getto aria 0 1,45
Molla
Filtro
Corredo composto da
1~~
Corredo composto da
1~
Corredo composto da
1

:)<~~

Désignallon

Tube ~mu1sion
Gicleur
Douille
Ressort
Tige
Papillon
Levier
Gicleur
Ressort
Flltre
Pochette - conte-
nant ••••

Pochette - conte-
nant ••••

Pochette _ conte-
nant Cl •••

:)

Benennung

Mischrohr
Düse
Bûchse
Feder
Stange
Drosse lklappe
Hebel
Düse
Feder
Filter
Ausrüstung bestehend
aus •• fJ •

Ausrüstung'bestehend
aus .•..

Ausrüstung bestehend
aus ...•

••. -;'-.r:"

Descriptio"

Emuls ion tube
Jet
Bush
Spring
Rod
Throttle
lever
Jet
Spring
Filter
Kit - consisting
of ••••
Kit - consisting
of ••••
Kit - consisting
of ••. "

~.""

,_.~-,~

'"_.)/2 A2.06j6,

Emuls ionador
Surtidor
Casquill0
Resorte
Varilla
Mariposa
Palanca
Surtidor
Resorte
Filtro
Equipo - compuesto
de Ol •••

Equipo - compuesto
de ••••

Equipo - compuesto
de ••••

'I,
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~ 3 9909139
9915240

9904687
9915235
9914490

3
3 9914510

9914511

9906837
o 1.509911226

Z
2
3

~904Jl0
9914516

k

8A

9915229 ,9915230

- ij
~

VI-1968

850
• Carburateur
• Vergaser

CA R B U RAT 0 R E 4144282 (Weber)

• Carburetor
• Carburador 1/2

A2.06/7
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1/2 A2.06(T
modi!. I n. ordinaz.. Iquant. I Denomlnazione Dé.ignation Benennung Descriptio" Oeno.minacionea

9904577 2 Mo'lla Ressort Feder Spring Resorte
9904615 1 Dado tcrou Mutter Nut Tuerca
9904617 1 V1te Vis Schraube Screw Tornlllo
9904667 1 Dado tcrou Mutter Nut Tuerca
9904687 5 V1te Vis Schraube Screw Tornlllo
9904693 2 Vite Vis Schraube Screw Tornlllo
9904710 1 Perno Axe Bolzen Pin Eje
9904730 1 Piastr1na Plaquette plättchen Plate Placa
9904731 1 Vite Vis Schraube Screw Tornlllo
9904811 1 Rosetta sicurezza Rondelle frein Sicherungsring Lockwasher Arande la de freno
9904983 1 Rosetta tenuta Joint D*chtring Gasket Junta
9905070 2 Portagetto Porte-gic leur Dusenhalter Jet holder Portasurt idor
9905071 2 Rosetta tenuta Joint D*chtring Gasket Junta
9905094 2 Getto princ. ~ 1,15 Gicleur Duse Jet Surt idor
9906837 1 Rosetta tenuta Joint D*chtring Gasket Junta
9907257 2 Portagetto Porte-gicleur Dusenhalter Jet holder Portasurtidor
9908650 2 V1te Vis Schraube Screw Tornillo
9909139 4 Vite Vis Schraube Screw Tornillo
9910599 2 Emuls ionatore Fl5 Tube émuls ion Mischrohr Emuls ion tube Emulsionad or
9910769 2 V1te Vis Schraube Screw Tornillo
9910774 2 Staffetta Agrafe Klemmstück Clip Sujetador
9910789 1 Valvola mandata Soupape Ventil Valve Válvula
9911196 1 Rosetta sicurezza Rondelle frein Sicherungsring Lockwasher Arandela de freno
9911201 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte
9911221 1 Rosetta piana l\ondelle Scheibe Washer Arandela
9911226 1 Valvola spillo 19 1,50 Soupape Ventil Valve Válvula
9912664 2 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela
9914490 1 Tappo Bouchon Stopfen Plug Tapón
9914495 3 Cop1glia Goupille Splint Pin Pasador abierto
9914500 1 Vite Vis Schraube Screw Tornlllo
9914504 4 Vite Vis Schraube Screw Tornillo
9914507 1 Roset ta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela
9914510 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte
9914511 1 Membrana Membrane Membran Diaphragm Membrana
9914513 1 Getto minimo ~ 0,45 Gicleur Düse Jet Surt idor
9914514 1 Getto pompa ,0 0,40 Gicleur Düse Jet Surtidor
9914516 1 Galleggiante Flotteur Schw1mmer Float Flotador
9914783 1 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela
9915229 1 Coperchio compl. Couvercle DeckeI Cover Tapa
9915230 3 Pr 19ionier 0 Goujon St iftschraube Stud Espárrago
9915231 1 Guarniz ione Joint Dichtung Gasket Junta
9915232 1 Far fa lla Papillon Dros se lklappe Throttle Mariposa
9915233 1 Alberino Axe Welle Shaft Eje
9915234 1 T1rante T1rant Verbindungsstange Link Bie la
9915235 1 Filtro Filtre Filter Filter Filtro
9915236 2 Getto aria 19 1,85 Gicleur Düse Jet Surt idor
9915237 1 Alberino Axe Welle Shaft Eje
9915238 1 Alberino Axe Welle Shaft Eje
9915239 2 Farfalla PapilIon Dros se lklappe Throttle Mariposa

A2.06/7 1/2

) () ) )



)

ij
~

9917569=1+2+3
9917570=1+2
9917571=1

i- 0.5 ___ 3

)
..

St42

) ,)

9915232
3_0 1.85 9915236

---------9915239
9914504

___ ", 9904617

850
• Carbura,leur
• Vergaser

C A R B U RAT 0 R E 4144282 (Weber)

• Carburetor
• Carburador

2/2

A2.06/7
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.. Désignalion Benennung Description

Couvercle DeckeI Cover
Gicleur Düse Jet
Goujon St if'tschraube Stud
Vis Schraube Screw
Ie vier Hebel lever
levier Hebel lever
Tirant V~rbindungsstange Link
Douille Buchse Bush
Ressort Feder Spring
Rondelle Scheibe Washer
levier Hebel lever
Ressort Feder Spring
levier Hebel lever
Ressort Feder Spring
levier Hebel lever
Levier Hebel lever
Support lager Support
Tirant Ver.bindungsstange Link
Plaquette Plattchen Plate
Vis Schraube Screw
levier Hebel lever
Vis Schraube Screw
levier Hebel lever

Pochette - conte- Ausrüstung bestehend Kit - consisting
nant .... aus .... of ••••

Pochette - conte- Ausrüs~ung bestehend Kit - cons ist ingnant .... aus .... of ••••.
Pochette - conte- Ausrüstung bestehend Kit .., cons ist ing
nant .... aus ..•. . of ••••

\;

2/2 A2.06{7
Oenominaciones

Tapa
Surtidor
Espárrago
Tornillo
Palanc a
Palanca
Bie la
Casquillo
Resorte
Arandela
Palanca
Resórte
Palanc a
Resorte
Palanca
Pala nca
Soporte
Bie la
Placa
Tornillo
Palanca
Tornillo
Palanca

Equipo - compuesto
de ••••

Equipo - compuesto
de •••.•

Equipo - compuesto
de ••••

o o 'J o
______ ~ •• .0 __ ._- • . _
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9910765 ~
9914151 -t'lll
9910797 ~ ~99046Il-------------:-@ ~
9904667==========-=--=--=--=-~~~-_-_-_-~--!l ~

~

(j) 3

991414
9910772

9907261-- --,
9905030,- ~
9905070, _

9917765 () 1,Il0 3 _

9907279_-
9905030,- _

9913875, 9913676 Hä.. _
9907666-- 3 ~O _ ~
9907614--_1 ~ ~
9915235--2-----------

9906637-- t =--------------...,

{,J

•
f

850 • Carburateur
• Vergaser

C A R B U RAT 0 R E 4172315. 4172317 (Weber)

• Carburetor
• Carburador

A2.06/8
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Fiat eso '/2 A2.06/8
modi!. Denominazione Déaignation Benennung Description Denominaciones

9904667 2 Dado tcrou Mutter Nut Tuerea
9904687 4 Vite ViS Schraube Screw Tornillo
9904693 4 Vite Vis Schraube Screw Tornillo
9904710 1 Perno Axe Bolzen Pin Eje
9904811 2 Rosetta sicurezza Rondelle !re in Sicherungsr ing Lockwasher Arandela de freno
9905030 2 Molla Ressort Feder Spring Resorte
9905070 1 Portagetto Porte-gicleur DÜ5enhalter Jet holder Portasurt idor
9905071 1 Rosetta tenuta Joint Dichtring Gasket Junta
9906837 1 Rosetta tenuta Joint Dichtring Gasket Junta
9907256 1 Ane110 tenuta Joint Df.chtring Seal Junta
9907257 1 Portagetto Porte-gic leur Dusenhalter Jet holder Portas urt idor
9907261 1 Vite registro farfalla Vis Schraube Screw Tornillo
9907279 1 Vite registro minimo Vis Schraube Screw Tornillo
9907780 1 Gallegg iante Flotteur Schwimmer Float Flotador
9907814 1 Rosetta tenuta Joint Dichtring Gasket Junta
9907861 1 Vite Vis Schraube Screw Tornillo
9907862 1 Dado tcrou Mutter Nut Tuerea
9907866 1 Tappo Bouchon Stopfen Plug Tap6n
9908542 1 Stantuffo Piston Kolben Piston tmbolo
9908650 1 Vite Vis Schraube Screw Tornillo
9910762 1 Farfalla Papillon Dr9,sse lklappe Throttle Mariposa
9910771 1 Piastrina Plaquette Plattehen Plate Placa
9910772 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte
9910779 1 Vite Vis Schraube Screw Tornillo
9910780 1 Piastrina Plaauette Plättchen Plate Placa
9910785 1 Piastrina sicurezza Plaáuette frein Sf.cherungsblech Lockplate Placa de freno
9910787 1 Boccola Douille Buchse Bush Casquillo
9910788 1 Guarniz ione Joint Dichtur.g Gasket Junta
9910789 1 Valvola mandata Soupape Ventil Valve Válvula
9911217 1 Alberino Axe Welle Shaft Eje
9911218 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte
9911219 1 Leva Levier Hebel Lever Palanca
9911220 1 Tirante Tirant Verbindungsstange Link Blela
9911221 1 Roset ta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela
9911222 1 Leva Levier Hebel Lever Palanca
9911224 1 Rosetta piana ROndelle Scheibe \'lasher Arandela
9911225 1 Copiglia Goupille Splint Pin Pasador abierto
9911226 1 Valvola spillo ~ 1,50 Soupape Ventil Valve Válvula
9912173 1 Getto minimo ~ 0,40 Gicleur DÜ5e Jet Surt idor
9913500 1 Leva levier Hebel Lever Palanca
9913875 1 Coperchio compl. Couvercle Deckel Cover Tape,
9913876 1 Fr igioniero Goujon St iftschraube Stud Espárrago
9913877 1 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arande la
9914074 1 Boccola Douille Büchse Bush Casquillo
9914075 1 MOlla Ressort Feder Spring Resorte
9914149 1 Asta Tige Stange Rod Varilla
9914150 1 Farfalla Papillon Dros se lklappe Throttle Mariposa
9914151 1 leva Levier Hebel lever Palanca

A2.06/8 1/2
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-'Fiat
modi'. Oenominazione

9914153 1 Getto pompa ~ 0,50
9914338 1 MOlla
9914764 1 Valvola % 0,50
9915235 1 Filtro
9917762 1 Alberino
9917763 1 Getto princ.,0 1,17
9917764 1 Emulsionatore F40
9917765 1 Getto aria ~ 1,40

9917549 S Corredo composto da
1-2

9917550 S Corredo eomposto da
1

9917776 S Corredo eomposto da
1-2-3

A2.06/8- 2/2

~. ~

Désignation

Gieleur
Ressort
Soupape
Filtre
Axe
Gieleur
Tube émuls ion
Gieleur

Pochette - conte-
nant ••••

Poehette - eonte-
nant •.•.

Poehette - eonte-
nant ••••

Benennung

Düse
Feder
Ventil
Filter
Welle
Düse
Hisehrohr
Düse

Ausrüstung bestehend
aus ...•

Ausrüstung bestehend
aus ••••

Ausrüstung bestehend
aus ••••

1,\,

Description

Jet
Spring
Valve
Filter
Shaft
Jet
Emuls ion tube
Jet

Kit - eons ist ing
of ••••

Kit - eonsisting
of .•••

Kit - eonsisting
of ••••

.'!!.

2/2A2.06/8
Denominaciones

Surtidor
Resorte
Válvula
Filtro
Eje
Surtidor
Emuls ionador
Surtidor

EquipO - eompuesto
de ••••

Equipo - eompuesto
de ••••

Equipo - eompuesto
de ••••

(VI -1968)

-==''=1



o

u

-0

- ~:..

11, .

....

1
/



\ ) ) ) ()

991414
9910772

9913875, 9913876 ~ _

9907866--. 3i--------<\JSOO _ ~
9907814---1_________ ~
9915235---2 _

9906837 1 ....•.•:----.

L..u

9917765 f) 1.~O 3 _
9917764 F40 _

9907261- -....
9905030 _
990507,,-0 _

9907279__
9905030 _

9910785 ~
9914151 ~'I
9910797--=========-=--=--=--=--=--=- __- -~ S

-13 ~ 9986 B
9904811 ---<@) ~
9904667- ~~

(iI _ x.

VI-1968
850 • Carburateur

• Vergaser

C A R B U RAT 0 R E 4172316. 4172318 (Holley Europea)

Cl Carburetor
• Carburador
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1(2 A2.06(9
modi!. I n. ordinaz. Iquant.I Denomlnazlone Déalgnatlon Benennung Description Denominacionel

9904667 2 Dado tcrou Mutter Nut Tuerca
9904687 4 Vite Vis Schraube Screw Torn1llo
9904693 4 Vite Vis Schraube Screw Torn1llo
9904710 1 Perno Axe Bolzen Pin Eje
9904811 2 Rosetta sicurezza Rondelle !rein Sicherungsr 1ng Lockwasher Arandela de freno
9905030 2 Molla Ressort Feder Spring Resorte
9905070 1 Portagetto Porte-gic leur Düsenhalter Jet holder Portasurtidor
9905071 1 Rosetta tenuta Joint Dichtr1ng Gasket Junta
9906837 1 Rosetta tenuta Joint Dichtr1ng Gasket Junta
9907256 1 Ane110 tenuta Joint Dt,chtr1ng Seal Junta
9907257 1 Portagetto Porte-gicleur Dusenhalter Jet holder Portasurtidor
9907261 1 Vite registro farfalla ViS Schraube Screw Torn1llo
9907279 1 Vite registro minimo Vis Schraube Screw Torn1llo
9907780 1 Galleggiante Flotteur Schw1mmer Float Flotador
9907814 1 Rosetta tenuta Joint Dichtring Gasket Junta
9907861 1 VUe Vis Schraube Screw Torn1llo
9907862 1 Dado tcrou Mutter Nut Tuerca
9907866 1 Tappo Bouchon Stopfen Plug Tap6n
9908542 1 Stantuffo Piston Kolben Piston tmbolo
9908650 1 Vite Vis Schraube Screw Torn1llo
9910762 1 Farfalla Pap1llon Dr?sse lklappe Throttle Mariposa
9910771 1 Piastrina Plaquette Plattchen Plate Placa
9910772 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte
9910779 1 Vite Vis Scnraube Screw Torn1llo
9910780 1 Piastrina Plaquette Plattchen Plate Placa
9910785 1 Piastrina sicurezza Plaouette frein St,cherungsblech Lockplate Placa de freno
9910787 1 Boccola Douille Buchse Bush Casqu1llo
9910788 1 Guarniz ione Joint Dichtung Gasket Junta
9910789 1 Valvola mandata Soupape Vent 11 Valve Válvula
9911217 1 Alberino Axe Welle Shaft Eje
9911218 1 Molla Ressort Feder Spr1ng Resorte
9911219 1 leva levier Hebel lever Palanca
9911220 1 Tirante Tirant Verbindungsstange Link Bie la
9911221 1 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela
9911222 1 leva levier Hebel lever Palanca
9911224 1 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela
9911225 1 Copiglia Goupille Splint Pin Pasador abierto
9911226 1 Valvola spillo ~ 1,50 Soupape Vent 11 Valve Válvula
9912173 1 Getto minimo 0,40 Gicleur Düse Jet Surtidor
9913500 1 leva levier Hebel lever Palanca
9913875 1 Coperchio compl. Couvercle Deckel Cover Tapa
9913876 1 Prigioniero Goujon Stiftschraube Stud Espárrago
9913877 1 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela
9914074 1 Boccola Douille Büchse Bush Casquillo
9914075 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte
9914149 1 Asta Tige Stange Rod Varilla
9914150 1 Farfalla PapilIon Dros se lkla ppe Throttle Mariposa
9914151 1 leva levier Hebel lever Palanca
9914153 1 Getto pompa ~ 0,50 Gicleur Düse Jet Surtidor
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Fiat 850

modi!. Denomlnazlone

':-5
Désignation Benennung

'J~,,~~~~~,~
Description'

",'~,,~~,}
lp A2.0619~~

Oenominaciones

9917549 S

9914338
9914764
9915235
9917762
9917763
9917764
9917765

1
1
1
1
1
1
1

Molla
Valvola 0,50
Flltro
Alberino
Getto pr1nc.~ 1,17
Emuls ionatore F40
Getto aria ~ 1,40

Corredo composto da
1-2-

Ressort
Soupape
Flltre
Axe
Gicleur
Tube émulsion
Gicleur

Pochette - conte-
nant ••••

Feder
Ventil
Filter
~lelle
Düse
Mischrohr
Düse

Ausrüstung bestehend
aus .•••

Spring
Valve
Filter
Sl)aft
Jet
Emuls ion tube
Jet

Kit - cons lst 1ng
of ••••

-Resorte
Válvula
Filtro
EJe
Surt ldor
Emuls lonador
Surt ldor

Equlpo - compuesto
de ••••

9917550 S

9917776 S

A2.06/9 2/2

~ ._-~-----

Corredo composto da
1

Corredo composto da
1-2-3-

Pochette - conte-
nant ••••

Pochette - conte-
nant ••••

Ausrüstung bestehend
aus ....

Ausrüstung bestehend
aus ••••

Kit - conslst1ngof ••••
Kit - cons lst 1ng
of ••••

Equlpo - compuesto
de ••••

Equlpo - compuesto
de ••••

(VI-1968)
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990826 C2393

q03425 __~"3}93

4105008 e2393

15153580 0 24~9
10124311 C 24~9
10788811

(01'02) 4121905 C2J93
8H838

4114641 (03'0405,
02393 4127143 101-02)
02393 4127151
02393 4149155
02393 4127141
02393 4127153

@

A2.04

." .•.."..•.

C 2469

"03-05-26-31-36-37-39-~1) 4164072
103-05) 4158683
.- 101) 4156714

(01-26~31-37-~1) 4114883
~ L ' 12599070

~~ (01-03-05110902121

4103232 ~
10516870
4103236

4103231

15896211 (02-0~)
10516470 (02-0~
4~06832 102)
4115007(2~-JI.021
4129911 (04)

4076009
- 4103422

13550201 (01-03'OS)
10734201 (01-03-05) -..

,I

lil

,Ii
\

I.:
),

CO MAN D I ACC E LE RATO RE ECA RB U RATO RE
I

lil
850 • Commandes d'accélérateur et de starter

• Gasregulierung und Vergaser
• Choke and Accelerator Con trol Linkage
• Mandos del acelerador y 11 starter 11

A2.21
VII.1967
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1/2 A2.21
modi'. I n. o,dln ••• Iqu.nt.l Denomln.zlone D6.lgnetion Benennung D •• e,lption Denomln.clon ••

814838 1 Fermaglio Agrafe Klemmstück Clip SujetadorC 2393 990826 1 Piastrina Plaquette Plättchen Plate Placa4062326 1 Gappuccio Capuchon Schutzkappe Boot Capuchón4076009 1 Gappuccio Capuchon Schutzkappe Boot CapuchónC 2308 ~- 1 Vite con foro Vis SChraube Screw TornilloC 2308 ~- 1 Rosetta Rondelle Scheibe Washer Arandela4092849 1 Molla rich1amo Ressort Feder Spring Resorte4103231 1 Comando a manD compl. Commande à main Handbetät1gung Hand control Mando manual4103232 1 Pomello con filo Bouton Knebelgriff Knob Botón4103236 1 Dado :gcrou Mutter Nut Tuerca4103422 1 Flessiblle Transmission Bowdenzug Flex/shaft ~rbol flexibleC 2393 4103425 1 Guaina Gaine Hülle Sheath Funda4105008 1 Anello isolante Bague Ring Ring GuarniciónC 2393 4105008 1 Anello isolante Bague Ring Ring Guarnición4106832 1 Pedale -02- Pédale Fusshebel Pedal PedalC 2393 4109671 1 Leva rinvio Levier Hebel Lever Palanca4109930 1 Lamiera riparo -02-04- Protection Abdeckung Protection Defensa4114641 1 Tirante -03-04-05- Tirant Spannbolzen Tierod Perno4114883 1 Pedale -01-26-31-37-41 Pédale Fusshebe1 Pedal Pedal4115007 1 Pedale -02-26-31- Pédale Fusshebe1 Pedal PedalC 2393 4121905 1 Tirante -01-02- Tirant Spannbolzen Tierod PernoD 2308 4122568 1 Vite con foro Vis Schraube Screw TornilloD 2308 4124060 2 Rosetta Rondelle Scheibe Wa.sher ArandelaD 2393 4127141 1 Leva r1nvio Levier Hebel Lever Pa1ancaD 2393 4127143 1 Tirante -01-02- Tirant Sparmbo1zen Tierod PernoD 2393 4127151 3 Rosetta piana Rondel1e Scheibe Washer ArandelaD 2393 4127153 1 Guaina Gaine Hülle Sheath Funda4129911 1 Pedale -04- Pédale Fusshebel Peda1 Peda1D 2393 4149155 1 Blocchetto serrafilo Serre-fils Nippel Retainer Sujetador4156714 1 Pedale -01- Péda1e Fusshebel Pedal Peda14158683 1 Pedale -03-05- Pédale Fusshebel Pedal Peda14164072 1 Pedale -03-05-26-31- Pédale Fusshebel Pedal Pedal-36-37-39-41-C 2469 10124311 1 Testa giunto sferico Joint à rotule Kugelpfanne Socket ArticulaciónC 2469 10124775 1 Molletta Agrafe Klemmstück Clip SujetadorD 2393 10396780 1 Anello isolante Bague Ring Ring Guarnición10516470 4 Rosetta -02-04- Rondel1e frein Sicherungsring Lockwasher Arande1a de freno10516870 1 Rosetta elastica Rondelle frein Sicherungsring Lockwasher Arande1a de freno10734201 1 Copig1ia -01-03-05_ Goup1l1e Splint Pin Pasador abierto10788811 1 Dado :gcrou Mutter Nut TuercaC 2393 10788811 1 Dado :gcrou Mutter Nut Tuerca10902121 2 V1te -01-03-05- Vis Schraube Screw Tornil1o11063975 1 Fermaglio -02-04- Agrafe Klemmstück Clip Sujetador11087875 1 Anello e1astico Arrêtoir Sicherungsring Lockring Anil10 de frenoD 2393 11087875 2 Ane110 e1astico Arrêtoir Sicherungsring Lockring Anillo de frenoC 2393 11195470 1 Rosetta elastica Rondelle frein Sicherungsring Lockwasher Arandela de freno12599070 2 Rosetta sicurezza Rondelle frein Sicherungsring Lockwasher Arande1a de frenoC 2393 12642701 1 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arande1a13550201 1 Rosetta piana -01- Rondelle Scheibe Washer Arande1a-03-05-
-A2.21 1/2
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990826 C 2393

4T03425C 2393'

4105008 C 2393

@A

A2.04

(01-17-26-31-37-ij1) 4164070
(03-05-26-31-36-37-39-ij1) 4164072
(.03-05) 4156663
(01) 4156714
(01-26-31-37-ij11 4114663

"-- (01-03-05) 109Ó2121
12599070

4103232
10516870
4103236

/,---............
,/ ","/'

,.I

,r"
/

(4103231

15896211 (02-0ij)

10516470 (02-0ij

4106832 (02)

4115007 (02-26-31)
4129911 (Oij)

COMANDI ACCELERATOREE CARBURATORE

~

850 • Commandes d'accélérateur et de starter
• Gasregulierung und Ver.gaser

• Choke and Accelerator Contral Linkage
• Mandos del aC,eleradory 11 starier 11
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F1e. t 850 (4) 1/2 A2.21
modif. I n. ordinaz. IQuanll Denominazione Dé.ignatlon Benennung Descriptio" Denominacione~

C 2887 814838 1 Fermaglio Agrafe Klemmstück Clip SuJetador
C 2393 990826 1 Piastrina Plaquette Plättchen Plate Placa

4062326 1 Cappucc10 Capuchon Schutz kappe Boot Capuch6n
4076009 1 Cappuccio Capuchon Schutz kappe Boot Capuch6n

C 2308 4081--940- 1 Vite con foro Vis Schraube Screw Tornl1lo
C 2308 ~- 1 Rosetta RondelIe Scheibe Washer Arandela

4092849 1 Molla richiamo Ressort Feder Spring Resorte
4103231 1 Comando a mano comp!. Commandeà. main Handbetät igung Hand control Mando manual
4103232 1 Pomello con f110 Bouton Knebe 19r iff Knob Bot6n
4103236 1 Dado tcrou Mutter Nut Tuerca
4103422 1 Flessib11e Transmission B~wdenzug Flex/shaft ~rbol flexible

C 2393 4103425 1 Guaina Gaine Hulle Sheath Funda
4105008 1 AneIlo isolante Bague Ring Ring Guarnici6n

C 2393 4105008 1 Anello isolante Bague Ring Ring Guarnici6n
4106832 1 Pedale -02- Pédale Fusshebel Pedal Pedal

C 2393 4109671 1 Leva r invio Levier Hebel Lever Palanca
4109930 1 Lamiera riparo -02-04- Protection Abdeckung Protection Defensa

C 2887 4114641 1 T1rante -03-04-05- Tirant Spannbolzen Tierod Perno
4114883 1 Pedale -01-26-31-37-41 Pédale Fusshebel Pedal Pedal
4115007 1 Pedale -02-26-31- Pédale Fusshebel Pedal Pedal

C 2393 4121905 1 Tirante -01-02- Tirant Spannbolzen Tierod Perno
D 2308 4122568 1 Vite con foro Vis Schraube Screw Torn111o
D 2308 4124060 2 Rosetta RondelIe Sche ibe Washer Arandela
D 2393 4127141 1 Leva rinvio Levier Hebel Lever Palanca
C 2897
D 2393 4127143 1 Tirante -01-02- Tirant Spar.nbolzen Tierod Perno
C 2887
D 2393 4127151 3 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela
D 2393 4127153 1 Guaina Gaine HÜlle Sheath Funda

4129911 1 Pedale -04- Pédale Fusshebel Pedal Pedal
D 2393 4149155 1 Blocchetto serraf110 Serre-fils N1ppe1 Retainer Sujetador

4156714 1 Pedale -01- Pédale Fusshebel Pedal Pedal
4158683 1 Pedale -03-05- Pédale Fusshebel Pedal Pedal

D 2887 4159084 1 Tirante -03-04-05- Tirant Spannbolzen Tierod Perno
D 2887 4159085 1 Leva rinvio Levier Hebel Lever Palanca
D 2887 4159088 1 Tirante -01-02- Tirant Spannbo~en Tierod Perno
D 2887 4159095 1 Fermaglio A&rafe Klemmstuck Clip SuJetador

4164070 1 Pedale -01-17-26-31- Pédale Fusshebel Pedal Pedal
37-41-

4164072 1 Pedale -03-05-26-31- Pédale Fusshebel Pedal Pedal
-36-37-39-41-

C 2469 10124311 1 Testa giunto sferico Joint à rotule Kugelpf?,nne Socket Artic ulac i6n
C 2469 10124775 1 Molletta Agrafe Klemmstuck Clip Sujetador
D 2393 10396780 1 Anello isolante Bague Ring Ring Guarnlc16n

10516470 4 Rosetta -02-04- RondelIe frein Sicherungsr ing Lock:'",asher Arandela de freno
10516870 1 Rosetta elastj.ca Rondelle frein Sicherungsr 1ng Lockwasher Arandela de freno
10734201 1 Copiglia -01-03 -05- Goup111e Splint Pin Pasador abierto
10788811 1 Dada ~crou Mutter Nut Tuerca

A2.21 1/2
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:1~Fiat 850 (3)
i

modlf.,_~, Denomlna.lone

J
DIlsignatIon Benennun-g

r)
DescriptIon

':J12 A2.21
D.';,omlneclon.s

C 2393 14287511 1 Vite VisD 2469 15153580 1 Testa giunto sferico Joint à rotule15896211 4 Dado -02-04- ~crou15896411 1 Dado ~crou17670002 4 Vite -02-04_ Vis
A2.21 2/2

Schraube
Kugelpfanne
Mutter
Mutter
Schraube

Screw
Socket
Nut
Nut
Screw

Torni110
Art iculac i6n
Tuerea
Tuerea
Torni110

.;.

-~
.~ .

'1
I1

1
\

I
j

~'"
"

:1
VU-1967



u

o

o
J~, •

'-.:.'" ....• '":.':-



----~.-~[).-.-=~~-.~~.'.-= ,'-3-.--~~-.-:~-'--:._~_--- ,?E.'~_.._~'-~-------;-=~.'-.cS . _.- 1

"-'=.--"","=_-"~-=~.'= ~,p,._'~ ~_~~="",;~~==:=&-:,. -=- ""~"7"-~;=="'"===.""";" "._""-~,==-,,,=~:=,"-.;.~,=-,,==,., '~"':'-"'--==-""'~"",-=~=L-"",,,-""~='_=""._="'=!'-"==_==,====,,,¥:,,.=-....=~ .,.'".,;."'.••..=:!-.,F'--'---.,:"",=--=='..,,':!=:'7'~-"'--=.-.==,..,,"" .,-. ",,-===~.=i--,,==... .._. '=.'~ """"= ~,=-=.~_ . _-"'O=-':""""'=~j ,

(Ol~02) 4159088 D 2887
(03-0~-05) 4159084 0 2887

4159095 D 2887
4159085 0 2887
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D 2393 4127151
o 2393 4149155
o 2393 4127141c 2887
023934127153
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COMANDI ACCELERATORE E CARBURATORE
850 • Commandes d' accélérateur et de starter

• Gasregulierung und Vergaser
• Chok.e and Accelerator Contral Link.age
• Mandos del acelerador y 11 starter 11
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Désignation

Vis
Joint à rotule
~erou
~erou
Vis

2/2 A2.21

,.

Denominaciones

Tuerea
Tornillo
Sujetador
Anillo de freno
Anillo de freno
Arandela de freno
Arandela de freno
Arandela
Arandela

Tornillo
Artie ulae 16n
Tuerea
Tuerea
Tornil1o

Nut
Serew
elip
loekring
Loekring
Loekwasher
loekwasher
Washer
Hasher

Description

Serew
Soeket
Nut
Hut
Serew

Benennung

Mutter
Sehraube
Klemmstüek
Sieherungsring
Sieherungsr ing
Sieherungsr ing
Sieherungsr ing
Sehe ibe
Seheibe

Sehraube
Kugelpfanne
Mutter
Mutter
Sehraube

frein
frein

~erou
Vis
Agrafe
Arr€toir
Arrêtoir
Rondelle
Rondelle
Rondelle
Rondelle

Denominazione
! ! !

"
/ ~,

" e 2393 10788811 1 Dado
10902121 2 V1te -01-03-05-
11063975 1 Fermaglio -02-04-

" 11087875 1 Anello elastieo
D 2393 11087875 2 Anello elastieo
C 2393 .11195470 1 Rosetta elastiea

12599070 2 Rosetta sieurezza
.e 2393 12642701 1 Rosetta piana

13550201: 1 Rosetta piana -01-. -03-05-
e 2393 i4287511 1 Vite
D 2469. 15153580 1 Testa giunto sferieo

15896211 4 Dado -02-04-
15896411 1 Dado
17670002 4 V1te -02-04-

A2.21 2/2
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4122568
4124060
15896411

(03-26-31-36-37-39-~lJ
19150570"'( 05-26-36-37-39)

4145748
4154046
4154044

(01-26-31-37-39~~lJ
811731

A2.21

. _~~~77J21iO:-05-26-31-3~37-39-~1)
4154045 (03-05-26-31-36-37-39-~1)

COMANDI ACCELERATORE
850 • Commandes d' accélérateur

• Gasregulierung

@

• Accelerator Control Linkage
• Mandos del acelerador

A2.21/1
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Fiat 850 A2.21/1 1
!

modI!. Denomlnazlone 061111nltlon Benennunll Oelcrlptlon DInominaclone.

..;.'>- ••••• c~. ~

811731 1 Molletta Agrafe Klemmstück Clip Sujetador
880673 1 Piastrina Agrafe Klemmstück Clip Sujetador ~4120282 1 Squadretta ~querre Halter Bracket Apoyo iI

'I
11 ' 4122568 1 Vite con foro Vis Schraube Screw Tornll10

4124060 2 Rosetta Rondelle Scheibe Washer Arande1a
4145748 1 Comando a mano comp1. Commande à main Handbetät igung Hand control Mando manual

-01-26-31-37-39-41-
4154044 1 Comando a mano comp1. Commande à main Handbetätigung Hand control Mando manual

-05-26-36-37-39-
4154045 1 Staffetta -03-05- Collier Halter Retainer Abrazadera

-26-31-36-37-39-41-
4154046 1 Comando a mano comp1. Commande à main Handbetätigung Hand control Mando manual

-03.-26-31-36-37-39-4,1-
10788811 2 Dado ~crou Mutter Nut Tuerea
10977721 2 Vite Vis Schraube Screw Tornll10
10977721 1 Vite -O3-05-26-31~~ Wrs'}, Schraube Screw Tornll1o

-36-37-39-41-
,~:J~,

':,',

12605270 2 Rosetta sicurezza Ronde11e frein Sicherungsring Lock.washer Arande1a de freno
15896411 1 Dado ~crou Mutter Nut Tuerea
19150570 m Trasmissione Transmission Bowdenzug Flex/shaft Ärbo1 flexible

A2.21/1
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4114883(011

4145778

4076009

)

811731
4145748

A2.04

4105008

)

@s

(02) 4115007

)

COMANOl ACCELERATORE E CARBURATORE
850 • Commandes d'accé/érateur et de starter

• Gasregulierung und Vergaser
• Choke and Accelerator Control Linkage
• Mandos del acelerador y "starter"

A2.21j2
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A2.21/2
módlf. I n. ordlnaz. lauant,l Denomlnazlone Déslgnatlon Bs'nennung Descrlptlon Denominaclones

'11

811731 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte
814838 1 Fermaglio Agrafe Klemmstück Clip Slljetador
880673 1 Piastrina Agrafe Klemmstück Clip Sujetador

4062326 1 Cappuccio Capuchon Schut zkappe Boot Capuchón
4076009 1 Cappuccio Capuchon Schutzkappe Boot capuchón
4092849 1 Molla Ressort Feder Spring ,Resorte
4103236 1 Dada :gcrou Mutter Nut T.uerca
4105008 1 Anel10 isolante Bague Isolierring Ring Guarnición
4114883 1 Pedale -01- Pédale Fusshebel Pedal Pedal
4115007 1 Pedale -02- Pédale Fusshebel Pedal Pedal
4120282 1 Squadretta :gquerre Halter Bracket Apoyo
4122568 2 Vite con foro Vis Schraube Screw Tornill0 ..:f'

4124060 4 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela
4127141 1 Leva rinvio Levier Hebel Lever Palanca
4127143 1 Tirante Tirant Spannbolzen Tierod Perno
4127151 3 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela
4145748 1 Comando a mano compl. Commande à main Handbetätigung Hand control M..'l.ndolm:mual

-acceleratore-
4145775 1 Flessibile Cäble Z\l€:draht Wire Bowden
4145777 1 .. Guaina Gaine HÜlle Sheath Funda
4145778 1 Comando a mano compl. Commande à main Handbetätigung Hand control Mando manual

-starter- . ~'.
4145779 1 Pomell0 Bouton Knebelgriff Knob Botón
4149155 1 Blocchetto serrafilo Serre-fils Nippel Retainer Sujetador

10124311 1 Testa giunto sferico Joint à rotule Kllgelpf?;nne Socket Artlculación
10124775 1 Molletta Agrafe Klemmstuck Clip Sujetador
10396780 1 Anello isolante Bague lsolierring Ring Guarnición
10516870 1 Rosetta elastica Rondelle frein Sicherungsring Lockwasher , Arandela de freno
10734201 1 Copiglia spaccata Goupille Splint Pin "'Pasador abierto
10788811 3 Dado :gcrou Mutter Nut Tuerea
10902121 2 Vite Vis Schraube Screw Tornill0
10977721 2 Vite -W,is , Schraube Screw Tornillo~'-"11087876 2 Anell0 elastico Bague Ring Ring Guarnición
12599070 2 Rosetta elastica Rondelle frein Sicherungsring Lockwasher Arandela de freno
12605270 2 Rosetta elastica Rondelle frein Sicherun,gsring Lockwasher Arandela de freno
13550201 1 Rosetta piana Rondelle Scheibe l-Jasher Arandela
15896411 5 Dado :gcrou Mutter Nut Tuerca
19150570 m Trasmissione Transmission Bowdenzllg Flex/shaft A:rbol flexible
A2.21/2
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• Conduil d'échappemen,i
• Auspuffrohr

~.'.

@B

f\
h'
iï

CONDOTTO DI SCi~RICO
• Exhausl manifoJd
• Coleclor,de escape

.~~"'j)

'115527 , (
4091011
16100B11

/

4149782

~ ,4115517 ~
. '091011", 'I~ 16100811

,
.~

A2.55
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Washer Arandela
Stud Espárrago..\' Gasket Junta
Exhaust man1fold Colector de escape
Stud Espárrago
Nut Tuerca

é'Chappement

Rondelle
Goujon
Joint
Conduit
Goujon
~crou

"

t"'","

Rosetta piana
Pr1gioniero lungo
Guarnizione
Condotto scarico
Pr1gioniero corto
Dado

5
2
1
1
3
5

~ "

!,.... .- /,'4091011
!"~, 4115527

4135158
4149782

13603021
16100811

",'.
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Fiat 850 (3) "A2.55
"'",ad". O.nomlnlizlon. o6.l'gn.t1on.. B.n.nnung \... O•• crlptlon O.nomln.clan.. •.•.•

::.; Scheibe \
Stiftschraube
Dichtung
Auspu:ffrohr
St iftschraube
Mutter

'A2.55
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• Exhausl Manirold ar1d Piping
• Coledor y iuberia de f!scape

~~
~h. _l.L'. -

C2V B

CONDOTTO E TUBAZIONE DI SCARICO

16100811 ~

10516670, \

13602910 ~ \\

~

• Conduil éLcan'alisation Id'échappemenl
• Auspuffkrümmer und feitung'

.~ i ".

"
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"

850
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A127971
~,

'4116709

4132369,-
4116707
4132369

13825821

10516670
16100811
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:.:'~'~. modif. ~ I n.ordinaz. Iquan~1 Den 0 mi n az I on e

"

'ie, ••

4087137 1 Distanz 1ale
.;~- ~ 4116707 2 Distanz 1ale.-~

.'.)"
4116709 2 Rosetta
4116710 1 Mensola post.
4116711 1 Mensola ant.

-, 4127948 1 Sllenz 1atore
-'-C 2761 4127948 1 Sllenz1atore -03-04-

-22_~26-
4127971 1 Guarniz ione
4132369 4- Tassell0 elastico

l
D 2761 4159050 1 Sllenz1atore -03-04-

~ -22-26-31-39-41-,
'\ 10516670 8 Rosetta elastl'éa

•.:"t 12646701 4 Rosetta p1ana
13602910 5 Pr ig ionier 0
13825821 . 3 V1te
16043921 1 Vite
16100811 7 Dado

A2.55/1

.~

- -mti;',-~'V.

.-t. A2.55/1,j

Désignatlon Benennung Descriptio" Denominaciones
--'-"'-

( ~.

Abstandstück
,"1("';:'\:

Entretoise Spaeer Separador
Entretoise . Abstandstück Spaeer Separador
Rondelle

..
Scheibe Washer Arandela

Console Stütze Reinforeement Refuerzo
Stütze *' Reinf9rcemen't RefuerzoConsole

Sllencieux Auspufftopf Sl1encer Silene 1ador
AuspÎifftopf Sl1encer

.,
Sl1enc 1adorSilencieux

Joint Dichtung Gasket i.~ Junta
Tampon Gumm1stück Pad - I Almohadilla
Silencieux Auspufftopf Silencer Silene iador

~'.','
Rondelle fz:e1n Sie herungsr 1ng loc kwasher Arandela de freno
Rondelle Scheibe Washer Arandela
Goujon Stiftschraube Stud Espárrago
Vis Schraube Screw Tornlllo
Vis Schraube Screw Torni1lo
~crou Mutter Nut Tuerea

"1r
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13825821
16100B11
10516670

4132369
12646701 ----/
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TUBAZIONE DI.SCARICO
• Canalisation d'échappemeni • Exhausi Pipe

.• Auspuff/eiiung • Tuberla de escape

A2.56
VI-1968
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A2.56
ueslgnallon öenennung Description Denominaciones

.
Entretoise Abstandstück Spacèr Separador
Collier Schelle Clamp Collar
, Entretoise Abstandstück Spacer Separador (,Rondelle Scheibe Washer Arandela
Console Stütze Re inforcement Refuerzq , .....',,'t'
Console Stütze Reinforc ement Refuerzo
Tampon Gummistück Pad Almohad1lla JI

f(.1Silencieux Aus pufftopf Silencer Sllenciador
ilRondelle frein Sicherungsr 1ng ..-."

Lockwasher Arandela de freno •
Ronde 11e Scheibe Washer Arandela
Vis Schraube Screw Torn1l1Q
Vis Schraube ; Screw Torn1l1o
Vis SChraube Screw Torn1l1o \
~crou Mutter Nut Tuerca

Distanz ia Ie
Semistaffa.
Distanz ia Ie
Rosetta
Mensola post.
Mensola ante
Tassello elastico
S1lenz ia tore
Rosetta elastica
Rosetta piana
Vite
Vite
V1te
Dado

4087137 1

4092067 2

4116707 2

4116709 2

4116710 1

4116711 1

4132369! 4

4150625 1

10516670 5

12646701 4

13825821 3

16043921 1

16044421 2

16100811 4

t\,-'!~
-c~:~~~".7E't,.:.;;':"~'~-'

,

J:'.J..co,\,; U:JV -\'.1

::;. _..mqdif. I n. ordinaz. Iquant I 0 e n.o min a l ion e r. _. . - --
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C 2~7

VII-1967

A3.01

VIJ;llif(Jl

@

---4102056
10279560
405251B

LUBRIFICAZIONE
• Lubrication System
• Sistema de engrase

4057986
C 2277 13824611
o 2277 13823711

4111395
13824321

881452

4114059

• Graissage
• Schmierung

13825711
4107401
4107400
4117218

4116223 (01) ]17

4130867 (01) 8.5

4130867 (03-05)

4121166
877280

12639701
13823621

987112
4064759
4066381

AI.06

41û3676 (01)
4114627 (03-05)

850

4072798

C 2728

o 2728

C 2728 4116774 (01) J46.10
o 2728 4109968 (01) 32,75

4109968 (0.3,-05)

~ 4057994

4102051 (01)

4122252 ~super 01)
4127540 (0.3-05)

C 2277 4077421 JA3.02
o 2277 4118204
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1/2 A3.0l
modH. I n. ordlnaz. Iqu.nt. Oenomln.zlone 06.llIn.t1on Benennunll Oe.crlptlon O.nomln.clone.

876836 1 Tappo Bouchon Stopfen Plug Tapón877217 Spessore C8.1e Distanzscheibe Sh1m . Suplemento877280 1 Boccola Doul1le Büchse Bushing Cs.squillo877290 1 Corpo Corps Gehäuse Body Cuerpo881452 1 Guarnizione Joint Dichtung Gasket Junta981763 1 Valvolina Soupape Vent 11 Valve Válvula987112 1 Anello tenuta Joint Dichtring Seal Junta996019 1 Cappuccio Capuchon Schutzkappe Boot Cs.puch6n4020448 1 Guarnizione Joint Dichtring Gasket Junta4052518 1 Guarnizione Joint Dichtung Gasket Junta4057986 1 Guarnizione Joint Dichtung Gasket Junta4057994 1 Anello deflettore Déflecteur Leitblech Deflector Deflector4064759 1 Dado tcrou Mutter Nut Tuerca4066381 1 Piastrina Plaquette trein Sicherungsblech Lockplate Placa de freno4067806 1 Trasmettitore-Ol-03- Contacteur Kontaktgeber Sending unit Contact or4072798 1 Coperchio Couvercle Deckel Cover Tapa4076162 1 Molla Ressort Feder £pring ResorteC 2277 4077421 1 Pompa olio compl. Pompe Pumpe Pump Bomba4101975 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte4102051 1 Alberino -01- Axe Welle Shaft Eje4102053 1 Asta livello -01- Jauge Messtab Level rod Varilla de nivel4102056 1 Guarnizione Joint Dichtung Gasket JuntaC 2447 4103488 1 Anello elast ico Arrêtoir Sicherungsring Lockring Anillo de freno4103676 1 Manicotto.Ol- Manchon Muffe Sleeve Manga4107400 1 Disco Disque Scheibe Plate Disco4107401 2 Anello tenuta Joint Dichtring Seal Junta4109968 1 Mozzo -03-05- Moyeu Nabe Hub BujeD 2728 4109968 1 Mozzo -01- Moyeu Nabe Hub Buje4111395 1 Tubo mandata Tuyau Rohr Pipe TuboC 2447 4112085 1 Valvol1na -01- Soupape Vent 11 Valve VálvulaC 2447 4112114 1 Valvolina -03-05. Soupape Vent 11 Valve Válvula4114059 1 Spegnifiamma Coupe-flamme Flammenlöscher Flame trap Apagallamas4114627 1 Manicotto -03-05- Manchon Muffe Sleeve MangaC 2728 4116223 1 Anello -01- Bague Ring Ring AnilloC 2728 4116774 1 Mozzo -01- Moyeu Na"be Hub Buje4117218 1 Disco Disque SCheibe Plate DiscoD 2277 4118204 1 Pompa olio compl. Pompe Pumpe Pump Bomba4121166 1 Tappo compl. Bouchon Schraubdeckel Cs.p Tapón4122252 1 Alberino -super-Ol- Axe Welle Shaft Eje4127540 1 Alberino -03-05- Axe Welle Shaft Eje4130656 1 Asta livello -03-05- Jauge Messtab Level rod Varilla de nivel4130867 1 Anello -03-05- B9.gue Ring Ring Guarnici6nD 2728 4130867 1 Anello -01- Bague Ring Ring An11104132024 1 Trasmettitore -05- Contacteur Kontaktgeber Sending unit Contact orD 2447 4132839 1 Valvolina -01- Soupape Vent 11 Valve VálvulaD 2447 4134439 1 Valvolina -03-05- Soupape Vent 11 Valve Válvula10279560 1 Guarnizione Joint Dichtring Gas ket Junta10280060 1 Guarnizione Joint Dichtring Gas ket Junta.10298460 1 Guarnizione Joint Dichtring Gas ket Junta
M.01 1/2
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4102051 (01)

4122252 (Super 011
4127540 (03-05)

.e 2277 4077421 A3,02
o 2277 4118204 A3.02/1

~3 r-53::j '-I/otr"?
~ ~(01-031 4067806é 2888-"
~(01-03l 996019 C 28880-= (05) 4132024 C 2929

10298460

(01) ~ VU, pL.O
(03-05)11130656 (V

41 02056 ---~/

10279560
4052518 _ 8

4057986
C 2277"f3826411
o 2277 13823711

4111395
13824321

88-1452

13825711
. ( .• 4107401

••• 4107400

'-: 411721~
c 2728 4116223 (01)
o 2728 4130867 (01)

4130867 (03-05 )

32,75
~6,10

12639701
13823621

987112
~ 4064759

4066381
A 1:06

4103676 (01)
4114627 (03-05)

4072798

C 2728 4116774 (01)
~ 0 2728 4109968 (01)

4109968 (03-(5)
4057994

850 • Graissage
• Schmierung

LUBRIFICAZIONE
• Lubrication System
• Sistema de engrase

A3.01
1/2 I VI-19GB



Fiat 850 (4) 1/2 A3.01
rr.odif. Oenominaziono Désignalion Benennung Description Ocnominacionee

876836 1 Tappo Bouchon Stopten Plug Tapón
877217 Spessore Ca1e Distanzsche ibe Shim Sup1emento
877280 1 Boccola Doui11e Büct!se Bushing Casqui110877290 1 Corpo Corps Gehause Body Cuerpo
881452 1 Guarniz ione Joint Dlchtung Gasket Junta
981763 1 Va1volina Soupape Ventl1 Va1ve Válvu1a987112 1 Ane110 tenuta Joint Dlchtring Sea1 Junta

C 2888 996019 1 Cappuccio -01-03- Capuchon Schutz kappe Boot Capuchón
4052518 1 Guarnizlone Joint Dichtung Gasket Junta4057986 1 Guar nlz ione Joint Dichtung Gasket Junta
4057994 1 Ane110 def1ettore Déf1ecteur le itb1ech Def1ector Def1ector
4064759 1 Dado ~crou Mutter Nut Tuerea4066381 1 Piastrina Plaquette frein Sicherur.gsblech Lockplate P1aca de frenoC 2888 4067806 1 Trasmettitore -01-03- Contacteur Kontaktgeber Sendir.g unit Contactor4072798 1 Coperchio Couverc1e DeckeI Cover Tapa4076162 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte

C 2277 4077421 1 Pompa olio comp!. Pompe Pumpe Pump Bomba4101975 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte4102051 1 Alberino -01- Axe Welle Shaft Eje
4102053 1 Asta liveIlo -01- Jauge r~esstab level rod Varilla de nive14102056 1 Guar niz ione Joint Dichtung Gasket JuntaC 2447 4103488 1 Anello elastico Arrêtoir Sicherungsr ing Lockring Anillo de freno4103676 1 Manicotto-Ol- J.:anchon Muffe Sleeve !'!,anga4107400 1 Disco Disque Sche ibe P1ate Disco4107401 2 Ane110 tenuta Joint Dichtring Sea1 Junta4109968 1 Mozzo -03-05- Moyeu Nabe Hub BujeD 2728 4109968 1 Mozzo -01- Moyeu Nabe Hub Buje4111395 1 Tubo mandata Tuyau Rohr Pipe Tubo

C 2447 4112085 1 Valvolina -01- Soupape Vent i1 Valve Vá1vulaC 2447 4112114 1 Valvo1ina -03-05- Soupape Vent 11 Va1ve Vá1vula4114059 1 Spegnifiamma Coupe-flamme Fla:nmen1öscher Flame trap Apagallamas4114627 1 Manlcotto -03-05- Manchon r~uffe Sleeve J.'~ngaC 2728 4116223 1 Anello -01- Bague Ring Ring An1110C 2728 4116774 1 Mozzo -01- Moyeu Nabe Hub Buje4117218 1 Disco Dlsque Sche ibe P1ate DiscoD 2277 4118204 1 Pompa olio compl. Pompe Pumpe Pump Bomba4122252 1 A1berino -~uper-01- Axe Welle Shatt Eje4127540 1 A1berino -03-05- Axe Welle Shaft EJe4130656 1 Asta 1ive110 -03-05- Jauge Messtab leve 1 rod Varilla de nive14130867 1 Anello -03-05- Bague Rir.g Ring AnilloD 2728 4130867 1 Anello -01- Bague Rüg Ring GuarniciónC 2929 4132024 1 Trasmettitore -05- Contacteur Kontaktgeber Send ing unit ContactorD 2447 4132839 1 Valvolina -01- Soupape Vent 11 Va1ve Vá1vulaD 2447 4134439 1 Va1vo1ina -03-05- Soupape Vent 11 Va1ve Vá1vulaD 2888 4151243 1 Trasmettitore -01-03- Contacteur Kontaktgeber Send ing unit ContactorD 2929 4151244 1 Cappuccio -05- Capuchon' Schut zkappe Boot Capuch6nD 2888 4151244 1 Cappuccio -01-03- Capuchon Schutz kappe Boot Capuch6nD 2929 4151890 1 Trasmettitore -05- Contacteur Kontaktgeber Send ing unit ContactorD 2929 4153598 1 Trasmettitore -05- Contacteur Kontaktgeber Sending unit Contact or

A3.01 1/2
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Arandela
Tornillo
Tornillo
Tornillo
Tornillo
Tornillo
Manga

Denomlnaclonea

~-~~ ~,:'-=,--':.••.".~~1.-:'-"~'-<-_-~,'._ -):-~~:'"'_;c'-:

\ ..}
2/2A3.01

Washer
Screw
Screw
Screw
Screw
Screw
Hose

Deacrlptlon

C--",="c-c;- - - ~'- "".;:z-=""" ~-"'-,
,)

--_.- - --_... ---' ._~~..=-_. __ .=.~-- .....
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Fiat
modlf. I n. ordlnaz. IqUanLI Denomlnazlone Déalgnatlon B.nennung

12639701 6 Rosetta piana Rondelle Scheibe
13823621 6 Vite Vis Schraube

D 2277 13823711 2 Vite Vis Schraube
13824321 2 Vite Vis Schraube

C 2277 13824611 2 Vite Vis Schraube
13825711 2 Vite Vis Schraube
19053080 m Tubo 5x9 Tuyau Schlauch
A3.01 2/2

.~

1
p

TIl - 1.f)(i Î



ü

~,,'

u

,0

-0

____ ~"___'______ I \__ ...J



___~".:iL'~-_

,""'
<~'--}

",=--= ,~-.l-- __~i_:.;:.::a.:~:: :1~=>'~~'''~'.''~:-:_..,~"# _'--!..~~f:~~~: &'--:::::- '.. -'''''''''''' - --. .~~~ ..~~
,_.

--:..;.:.;iL
,~ •• o~ -. ':~

..
..
. 4077427

o ZZ77 4111172 9,910+ 9,9Z5

C 1171 ~ 10"" 10,0]6

C ZZ71 13824521
o ZZ77 138H611

Cll77 13824721
o ZI77 13824811

'I

••~

@

J.DR1tt7. C ZZ77

4118205 0 ZZ77

~057987

877289

850
• Pompe à huile
• Ölpumpe

POMPA o L I 0 4077421
• Oil Pump
• Bomba de aceite

A3.02
VI.1968

-------_.~- ---------.-- ...•..~--



Fj,at BSO (4) A3.02
modi!. I n. ordinaz. ~ lauant.lf Denominazione. Désignation Benennung Descriptio" Oe'n om i n Be i on es

.~f
i

B772B9 1 Ret1cella Crépine Sieb Strainer ReJilla
40579B7 1 Tromba aspir compl Trompe Saugkorb Pump intake Cuerpo de colador '.' I

C 2277 4077422- 1 Corpopompa Corps Gehäus e Body Cuerpo
P1ii6n

hC 2277 4.O+=ht2s- 1 Ingranaggio P1gnon Zahnrad Gear
A077427 1 Alberino Axe We11e 'Shaft EJe

D 2277
' ". ~'.. 'It.

P1ii6n4111172 1 Ingranaggio Pignon Zahnrad Gear
'.D 2277 411B205 1 Corpo p~mpa Corps Gehäuse Body Cuerpo"1,~,
C:;.2277 13B24521 1 Vite Vis Schraube Screw Torn1l10

'."fi;c ,£;'2277 13B24611 1 V1te Vis Schraube Screw Torn1110
-. ""2-"':'2277' 13B24721 1 Vj,te Vis Schraube Scrèw Torn 1110

D 2277 13B24B11 1 V1te Vis Schraube Screw Torn1l10

A3.02

i I

'0 o o ()
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4077427

4111112

13824611
13824811

~1

877289

4118205.

4057987

850 '1_-.' Pompe à huile
- - \ ..

• Olpumpe

PO M PA OL I 0 4118204
• Dil Pump
• Bomba de aceite

A3.02j1
VI-1968



877289 1 Reticella.
4057987 1 Tromba asp1raz.compl.
4077427 1 Alberino conduttore
41,11172 1 Ingranaggio condotto
4118205 l: Corpo pompa

:,'
13824611 2 Vite corta
13824811 1 Vite lunga

A3.02/l

modif.

Fiat 850
I

-~

Denominazlone

-,~.

A3.02/1
Déalgnatlon BenennLing Descriptio" Denominaciones

Crépine Sieb Strainer Rejilla
Trompe' Saugkorb Pump intake Cuerpo de colador
Axe Welle Sha.ft Eje
P1gnon Zahnrad Gear PiP6n
Corps Gehäus e BOdy Cuerpo
Vis Schraube Screw Torn111o
Vis Schraube Screw Tornillo

'-

(~ () ':J o
-4
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(01) ~ c 2392

52/ (01) 4130447 0 2,392
C 21107

~

7 (01) 4132159 D 2~07

52 (01-28) 4130371 C 21107
67 (01-28) 4132376. 0 21107

(03) 4132376

~

(01) ~c 2~7

12 (01) 4149884 0 2~7

8 (01-2B) ~c 2~7

12 (01-28) 4132375 D 2~7

(03) 4130290

4176302

~

•... 126'3701
~ -.............--------- 10516470

____________________ 15896211

~--- 11903011< 10298350
_---------------- 12643701

~~_-----10516470
--------. 15193511

D2392

~

C2392

Sc

D2392C 2392

r-vet t. n. 369624 (01)

C 2528 -1_ vet t.n. -023921 (0.3)

15896211 ~
10516470
4103246

c 21107 4103241 12

D 21W7 4135988 111

12170690 ----- V\: :;~:~~~;:~137x:l:J----~)
4159474

C2;392 ~
o 2J92 4153055
C 2392 ~

4153008

850
• Radiateur
• Kühler

RADIATORE
• Radiator
• Radiador

A4.01
VI-1968



modif.~.

C2407

C 2407
C 2392
C 2392
C 2392
C 2407

.'
.c;' C 2407

~r:",:':'D 2392
t;.i!$iC::'Ol.,C. 2407
~1"~1.,,:'.i:D 2407
:.f.';; D2407
,I".

I"" ' D 2407

D 2407
D 2407

D 2392

C 2407
D 2407

A4.01
Denomlnazlone Déslgnatio,," Benennung Description Denominaciones

,,..
4103241 1 Serb.atoio Réservo1r Behälter i Tanj.{ Depós ito
4103246 1 Nastro Ruban %nd Stràp Abrazadera~- 1 Rad,iatoI'e compl. -01- Radiateur Kuhler Radiator RadiAdor~- 1 Tappo serbatoio Bouchon Schraubdeckel Cap Tapón~- 1 Valvola Soupape vent 11 Valve Válvula~- 1 Tappo radiatore-Ol-, Bouchon SctU-aubdec ke 1 Cap Tapón
'AJ.289Sï- 1 Radiatore compl. -01- Radiateur KÜhler Radiator Radiador

-28-
4130290 1, Radiatore compl.-03- Radiateur KÜhler Radiator Radiad or
4130371 1 Tappo radiatore -01- Bouchon Schraubdeckel Cap Tapón

-28-
4130447 1 Tappo radiatore-Ol- Bouchon Schraubdeckel Cap Tapón

4132159 1 Tappo radiatore -01- Bouchon Schraubdec kè 1 Cap Tap6n
4132375 1 Radiatore compl.-Ol- Radiateur KÜhler ' Radiator Rad1ador

-28-
'4132376 1 Tappo radiatore -01- Bouchon Schraubdeckel Cap . Tap6n
,,4132376 1 Tappo radiatore -03- Bouchon Schraubdecké 1 cap' Tapón'

-28-
4135988 1 Serbatoio Réservoir Behälter Tank Depós ito
4149884 1 Radiatore compl.-01- Radiateur KÜhler Radiator , Radiador
4153008 1 Roset ta tenuta Joint Dichtring Gaske,t - Junta
,4153055 1 Tappo serbatoio Bouchon Schraubdec Ke1 Cap' Tepón
4159474 1 Guarniz ione Joint DichtUng Gasket JUI)ta
4176302 1 Profl1ato gomma. Caoutchouc Profilgummi Weatherstrip Goma

10298350 1 Rosetta tenuta Joint Dichtring Gasket Junta
10516470 6 Rosetta sicurezza Rondelle frein SicherUngsr ing Lockwasher Arandela de freno
11903011 1 Tappo Bouchon Stopfen Plug Tapón
12170690 2 Collare ,.Collier Schelle Collar Collar
12643701 4 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela
15193511 2 V1te Vis Schraube Screw Tornillo
15896211 4 Dado tcrou Mutter Nut Tuerca
19053180 Tubo 7xl2 Tuya u Schlauch Hose

,.
Mangam

19053780 m Tubo 13x20 Tuyau Schlauch Hose Manga

A4.01
~.~
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,. "•

,,0 ~:J

''t.~'.~

.;.~

~'b'
't'

\~.,~~t.
. '~'
\~\~
1 •• ~

'.

:)



')

4103247
12170690
19053780 -. /4'(}~-'7

[

ett. n. 369625 (OH_

O 2528
vett. n. 023922(03)-

4088199

)

4149885 (01)
4149886 (Ol-28)
4172670 (03)
4172670 (03-28)
4145616 (17)

@

~) I )

(Ol) 4132159
(01-28) 4132376
{03} 4132376

4176081
4176082

850 • Radiateur
• Kühler

RADIATORE
• Radiator
• Radiador

A4.018
VI.1968
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Fiat 850 (4) ". A4.01 a
modi!. I n. ordinaz. lauand Denominazione Dés.ignatian Benen'nung Descript'Îon Oenominacionec

814488 1 Tassello elastlco Tampon Gumm1stück Pad Almohad llla
814489 1 D1stanz iale Entretolse Abstandstück Spacer Separador

4088199 2 Molla Ressort Feder Sprlng Resorte
\4103243 1 Rosetta tenuta Joint Dlchtr1ng Gasket Junta

.1
Band' . '

Strap4103246 1 Nastro Ruban Abrazadera
4103247 1 Guarn1z lone Joint Dlchtung Gas ket Junta
4132159 1 Tappo radiatore -01- ,C.' i,;.Bouchon Schraubdec ke 1 Cap Tapón
4132376 1 Tappo radiatore-01-28- Bouchon Schraubdecke 1 Cap Tapón.
4132376 1 Tappo radiatore -03- Bouchon Schraubdeckel Cap Tapón

'. 4135988 1 Serbatol0 Réservo1r Behälter Tank Depóslto
4140631 2 Rosetta piana Rondelle Schelbe Washer Arandela
4145616 1 Radiatore compl. -17- Radiateur ~.,.

KÜhler Radiator Radiador
4149885 1 Radiatore compl.-01- Radiate.ur .KÜh1èr Radiator Radiador
4149886 1 Radiatore compl.-01-28 Radiateur KÜhler Radiator Radiador
4153055 1 Tappo serbatoio Bouchon Schraubdeckel Cap Tapón
4172670 1 Radiatore compl.-03- Radiateur KÜhler Radiator Radiador
4172670 1 Radiatore compl. Radiateur, KÜhler Radiator Radiador

-03-28- ,:f~~
4176081 1 Profllato gomma Caoutchouc Prof 119ummi Weatherstr lp Goma
4176082 2 Profllato gomma Caoutchouc PrOfilgummi Weatherstrlp Goma

10298350 1 Rosetta tenuta Joint Dlchtring Gas ket Junta
10516470 2 Rosetta sicurezza Rondelle trein Slcherungsr ing Lockwasher Arandela de freno
10516670 1 Rosetta slcurezza Rondelle trein Slcherungsr ing Lockwasher Arandela de freno
11903041 1 ' Tappo' Bouchon . Stopfen Plug Tapón
12170690 2 Collare Collier Schelle Collar Collar
14184471 4 Graffetta Agrafe Klemmstück Clip Sujetador
15896211 2 Dado tcrou Mutter Nut Tuerea
16100811 1 Dado tcrou Mutter Nut Tuerea
19053780 m Tubo 13x20 Tuyau Schlauch Hose Manga

A4.01 a

(/)
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850 • Radiateur
• Kühler

1,\

...~.;..;- ..;-; ..:"

~B

RAD IATOR E
. .• Radiator

• Radiador

10516470
. 12643701

15896211

4140678

~11903011 .
.~ . 10298350

.,~'- "'-' -"'_::::::::

A4.01/1
VI.1968
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modi!.

",
I'
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4103246
4132376

, 4135988
,4140678
4153008
4153055
4159474
4176302

10298350
..: 1,0516470

';:';_,,11903011
.12170690

12643701
15193511
15896211
19053780

A4.01/!

1

1
1
1

1

1
1
1

1

6
1
2
4

2

4
m

Denomin.azio.ne

Nastro
Tappo 'radiatore
Serbatoio
Radiatore compl.
Rosetta tenuta
Tappo serbatoio
Guàrniz ione
Profilato gomma
Rosetta tenuta
Rosetta sicurezza
Tappo
Collare
Rosetta piana
Vite
Dado
Tubo 13x20

Désignalion Benennung Descriptio"

Ruban Band Strap
Bouchon Schraubdeckel Cap
Réservoir :sehälter Tank
Radiateur KÜhler Radiator
Joint Dichtring Gas ket
Bouchon Schraubdeckel Cap
Joint Dichtwig Gas ket
Caoutchouc Profilgummi Weatherstrip
Joint Dichtr1ng Gasket
Rondelle frein Sic her ungsr ing Lockwasher
Bouchon Stopten Plug
Collier

-' Schelle Collar
ROndelle Scheibe Washer
Vis Schraube Screw
:ecrou Mutter Nut
Tuyau Schlauch Hose

-'.

-dL

A4.0l/1
Denominaciones

Abrazac;lera
Tapón
Depós ito
Radiador
Junta
Tap6n
Junta
Goma
Junta
Arandéla de treno
Tapón
Collar
Arandela
Tornillo
TUerca
Manga

'\

I

''''i'J '~

~~

,,'

"

J
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J



()

o 3103 4172066 All.O~/1
o 3103 4112850
031034173269 (17)

4109379 (01) 4146350 (01)
4102095 (01)

10290690
C 3103 4117704 All.03

4112744

) )

<@V

11

1

10516670
4100580
4112318

C 2500
o 2500

850
POMPA ACQUA E TUBAZIONI

• Pompe et canalfsations d'eau • Water Pump and Lines
• Wasserpumpe und Leitungen • Bomba de agua y tuberlas

A4.02---1
VI-1968

1
J



Fiat 850 (4) A4.02
modif. Denominaziono Déslgnalion Benennung Descriptio" Denominaciones

4057135 1 Tubo -01- Tuyau Sc.hlauch Hose Manga4065247 1 Guarn1z 10ne Jo1nt D1chtung Gasket Junta4100579 1 Corpo Corps Gehause Body CuerpoD 2500 4100579 1 Corpo -28- Corps Gehäuse Body Cuerpo4100580 1 Coperchio Couvercle DeckeI Cover Tapa4100581 1 Guarniz 10ne Joint Dichtung Gasket Junta4102094 1 Man1cotto Manchon Muffe Sleeve Manga4102095 1 Raccordo -01- Raccord Stutzen Connectlon Racor4107850 1 Tubo -01-25-32-37- Tuyau Schlauch Hose Manga4107850 1 Tubo -03- Tuyau Schlauch Hose Manga4109379 1 Interruttore -01- Interrupteur Schalter Switch InterruptorC 3103 4110180 1 I.lanicotto Manchon Muffe Sleeve Manga4112318 1 Manicotto Manchon Muffe Sleeve Manga4112744 1 Guarn1z ione Joint Dichtung Gas ket Junta4114132 1 Termostato Thermostat Thermostat Thermostat Termostato4115466 1 Raccordo -01-25-32-37- Raccord Stutzen Connect ion Racor4115466 1 Raccordo -03- Raccord Stutzen Connection Racor4115513 1 Trasmettitore -01- Contacteur Kontaktgeber Sending unit Contactor4115513 1 Trasmett itore -03- Contacteur Kontaktgeber Send1ng unit Contactor-25-32-37 -
C 3103 4117704 1 Pompa acqua compl. Pompe Pump'e Pump BombaC 2500 4124321 1 Corpo -28- Corps Gehause BOdy Cuerpo4124626 1 Cappuccio Capuchon Schutz kappe Boot CapuchónC 3103 4145618 1 Man1cotto -17- Manchon Muffe Sleeve Manga4145619 1 Man1cottto -17- Manchon Muffe Sleeve Manga4146350 1 Interruttore -01- Interrupteur Schalter Sw1tch InterruptorD 3103 4172066 1 Pompa acqua compl. Pompe Pumpe Pump BombaD 3103 4172850 1 Man1cotto Manchon Muffe Sleeve MangaD 3103 4173269 1 Manie ott 0 -17- Manch:m 14u.ffe Sleeve Mar.ga10282460 2 G~rnizione -01- Joint Dichtr1ng Gas ket Junta10282460 2 Guarniz ione -03- Joint Dichtring Gas ket Junta-25-32-37-

10290690 4 Collare Collier Schelle Collar Collar10291290 4 Collare Collier Schelle Collar Collar10516470 1 Rosetta elastica Rondelle frein Sicherungsr ing Lockwasher Arandela de freno10516670 2 Rosetta elastica Rondelle frein Sicherungsring Lockwasher Arandela de freno10519660 3 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela10902621 1 Vite Vis Schraube Screw Tornlllo13602811 2 Pri.g1on1ero Goujon St 1ftschraube Stud Espárrago16044021 3 V1te Vis Schraube Screw Torn1l1016100811 2 Dado tcr.ou Mutter Nut Tuerea

A4.02
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4065246
4108679

.- 14323101

,~-

850

-'"1' W"

• Pompe à eau
• Wasserpumpe

:.

-:j~r"!i~~
-r- I I

@c

POM PA ACQUA 4117704
• Water Pump
• Bomba de agua

4107760

."----- 13824521

4113547
10205620

.\

966403
664873
24940440" 6<
4108236
4113761

976632
4138766
4065321

978,632
4113761

/1

\

A4.03
VII-1967,

1
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884873 2
966403 2
978832 2

4065246" 1
4065321 1
4107780 1
4108236 1
4108237 1
4108679 1
4113547 1
4113761 2
4138766 2

10205820 2
11060075 1
13824521 4
14323101 1
24940440 1
24940460 1~

•..... A4.03

Denomlnazlone

P1astr1na
Dado
Anello elastico
Raccordo
Albero
Coperchio
Anello tenuta
Anello tenuta
Corpo pompa compl.
Guarnizione
Anello
Guarnizione
Linguetta
Anello elastico
Vitè
'rappo conico
Cuscinetto sfere
Cuscinetto sfere

,.~ <.

D6al'gnatlon

Plaquette frbin
~crou
Arrêtoir
Raccord
Arbre
Couvercle
Joint
Joint
Corps
Joint
Bague
Joint
Linguet
Arrêt oir
Vis
Bouchon
Roulement
Roulement

Benennuft'g

Sicherungsblech
Mutter
Sicherungsring
Stutzen
Welle
DeckeI
Dichtring
Dichtring
Gehäuse
Dichtung
Ring
Dichtring
Sche ibenfeder.
Sicherungsring
Schraube
Stopfen
Lager
Lager

Deec.lptlon

Lockplate
Nut

Loc kring
Connection
Shaft
Cover
Seal
Seal
Body
Gasket
Ring
Seal
Key

Lockring
Screw
Plug
Bearing
Bearing

Denomlneclonea

Placa de freno
Tuerca
Anillo de freno
Racor
Ärbol
Tapa
Junta
Junta
Cuerpo
Junta
Anillo
Junta
Chaveta
Anillo de freno
Tornlllo
Tapón
Rodamiento
Rodamiento

j.
.(
[f
ft;'
l-'

A4.03
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~ 13824521

4172068
4172087
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850 • Pampe à eau
• Wasserpumpe

,À~'_'~

P 0 M P A AC Q UA 4172066
• Water pump
• Bamba de agua

A4.03/1,
VI-1968



Fiat BSO (4) A4.03/1,
modi!. I R. ordinaz. IQuand Denomlnazions. Désignatlon Benennung Description Oenominacio>nes

BB4B73 2 Piastr1na. Plaquette Plättehen Plate Plaea
966403 2 Dado ~erou Mutter Nut Tuerea

I97B832 2 Rosetta sieurezza Rondelle frein Sie herungsr 1ng Loekwasher Arandela de freno
I

4065246 1 Raeeordo Raeeord Stutzen Conneetion Racor
.•t 410B236 1 Anello tenuta Joint Diehtr1ng Seal Junta

410B237 1 Anello tenuta Joint Diehtr1ng Seal Junta
j

4113761 2 Anello spallamento Ronde lle butée Ani110 de apoyoDruckseheibe , Thrust ring
413B766 2 Ane110 tenuta Joint Dichtring Seal Junta

~ 4172067 1 Cörpo cOrps Gehäus e Body Cuerpo
i 417206B 1 Coperchi0 Couvercle Deckel Cover Tapa

41720B6 1 Albero Axe Welle Shaft Eje,I 41720B7 1 Guarn1z i<me Join~ Dichtung Gasket Junta
10205B20 2 11nguetta 1inguet Sche ibenfeder Key Chaveta
11060070 1 Anello sicurezza Arr~to1r Sicherungsr 1ng Lockr1ng An1l10 de freno
13B24521 4' Vite Vis Schraube Screw ,Torni11o
14323101 1 Tappo , , Bouchon Stopfen Plug Tapón
24940440 1 Cu.scinetto Roulement Lager Bearing Rodamiento
24940460 1 Cuscinetto Roulement Lager Bear1r.g Rodamiento

A4.03/1
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4061782

850

.F3.01

A3.01

A4.03
C 2761 415S10~l735
o 2761 4061402 771

• Ventilateur
• Lüfter

16100B'11
10516670

@

VENTILATORE
• Fan
• Ventilador

11500410 0 2761
4158950 0 2761

12574211 0 2761

A4.09j1
VI/-1967



r
l

A4.09/1"""';~. Fiat a50 (3)
, . ~
'; .. ... Oenomlnazlone 06slgnatlon Benennung DescrIptIon Oenominaclones

898514 2 Vite Vis Schraube Screw Tornillo
898515 1 Prigioniero Goujon Stiftschraube Stud Espárrago

D 2761 4061402 1 Cinghia Courroie Riemen Belt Correa
C 2761 4061781 <1 Puleggia compl. Poulie Riemensche ibe Pulley Polea

4061782 1 Mozzo Moyeu Nabe Hub Buje
C 276,1 4061783 4 Anello registro Bague Ring Ring An1l1o
C 2761 '4061784 1 Anello Bague Ring Ring Anillo
C 2761 4061785 2 Semipuleggia Joue de poulie Scheibenhälfte Half-pul J ey Cara de polea4102100 1 Ventllatore di pla- Ventilateur plastique Kunststofflüfter Plastic fan ventilador de plásticostica

i"; . 4103562 1 Mozzo Moyeu Nabe Hub Buje4103563 1 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela
."""~ 4104931 1 Sostegno Support Lager Support Soporte4104993 1 Convogliatore Convoyeur Leitblech Conveyor Canalizador4109842 1 Collare Collier Schelle Col1ar CollarC 2761 4153106 1 Cinghia Courroie Riemen Belt Correa
il

4153107 1 Cinghia Courroie Riemen Belt CorreaD 2761 4158947 4 Anello registro Bague Ring Ring An1l1oD 2761 4158948 1 Anello Bague Ring Ring AnilloD 2761 4158949 1 Puleggia compl. Poulie Riemensche ibe Pulley PoleaD 2761 4158950 2 SemiPUleggia Joue de poulie Sche ibenhälfte Half-pulley Cara de polea10516470 1 Rosetta sicurezza Rondelle frein Sicherungsring Lockwasher Arandela de freno10516670 5 Rosetta slcurezza Rondelle frein Sicherungsring Lockwasher Arandela de freno10519601 4 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer ArandelaD 2761 10902421 3 Vite Vis Schraube Screw Tornillo10902621 1 Vite Vis Schraube Screw Tornil'oC 2761 11500310 3 Pr1gioniero Goujon Stiftschraube Stud EspárragoD 2761 11500410 3 Pr1gioniero Goujon Stiftschraube Stud Espárrago12574211 3 Dado tcrou Mutter Nut TuereaD 2761 12574211 3 Dado tcrou Mutter Nut Tuerea15896211 1 Dado tcrou Mutter Nut Tuerea16043821 2 Vite Vis Schraube Screw Tornillo16100811 3 Dado tcrou Mutter Nut Tuerea
A4.09/1

o ) o o
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4074878
(02) 4153453

8

~
~~~c; (02116100811(02' 10516670

~ 1021 4107688

10
0

I (Ol! 4103412 r~------ (02 4107685
C 2309

230 (01~ 4124356 o 2309 0

C 2889

C 2309
o 2309

16100811
10516670
1'0519601
11063975
4092664

o 2309 4124376
C 2309 ~

COMANDO DISINNESTO FRIZIONE850
• Commande de débrayage
• Kupplungsbetätigung

• Clutch Release System
• Sistema de embrague

81.01
VI-1968
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81.01

'. i i
Benennun"gDeno,minazione Désign'ali6n Description Denominaciones

835389 1 Testa giunto sferico Joint à rotule Kugelpf~nne Socket Articulación
4074878 1 Tassello arresto Tampon Gummistuck Pad Almohad111a
4Q92658 2 Boccola -02- Dou111e Büchse Bush Casquillo

C 2889 4092658 2 Boccola -01- Dou111e Büchse Bush Casquillo
4092664 2 Boccola Douille Büchse Bush Casqu1l1o
409275,8 1 Leva a .forcella Levier Hebel Lever Palanca
4092763 1 Coperchio parapolvere Couvercle Deckel Cover Tapa

'}. 4094637 1 Pernà Axe BOlzen Pin Pasador
:,C 2309 4103412 1 Alberino -01- Axe ~lle Shaft Eje .
.C.2889 4103416 1 Supporto -01- Support ger Support Soporte
'c 2309 4103418 1 Tirante Tirant Verbindungsstange Link - Biela
C 2309 ~- 1 Leva di rinvio Levier Hebel Lever Palanca ,.;

4107685 1 Alber1no -02- Axe Welle Shaft Eje
4107688 1 Supporto -02- Support Lager Support Soporte
4112752 1 Fles s ib11e compl. Cable Zugdraht .. '!lire Bowden
4112761 1 Testa registro Embout de réglage Einste llbuchse Adjusting sleeve Tuerca de reglaje
4112762 1 FOrcella Fourche Gabel Fork Horquilla
4112763 1 Staffetta Collier Halter Retainer Abrazadera

D 2309 4124356 1 Alberino -01- Mee Welle Shaft Eje
D 2309 4124357 1 Tirante Tirant Verbindungsstange Link Biela
D 2309 4124376 1 Leva rinvio Levier Hebel Lever Palanca

4130367 1 Copripedale gomma Caoutchouc Fusshebe1überzug Pad Forro
4141757 1 MOlla richiamo Ressort Feder Spring Resorte .;E-

P'

J),'2889 4146270 1 Supporto -01- Support Lager Slipport Soporte
4148794 1 Pedale -01- Pédale Fusshebe 1 Pedal pedal .~ ""~
4153453 1 Pedale -02- Pédale Fusshebel Pedal Pedal ..,.

10004910 1 Perno Axe Bolzen Pin Pasador
10516670 1 Rosetta elastica -01- Rondelle frein Sicherungsr ing Lockwasher Arandela de freno
10516670 2. Rosettà elastica Rondelle frein Sicherungsr ing Loc!c:'Nasher Arande1a de freno
10516670 2 Rosetta elastica ~02- Rondelle fre in Sicherungsr ing '.~ ~- Lockwasher Arandela de freno
10516870 1 Rosetta elastica Rondel1e frein Sicherungsr ing Lockwasher Arandela de freno
10519601 1 Roset ta piana Ronde11e Scheibe Washer Arande la
10725911 1 Dado. ~crou Mutter Nut Tuerea
10734201 1 Copiglia spaccata Goup111e Splint .. Pin Pasador abierto
1'1063975 3 Fermaglio Agrafe Klemmstuck Clip Sujetador
12646701 1 Rosetta piana -01- Rondelle Scheibe Washer Arandela
13516521 1 Prigioniero Goujon St iftschraube Stud Espárrago
13550201 1 ~osetta piana Rondelle. $che ibe Washer Arande la
13825621 1 Vite Vis Schraube Screw Tornillo
14567780 1 Fascetta Collier Halteband ptrap Abrazadera
16100811 2 Dado ~crou Mutter Nut Tuerca
16100811 1 Dado -01- ~crou Mutter Nut Tuerca
16100811 2 Dado -02- ~crou, Mutter Nut Tuerca

&.01
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c 2~23
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11063975

4094637

850
COMANDO

• Commande de débrayage
• Kupplungsbetätigung

DISINNESTO FRIZIONE
• Clutch Release Control
(9 Sistema de embrague

o 2662

10516670
135-16521

VI-1968



Fiat 850 B 1.01{1
modif. Denominazione Désignalion Benennung Description OenominaciQnes

835389 1 Testa giW1tO sferico Joint à rotule Kugelpf?;nne Socket Articu1aci6n
4Q;{4878 1 Tassello arresto Tampon Gummistuck Pad Almohadl11a

~92658 2 Boccola Doul1le Büchse Bush Casquillo
'.,' '92664 2 Bocco1a Doul1le Büchse Bush Casqu1110

:'''\'~,~'4092758 ,1 Leva a forcella Levier Hebel le ver Palanca..~., 4092763 1 Coperchio parapolvere Couvercle DeckeI Cover Tapa;%:,~~-"-:::" 4094637 1 Perno Axe Bolzen Pin Pasador-'~'\\\\ .
4112752 1 Flessibile compl. Cable Zugdraht W1re Bowden
4112761 1 Testa registro Embout de réglage Einstellbüchse Adjusting sleeve Tuerca de reg1aje
4112762 1 Forcella Fourche Gabel Fork Horquilla
4112763 1 Staffetta Collier Halter Retainer Abrazadera
4124356 1 Alberino -03- Axe Welle Shaft Eje
4124376 1 Leva rinvio levier Hebel Lever Palanca

C 2662 4127265 1 Supporto -03- Support Lager Support Soporte
4127299 1 T1rante T1rant Verbindungsstange Link Bie1a

C 2423 ~- 1 Pedale -03- Pédale Fusshebe 1 Pedal Pedal
4129436 1 Alber ino -04- Axe :';elle Shaft Eje
4129442 1 Supporto -04- Support Lager Support Soporte

C 2423 4130367 1 Copripedale gomma. Caoutchouc FusshebelRberzug Pad Forro
D 2423 4130397 1 Copripedale gomma. Caoutchouc Fusshebeluberzug Pad Forro

4134807 1 Appoggiapiede -03- Repose-pieds Fussraste Footrest Descansapié
D 2423 4137379 1 Pedale -03- Pédale Fusshebel Pedal Pedal

4139993 1 Pedale -04- Pédale Fusshebe 1 Pedal Pedal
4139996 1 Appoggiapiede -04- Repose-pieds Fussraste Footrest Descansapié
4141757 1 Molla r ichiamo Ressort Feder Spring Resorte

D 2662 4151899 1 Supporto -03- Support Lager Support Soporte
10004910 1 Perno Axe Bolzen Pin Pasador
10516470 1 Rosetta e1astica Rondelle frein S icher'...lfl.gsr i!"'..g Lockwasher Arandela de freno\ 10516470. 2 Rosetta sicurezza -04- Rondelle frein Sicherungsr ing Lockwasher Arandela de freno\
10516670 4 Roset ta e1ast ica Rondelle frein Sicherungsr ing Lockwasher Arandela de fre~o
10516270 1 Rosetta elastica Rondelle frein Sicherungsr ing Locb,asher Arandela de freno
10519601 1 Rosetta piana Ronde lle Sche ibe Washer Arandela
10725911 1 Dado tcrou Mutter Nut Tuerca
10734201 1 Cop1glia spaccata Goupl1le Splint .. Pin Pasador abierto
11063975 3 Fermaglio Agrafe KlellU1lSt uc k Clip Sujetador
12605270 2 Rosetta dentata -03- Rondelle frein ' S icherungsr ing Lockwasher Arandela de freno
12643701 2 Rosetta piana -04- Rondelle Scheibe ;{asher Arande la
13516521 1 Pr1gioniero Goujon St if'tschraube Stud Espárrago
13550101 2 Rosetta piana -03- Rondelle Scheibe 'tlasher Arandela
13550201 1 Rosetta piana Rondelle Sche ibe \Vasher Arande la
13825621 1 Vite Vis Schraube Screw Tornlllo
14567780 1 Fascetta Collier Halteband Strap Abrazadera
15896211 1 Dado tcrou Mutter Nut Tuerea
15896211 2 Dado -04- tcrou Mutter Nut Tuerea
16100811 4 Dado tcrou Mutter Nut Tuerca
17671301 2 Vite autofilettante Vis Schraube Screw Torn1l1o

-03-
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4062788

4112597

850
• Embrayage (pièces)
• Kupplung (Einzelteile)

.•••. .".-«it
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F R I Z ION E (parti)

• Clutch (components)
• Embrague (despiezo)
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4105638

~11J9t
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973910
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Flat 850 (2)

madH.

.'"

Den a m In a z Ia n e

,til ••

D6a1anatlan Benennuna Deac.lptlan

.,~~ -;-

.81.05
Denamlnaclanea

°1
i

Tornil10

Manguito

Embrague";;
Manguito" ,;".

Remache
Resorte
Disco de embrague

•.~..i~.

<Forro

Screw

Sleeve

Rivet
Spring
Driven plate
Facirig
Clutch
Sleeve

Mitnehmer

Schraube

Niet
Feder
Kupplungsscheibe
Kupplungsbe lag
Kupplung
Mitnehmer

Vis

Manchon

Rivet
Ressort
Disque entratné
Garniture
Embrayage
Manchon

Ribattino
Molla
Disco condotto compl
Anello frizione
Frizione
Manicotto con cusci-
netto
Manicotto con cusci-
netto -28-31-
Vite

9'1'3910 12
. -",

.01' 4062788 1
4094339 1
4105638 2
41125?7 i
4115314 1

<:

4128962 1

13824321 6
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'--4159214

4152949
4150235 J1 085B090

13516721
10516670
16100Bll

@V.
.\

4119229

4141932
4141931
A 14206B

11;1

850
COMANDOELETTRICO PER FR.IZIONE AUTOMATICA

• Commande' élecirique de embrayage automatique • Automatic Clutc{1 Eleciric, Con trol
• Elektrische Betätigung der automatischen Kupplung • Sistema elêcirico de embrague automático
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,"~dlf. I n. ordlnaz. Iquant.1 De ft 0 ml.~~;;,%10 n ~:<.t

-----r;'

4010948 1 cappuccio
4091420 1 Staffetta
4119229 1 Fascetta
4120533.' 1 Staffetta
4124362 2 Teleruttore 20A
4141931 1 Valvola
4141932 1 Molla
4142068 1 Elettromagnete':
4143258 1 Interruttorei:'>",
4150235 1 Insieme c.avi .per

convertitore compl.
4150238 1 St~ffa
4152949 1 Portafusibile
4159214 1 Guarnizione

10418405 1 Staffetta
10516670 2 Rosetta elastica
10858090 1 Valvola
12605270 3 Rosetta dentata
13273901 3 Vite
13516721 2 Prigioniero
13822111, 2 Dado
16100811 2 Dado

Bl.07

!j.'
'~-:,.

..- l 81.07
'!lhl'gnatlo~. i:~<:~ :.,,~.:"~~,':Be~'ne,nnung Oe8crlptlon Oenomlnaclon88

• ).""",:.:,.+~ ,
j' >.'

capuchon .Schutzkappe
'~ Boot Capuchón

Collier Halter Retainer Abrazadera
4- •. '"!"

CoH,ier Hal t.e,band Strap Abrazadera
Coli1êr Halter Retainer .. Abrazadera'!'!:;

Télérupteur Fernschalter Relay Telerruptor
Soupape Ventil Valve Válvula
Ressort Feder Spring Resorte
~lectro Magnetschalter Solenoid Magneto
Interrupteur Schalter Switch Interruptor
~bles assemblés Leitungssatz"" cabIe assy. Haz de cables

~trier Halter Bracket Soporte
Porte-fusibile Sicherungshalter Fuse holder Porta fusible
Garniture Unterlage Lining Forro
Co),lier Halter Retainer" Abraza,dera
Rondelle frein Sicherungsring Lockwasher Arandela de freno
Fusible Sicherung Fuse Fuslble
Rondellè frein Sicherungsrlng Lockwasher Arandela de freno
Vis Schraube Screw Tornillo
Goujon St iftschraube Stud Espárrago
~crou Mutter Nut Tuerea
~crou <',?~Mutter Nut Tuerea

~) o ;J .. \;;)
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~4231630
A170613

4153397
4141948

4144690
I0516570~

,..,.~=-~~.-

4141943
4141949

= ~
~

.~.~?:= .•.,-,'!;t

;,
I
f
:~ .

'r SA
;.

l.
850

CONVERTITORE,
• Convertisseur, carieïS et couvercles" :.
• Drehmomentwandler,Gehäuse L1~nd:Dec/{el

.••.i. .•

SCATOLE E COPERCH I
• Converter, Housings and Covers
• Convertidor de par, cajas y tapas

81.08
1"'1966 • ..

I •

- -- ~ ---'-~' _._----~



modif ...

RI; "

Fiat
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Denominazione

4141943 1 Corpo pampa

4141944 1 Pignone

~- 1 Boccola

4141947 1 Corona

4141948 1 Guarniz ione

4141949 1 Anello tenuta

4144690 '5 Vite

415~397 1 Riparo
~,.. " 4170613 1 Convert itore

./ R'osetta elastica10516570 '5
14237630 4 Vite

Bl.08

p.?"
v'

Désigna.tion

Corps
Pignon
Douille
Couronne dentée
Joint
Joint
Vis
Proteet ion
Convertisseur
Ronde lle fre in
Vis

Benen"nung"

Gehäuse
RitzeI
Büchse
Zahnkranz
Dichtung
Dichtring
Schraube
Abdeckung
Drehmomentwandler
Sicherungsr ing
Schraube

Description

Body
Pinion
Bush
Ring gear
Gasket
Seal
Screw,
Protection
Torque converter
Lockwasher
Screw

81.08
Denomi-naciones

Cuerpo
P1ii6n
Casquillo
Corona dentada
Junta
Junta
Tornillo
Defensa
Convertidor de par
Arandela de freno
Tornillo

----~_ .. - -- '.~-------~',--~-----_._----------------~--
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,-_. __._-_.~-~--,---------~---~-
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4141344
4141339

______________________ 10290690

T.;"".--,-" ij :: ,•••:.:.~. .•••.•• •

o

850 .~'~."~

~.ë.:zFJ.êservoirel canalisations
.• 1:Sehäller und Leilungen

SER BAT 0 I O' E T UBA Z ION I
• Reservoir and Lines
• Depósilo y luberfas

81.10
VII-1967



'-,'t.

D6slgnatlon Benennung DescriptIon

Joint Dichtung Gasket
Réservoir Behälter Reservoir
Jauge Messtab Level rod
Bague Ring Ring
Tuyau Schlauch Hose
Bague Ring Ring
Collier Halter Retainer
Collier Schelle Col lar
Rondelle frein Sicherungsr ing Lockwasher
Rondelle Scheibe Washer
tcrou Mutter Nut
Tuyau Schlauch Hose

81.110
Denomlnaclonea

Junta
Depósito
Varilla de nivel
Guarnición
Manga
Guarnición
Abrazadera
Abrazadera
Arandela de freno
Arandela
Tuerca
Manga

]
;.
1,
1

!
I

" ,

"
~'l

J () :J o
. ~~

,"



-,
870059
15974321
10517070
4101774

4101772

~712

13824121
ti4101773

877205

15971421
11288021
10516870
10516670
16044321

)

~A

)

14328501
4056225
4056224

)

(01) 4141737
(03-05) 4141738

4136215

CAMBIO DI VELOCITÀ, SCATOLA E COPERCHI
850 • Boite de vilesses, carters el couvercles

• Wechselgelriebe, Gehäuse und DeckeI
• Transmission Casings and Covers
• Cambio de velocidades, cajas y lapas

82.01
1/2 VII-1967
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13825821 .;~'
16100811=~--------_---..:..._-~-=-~~ c ~lb
10516670 l5i fl)11"~14328501

13516620---------------------. ".' 40562254056224 SA

41419061 4143537

850
CAMBIO E DIFFERENZIALE, SCATOLA E COPERCHI

e Boite et différentiel, carter et couvercles - Transmission-and-Differential Unit, Casing and Covers
• Wechsel- und Ausgleichgetriebe, Gehäuse und Decl<el • Cambio y diferencia/, caja y tapas

82.01/1
VI.1968



Fiat 850

modif. I n. ordinaz. Iquant.1 Denominazione Désignation

870059 2 Vite sup. Vis
877205 2 Grano Ergot
883175 1 Tappo Bouchon
4056224 1 Coperchio Couverc Ie
4056225 1 Guarniz ione Joint
4092622 1 Coperchio ant. Couverc Ie
4093095 1 Guarniz ione Joint
4093096 1 Guarniz ione Joint
4093186 1 Piastra Plaque
4093187 1 Guarniz ione Joint
4101774 1 Riparo polvere Protect ion
4141894 1 COP"'!rchio Couverc Ie
4141895 1 Guarniz ione Joint
4141896 1 Riparo inf. Protection
4141904 1 MOlla Ressort
4141906 1 Convertitore compl. Convert isseur
4141909 1 Spina Goupille
4141939 1 Supporto Support
4141941 1 AneIlo tenuta Joint
4141942 1 Piastrina Plaauette frein
4141950 1 Filtro olio Filtre à huile
4143537 1 Ca::"bio e differenziale Botte et diffé-

comp!. rentiel
4143538 1 Coperchio Couverc Ie
4143540 1 Tappo Bouchon
4144691 11 Prigioniero Goujon
4144692 11 Dado ~crou
4145653 1 Scatola comp!. Carter
4148784 2 Chiodo ?ivet
4173430 1 Cappucc io Capuchon
4173431 1 Filtro comp!. Filtre à huile
10286885 1 Guarniz ione Joint
10516670 11 Rosetta elastica Ronàelle frein
10516870 9 Rosetta elastica Ronde lle fre in
10517070 2 Roset ta e last ica Rondelle frein
11234721 4 Vite Vis
11288021 4 Vite Vis
11343821 1 Vite Vis
11903111 1 Tappo Bouchon
12603870 9 Rosetta elastica Rondelle frein
13516620 4 Prigioniero Goujon
13516920 6 Prigioniero Goujon
13825621 3 Vite Vis
13825821 2 "rite Vis
14324101 1 Tappo Bouchon
14324411 1 Tappo Bouchon
14328501 3 Tappo Bouchon
15974321 2 Vite inf. Vis
16044330 1 Vite Vis
16100811 10 Dado tcrou

B2.01/1

Benennung

Schraube
Passt ift
Stopfen
Deckei
Die ht u."lg
Deckei
Dichtur.g
Dichtung
Platte
;)ic htung
Abdeckung
0e,:kel
Dichtur.g
A 'Gdec ku.'1g
Feder
Drehmomentwandler
Stift
lager
DichtriI'.g
Sicherungs blech
Ölfilter
',;echse 1- u.'1d
Ausgle ichgetr iebe
DeckeI
Stopfen
St iftschraube
Mutter
Gehäuse
Niet
?Chutz kappe
Olfilter
Dichtring
Sicherur.gsring
Sicherur.gsr ing
Sicherungsring
Schraube
Schraube
Schraube
Stopfen
Sicherungsr ing
Stiftschraube
Stiftschraube
Schraube
Schraube
Stopfen
Stopfen
Stoufen
Sc!'.raube
Schraube
Mutter

Description

Screw
Dowel
Plug
C~ver
Gasket
Cover
Gasket
Gasket
Plate
Gasket
Proteet ion
Cover
Gasket
Proteet ion
Sprir.g
Torque converter
Pin
Support
Seal
Lcckplate
Oil filter
Transmission and
differential unit
Cover
Plug
Stud
Nut
Case
Rivet
Boot
Oil filter
Gasket
Loc~liasher
Lockwasher
Lockwasher
Screw
Screw
Screw
Plug
Lockwasher
StUG
Stud
Screw
.screw
Plug
Plug
Plug
Screw
Scre',;
Nut

82.01/1
Denomi:1acio'1es

Tornillo
Pitón
Tapón
I'apa
Junta
Tapa
Ju.'1ta
Junta
Placa
Junta
Defensa
Ta pa
Jur:ta
Defensa
Resorte
Convertidor de par
Pasador
Soporte
Junta
Placa de freno
Fil tro de ace i te
Caja de cambios y
üferenc ial
~aP8:Ta "'n
Ês~rrago
Tuerea
Caja
Re::ache
Capuchón
Filtro de ace ite
JUl1ta
Arandela de freno
Aranèela de freno
Arande la de freno
Tornillo
Tornillo
Tornillo
Tapón
Arande la de freno
Esp~rrago
Esparrago
Tornillo
Tornillo
Tapón
Tapón
Tapón
Tornillo
Tornillo
Tuerea

) ) ) )



)

967540
4013 788
11066875
23144770

4111523
4092090
11067375

4092094
4092092 _

4092101
4141073
4092125

\/ 4092103
'" 4092094

4092093
4092109

- 4092105
4092083
4092098
4092124
4092119
4092104

)

4092122
4092082
4092098

~c

- ) )

I 4083236
876648

4158930
4111522
4092081
4092109
4092123
4092993
4092107
4092091
4092099

0.75 4121582
O.BO 4121583
0.B5 4121584
0.90 4092111
0.95 4092112
1.00 4092113
1.05 4092114

l1.1O
4092115

1,15 4092116
1,10 4121585

B 4.04

~
.'---- 13825621

4092095'---------
4092117 •..•••••
4092094 r, -

RUOTISMI CAMBIO DI VELOCITÀ850
• Engrenages de bolte de vitesses
• Zahnräder und Wellen

• Transmission Gears
• Engranajes del cambio

1/2

82.04
VI-1968



1/2 82.04

I
".,••.. -cr.~~~.. ~ . .• .'",:..,l'"

Flat
~

Deno.minazione Désignation "Benennung Description. "'.-

o'

876648 1 Boccola Doul11e Büchse Bush
•.. '.~ 967540 2 Splna Goupl11e Stlft Pin:;,;~ft'.j'V".%7540 1 Spina -17- Goupl11e Stift Pin;' :.:i'. '~4013788 2 Anello elastico Arrêt oir Sicherungsr ing Lockrlng',. .. 4C1l3f188 1 Anello elastico -17- Arrêtoir Sicherungsr ing Lockr ing

4083!;236 1 Manicotto Manchon Mitnehmer Sleeve
4092'08i 1 Albero R.M. Arbre Welle Sh9.ft
4092:082 1 Hanicotto la. 2a. e Manchon !Utnehmer Sleeve

4092083
R.M.

-~-. 1 Manlcotto 3a. 4a. l>lanchon Mitnehmer Sleeve
4092090 1 Cuscinetto sfere Roulement ~ger Bearing
4092091 1 Boccola Douille Buchse Bush
4092092 4 Tassello Tampon Beilage Pad
4092093 4 Sincronizzat ore Synchronlseur Synchronislerung Synchronizer
4092094 7 Molla Ressort Feder Spring
4092095 3 Piastrina Plaquette frein. Sicherungsb lech Lockplate
4092098 2 Mozzo Moyeu Nabe , Hub
4092099 1 Cuscinetto sfere Roulement lager Bearing
4092100 1 Molletta Ressort. Feder , Spring
4092101 1 Dado ~crou Mutter Nut
4092103 1 Ir.gr anagg i 0 4a. Pignon Zahnrad Gear
4092104 1 Bocc::lla Douille Büchse Bush
4092105 3 Tassello Tampon Beilage Pad
4092107 1 Ingranaggib la. Pignon Zahnrad Gear
4092109 4 Anello elastico Arrêtoir Sicherungsr ing Lockr ing
4092111 1 Anello sp.0,9 Bague Ring Ring
4092112 1 Anello sp.O, 95 Bague Ring Rir.g
4092113 1 Anello sp.l,OO Bague Ring Ring
4092114 1 Anello sp. 1, 05 Bague Ring Ring
4092115 1 Anello sp.l,10 Bague Ring Ring
4092116 1 Anello sp.l,15 Bague Ring Ring
4092117 1 Tassello Tampon Beilage Pad
4092119 1 Ingranaggio 3a •. Pj.gnon Zahnrad .Gear
4092122 1 Ingranaggio ,2a. Pj.gnon Zahnrad Gear
4092123 1 Spina -~., GoupHle Stift . Pin
4092124 1 Boccola Douille Büchse Bush
4092125 1 Boccola Douille Büchse Bush
4111522 1 Albero friz ione Arbre We~le Shaft
4111523 1 Albe!'o prirnario Arbre \.e lle . Shaft
4119498 1 Ingranaggio R.M. Pignon Zahnrad Gear

compl.
Büchse4119499 1 Boccola Douillè Bush

4121592 1 Anello sp.O,75 Bague Ring Ring
4121583 1 Anello sp.0,80 Bague Ring Ring
4121584 1 Anello sp.0,85 Bague Ring Ring
4121585 1 Anello sp.l,20 Bague Rir.g Ring
4141073 1 Cuscinetto sfere Roulement lager Bearing
4141934 1 Albero conduttore-17- Arbre Welle Shaft
4141935 1 Manicotto -17- Manchon Mitnehmer Sleeve

B2.04 1/2

Den 0 mi n a c i,o nes

Casquillo
Pasador
Pasador.
Anillo. de freno
Anillo de freno
Manguit 0
J:!'ból .
Mangtiito

.Manguito
ROdamiènto
Casquillo
Taco
Sincronizador
Resorte
Placa de. freno
Buje
Rodamiento
Resorte.
Tuerca
Pinón
Casquillo
Taco
Plnón
Anillo de freno
Anillo
Anillo
Anillo
Anillo
Anillo
Anillo
Taco
Pifión
Pmón
Pasador
Casquillo
Casquillo
Ärbol
Ärbol
Pmón

Casquillo
Anillo
Anillo
Anillo
Anl110
Rodamiento
Ärbol
Manguit 0

"•...

o o o ~:)
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967540 (111 _

4143552 ( 17)
4143553(17)
4143554(17)
4143555 (17)

4143546 (17)

4162722

SA

RUOT'ISMI CAMBIO DI VELOCITÀ
850 • Engrenages de boite de vitesses

• Zahnräder und Wellen des Wechselgetriebes
• Transmission Gears
• Engranajes del cambio lil

82.04
VI-1968



Fiat 850 (4) 2/2 82.04
modif. . I n. ordinaz. lauant.I Denominazione Désignation Benennung Descr,iption Denominaciontls

.:~;\~(

4141936 1 MOlla -17- Ressort Feder Spring Resorte
4141940 1 Guarniz ione -17- Joint Dichtung Gasket Junta

'" 4143546 1 Ingranaggio 4a. -17- Pignon Zahnrad Gear Piiión
41,43552 1 Ane110 trascinamento Crabotage Mitnehmer Coupling AniIlo de arrastre

-17-
4143553 1 Rosetta elastica -17- Rondelle frein Sicherungsr ing .Lock:washer Arande la de freno
4143554 1 Disco -17- Disque Scheibe P1ate Disco
4143555 1 Boccola -17- Bague dentée Zahnbüchse Sn1ined bush Ma~~uito de arrastre4158930 1 Guarniz ione Joint Dichtring Sëal Junta
4162722 1 Ingranaggio R.M.-17- Pignon Zahnrad Gear Piiión
11066875 1 Ane110 e1astico Arrêtoir Sicherungsring Lockring Anil10 de freho
110673'75 1 Anello elastico Arrêtoir Sicher1lT'.gsr ing Lockring Anillo de freno "

13825621 3 Vite Vis Schraube Screw Tornil1o23144770 1 Cuscinetto sfere Roulement Lager Bearing Rodamientó

B2.04 2/2
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4019754 C'2926
4169420 D 2926.

4169421 D 2926

4102855
12574211

:::..:~ ~'=:,...::;",.-'-'" ~';?,.

4019755

3.35

'~ •.•.. , . !!, '~.

._[4102860

13825821
4102867

C 2926

$

@

."_•., ..,=.",,,...-~~-~" -,",-.,#-...,,- ~."",,"'- --~o;;;.

4135295
4107983
41H214

4093279

4093268
4093274

12639701
10734201

"4102861 - -f~
13824411'~ ',.

.~. I

~'" "'"-4102899,.. ._,'".".~~.,~..,,~.rt

4093276 ~

4111267 ~

i" ;

CO MAN DIE ST ERN I CAM BlO D I 'v ELOC I T À851 • Commandes extérieures de boite de vitesses
• Äussere Getriebeschaltung

• Gearshift Outer Controls
• Vari/laje del cambio de velocidades

1/2

B2'~'7
VI-1968
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" 82.07Fiat .
modif. Denominazione Désignátion . Benennung Description Denomin~ciones .. -

"-

C 2926 4019754 1 Boccola Bague caoutchouc GU!lllllibüchse Rubber bush Cojinete
:::".~~ 4019755 1 V1te Vis Selu-aube Screw Tornillo

4 .. ~~tl>4093268 1 Perno Axe BOlzen Pin Pasador
4093274 2 Boccola Bague caoutchouc Gununibüchse Rubber bush Cojinete

"l.,. 4093276 1 Calotta sferica Calotte Kappe Cap Tapa
4093279 1 Cuffia Capuchon Manschette Boot Capuch6n
4102856 1 Tirante Tirant Ver.bindungsstange Link Bie la
4102860 1 Piastrina Plaauette Plattchen Plate Placa
4102861 1 Pias tra di guida Plaque Platte Plate Placa
4102863 1 Supporto Support lager Support Soporte
4102864 1 Tubo -01- TUyau Rohr Pipe Tubo

~- ." 4102867 1 Molla r ichiamo Ressort Feder Spring Resorte
4102899 i Calotta sferica Calotte Kappe Cap Tapa
4107983 1 Leva a mano -01- Levier Hebel Lever Palanca
4111267 1 MOlla Ressort Feder Spring Resorte
4114214 1 Leva a manD -03- Levier Hebel Lever Pa1anca
4114215 1 Tubo -03- Tuyau Rohr Pipe Tubo
4135295 1 Impugnatura Poignée Griff

,
Knob Botón

4143935 1 Scodellino -17- Cuvette Te llersche ibe Cup Plat illo
4143936 2 Anello elastico -17- Arrêtoir S~cherungsr ing Lockring Anillo de freno F

4143937 1 Boccola -17- Douille Buchse Bush ing Casquillo
4143943 1 Molla -17- Ressort Feder Spring Resorte
4145496 1 Leva a manD -17- Levier Hebel Lever Palanca
4152339 1 Impugnatura sup, -17- Poignée Griff Knob 'Bot6n ,

4152340 1 Impugootura L'1f,-17- Poignée Griff K110b Bot6n
j1.

4159562 1 Portacontatti -17- Porte-contacts Klemmenhalter Contact carrier Caja de bornas
D 2926 4169420 1 Boccola Bague caoutchouc Gummibüchse Rubber bush Cojinete
D 2926 4169421 1 Rosetta e1astica Rondelle frein Sicherungsr ing Lockwasher Arandela de freno

10429560 1 Ribattino -17- Rivet Niet Rivet Remache
10734201 1 Copiglia Goupille Splint Pin Pasador abierto
12574211 1 Dado tcrou Mutter Nut Tuerea
12639701 1 Rosetta piaoo Rondelle Sche ibe l-lasher Arandela
13824411 3 Vite Vis Schraube Screw Tornillo
13825821 2 Vite Vis Schraube Screw Tornillo

B2,07
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4 152339 (17) ---------,-------,------,------,-------,------,-----18
4143935 (17) Cl

4143943 (17) -----

4143936 i17)

4143937 (17)

4143936 (171

4152340(17)

11714159562

~
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COMANOl ESTERNI CAMBIO Ol VELOCITÀ
850 • Commandes extérieures de bolte de ,vitesses

• Äussere Getriebeschaltung fè"
• Gearshift Outer Contrals
• Varillaje del cambio de velocidades 2/2

82.07
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4141344
4141339
10290690

'~.OC'C.7~'v-~ ~ ~~.

850
SERBATOI.O E.TUBAZIONI~. .- ~.

• Réservoir et canalisations • Reservoir and Lines
• Behä/ter und Leitungen • Depóslto y tuberfas

0. (
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81.10
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Fiat 850

modlf. Denomlnezlone Déslgnatlon Benennung DescriptIon

4102056 1 Guarniz ione Joint Dichtung Gasket
4141328 1 Serbatoio olio Réservoir Behälter Reservoir
4141337 1 Asta live Ilo Jauge Messtab Level rod
4141338 1 Guarnizione Bague Ring Ring
4141339 1 Tubo al serbatoio Tuyau Schlauch Hose
4141344 1 Guarnizione Bague Ring Ring
4144115 1 Staffetta Collier- Halter Retainer
10290690 2 Collare Collier Schelle Collar
10516470 2 Rosetta elastica Rondelle frein Sicherungsring Lockwasher
12644401 2 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer
15896211 2 Dado tcrou Mutter Nut
19053080 m Tubo sfiato 5x9 Tuyau Schlauch Hose

Bl.l0

t.~t~ ~:

81.10
Denominaclones

Junta
Depós.1to
Varilla de nivel
Guarnición
Manga
Guarnición
Abrazadera
Abrazadera
Arandela de freno
Arandela
Tuerca
Manga

~'-1.

;.
o o ~~ o

1



CAMBIO DI VELOCITÀ, SCATOLA E COPERCHI

)

870059
15974321
10517070
4101774

4101772

4092712

13824121
4101773

877205

15971421
11288021
10516870
10516670
16044321

850

)

• Boite de vilesses, carters el couverc/es
• Wechse/gelriebe, Gehäuse und Decke/

~A

)

• Transmission Casings and Covers
• Cambio de ve/ocidades, cajas y lapas

,)

(Ol) 4141737
(03-05) 4141738

4136215

82.01
1/2 I VII-1967



82.01
modi!. I n. ordlna •• Iquant.1 Denomlnazlone D 6 a Ig n atl 0 n Benennung 'I D •• crlptlon D.nomlnaclon ••

730624 1 Disco parao1io Disque Scheibe P1ate Disco870059 2 Vite sup. Vis Schraube Screw Tornlllo876731 1 Guarnizione Joint Dichtung Gasket Junta877205 2 Grano Ergot Passtift Dowel Pit6n883175 1 Tappo Bouchon Stopfen Plug Tap6n4056224 1 Coperchio Couvercle Deckel Cover Tapa4056225 1 Guarnizione Joint Dichtung Gasket Junta4092622 1 Coperchio ant. Couvercle Deckel Cover TapaC 2616 ~- 1 Coperchio lat. Couvercle Deckel Cover Tapa4092712 1 Scatola compl. carter Gehäuse case Caja4093095 1 Guarnizione Joint Dichtung Gasket Junta4093096 1 Guarnizione Joint Dichtung Gasket Junta4093186 1 Piastra Plaque Platte Plate Placa4093187 1 Guarnizione Joint Dichtung Gasket Junta4101772 1 Supporto Support Lager Support Soporte
4101773 1 Coperchio Couvercle Deckel Cover Tapa4101774 1 Riparo polvere Protection Abdeckung Protection Defensa
4128963 1 Cambio e differenziale Bo1te et diffé- Wechsel- und Transmission and caja de cambios y

compl.-01-28-31- rentiel Ausgleichgetriebe differential unit diferencial
4128964 1 Coperchio compl.-28-31 Couvercle Deckel Cover Tapa
4128965 1 Guarnizione -28-31- Joint Dichtung Gasket Junta
4128966 1 Guarnizione -28-31- Joint Dichtung Gasket Junta
4136215 1 Supporto Support Lager Support Soporte
4141737 1 Cambio e differenziale Bo1te et diffé- Wechsel- und Transmission and Caja de cambios y

compl. -01- rent iel Ausgleichgetriebe differential unit diferencial
4141738 1 Cambio e differenziale Bo1te et diffé- Wechsel- und Transmission and caja de cambios y

compl. -03-05- rent iel Ausgleichgetriebe differential unit diferencial
4145636 1 Cambio e differenziale Bo1te-'et diffé- Wechsel- und Transmission and Caja de cambios y_03_28_31_ rentiel Ausgleicbgetriebe differential unit diferencial

D 2616 4146257 1 Coperchio lat. Couvercle Deckel Cover Tapa10516670 7 Rosetta elastica Rondelle frein Sicherungsring Lockwasher Arandela de freno
10516870 9 Rosetta elastica Rondelle frein Sicherungsring Lockwasher Arandela de freno10517070 4 Rosetta elastica Rondelle frein Sicherungsring Lockwasher Arandela de freno11288021 4 VUe Vis Schraube Screw Tornillo13516920 6 Prigioniero Goujon Stiftschraube Stud Espárrago13824121 3 Vite Vis Schraube Screw Tornillo13824221' 1 Vite -01-28-31- Vis Schraube Screw Tornillo13824221 3 Vite -03-28-31- Vis Schraube Screw Tornillo
13824321 2 Vite Vis Schraube Screw Tornillo
13825821 4 Vite Vis Schraube Screw Tornillo
13826521 6 Vite Vis Schraube Screw TOrnil1o
14324101 1 Tappo Bouchon Stopfen Plug Tapón
14324411 1 Tappo Bouchon Stopfen Plug Tapón
14328501 3 Tappo Bouchon Stopfen Plug Tapón
15971421 5 VUe Vis Schraube Screw Tornillo
15974321 2 VUe inf. Vis Schraube Screw Tornillo
16044321 1 Vite Vis Schraube Screw Tornillo
16100811 6 Dado :gcrou Mutter Nut Tuerea
60058196 1 Sfiatatoio Reniflard Entlüfter Vent Respiradero
B2.01

~
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13824221 (01-28-31)

13824221 (03-28-31)

4128965 (28-;311

4128964 (28-31)

4128966 (28-31)

D 2616 4146257

@A

(01-28-31) 4128963
(03-28-31l 4145636

• Boite de vitesses, carter et couvercles
• Wechselgetriebe, Gehäuse und DeckeI

CAMBIO 0 I . VEL 0 C I T À, SCAT 0 LA E C0 PER CHl
850 c

~}.;-';"",,"
.. 'î"
,\4'\

'\- ~ , • .l!

82.01
• Transmission, Casing and Covers I J
• Cambio' de velocidades, caja y tapas 2/' VII-'967 -
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4144692
12603870
4141909 _

4141895

4141906 I 4143537

4141942
4141939
14324411

~ ~ 883175
~~ 14324101

4093096
16100811

~~~10516670
~'-. 13516920

850
CAMBIO E DIFFERENZIALE, SCATOLA E COPERCHI

e Boite et différentiel, carter et couvercles • Transmission-and-Differential Unit, Casing and Covers
• Wechsel- und Ausgleichgetriebe,Gehäuse und DeckeI • Cambio y diferencial, caja y tapas

82.01/1
V/I-1967
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B 4.04

(Ó) .~ 13825621
\'--_~ 4092095

. 4092117
4092094

4092122
4092082
4092098

~B

4092083
4092098
4092124
4092119
4092104

967540
4013788
11066875
23144770 4083236

4111523 876648 .
4092090 _\ rtfiM 4B4]6]0 '" ~ Ijp" """ 'JO
11067375 \ r~- 4111522....: .. /

4092081
4092109
4092123
4092093

4092094 ~ ~ - ) , 4092107

4092092 \ 4119498{4119499--r-rr~

4092091

4092100 __ 4i \
4092099 . .....-

10.J5 4121582
0.80 41 2 15 8 3
0.85 4121584
0.90 4092111
0.95 409211 2
1.00 4092113
1.05 4092114
1.10 4092115
1.15 4092116
1.10 4121585

RUOTISMI CAMBIO DI VELOCITÀ850
• Engrenages de boTte de v;tesses
• Zahnräder und Wellen

• Transm;ss;on Gears
• Engranajes del cambio 1/2

82.04
VII-1967
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~, \ " 82.04Fiat 850 "iït~;~~:~:1 1/2 .-
modlf. D8~~~~{~~zl;on8 D6slgnatlon B~nennunll DescriptIon Denominaclones

! " ~•••

'~q" .'
'"I

1 Boccola Douille BÜchse" Bush Casquillo876648 ~ 'i967540 2 Spina GoupiHe Stift ' Pin Pasador
967540 1 Spina -17- Goupille Stift Pin Pasador
4013788 2 Anello elastico Arrêtoir Sicherungsring Lockring Anillo de freno
4013788 1 Anello elastico -17- Arrêtoir Sicherungsring Lockring Anillo de freno
4043630 1 Guarnizione Joint Dichtring Seal Junta
4083236 1 Manicotto Manchon Mitnehmer Sleeve Manguito
4092081 1 Albero' R.M. Arbre ,Welle Shaft Árbol ~:~~j4092082 1 Manicotto la. 2a. e Manchon Mitnehmer Sleeve Manguito

R.M.
,.j'

4092083 1 Manicotto 3a. 4a. Manchon Mitnehmer S'leeve Manguito
4092090 1 Cuscinetto sfere Roulement Lager Bearing Rodamiento
4092091 1 Boccola Douille Büchse Bush Casquillo
4092092 4 Tassello Tampon Beilage Pad Taco
4092093 4 Sincronizzatore Synchroniseur Synchronisierung Synchronizer Sincr onizad or
4092094 7 Molla Ressort Feder Spring Resorte
4092095 3 Piastrina Plaquette frein Sicherungsblech

, ~\ Lockplate Placa de freno
4092098 2 Mozzo Moyeu Nabe ",,,l,,, Hub Buje
4092099 1 Cuscinetto sfere Roulèment Lager '", "1 Bearing Rodamiento
4092100 1 Molletta Ressort Feder Spring Resorte
4092101 1 Dado :E:crou Mutter Nut Tuerca
4092103 1 Ingranaggio'4a. Pignon Zahnrad Gear Pii'i6n
4092104 1 Boccola Douille Büchse Bush Casquillo
4092105 3 Tassello Tampon Beilage Pad Taco
4092107 1 Ingranaggio la. Pignon Zahnrad Gear Pii'ión
4092109 4 Anello elastico Arrêtoir Sicherungsring Lockring Anillo de freno
4092111 1 Anello sp.0,9 Bague Ring Ring Anillo
4092112 1 Anello sp.0,95 Bague Ring Ring Anillo
4092113 1 Anello sp.1,00 Bague Ring Ring Anillo
4092114 1 Ane110 sp.1,05 Bague Ring Ring Anillo
4092115 1 Anello sp.l,lO Bague Ring Ring Anillo
4092116 1 Anello sp.1,15 Bague Ring Ring Anillo
4092117 1 Tassello Tampon Beilage Pad Taco
4092119 1 Ingranaggio 3a Pignon Zahnrad Gear Pii'ión
4092122 1 Ingranaggio 2a Pignon Zahnrad Gear Pii'ión
4092123 1 Spina Goupille Stift Pin Pasador
4092124 1 Boccola Douille Büchse Bush Casquillo
4092125 1 Boccola Douille Büchse Bush Casquillo
4111522 1 Albero fr iziom: Arbre Welle Shaft Ärbol
4111523 1 Albero primario Arbre Welle Shaft Ärbol
4119498 1 Ingranaggio R.M Pignon Zahnrad Gear Pii'ión

comp!.
Büchse4119499 1 Boccola Douille Bush Casquillo

4121582 1 Anello sp.0,75 Bague Ring Ring Anillo
4121583 1 Anello sp.0,80 Bague Ring Ring Anillo
4121584 1 Anello sp.0,85 Bague Ring Ring Anillo
4121585 1 Anello sp.1,20 Bague Ring Ring Anillo
4141073 1 Cuscinetto sfere Roulement Lager Bearing Rodamiento

B2.04 1/2
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4162722

RM(t-1171

r
f

4013788( 17) --;;-' ~

967540 (17) _

4143552 (17)

4143553 (17)
4143554 ( 17)
4143555 (17)

4143546(17)

....

"~_.",

SA

RU 0 T-I SMie AM BlO D I VEL 0 Cl T À,""850
t~

• Engrenages de boite de vitesses
• Zahnräder und Wellen des Wechselgelriebes

_,~__~":/~~~:';iJ;j~(1\

• Transmission Gears
• Engránlj~),;del cambi9,. _

.} ,,- l~

-"',/."

82.04
2/2 I VII.1967
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Bs'nenn'u"ng

Sicherungsring
Scheibe
zahnbüchse
Zahnrad
Sicherungsring
Sicherungsring
Schraube
Lager

Welle
Mitnehmer

.Feder
Dichtung
Zahnrad
Mitnehmer

Donomlnaclonea

2/2- 82.04

Ärbo1
Manguito
Resorte .'
Junta IL
Pii'i6ni', ,.

Ani110 de arrastre
Arande1a de freno
Disco
Ma~uito de arrastre
Pinon
Anillo de freno
Anillo de freno
Tornillo
Rodamiento

Deecrlptlon

Shaft
Sleeve
Spring
Gasket
Gear
Coupl1ng
Lockwasher
P1ate
Spl1nedbush
Gear
Lockring
Lockring
Screw
Bearing

~, ,
','
_~f-.,.

:;..-i
~~~ .

.•••>;.~,<

1,.

-I- ~ ¥

•.';~',..; / .'~l-
,~,.. ,~

'\

"' Fiat '850 (3) \,

mod". Donomlnazlona p6algnatlon

4141934 1 A1bero conduttore-17- Arbre
4141935 1 Manicotto -17- Manchon
4141936 1 Molla -17- Ressort
4141940 1 Guarnizione -17- Joint
4143546 1 Ingranaggio 4a. -17- Pignon
4143552 1 Ane110 trascinamento Crabotage

-17-4143553 1 Rosetta e1astica -17- Ronde11e frein
4143554 1 Disco -17- Disque
4143555 1 Boccola -17- Bague dentée
4162722 1 Ingranaggio R.M.-17- Plgnon

11066875 1 Ane110 e1astico Arrêto1r
11067375 1 Ane110 e1ast ico Arrêtoir
13825621 3 V1te Vis
23144770 1 Cuscinetto sfere Rou1ement
B2.04 2/2
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82.07
1/2 I VII. 1967

4114215
4102864
4102860

13825821
4102867

"-.,;i'

"'~,M BlO D I VEL 0 Cl TA
~~\

'~Gearshi(t OuterControls
, Varillaje del cambio de velocidades

:;1".
~c

COMAN D I

~

-.~

-,.~4102861
13824411

850
• Commandes extérieures de boltede vitesses
• Aussere Getriebeschaltung

J

4093279

4102899

4093276

4111267

4102863

4135295 ----_---'---"-'..0....=.."'-- __

4107983 (01) l ~4114214(03) 1------- '

4093268
4093274
12639701
10734201

:~~.
\<\~.t."",s I

\\\ .\,,'.\~t:;
.",,':'.\\'
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Fiat 850 '\ <'itl .. ,

D6.lgn8tlon
~'.,'1:' .

D.•• crlptlonmodi'. Denomln8zlone ..B ene n n ~.n..g'
~" :..".'~. ' s~

4019754 1 Boccola Bague caoutchouc Gummibüchse Rubber bush
4019755 1 Vite Vis Schraube Screw
4093268 1 Perno Axe Bolzen Pin
4093274 2 Boccola Bague caoutchouc Gummibüchse Rubber bush
4093276' 1 Calotta sferica Calotte Kappe Cap
4093279 1 Curfia Capuchon Manschette Boot
4102856 1 Tirante Tirant Verbindungsstange Link
4102860 1 Piastrina Plaquette Plättchen Plate
4102861 1 Piastra di guida Plaque Platte Plate
4102863 1 Supporto Support Lager Support
4102864 1 Tubo -01- Tuyau Rohr Pipe
4102867 1 Molla richiamo Ressort Feder Spring
4102899 1 Calotta sferica Calotte Kappe Cap
4107983 1 Leva a mano -01- Levier Hebel Lever
4111267 1 Molla Ressort Feder Spring
4114214 1 Ll:!vaa mano -03- Levier Hebe1 Lever
4114215 1 Tubo -03- Tuya u Rohr Pipe
4135295 1 Impugnatura Poignée Griff Knob
4143935 1 Scodellino -17- Cuvette Tellerscheibe Cup
4143936 2 Anello elastico -17- Arrêtoir Sicherungsring Lockring
4143937. 1 Boccola -17- Douille Büchse Bushing
4143943 1 Molla -17- Ressort Feder Spring
4145496 1 Leva a mano -17- Levier Hebel Lever
4152339 1 Impugnatura sup.-17- Poignée Griff Knob
4152340 1 Impugnatura inf.-17- Poignée Griff Knob
4159562 1 Portacontatti -17- Porte-contacts Klemmenhalter Contact carr ier

10429560 1 Ribattino -17- Rivet Niet Rivet
10734201 1 Copiglia Goupille Splint Pin
12574211 1 Dado ~crou Mutter Nut
12639701 1 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer
13824411 3 Vite Vis Schraube Screw
13825821 2 Vite Vis Schraube Screw

B2.07

'P"
Denomln8clone •

Cojinete
Tornillo
PasadÇ)r
Cojinete
Tapa
Capuch6n
Biela
Placa
Placa
Soporte
Tubo
Resorte
Tapa
.Palanca
Resorte
Palanca
Tubo
Bot6n
Platillo
Anillo de freno
Casquillo
Resorte
Palanca
Bot6n
Bot6n
Caja de bornas
Remache
Pasador abierto
Tuerca
Arandela
Tornillo
Tornillo

,,;j-

82.07,
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4143935(17)_~~~~~~_~
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COMANDI ESTERNI CAMBIO DI VELOCITÀ
850 • Commanaes extérieures de bolte de vitesses

• Äussere Getriebescha/tung
• Gearshift Outer Contro/s
• Varillaje de/cambio de vè/ocidades

~ .:'I
2/2

82.07
VIJ-1967
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3~- 4-

4120658

10902621 __ ~ ~

355390 .
'093101~ <

4093101
~A

1~- Z~

~ ~~)r'~.\~ W9J101

10902621
813149

10516'70

~'jj" -~;,
j

CO MAN D I IN TE R NI CAM BlO D I VE LOC I T A

\

850 • Commandes iniérieure$ de boiie de viiesses
• Innere Geiriebeschaliung

• Gearshifi Inner Conirols,
• Barras del cambio de velocidades

-- f" 't •....•.•.

82.10
VII-1967



C 2616

D 2616

~
I

!

Denomlneclone.

Tuerea
Torn1l1o
Tuerea
Tuerea
GasqullJo
Resorte
Junta
Tope
Horqul1h
Horquilla
Var111a
Varilla
Varilla
Var111a
Palanca
Horqu111a
Var 11 la
Varllla
Arande.la de freno
Torn1l1o
Bola

82.10
De.c.lptlon

Roller
Screw
RolJ.er
Roller
Bush
Spring
Seal
Dog

Fork
Fork
Rod
Rod
Rod
Rod
Lever
Fork
Rod
Rod
Lock.washer
Screw
BalI

~l

Benennung

"j.•..

Rolle
SchrauQi~
Rolle
Rolle
Büchse
Feder
Dichtring,
Anschlag
Gabel
Gabel
Stange
Stange
Stange
Stange
Hebel
Gabel
Stange
Stange
Sicherungsring
Schraube
Kugel

.'

Galet
VJl:l,c.:,,,r'"

Galet
Galet
Doullle
Ressort
Joint
Tenon
Fourche
Fourche
T1ge
Tige
T1ge
T1ge
Levier
Fourche
T1ge
T1ge
Rondelle frein
Vj,s
Bllle

D6a Ig netl ,?n

'.i
',~'

'",;,. " ... ~

"ÄWYEM I ' >" .. :;~ii~.,.J"""JJ!Jlljj.........,T~:~~O;;!.~":.tS8~,7 .. -..... ',.,c" - ,.q~"P"',{,',.,(~~ ••

__.' - '~".;':' .' ," .' ... ~.z.' ~' ,"0' --j

Denomlnezlone

Ru1lo per la. 2a.
Vite
Rullo per 3a.'4a.
Rullo per R.M.
Boccola
Molla
Guarnizione
Nasello la. 2a.
Forcella la. 2a.
Forcella R.M.
Asta 3a. 4a.
Asta R.M.
Asta la. 2a.
Asta comando
Leva comando
Forcella 3a. 4a.
Asta comando -17-
Asta comando
Rosetta elastica
Vite
Sfera

o'~h.

, -t.
"-

.'~ :.

'4~.~:."
~.

355300 1
813149 3
873093 1
874761 \1
983028 3

4059537 3
4074250 ' 1
4093101 1
4093102 1
4093104 1
4093105 1
4093106 1
4093107 1
4093108 1
4093109 1
4120658 1
4143556 1
4146606 1

10516470 3
10902621 2
20419310 3

B2.10

'"
'>.~

./0
~.:'<..

,

'I.,.

.'

a J~ , \~j ÇJ



4; .,-

".~ ~8'-.' .. e. -

._.,'';""""

\ •• j

F5.03

C 2~SO 4104485 (01)
o 2~50 4136084 (Ol-0~)

.~ }f&.1j'W'.;o- 4133643 (03)
,.;' ..~

i ' ~~.

"."3"-

:)_'k

2~B5

2~55

.~~-="-~....~ ~=,_c~~'~-" JI -'c-".'

. 'J.-
(01)410441)6 C 2~50

(Ol-0ij)413601f5'(o 2~50
(03)41336441._ @De

=~~

J""".

1.093113
1.093112
4104672 __

84.04
1.093115
4'04670
14048111

I'

SEGNALAZIONE VELOCITÀ E 'C()MANDO850
• Compteur de vitesse et sa commande

•I>. ,Tachometer und' sein Antrieb
• Speedometer System
• Velaclmetro y su arrastre

82.24
VI-1968
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Fiat 850 (4) - 82.24
Imodif. I n. ordinaz. quant Denominazione Désignation 8en'ennung Description Denominacione,s

Joint Dichtring i. , 4093112 1 Guarn1z ione Seal Junta
.1

4093113 1 Boccola Douille Büchse Bush Casqu1l10 ~
- 4093114 1 V1te Vis Schraube Screw Torn1l10
4093115 1 Rosetta Rondelle Scheibe Washer Arandela

C2450 4104485 1 Trasmissione compl. Transmission Bowdenzug Flex/shaft übol flex ible
-01-

C'2450 4104486 1 Flessiblle -01- Transmission Drahtwelle Shaft ~rbol
4104670 1 Ingranaggio Plgnon Zahnrad Gear Pinón
4104672 1 Ingranaggio Plgnon Zahnrad Gear PiIÏón
4104683 1 Guida Glissihe Schiene' Guide Guia

C 2450 4106152 1 Guarniz ione Joint Dichtung Gàsket Junta
4124375 4 Staffetta ~trier Halter Brac ket Soporte
4133643 1 Trasmissione compl. Transmission Bowdenzug Flex/shaft ~rbol flexible

-03-

4133644 1 Flessibile -03- Transmission Drahtwelle Shaft bbol
D 2450 4136084 1 Tras.missione compl. Transmiss ion Bowdenzug Flex/shaft Ärbol f.l,exible

-01-04-

D 2450 4136085 1 Flessiblle -01-04- Transmis sion Drahtwelle Shaft ~rbol'
12638101 1 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arande la-. ,<.;>-

14048111 1 Dado ~crou Mutter Nut Tuerea
14189771 1 Staffetta Agrafe KIemmst ÜC k Clip Sujetador
17671101 1 V1te Vis Schraube Screw Torn1l10

.•.
B2.24
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,~

.~~.

'1

10515570

\ \ 1340117516044121 , @A
4093443 _./ ,_ _

,. / 4037820
~(ll10

4111171
890292
4113070
986842

A. ~~~~~~~.~~j~:~iQ."D~;t~ ~~ / / / lIl(rf7((f?rf~ 4113070
4111171

)t 4000031'0
4093455

X 4094901 / 804862 4111170
4095427
337176

4118017

10734801 ~c / _ C

(ll10~.11.6

d 2408 _ velt. 11. 187047 (01-02)

L

850
• Arbres de différentiel
• Ach~wellen

~
--~ --_. ---_._-- _._-.- !:..

SEMIALBERI DIFFERENZIALE
• Axle Shafts
• Palie;es

84.01 -
VI-1968

__I~___ I ,.... __
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84.01.' Flat.' 850

Denominazione .~.,b é'.~['r~:n'~.t.i~~~ 8enennung Description
"

modif. De.nomina.:::iones
';

;

",1-;. - Molla Ressort Feder Spring';'li, 33'7176 2 Resortete.';;:,'$.;. ~" ~J.

Cuscinetto rulli Roule1J\ent lager Bear1ng..~ "",,~, 804862 4 Rodamiento
c.

o 89'0292 Dis tanz ia Ie Entretoise Abstandstück Spaeer..* "rf _ 2 Separador
'.4$- .•••':i~~J

.Entretoise Abstandstück Spaeer986842 2 Distanz ia Ie Separador
4037820 2 Dado tcrou Mutter Nut Tuerea ~-;

~ -~-C 2310 ~- 2 Piastrina Plaquette frein Sicherungsblech Lockplate Placa de freno
-:-"':~fC 2310 ~- 2 Giunto Accouplement .- Kupplung Coupling Arrastre

4093443 4 Astuccio Cuvette Te llersche ibe Cup Platillo
4093455 2 ;:\\~~1f'fia Capuchon Manschette Boot Capuchón
4093457 2 Boccola Douille Büchse Bush Casquillo
4094901 2 Cappuccio Capuchon Schutz kappe Boot Capuchón
4095427 2 Manicotto Manchon Mitnehmer Sleeve Manguito
4101945 2 Semialbero Arbre ,.felle Shaft übol
4111170 2 Supporto con cusci- Support lager Support Soporte

netti

4111171 4 Guarniz ione Joint Dichtring Seal Junta
4113070 4 AneIlo Arrêtoir Sicherungsr ing Lockr ing Anillo de freno
4118017 2 Albero Arbre Welle Shaft fl:rbol

D 2310 4121367 2 Piastr ina Plaquette frein Sicherungsblech Lockplate Placa de freno
D 2310 4137179 2 Giunto Accouplement Kupplung Coupling Arrastre

il10516670 8 Rosetta elastica Rondelle frein Sicherungsr ing Lockwasher Arandela de freno
10734801 2 Copiglia Goupille Splint Pin Pasador abierto , Ji
13401175 2 Anello elastico Arrêtoir Sicherungsring Lockr ing Anillo dè freno ''''..i
16044121 8 Vite Vis Schraube Screw Tornillo "-'l

40000310 2 Guarniz ione Joint Dichtring Seal Junta
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10516870
11288021
4093455

40000310 ~
4093457 @l~
4093443 ~
4116893

4094901
, 10734801

0211-08 vett.n. 187048 (01-02) --..
::

4144477
13401175
337176 .

" 4037820

s

4124156
4108538
4108912
4055358
10516870

4122938
4.108543
4122937
4121600
4121599
11060875
4108542

4118114 C 301l-1j.

4162466 0 301j.1j.

850 I SE M I AL B E R I D I F F ERE N Z I ALE
• Arbres de différentiel • Axle Shafts
• Achswellen • Palieres

84.01 a
VI-1968.
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84.01 a
modi!. I n. or,dinaz.. Iqu.n!.1 Denominazione Désignation Benennung Description Denominaciones

.'-J.. j

337176 2 Molla Ressort Feàer Spring Resorte I~.-

'/4037820 2 Dado tcrou Mutter Nut Tuerea

4055358 2 Guarn1z ione Joint Dichtr1ng Seal Junta I
4093443 4' Astuccio Cuvette Te llersche ibe Cup Plat i110

4093455 2 Cuffia Capuchon Manschette Boot Capuchón

4093457 2 Boccola Doullle BÜchse Bush Casquillo

4094901 2 Cappucc io Capuchon Schutz kappe Boot Capuchón

4108538 2 Distanz ia Ie Entretoise Abstandstück Spacer Separador

.4108542 2 Guarn1z ione Joint Dichtr1ng Seal Junta I

4108543 2 Cuscinetto sfere Roulement lager Bear1ng Rodamiento I
4108912 8 Vite Vis Schraube Screw Torn1l10 I

4116893 2 Se:nia lber 0 Arbre Welle Shaft ;{rbol IC 3044 41 18li4 2 Albe::-o Arbre (.Te lle Shaft ;{rbol

4121599 2 Cuscinetto rulli Roulement lager Bear1ng Rodamiento I

4121600 2 Distanz ia Ie Entretois,e Abstandstück Spaeer Separador I4122937 2 Supporto Support lager .Support Soporte

4122938 2 Piastra Support lager Support Soporte

4124156 2 Giunto Accouplement Kupplung Coupling Arrastre

4144477 2 Manicotto l-lanchon Mitnehmer Slee';e Manguito

D 3044 4162466 2 Albero Arbre Welle Shaft Árbol

10516870 16 Rosetta elastica Ronde11e fre in Sicherungsring lockwasher Arandela de freno

10734801 2 Copiglia Goupille Splint Pin Pasador abierto

11060875 2 Anell0 elastico Arrêto1r Sicheru.'lgsr ing loc kr ing Anlllo de freno

11288021 8 V1te Vis . Schraube Screw ,!,orni110

13401175 2 Anello elastico Arrêto1r Sicherungsr 1ng lockring Anillo de freno

40000310 2 Guarn1z ione Joint Dichtr1ng Seal Junta

M.01 a
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RUOTISMI RIDUZIONE E DIFFERENZIALE

t..

)

4093445
4093434
4093440
4095844

850

)

• Engrenages réducleur el différentiel
• Achsanlrieb und Ausgleichgelriebe

@De

)

• Final Drive and Differential Gears
• Reducción final y diferencial

)

8,7 40934~6
8,8 4D.93447
0,9 4093448

4093449
1,1 4093450
1 ,2 4093451
1,3 4093452
1.4 4093453 ••

84.04
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CI.02
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4103531

4109306

C 2389
o 2389

16043321

10516670

10519601

t.J "".

~

o 2889

'J
t;

~"'~;

:J

C 2889

C 2889

4103527 C 2889
4146271 0 2889

L.

17670102

4130367

4103525 C 2889
4146289 02889

J

,
I
I

I
j
I
~

i
I
I

I
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COMANDO APEDALE FRENI850
• Commande au pied de {reins
• Brems{usshebe!

• Brake Contro! System
• Freno de pie

C1.01
VI-1968
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4107693
4109]06

~":..::\r~-
i

'J'''.~"~-::..= ~
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,,,i

11343821
160433 21 ____..

10516670 ~~
10519601 ~~I

GO»

10519601 .
10516670
16100811
4103534

C2389 4103539 I 71
023894129262J77

"

@VA

"~~-\'J'

l\

.-=~'JI-~~-

4130367
4107689

COMANDO A PEDALE FRENI850

-~~._-. - --~- ---..--_.. ,-'~ ..._-'-' ---

• Commande au pied de freins
• Bremsfusshebel ..f' .,,~

• Brak.e Control System
• Freno de pie

C1.01/1
10-1965
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Cl .02/ I

4127270 10519601
10516670
'16100811

'~B

'1', '"'I

4103532

330923
4103532

4103527 C 2662

~ 4130367 C 211-23
3514130397 0 211-23

4014127266 C 211-23
3114137389 0 211-23

COMANDO A PEDALE FRENI850
• Commande au pied de freins
• Bremsfusshebel

• Brake Control System
• Freno de pie

C1.01/2
VI-1968
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Fiat 850 C1.01/2
~rrÎodif. Oen 0 min az ion e Oésigriation Ben"ennung ~ Description Oen 0 min a ei 0 " e s

~ ~.

330923 1 Molla richiamo Ressort Feder Spring Resorte _
C 2662 4103527 1 Perno Axe Bolzen Pin Eje
C 2662 4103528 1 Piastrina Plaquette frein SicherW'lgs blech Lockplate Placa de freno

4103532 2 Boccola Bague caoutchouc Gummibüchse Rubber bush Cojinete
4103534 1 Perno Axe Bolzen Pin Pasador

C 2423 4127266 1 Pedale Pédale Fusshebel Pedal Pedal
4127270 1 Guarniz ione Joint DichtW'lg Gasket Junta
4127274 1 Puntalino Tige Druckstange Rod Vástago
4127293 1 Supporto Support lager Support Soporte

C 2423 4130367 1 Copr ipedale gomma Caoutchouc Fusshebelüberzug Pad Forro
D 2423 4130397 1 Copripedale go~~ Caoutchouc Fusshebelüberzug Pad Forro
D 2423 4137389 1 Pedale Pédale Fusshebe 1 Pedal Pedal
C 2662 10374701 1 Vite Vis Schraube Screw Tornillo

10516670 3 Rosetta elastica Rondelle frein Sicherungsr ing Lockwasher Arandela de freno
10519601 3 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela,.
10734201 1 Copiglia Goupille Splint

i Pin Pasador abierto
C 2662 11195370 1 Rosetta elastica RondeHe frein Sicherungsr ing Lockwasher Arandela de freno

12647001 1 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela
16043321 1 Vite Vis Schraube Screw Tornillo
16100811 2 Dado ~crou Mutter

I -Nut Tuerca

Cl. 01/2
{,
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COMANDO A PEDALE FRENI

11'

'~~_:~J~~~~"

850

4129405

4127270

"" ..~ //

• Commande au pied de freins
• Bremsfusshebel

~C~_ ... ~-_

@

•

C).

• Brake Foot Control
• Pedal de freno

4139999

4130397

':1'- --~.~~~-

C1.01/3
VII-1967
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Oenomlnazlone 0681gnatlon Benen.nung Oe8crlptlon

•.. ,
I1 .330923 1 Molla richiamo Ressort Feder Spring
'I 4074878 1 Tassel10 Tampon Beilage Pad" 4107691 1 Boccola Bague caoutchouc Gummibüchse Rubber bush

4107694 2 Boccola Bague caoutchouc Gummibüchse Rubber bush
.,"" -.•.. " 4127270 1 Guarnizione Joint Dichtung Gasket

4129403 1 Puntalino Tige Druckstange Rod
4129405 1 Support 0 Support Lager Support
4129915 1 Dado :gcrou Mutter Nut
4130397 1 Copripedale gomma Caoutchouc Fusshebelüberz,ug Pad
4139999 1 Pedale Pédale Fusshebel Peda1
4140002 1 Tirante Tirant Spannbolzen Tierod

10516670 3 Rosetta sicurezza Rondel1e frein Sicherungsring Lock:washer
10516870 1 Rosetta'sicurezza Rondelle frein Sicherungsring Lock:washer
10519601 3 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer
10734301 1 Copiglia Goupille. Splint Pin
11343821 1 Vite Vis Schraube Screw
12164711 1 Dado :gcrou Mutter Nut
12638670 1 Rosetta piana Rondelle $cheibe Washer
16043321 1 Vite Vis Schraube Screw
16100811 2 Dado :gcrou Mutter Nut

Cl.01/3

C1.01/3
Oenomlnaclon88

Resorte
Taco
Cojinete
Cojinete
Junta
Vástago
Soporte
Tuerca
Forro
Pedal
Perno
Arandela de freno
Arandela de freno
Arandela
Pasador abierto
Tornill0
Tuerca
Arandela
Tornill0
Tuerca

:) o o :)
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16043321 -- _

1051667U ~
10519601_~~ ~~ll
4107693 __ ~

Cl.02
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4109306

10516670 I

,16100811

~y

@

11343821
4103534
4129262

~ 330923
. -------4150575-~-----

~

10516
/ l'll11A

~';<:i.:~:@~
a ~ ~~~~~~~:~ml-----~
..A- .'-~~r;:~~~:~;::;:

4150577

COMANDO A PEDALE FRENI

I
!~

850 • Commande au pied de {reins
• Bremsfusshebel_

• Brake Foot Control
• Pedal de frerio

~'..

C1.01j4
VII-1967
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Fiat
modlf. I n. ordlnaz. B Oenomlnazlone

330923 1 Molla richiamo
4103534 1 Perno
4107693 1 Supporto

"'Xl~, / 4109306 1 Guarnizione~..~ :\ Puntalinor _,~,i 4129262 1-' },-":'
.'<~~~v. 4150573 1 Pedale -01-

4150575 1 Boccola
4150577 1 Copripedale gomma
4156490 1 Pedale -02-

10516670 3 Rosetta elastica
10516870 1 Rosetta elastica
10519601 4 Rosetta piana
,10734201 1 Copiglia spaccata
11343821 1 Vite
12164711 1 .Dado
16043321 1 Vite sup.
16100811 2 Dado inf.

Cl.01/4

"
.'/'

o

{'

..... :. ,',:-'.~f ::
o 6s I gn 8 t',~~~,"";,. .:;

~, "'~;'''
Ressort
Axe
Support
Joint
Tige
Pédale
Douille
Caoutchouc
Pédale
Rondelle frein
Rondelle frein
Rondelle
Goupille'
Vis
:gerou
Vis
:gcrou

o

Ben,8nnung

Feder
Bolzen
Lager
Dichtung
Druckstarige
Fusshebel
Büchse
Fusshebelüberzug
Fusshebel
Sicherungsring
Sicherungsring
Seheibe
Splint
Schraube
Mutter
Schraube
Mutter

o

Oeecrlptlon

Spring
Pin ....•.
Support
Gasket
Rod
Pedal
Bushing
Pad
Pedal
Loekwasher
Lockwasher
Washer
Pin
Screw
Nut

Screw
Nut

''"1''
'.f\

C1.01/4
De n 0 mi n a c Ion e8 ;ol'

Resorte
Pasador
Soporte
Junta
vástago
Pedal
casquillo
Forro
Pedal
Arandela de freno
Arandela de freno
Arandela
Pasador abierto
Tornillo
Tuerca
Tornillo
Tuerca

o



COMANDO IDRAULICO FRENI

')

c m8 4064251 _
692394
60071320 _
4062279 _
60071319 _

16043630
10516670
1610081 1 ~
10516670
4104921 _
19053080
4164766
4162330
4106152
4166069
10396380

4132143
o ZJB9 4132703 (oz)

4105103 (Ol)

C Z3B9 4110203 (OZ)

C Z J 11 J,ltl.5t6'!r (Ol)

o ZJB9 413Z705 ~zl

~ 4105104 (Ol)

C ZJB9 4110204 ~zJ
t Zl1Z 4065978 ClD7/t

OZJ1Z 4121621 C1.07/J

4132143
809065

850

)

• Commande hydraulique de {reins
• Hydraulische Bremsbelätigung

809064
54105805
d 41 05806

)

12170690
126-31-37-39-111) 10168590

4105099 --
4112913

994922

~\-----\

C mz
o Zl1Z

C ZJlt

~B

• Brake Hydraulic Syslem
• Sislema de {reno hidráulico

(Ol)

loz)

)

~

~.

J(

o ZJB9

OZl11

C ZJB9

C1.02
VI-1968



modif.

C 2312

C 2578
C 2312

C 2311
C 2578

C 2311
C 2311

C 2291

C 2389
C 2389

D 2578
D 2312
D 2312
D 2291
C 2389
D 2311
D 2389
C 2578
C 2389

D 2389
D 2389
D 2389
D 2578

D 2578

692394 1
809064 2
809065 4
994922 6
4057026 2
4062279 1
4064251 1
4065978 2
4077589 1
4078568 1
4094537 1
4104668 2
4104921 1
4105008 1
4105099 1
4105103 1
4105104 1
4105105 1
4105106 1
4105107 1
4105108 1
~- 1
4105110 1
4105805 1
4105806 1
4106152 1
~- 1

4110203 1
4110204 1
4112913 1
4119229 1
4121616 2
4121621 2
~- 1

41237% 1
~- 1

4127024 1
4132143 2
4132703 1
4132705 1
4132707 1
4156086 1

4156087 1

4162330 1

Cl. 02 1/2

)

Denominazione

V1te
Bocche tt one
Rosetta tenuta
Piastrina
Cilindro compl.
Raccordo 3 vie
Bocchettone
Cilindro compl.
Raccordo 3 vie
Raccordo -01-
Raccordo
Tubo flessibile
Serbatoio
Anello isolante
Guarniz ione
Tubo d -01-
Tubo s -01-
Tubo d
Tubo s
Tubo d
Tubo s
Tubo pos t. -01-
Tubo post. -01-
Piastrina s
Piastr ina d
Guarniz ione
Cilindro maestro
compl.
Tubo d -02-
Tubo s -02-
Molletts.
Fascetta -02-
Cilindro .compl.
Cilindro comp!.
Cilindro maestro
comp!.
Tubo post. -01-
Cilindro maestro compl

Tubo post. -02-
Tubo fless ibile
Tubo d -02-
Tubo s -02-
Tubo pos t. -02-
Cilindro maestro
compl.-01-
Cilindro maestro
compl.-02-
Tubo -26-31-37-39-41

Désignation

Vis
Vis-raccord
Joint
Agrafe
Cylindre de roue
Raccord
Vis -raccord
Cylindre de roue
Raccord
Raccord
Raccord
Tuyau
Réservoir
Bague
Bague
Tuyau
Tuyau
Tuyau
Tuyau
Tuyau
Tuyau
Tuyau
Tuyau
Plaquette fre in
Plaquette trein
Bague
Maltre-cylindre

Tuyau
Tuyau
Ai,":'afe
Collier
Cylinàre àe roue
Cylindre deroue
Maitre-cylindre

Tuyau
Maltre-cylindre

Tuyau
Tuyau
Tuyau
Tuyau
Tuyau
Maitre-cylindre

Maltre-cylindre

Tuyau

\)

Benennung

Schraube
HOhlschraube
Dichtrif..g
Klemmstuck
Radbremszylinder
Stutzen
Hohlschraube
Radbremszylinder
Stutzen
Stutzen
Stutzen
Schlauch
Behälter
Ring
Ring
Rohr
Rohr
Rohr
Rohr
Rohr
Rohr
Rohr
Rohr
Sicherungsblech
Sicherungs b lech
Ring
Hauptzy linder

Rohr
Rohr
Klprr.rn-+: tic k
Halteband
Radbremszylinder
Radbremszylinder
Hauptzy linder

Rohr
Hauptzy linder

Rohr
Schlauch
Rohr
Rohr
Rohr
Hauptzy linder

Hauptzylinder

Rohr

)

Description

Screw
Union
Gasket
Clip
Wheel cylinder
Connection
Union
Wheel cylinder
Conneet ion
Connection
Connection
Hose
Reservoir
Ring
Ring
Pipe
Pipe
Pipe
Pipe
Pipe
Pipe
Pipe
Pipe
Lockplate
Lockplate
Ring
?<laster cylinàer

Pipe
Pipe
::::Ep
Strap
Wheel cylinder
Whee1 cy linde r
Master cylinder

Pine
Master cylinder

Pipe
Hose
Pipe
Pipe
Pipe
Master cylinder

Master cylinder

Pipe

1/2 C1.02
Denominaciones

Tornillo
Boquilla
Junta
Sujetador
Cilindro de freno
Racor
Boquilla
Cilindro de freno
Racor
Racor
Racor
Ma11& a
Depos ito
Guarnición
Guarnic ión
Tubo
Tubo
Tubo
Tubo
'!'ubo
Tubo
Tubo
Tubo
Placa de freno
Placa de fre 1".0

Guarniciór.
Bomba

Tubo
Tubo
Sujetador
Abrazadera
Cilindro de freno
Cilindro de fre 1".0
Bomba

Tubo
Bomba

Tubo
Manga
Tubo
Tubo
Tubo
Bomba

Bomba

Tuba

)



Tubo
Guarnición

DenorninaCl'::>nes

Abrazadera
Guarnic ión
Souorte
Arändela de freno
Arande la de freno
Tornil10
Collar
Arande la de freno
Tornillo
Tornil1o
Tornil10
Tuerea
Tornil10
Manga
Junta
Junta
Junta

Abrazadera

~=~~"~---c:--"--~~-~~,-::' -- ~_

2/2 C1.02

"_'.~'~_.." ..>+,:_~~'-',...~::.':J~>:~~~~;J;,;:~~,.,~=
Fiat 850

modi!. Denominazione Désignation Benennung Descriptien

4164766 1 Tubo -02 -26- Tuyau Rohr Pipe

4166069 1 Anello isolante -26- Bague Is olierr ing Ring
-31-37-39-41-

10168590 1 Collare _26_31_37_39_ Collier Schelle Co11ar
-41-

10170990 1 Collare Collier Sche lle Collar
10396380 2 Anello iso1ante Bague Ring Ring

= 10418205 ' 2 Staffetta ~tr;Ler Ha!ter Brac ket

10516470 6 Rosetta e1ast'ica Rondelle fre in ". -=~ Sic her UI'.gsr ing =~, Lockwasher
/

10516670 2 Rosetta elastica Ronde11e frein S ie her UJ'I.gsr ing Lockwasher
10979421 6 VHe Vis Schraube Screw

12170690 1 Collare Collier Scne lle Collar
12605370 3 Rosetta dentata Ronde11e fre in SicherUI'.gsr ing Lock'.•asher
13824121 2 VHe Vis Schraube Screw

15187001 1 VHe Vis Schraube Screw
16043630 1 VHe Vis Schraube Screw
16100811 1 Dado tcrou Mutter Nut
17672501 1 VHe Vis Schraube Screw
19053080 m Tubo 5x9 Tuyau Sch1auch Hose
60071319 1 Roset ta tenuta Joint Dichtring Gasket
60071320 1 Roset ta tenuta Joint Dichtring Gasket

C 2578 60071320 2 Rosetta tenuta JoL'1t Dichtring Gasket

C1.02 2/2

.'~,,-~,'=='. (l_~.'~~~.~-~~-~:~,~,~~~~~~:c~'~~-~"'~;~~~-"-;~;'~~~:C-~''"'=n~-->~;~~-"~~~~;~~-~~'~~~~~-~-
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) ) ) )

4157473
13824011~~----@:VA4129690 (O~)

4128455 (03-05)

Cl .30/ I

19053080
4162648 (05-26-36-37-391
4162558 ,;,

Cl .30/ I
4157473

4128457{03-05)
4129692(0~)

994922 \
10396380
4128453 (03-05)
4129688{0~1

o 2578 4156 OB6(03-05) Cl. 06/ 2
o 2578 41560BB{0~) Cl.06/3

I 4104921 12170690

(26-31-36-37-39-~1) 10168590C 2578 4064251 60071320 C 2578 41130:::: :~:;") 4105099 C1.07/'4121616
9 4094537 C 2578 4 4112913

6923 4~ ~~... 4166566 (05-26-36-37-39) __ 4105107
60071320~ ,,~10170990 4166069 '994922 4104668

4~;~~;~~:::;::::C 2578 ~~J;~~~~ :~~~~~~
C2578~,.06,'~ ~16943630 '~Y"< 12605370

16100811 __ ~.-- ~ IJ III \ ff --------...17672501
10516670 . "'"' 10418205

12605370
15187001

':' (03-01l--26-31-36-37-39-~1J

COMANDO IDRAULICO FRENI
850 • Commande hydraulique de (reins

• Hydraulische Bremsbetätigung
• Brake Hydraulic System
• Sistema de (reno hidráulico

C1.02 1

VI-1968



Fiat 850 1/2 C1.02/'
modif. Denominazione Désignation Benennung Description Denominaciones

692394 1 V1te Vis Schraube Screw Tornillo
737837 1 Raccordo a 4 vie -04- Raccord Stutzen Connection Racor
994922 6 P1astrina Agrafe Klemmstück Clip Sujetador
4062279 1 Raccordo a 3 vie Raccord Stutzen Connection Racor

-03-05-
C 2578 4064251 1 Bocchettone Vis-raccord Hohlschraube Union Boqullla

4077589 1 Raccordo 3 vie Raccord Stutzen Connect ion Racor
C 2578 4094537 1 Raccordo Raccord Stutzen Connection Racor

4104668 2 Tubo fless iblle Tuyau Schlauch Hose Marl&a
4104921 1 Serbatoio Réservoir Behälter Reservoir DeposHo
4105008 1 Anello isolante Bague Ring Ring Guarnici6n
4105099 1 Guarn1z ione Bague Ring Ring Guarnici6n
4105105 1 Tubo d Tuyau Rohr Pipe Tubo
4105106 1 Tubo s Tuyau Rohr Pipe Tubo
4105107 1 Tubo d Tuyau Rohr Pipe Tubo
4105108 1 Tubo s Tuyau Rohr Pipe Tubo
4106152 1 Anello isolante -03-04 Bague Ring Rir.g .. Guarnic ión
4112913 1 Molletta Agrafel, .' Klem:nstück Clip Sujetador
4117215 2 Bocchettone Vis-raccord HOhlschraube Union BOQuilla
4117216 1 Piastrina s Plaquette frein Sicherungs blech loc kplate Placa de freno
4117217 1 P1astr ina d PlaQuette frein Sicherungs blech lockplate Placa de freno
4121616 2 Cllindro comp!. Cylindre de roue Radbremszylinder iiheel cylinder Cllindro de [reno,

C 2578 ~- 1 Cilindro maestro Haitre_cylindre Hauptzy linder t4aster cylinder Bomba
compl.

4128453 1 Tubo d -03 -05- Tuyau Rohr Pipe Tubo
4128455 1 Tubo s -03-05- Tuyau Rohr Pipe Tubo
4128457 1 Tubo post.-03-05- Tuyau Rohr Pipe Tubo
4129688 1 Tubo d '-04- Tuyau Rohr Pipe Tubo
4129690 1 Tubo s -04- Tuyau Rohr Pipe Tubo
4129692 1 Tubo post.-04- Tuyau Rohr Pipe Tubo
4133998 1 Anello isolante -05- Bague Ring Ring Guarnic i6n

D 2578 4156086 1 Cilindro maestro Maitre-cylindre Hauptzy linder Master cylinder Bomba
compl. -03-05-

'.'D 2578 4156088 1 Cilindro maestro .. Maitre-cYllndre Hauptzy linder Master cylinder Bomba
compl. -04-

4157473 2 Tubo fless iblle Tuyau Schlauch Hose Manga
4162558 1 Tubo -03-04-26-31-36- Tuyau Schlauch Hose Manga

-37-39-41-
4162648 1 Tubo -05-26-36-37-39- Tuyau Schlauch Hose Manga
4166069 1 Anello isolante -03- Bague Ring Ring Guarnici6n

-04-26-31-36 -3 7-3 9-41-
4166566 1 Anello isolante -05-26 Ba.gue Ring Ring GiJarnici6n

-36-37-39~
10168590 1 Collare -26 -31-36-3 7- Collier Schelle Collar Abrazadera

-39-41-
10170990 1 Collare Collier Sche lle Collar Abrazadera
10284460 4 Rosetta tenuta Joint Dichtr iP.g Gasket Junta
10396380 2 Anello isolante Ba.gue Ring Rir.g Guarnición
10418205 2 Staffetta ~trier Halter Brac ket Soporte

Cl.02/1 1/2

o C) .)
,~
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2/2 C1.02/1Fiat BSO
modi!. I n. ordinaz. B Denomlnazlone

10515470 4 Rosetta e last ica
10516670 2 Rosetta elastica
10979421 4 Vite
12170690 1 Collare
12605370 2 Rosetta dentata
13B24011 2 V1te
151B7001 1 V1te
16043630 1 V1te,
16100B11 1 Dado
17672501 1 Vite
190530BO m Tubo 5x9
60071319 1 Rosetta tenuta
60071320 1 Rosetta tenuta

C 257B 60071320 2 Rosetta tenuta

Cl.02/l 2/2

Déslgnallon

Rondelle frein
Rondelle frein
Vis
Collier
Rondelle frein
Vis
Vis
Vis _
~crou -
Vis
TUya u
Joint
Joint
Joint

Benennung

Sicherungsr 1ng
Sicherlmgsr1ng
Schraube
Schelle
Sicherungsring
Schraube
Schraube
Schraube
Mutter
Schraube
Schlauch
Dichtr1ng
Dichtr1ng
Dichtr1ng

Description

Lockwasher
Lockwasher
Screw
Cóllar
Lockwasher
Screw
Screw
Screw
Nut
Screw
Hose
Gasket
Gasket
Gasket

Denominaciones

Arandela de freno
Arandela de freno
Tornlllo
Collar
Arandela de freno
Torn1l1o
Torn1l1o
Torn1l1o
Tuerca
Torn1l1o
Manga
Junta
Junta
Junta

~ ---:..-.=="==-
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960646

4115451

11057975 ~.
...• -=-:=:::-..:=.....==--~ -----cm- -w£@@ --~--~-

~

C I L I N D ROM A EST R0 4109940850 • Ma1tre-cylindre
• Hauptbremszylinder

• Master Cylinder
• Bomba de {reno

C1.06
VI-1968



Denominazione

F1at850
modif.

~

.~.\
.1 -1

... _:1 " ~. . 1"\ ..
-'~! ,

Ó é. i9 n,àtl on .. '(1"

<.. ", .. .,.'~

B t) l'hi'n n'ü'ng

j ~:

Des c ri p t i o.n

'I

Cl.0G
D-e n 0 m i nac ion e'$.• "',\

1
,I

C 2291

D 2291

860067 1 Molla
980848 1 Cuff1a

4115451 2 Anello tenuta
4122544 1 Molla

11057975 1 Anello sicurezza

C1.06

Ressort
Capuchon
Joint
Ressort
Arr~to1r

Feder
Manschette
Dichtring
Feder
Sicherungsring

Spring
Boot
Seal
Spring
Lockring

~; \

Resorte
Capuch6n
Junta
Resorte
An1110 de freno

;t" o

~..'"'"

,~.•.•. ".? ~',~c'~ .t

.'
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:!: t ~-~.

.. "

Q

I
I
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4115451

980848

4115451

11057975
~m2~44. . ..... "l,r[I~m't/@i . H~C __ ' ••

.~~

1-'
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850 • MaÎtre-cylindre
• Hauptzylinder

C I L I N D R 0 MA EST R0 4122549., 4124145
• Master Cylinder
• Bamba

C1.OG/1
VI-1968



Fiat 850
modi!. Denominazione Déslgnation Benennung DescripHon

Cl.06f1
Oe'nomÎnaciones

l
I

980848 1 Cuffia
4115451 2 Anello tenuta
4122544 1 MOlla
11057975 1 Anello sicurezza

C1.06/1

C)
----- -- ~-~-

Capuchon
Joint
Ressort
Arr~to1r

o

Manschette
Dichtr1ng
Feder
Sicherungsr 1ng

Q

Boot
Seal
Spring
Lockr1ng

Capuchón
Junta
Resorte
An1l1o de freno

10
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11 :.

4140253 _______________ -J

4140259

,.\

1lli'
_. . ~.-------- 980848

" ,- 4115451::::~:: ~,~~ . ~j~:~.~
<@VA

-01'

..•'- ,~: ~ i:

850 • Maitre-cylindre
• Hauptzylinder

C I L I N D ROM A EST R0 4156088
• Master Cylinder
• Bomba

C1.06/3
VI-19G8



'"

Fiat
Denomina.zlone Désignslion Benen'nung Descript-ion

980848 1 Cuffia Capuchon Manschette Boot

4115.451 2 AneIlo tenuta Joint Dichtr1ng Seal

4138898 1 Molla Ressort Feder Spring

4140253 1 Piastr1na Plaquette Plättchen Plate
.,

4140254 Seal1 Anell0 tenuta Joint Dichtr1ng

4140259 1 Raccordo Raccord Stutzen Connection

11057975 1 Ane110 s icurezza Arr~to1r Sicherungsr 1ng Lockr ing

Cl.06/3

;;: -'---

Cl.0G /3
D.e n 0 min a c ion e s

Capuchón
Junta
Resorte
Placa
Junta
Racor
Anillo de freno

,.-'!"
#.P ._
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CILINDRO COMANDO GANASCE 4057026

I-r

'-I
I.

t

~-.--':=_7-::'~.-::~-'::"":=='::::-'::::-=--'-._~ _.a

4057572

4115451

878770

850

0,:

• Cylindre de commande machoires
• Radbremszylinder

~

-~:f~...~

• Wheel Cylinder
• Cilindro de {reno

\i

()

4057572

4115451

4007946

C1.07
10-1965
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11 .~,

,
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j ,

Flat 850 (2)

modlf.

C1.07
Oenomlnazlone OO.lgnation Benenn.ng Oe.c.lptlon Oenominaclone., ,

878770 1 V1te di spurgo Vis Schraube Screw Torn1l10
4007946 1 Premiguarnizione Presse-joint Druckf'eder Expander E1emento separador
4057572 2 Cuff1a Capuchon Manschette Boot Capuchón
4115451 2 Anello tenuta Joint Dichtring Seal Junta

:) :J o IJ
_________ J
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4083273

4115452

878770

850

01

CILINDRO
• Cylindre de commande machoires
• Radbremszylinder

()

4123769

4115452

~A

...
-,'t

; j)l _

C0 ~I~~DOG A N A SC E 4065978
~t, • Wheel Cylinder
. ~",,', .• Cilindro de (reno

\,

-----

a

408327 3

C1.07/1
VII-1967
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'""878770

4115451

4121620

•
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4007946

4115451

4121620

CIL~fNDRO COMANDO GANASCE 4121616
850

"

• Cylindre de commande mSchoires
• Radbremszylinder

,~

"'"

• Wheel Cylinder
• Cilindro de (reno

C1.07j2
10-1965

_.- - ;f



Flat 850 (2)

modH.

878770
4007946
4115451
4121620

1

1
2
2

"

Oonomlnozlono

Vite di spurgo
Premiguarnizione
Anello tenuta
Cuffia

.•..,.~.

06olgnotlon

Vis
Pr.esse-joint
Joint
Capuchon

Bononnung

Schraube
Druckfeder
Dichtring
Manschette

Ooocrlptlon

Screw
Expander
Seal
Boot

,,1"

C1.07/2
Oonomlnaclonoo

Torn1l1o
Elemento separador
Junta
Capuchón

~
(

0'.(, o o t)
__~J
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4124504

4008928

d 4146042

-Is 4146043

10516670 i
I

i
it

16100811 ""
~
•
,/

'1
11

'I

@B

Y I 'tJV1i0

27 'f;l?;, l-j f¥J9

879733

4117036

4104577

C 2312

o 2312

C 2~08

o 2~08

ri., ••..__

~ f~- . ,.
C30~- vett. n. 802092

850 . FRENI RUOTE ANTERIORI
• Freins de roues AV • Front Wheel Brakes
• Vorderradbremsen .• Frenos anteriores

C1.30
VI-196B
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' .•.~modlf.

",i

i'

fl

.ili

): ,/0

\'C1.30
Denomlneclones

TorniUo. -'\

Plat 1'110.
Plat 1110
'Eje

. ,",,-~

Resorte
.Tambor
Forro
Zapa1;a
Zapata
Resorte
Resorte
Disco
Disco
Arandela de freno
Tuerca

-,

Déslgi18t1on Benennung Descrlpt\on

Vis Schraube Screw
Cuvette Tellerscheibe Cup
Cuvette Te11erscheibe Cup
Axe Bolzen -Pin
Ressort Feder Spring
Tambour Trommel Drum
GarnitUre Belag Lining
Mächoire Bremsbacke Shoe
Mächoire , Bremsbacke Shoe

jRessort
,I

Feder Spring
Ressort Feder Spring
Disque Bremsscheibe Disc
Disque Bremsscheibe Disc
Rondelle frein Sicherungsring Lockwasher
;gcrou Mutter Nut

'"

'i,

compl. j' f
"'"

compl; i '

elastica

Denomlnazlone

Vite
Scodellino
Scodellino
Perno
Molla
Tamburo
.Segmento
Ganascia
Ganascia
Molla
Molla
Disco d
Disco s
Rosetta
Dado

""'i 7'

C 23:1.2

~'D '231_2,~

:ti 2408'

Fiat 850

.~\1:i~~'~:879733 4
'''''''"f,''- ,.

, -~;~\.. 4008927 4..•
4008928 4
4046'512 '4

• C 24084054850 4
4194577 2

•...•.. 4117036 4
• ' •. ....'. '....."., .w,~

'4Ï17867" 4
14121811 .4
4123549 4

',; 'L" 41;24504 4

4146042 1
4146043 1
10516670 4
16100811 4

'. ;..'~

"

Cl.30
"''';Ok
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879733~-.
4104577

o 30ijij vett. n.802093-

;''''-'''v'''"f' .~ -,- .-...._ ...•...

~

y /666 L/1..,

"'~

10516670
FI6100811

....'\

d 4162199
~ 4162200

~. :::::::
.41~~/1 J'i' ~~">~------~~~~~~:
___ {, b é b lI2.. . .;
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"

.•......•,~~---..-/.
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F R.EN I RUOT E. A N TER lOR I
850 • Freins'de roues AV

• Vorderradbremsel'l

.•.

.~<.~
• Front Wheel Bral<es
• Frenos' anteriores

-o;i,'"

"
C1.30 a

VI-1968
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Cl.30 aii ~~: Fiat 850 (4)
Denominaziono O'é a'i 9 n.t i,On Ben ,8'n n ~ n 'g Des?r.iption Den 0 'm i n a ei o'n e 8

<.

\~ ~"':
879733 4 Vlte Vis Schraube Screw Torn1l10
986339 4 Molla Ressort Feder Spring Resorte
986340 8 Rosetta piana Rondelle Schelbe Washer Arandela

4008927 4 Scode'll1no Cuvette Tellersche ibe Cup Plat 1110
4008928 4 Scodell1no Cuvette Tellerscheibe Cup Plat 1110
4046512 4 Perno Axe Bolzen Piri EJe
4104577 2 Tamburo Tambour Trommel Drum Tambor
4117036 4 Segmento GarIliture Belag L1ning Forro
4124504 4 Molla Ressort Feder Spring Resorte
4154509 4 Segment 0 Garniture Belag L1ning Forro
4162184 4 Ganasc ia compl. Macho1re Bremsbac Ite Shoe Zapata
4162186 4 Ganascia compl. Macho1re Bremsbac ke Shoe Zapata
4162199 1 Disco d Disque Bremsscheibe Disc Disco
4162200 1 Disco s Disque Bremss che ibe Disc Disco
4162202 2 .Molla Ressort Feder Spring Resorte
4162206 4 Rosetta plana Rondelle Scheibe Washer Arandela
4162207 4 Astuccio Cuvette Tellersche ibe Cup Plat 1110
4166650 2 MOlla Ressort Feder Spring Resorte
4171169 4 AneIlo s icurezza Arr~to1r Sicherungsr 1ng Lockr lng Anl1lo de freno

10516670 4 Rosetta elastica Rondelle fre1."l Slcherungsr1ng Lock:washer Arandela de freno
16100811 4 Dado tcrou Mutter Nut Tuerea

Cl.30 .a

- I

!
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J

C 2729 13550475
. 105168io

C2729~

D3.14

C .. {
4136894 d

2729
. 4136895 5

C 2729 16043621 25

;~-

@B

J ~J)

4138856

16043621

[.
d .AJ.J99î6l C 272 9

C1.31 s .4.1-J9mj

4108594
03.16

----4070168

j

850
• Freins de roues AV
• Vorderradbremsen.

FRENI RUOTE ANTERIORI
• Front Wheel Bral<es
• Frenos anteriores

C1.30/1
1/2 I VI-1968



Fiat 850 (4)
\ , C1.30 /1

modi!. , Denominazione Dé'signat"ioh Ben-ennung De:scription Denominaciones

4070168 2 V1te Vis Sehraube Serew Tornlllo
4108594 2 Disco Disque Bremssehe'ibe Dise Disco

"~....., C 2729 4136894 1 Piastra d Plaque piatte Plate Plaea
C 2729 4136895 1 Pias tra s Plaque Platte Plate Pl9.ea
C 2729 ~- 1 Pinza s eompl. ~trier Sattel Brake ealiper Zapata de freno
C 2729 ~- 1 Pinza' d eompL ~trier Sattel Brake eal1per Zapata de freno
D 2729 4146130 4 V1te Vis 'Sehraube Serew ." Tornillo
D 2729 4147376 1 Piastra s Plaque Platte Plate Plaea
D 2729 4147377 1 Pias tra d Plaque Platte Plate Plaea
D 2729 4148836 1 Pinza s eompl. ~trier Sattel Brake ealiper Zapata de !re.no
D 2729 4148838 1 Pinza d eompL ~trier Sattel Brake ealiper Zapata de freno

10516670 6 Rosetta e last iea Rondelle frein Sieherungsring Lockwasher Arandela de freno
10516870 4 Rosettae last iea .Rondelle fre in Sieherungsring Lockwasher Arande la de freno

C 2729 13550475 4 Rosetta piana Rondelle Seheibe Washer Arandela
C 2729 ~- 4 Vite Vis '.~ Sehraube Serew Tornillo

'....C 2729. 16043621 2 V1te Vis Sehraube Serew Torn1l10
16043621 4 Vite Vis Sehraube Serew Torn1l10

D 2729 16043921 2 Vite Vis Sehraube Serew Torn1l10
16100811 6 Dado ~erou Mutter Nut Tuerea

4138856 S Guarniz ioni Ferodo Garnitures Be1äge Pads Forros
544 . , (

ei .30/1

~ C) .~ Ol
,J
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___ 3 ~

4

5

4138856 = 3 + 11
9915312 = 2 + 3 + 4 + 5
9915313 = 2 + 3

I ij 9915318 = 3 + 5 + 8 + 10
~ 9915865.= 1 + 2 + 3

9917216 = 3 + 5 + 6 + 8
9917218 = 3 +5 + 7 + 8
9917414 = 3 + 5 +- 8 + 9 + 10

X'

t.,
C

e

11 10
10

d 6
5 7

11-

850 PIN ZA A N TER lOR E 5 4139925, d 4139926 (Bendix)

• Etrier avant • Front Caliper
• Vorderer Saltel • Zapata anterior

C1.31
V/~"'968,'
. .,.:.

~.
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Fiat 850 . C1.31
modi!. Den~minazlone Désignalion "8enennu,ng Description Oenominaciones

4124886 1 Vite di spurgo Vis Schraube Screw Tornillo
4124887 1 Cappucc io Capuchon Schutz kappe Boot Capuchón
4124899 2 Graffetta Agrafe K1emmstück Clip SuJetador

4138856 S Corredo composto da Pochette - conte- Ausrüstung besteherid Kit - consisting Equipo - compuesto
3-11 nant .... aus .... of •••• de ••••

9915312 S Corredo composto da Pochette - con te- Ausrüstung bestehend Kit - cons1sting Equipo - compuesto

2-3-4-5 nant .... aus .... of •••• de ••••

9915313 S Corredo composto da Pochette - conte- Ausrüstung bestehend Kit - consisting Equipo - compuesto
;

2-3 nant .... aus .... of •'••• de ••••

9915318 S Ccrredo composto da Pochette - conte- Ausrüstung bestehend Kit - consisting Equipo • compuesto
-3-5-8-10 nant .... aus .... of •••• de ~ •••

9915865 S Corredo composto da Pochette - conte. Ausrüstung bestehend Kit - cons ist ing Equipo - compuesto
1-2-3 nant .... aus .... of .••• de ••••

9917216 S Corredo composto da Pochette - conte- Ausrüstung bestehend Kit - c ons is ting Equipo _ compuesto

3-5-6-8 nant .... aus .... ~f •••• de ••••
,i'

9917218 S Corredo composto da Pochette - conte- Ausrüst ung bestehend Kit - consisting Equipo - compuesto
3-5-7-8 nant •••• aus o ••• of •••• de ....

9917414 S Corredo composto da Pochette - conte- Ausrüstung bestehend Kit - consisting Equipo • compuesto
3-5-8-9-10 nant .... aua .... of •••• de ••••

C1.31

/C~~_'L __

\~ . (~ o C)
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4124899 _' _3

2
11

4

4138856 = 3 + 11
"Lo " '0 9915312;: 2 +L~A':-p

9915313 = 2 + 3
G 9915865 = 1 -I- 2 + 3

~ ~~ 9917214 = 3 + 5 + 8 + 10
9917215 :: 3 + 5+ 8 + 9 + 10.
9917216 = 3 + 5 -I- 6 + 8
9917218 = 3 + 5 + 7 + 8
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850
PIN Z A A N TER lOR Es 4148836, d 4148838 (Bendix)

• Étrieravant • Front Brake Caliper
• Vorderer Sattel • Pinza de (reno anterior

C1.31/1
VI.1968



9917218 S

• Cl~31/1

,!,~t,~î.ft 1;

~enomi~azi'one Dé s i 9 rl a t'j 0 n ~enennu,:,~ Descriptio".

V1te spurgo Vis Sehraube Serew
Cappueeio Capuchon Sehutz kappe Boot
Fermag110 Agrafe Klemmstüek Clip

Corre.do eomposto da Poehette - eonte- AusrÜstung bestehend Kit - eonsisting
3-11 bant ....• aus ....... of ••••

Corredo eomposto da Poehette - eonte- Ausrüstung bestehend Kit - eonsist1ng
2-3-4-5 nant ..• ..• aus ...... of ••••

Corredo eomposto da Poehette - eonte- AusrÜstung bestehend Kit - eonsisting
2-3 nant ..• ..• aus '•••• of ••••

Corredo eomposto da Pochette - eonte- AusrÜstung bestehend Kit - eonsisting
1-2-3 nant ...... au.s ..••.•• of ..••.

Corredo eomposto da Pochette - eonte- AusrÜstung bestehend Kit - eons isting
3-5-8-10 nant ..• .• .• aus ....... of ••••

Corredo eomposto da Pochette - eonte- AusrÜstung bestehend Kit - eons isting
3-5-8-9-10 nant ..• ..• aus ....... of ••••

Corredo eomposto da' Pochet te- eonte- AusrÜstung bestehend Kit - eons ist1ng,
3-5-6-8 riant ..... aus ...... of ••••

Corredo eomposto da Pochette - eonte- AusrÜstung bestehend Kit - eons1st1ng
3-5-7-8 -nant •••• aus .......• of ••••

c-~'

C1.31/1
De-nominaciones

Torn 1110
Capuchón
Sujetador

Equipo .•compuésto
d~ •.•.•.•

Equipo - eompuesto
de .•.•.•.•

Equipo - compuesto
de ••••

Equipo - compuesto
.de •••.•

Equipo - eompuesto
de •.•.•.•

Equipo - compuesto
de .•.•.•.•

Equipo - eompuesto
de .•.•.•.•

Equipo- eompuesto
de .•.•.•.•
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4124504

4046512

971391 C21108

12164711 C2~08

4008928

10516870

• 4008927

d 4102395 C2110a

s 4102394 C2ij08

d 4123546 021108

5 4123545 021108

41 08912 D2~08

~ 10516870

@0a

4117036

4104577

411786~ 324121811m
1
[.

C2Q08 4054850 ~
D2ij08 4123549.J12~.4

C231Z 4117867 32
02312 412181127

C 2312
o 2312

I
1

c 'Ol' _ vet t. n.801092 I
. I

850 I FRENI RUOTE POSTERIORI C1.32 I
. • Freins de roues AR • Rear Wheel Brak.es I VI-1961i I

• Hinterradbremsen • Frenos pbsteriores
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,Flat 850 (11) C1.32
,'"'.

DAslllnation Bananriung DescriptIon Denomlnaclona.- modlf. Danomlnazlone

879733 2 Vite Vis Schraube Screw Torn1l10C 2408 971391 4 Piastrina Plaquette frein Sicherungsb1ech Lockplate Placa de freno
4008927 4 Scode111no Cuvette Tellerscheibe Cup Platillo
4008928 4 Scode111no Cuvette Te11erscheibe .Cup Plat1llo
4046512 4 Perno Axe Bolzen Pin EjeC 2408 4p54850 4 Molla Ressort Feder Spring Resorte

C 2408 4102394 1 Disco s Disque Bremsträger Plate Disco
C 2408~4~02395 1 Disco d Disque Bremsträger Plate Disco

4104577 2 Tamburo Tambour Trommel Drum TamborD 2408 4108912 8 V1te Vis Schraube Screw Torni110
4117036 4 Segmento Garniture Belag Lining ForroC 2312 4117867 4 Ganascia cOmpl. M!choire Bremsbac,ke Shoe Zapata

D 2312" 4121811. 4 Ganascia compl. M!choire Bremsbacke" ~~.. . - Shoe ZapataD 2408 4123545, 1 Disco s Disque Bremsträger Plate DiscoD 2408 4123546 1 Disco d Disque Bremsträger Plate DiscoD 2408 4123549 4 ~Mo1la Ressort Feder Spring Resorte
4124504 4 Molla Ressort Feder Spring Resorte

10516870 8 Rosetta elastica Ronde11e Sicherungsring Lockwasher Arandela de frenoC 2408 12164711 8 Dado tcrou Mutter .Nut Tuerca
~

2J .J :) :)
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o 30~~vett. 0.802093 ~

4166650
4162186-4162184
4154509-4117036

10516870
4162207
4108912

1 986339
986340

d 4162191

..~~ . L';;~:i~;.
c~ "è"'".' 4124504

__________________4008928

s

FRENI RUOTE POSTERIORI
850 • Freins de roues AR

• Hinierradbremsen }i
e Rear Wheel Brakes
• Frenos posieriores

C1.32 a
VI-1968
I
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C1.32 a
modif. Denominazione Désig,nation Benennung Description De no m i na c';,o,nes

879733 4 Vite Vis Schraube Screw Torn1l10
986339 4 MOlla Ressort Feder Spring Resorte
986340 8 Rosetta piana RondelIe Scheibe Washer Arandela

4008927 4 Scodellino Cuvette Tellersche ibe Cup Platfllo
4008928 4 Scodellino Cuvette Tellerscheibe Cup Platill0
4046512 4 Perno A;i:e BOlzen Pin Eje
4104577 2 Tamburo Tambour Trommel Drum Tambor
4108912 8 Vite Vis Schraube Screw Tornillo
4117036 4 Segmento Garniture Belag Lining Forro
4124504 4 MOlla Ressort Feder Spring Resorte

•• 4'

4154509 4 Segmento Garniture Belag Lining Forro
4162184 4 Ganasc ia comp!. tI.achoire Bremsbac k.e Shoe Zapata
4162186 4 Ganascia comp!. MRchoire Bremsback.e Shoe Zapata
4162190 2 Disco s Disque Bremssche ibe Disc Disco
4162191 2 Disco d Disque Bremsscheibe Disc , Disco
4162202 2 MOlla Ressort Feder Spring Resorte
4162206 4 Rosetta piana Ronde lle Sche ibe lI'asher Arandela
4162207 4 Astuccio Cuvette Tellersc he ibe Cup Platillo
4166650 2 MOlla Ressort Feder Spring Resorte
4171169 4 Ane110 s icurezza Arr~toir Sicherungsring Lock.ring Anill0 de freno

10516870 8 Rosetta elastica Rondel1e frein Sicherungsr ing Lockwasher Arande la de freno

C1.32 a
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4134259
4123549

4134260
4104577

879733~

4134259
4123549

C 30~~ - vet t. n 601772

L 4108912
..10516870

d 4123546
s 4123545

~ 4046512

~ ~ .. :~~::::
@ A 4008928

850 • Freins de roues AR
• Hinlerradbreinsen

FRENI RUOTE POSTERIORI
• Rear Wheel Bral<es
• Frenos posleriores

C1.32/1
VI-1968



• Fiat 850(4). ..- Ç1;32j1.;"

mo;Uf. Oenomln.zlone 06elgn.llon Benennung Oeacrlptlon Oanomlnaclonea

.8751733 2 Vite Vis Schraube Screw Torn1110
4008927 4 Scode111no Cuvette Te11erscheibe Cup Plat 1110
4008928 4 Scodellino Cuvette Tellerscheibe Cup Platillo
4046512 4 Perno Axe Bolzen Pin Eje
4104577 2 Tamburo Tambour Trommel Drum Tambor
4108912 8 V1te Vis Schraube Screw Torn1110 I4123545 1 Bremsträger .1Disco s Disque Plate Disco

I4123546 1 Disco d Disque Bremsträger Plate Disco
4123549 4 Molla Ressort Feder Spring Resorte

I4124504 4 Molla Ressort Feder Spring Resorte
4134259 4 Ganascia compl. Machoire Bremsbacke Shoe Zapata
4134260 4 Segment 0 Garniture Be lag Lining . For.ro

10516870 8 Rosetta e1astica 1 Rondelle .Sicherûngsring ~~'Lockwäsher Arartdela de freno

~ r:;; /:J I:)
.;. . .£1
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d4162191
~s 4162190
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"., c, •• ,,~,.~C" , •. " ., .. -.. 4008928

10516870
4162207
4f08912
986339
'986340

-

4171169
4162206
986340

. 4162202
'4166642

4166650

4166642
4134260

o 3044 vett. N. 801773
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850 • Freins de roues AR
• Hinierradbremsen

FRENI .RUOTE POSTERIORI
• Rear Wheel Brakes
• Frenos posieriores

C1.32/1 a
VI-1968
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C1.32{1 a'
.0 é s j 9 nat ion "Benennung Description Denominaciones

, ,

879733 4 Vite Vis Schraube Screw Torn1110
986339 4 MOlla Feder Spring Resorte ~

Ressort r~.

986340 8 Rosetta piana Ronde lle Sche ibe Washer Arandela
4008927 4 Scodellino Cuvette Te llersche ibe Cup Plat 1110
4008928 4 Scodellino Cuvette Tellersche ibe Cup Plat 1110

'. 4046512 4 Perno Axe BOlzen Pin Eje;..

4104577 2. Tamburo Tambour Trommel Drum Tambor
4108912 8 Vite Vis Schraube Screw Torn11lo
412.4504 4 . Molla Ressort Feder Spring Resorte
4134260 4 Segmento Garniture Belag Lining Forro
4162190 2 Disco s Disque Bremsscheibe Disc Disco;.' -~~,: '.-

4162191 '2 Disco d Disque Bre mss che ibe Disc Disco,- '

4162202 2 MOlla Ressort Feder Spring Resorte
4162206 4 Rosetta piana Rondelle Sche ibe Washer A:randela
4162207 4 Astuccio Cuvette Tellerscheibe Cup .Plat 1110
4166642 4 Ganascia compl. Machoire Bremsbacke Shoe Zapata
4166650 2 MOlla Ressort Feder Spring Resorte
4171169 4 Anello sicurezza Arrêtoir Sicherungsring Lockring Anillo de freno

1051687'0 8 Rosetta elastica Rondelle 'frein Sicherungsring Lockw&sher Arandela de freno

C1.32/1 a
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C 30~5 4103774 (01)
C30~5 4127875 (03l.

o 30~5 4171102 (otÏ
o 3045 4171385 (03)

C 30~5 4103073 (Oi)

c 30~5 4127874 (03)

o 30~5 4172523 (Oi)
o ,30~5 4172524 (03) s

4079318 C 2332

j~~4124219 02332
~ ,'135503010 2332

~ 107342010 2332
4113083
4121098~----

, '/; 4119936
/ ) 4103996

COMANDO A MANO FREN I
850 • Commande de (reins à main

• Handbremsbetätigung
• Brake Hànd Con trol
• Freno de manD

C1.35
VI-1968



Fiat 850 (4) Cl.35
modif. Denominazione Désignation Benennung Description Denominaciones

857808 1 Molla r ichiamo Ressort Feder Spring Resorte
857810 1 Perno Axe BOlzen Pin Eje
875118 1 Asticina Tige Stange Rod Varilla
972486 1 Settore Secteur Zahnbogen Sector Rueda
4046516 2 Guarniz ione Joint Dichtung Gasket Junta

C 2332 4079318 1 Perno Axe BOlzen Pin Pasador
4102593 1 Ancora ~quilibreur Se ila usg Ie icher Equalizer Bala nc ln

C 3045 4103073 1 leva cornpl, -01- Levier Hebel lever Palanca
4103077 1 Tirante -01- Tirant Spannbolzen Tierod Perno

C 3045 4103774 1 Piastra -01- Plaque Platte Plate Placa
4103996 2 Perno Axe BOlzen Pin Pasador
4103998 2 Puntone cornpl. Biellette Druc kst?,nge Pushrod Biela
4103999 2 Tassello elastico Tampon Gummistuck Pad Almohadilla
4104000 2 Perno Axe BOlzen Pin Pasador
4113083 1 Fune Cable Seil Cable Cable
4114218 1 Tirante -03- Tirant Spannbolzen Tierod Perno
4119397 1 Bottone Bouton Knopf Button Botón
4119398 1 Guarniz ione Joint Dichtung Gasket Junta
4119399 1 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela
4119936 2 leva Levier Hebel Lever Palanca
4121098 4 Anello elastico Arr€toir Sicherungsring Lockring Anillo de freno

D 2332 4124219 1 Perno Axe Bolzen Pin Pasador
C 3045 4127874 1 leva compl, -03- Levier Hebel Lever Palanca
C 3045 4127875 1 Piastra -03- Plaque Platte Plate Placa

4141758 2 Holla richiamo Ressort Feder Spring Resorte
D 3045 4171102 1 Pias tra -01- Plaque Platte Plate Placa
D 3045 4171385 1 Pias tra -03- Plaque Platte Plate Placa
D 3045 4172523 1 Leva compl. -01- Levier Hebel Lever Palanca
D 3045 4172524 1 Leva compl,-03- Levier Hebel Lever Palanca

10519301 4 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer ArandelaD 2332 10734201 1 Copiglia Goupille Splint Pin Pasador abierto
10788811 4 Dado ~crou Mutter Nut Tuerea
10796301 4 Copiglia Goupille Splint Pin Pasador abierto

D 3045 10902021 4 Vite Vis Schraube Screw Tornillo
C 3045 10902021 6 Vite Vis Schraube Screw Tornillo

10977621 4 Vite Vis Schraube Screw Tornillo
11195470 4 Rosetta elastica Rondelle frein Sicherungsr ing Lockwasher Arandela de freno

D 3045 12599070 4 Rosetta elastica Rondelle frein Sicherungsr ing Lockwasher Arande la de freno
C 3045 12599070 6 Roset ta e last ica Rondelle frein Sicherungsr ing Lockwasher Arande la de freno

12642701 4 Rosetta piana Ronde lle Scheibe ',jasher Arandela
C 2332 13400475 1 Anello elastico Arrêtoir Sicherungsring Lockring Anillo de freno

13400775 2 Anello elastico Arrêtoir Sicherungsr ing Lockr ing Anillo de freno
D 2332 13550301 1 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arande1a

16102311 2 Dado ~crou Mutter Nut Tuerea

C1.35
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4102126(01) ]-02.02
4105822 (02)

850

:J

10516470
12625001

c 2858 4103611
o 2858 4157864

• Commande de direction
• Lenkgetriebe

~

COMANDO STERZO
• Steering Gear
• Volante y caja de la dirección

(21)' 4111357
10902221

---

\,

t")

10791411

4110408,

02.01
VI-1968



Fiat 850 02.01
modif. Denominazlone o é s ig" at jo." Benennung Description Denominaciones

4102125 1 Guarniz ione Joint DichtW'lg Gasket Junta
4102126 1 Scatola compl.-01- Boitier de d1rection Lenkgehäuse Steering box CaJa de d1recci6n
4102155 1 Albero Arbre Welle Shaft .Ärbol

C 2858 4103611 1 Supporto Support lager Support Soporte
4105822 1. Scatola compl.-02- Boitier de d1rection Lenkgehäuse Steering box CaJa de d1recci6n
4110408 1 Volante Volant Lenkrad Steerir'g wheel Volante
4111357 2 V1te -21- Vis Schraube Screw Tornlllo

D 2858 4157864 1 Supporto Support lager Support Soporte
10516470 3 Rosetta elastica Rondelle frein SicherW'lgsr 1ng Lockwasher Arandela de freno
10516670 1 Rosetta elastica Rondelle fre in SicherW'lgsr 1ng Lockwasher Arande la de freno
10519201 3 Rosetta p1ana Rondelle Scheibe Washer Arandela
10519601 4 Rosetta p1ana Rondelle Scheibe Washer Arandela
10791411 . 1 Dado - ~crou Mutter Nut Tuerca
10902221 3 Vite Vis Schraube Screw Tornil10
12625001 2 Rosetta p1ana Rondelle Scheibe Washer Ara~dela
16043621 1 Vite Vis Schraube Screw Tornillo
16104111 3 Dado ~crou Mutter Nut Tuerca
17969001 3 Vite Vis Schraube Screw Tornillo

D2.01
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C 28584103611
o 2858 4157864

C 2581 17669101 (03) \

C2581 10519201 (03)---------

C 2581 4102125 (03)

."'~....
12625001

{25-22-21) 4136868

~ C 2858 52
o 2858 60

(03) ~ C 2582
10791411

850
• Commande de direction
• Lenkgetriebe

COMANDO STERZO
• Steering Gear

, • Volante y caja de la dirección
1/2

02.01/1
V/-196B



02.01/'
modi!. Den 0 min az i on e Désignation Benennung Description Denominaciones

C 2581 4102125 1 Guarnizione -03- Joint Dicht~. Gasket Junta
4102126 1 Scatola compl.-03- Boitier de direction I.en[çgehause Steering box Caja de direcci6n

C 2858 4103611 1 Support 0 Support lager Support Soporte
4105822 1 Scatola compl.-04- Bottier de direction I.en[çgehäuse Steering box Caja de direcci6n
4114395 1 Albero sup.compl. Arbre Welle SOOft Árbol
4124968 4 Vite Vis Schraube Screw, Torn11lo
4126934 1 Albero inf.compl. Arbre Welle Shaft Árbol
4130105 1 Cavo massa Fil de masse Massekabel Ground cable ,Càble, de masa

C 2582 ~-'1 Volante -q3- Volant I.enkrad Steering wheel Volante
4132031 1 Riparo Protection Abdeckung Protect ion Defensa
4133173 1 Giunto elastico Joint élast ique Elas t. Kupplung Flexible joint Junta e lást ica
4136868 2 Scodellino -21-22-25- Cuvette Tellerscheibe Cup Plat 1110D 2581 4144296 1 Copr iguarniz ione -03- Couvre-joint Halter Cover Abrazadera

-04-
D 2581 4144297 1 Guarniz ione -03-04- Joint Dichtung Gasket JuntaD 2858 4157864 1 Supporto Support lager Support Soporte
D 2582 4164733 1 Volante -03 -04- Volant I.enkrad Steer ing whee1 Volante

10516470 3 Rosetta e last ica Rondelle frein 's icherungsr 1ng Lockwasher Arandela de freno
C 2581 10519201 3 Rosetta piana -03- Rondelle Scheibe Washer Arandela'

10519601 .3 Rosetta pianà' - Rondelle Scheibe Washer Arandela10791411 1 Dado ~crou Mutter Nut Tuerca10902221 3 Vite Vis Schraube Screw Tornillo
12625001 2 Rosetta, piana Rondelle Scheibe Washer Arandela
12642701 2 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela
14305220 2 Vite -21-22-25- Vis Schraube Screw Torn11lo
16043621 1 Vite Vis Schraube Screw Tornillo
16104111 3 Dado ~crou Mutter Nut Tuerca
16104411 4 Dado ~crou Mutter Nut Tuerca

"I
C 2581 17'669101 3 Vite -03- Vis Schraube Screw Torn11lo

17670002 3 Vite Vis Schraube Screw TornilloD 2581 17670002 1 Vite -03 -04- Vis Schraube Screw Tornillo
~60087133 1 Piastrina Plaquette Plättchen Plate. Placa

D2.01/1 1
!
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850

,:)

• Commande de direction
• Lenkgetriebe

~:".:J

025824164733(03-01l)

@A

COMANDO STERZO
• Steering Gear
• Volante y caja de la dirección
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02.01/1
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~~ 10519601
~ 161041 11

4134670

10791411

..A-WHlfI C 2582

17683801

4134671
--13311401

~ 10519401
~~ 111954.70
~ 13274201---------

@A

C 2730 4130374
16100811
16045221

__ J
4585597 02.03C 2738

C 2581 17669101

C 2581 4102125 \ï
60081133 . ~
16043621

4102126~--0 0,

o 2730 4149060
C 2730 4130502

850 • Commande de direetion
• Lenkgefriebe

COMANDO STERZO
• Steering Gear
• Volante y caja de la dirección 112

02.01/2 ~
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p2.03/1 4593544 02738

C.2730 24905080
C 273011060075
C 2730 4130374

C 2730 11066875
C 2730 4129685

4133604 C 2730
24905080 C 2730
11066875 C 2730
4140870.

02730 11066875
D 2730 4149022

D2730 4149024

4164733 D 2582 ,

4140870 D 2730

4149023 D 2730

850 • Commande de direction
• Lenkgetriebe

COMANDO STERZO
• Steering Gear
• Volante y caja de la direcCÎón 2/2

02.0112
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336501
336514
10796401 .
4102129 (01)

4105625 (02)

202224
10520101 ------_
965201
4104579 (01)

4105826 (02)

880484
704846

~

(J

@c

IJ .',]

850
S CAT 0 LAS TER Z0 4101116, 4105Sn

• Boiti~r de direction • Steering Box
• Lenkgehäuse • Caja de Ja dirección

D2.02
VII-1967



D2.02
Oenomlnazlone Oéelgnetlon Benennung Oeec.lptlon Oenomlnaclonee, ,

202224 1 Dado tcrou Mutter Nut Tuerca336501 2 Cuscinetto rull1 Roulement Lager Bearing Rodamiento336514 1 Manicotto Manchon Mitnehmer Sleeve Manguito704846 Anello 0,10 Bague Ring Ring Anillo880393 1 Guarnizione Joint Dichtring Seal Junta880394 1 Boccola Dou1l1e Büchse Bush casqu1l10880484 1 Rondella Rondelle Scheibe Washer Arandela965201 1 V1te Vis Schraube Screw Torn1l10986309 1 Guarnizione Joint Dichtung Gasket Junta4051369 1 Guarnizione Joint Dichtring Seal Junta4091349 1 Guarnizione Joint Dichtring Seal Junta4091350 1 Coperchio Couvercle Deckel Cover Tapa4091351 1 Guarnizione Joint Dichtung Gas ket Junta4091352 1 Piastrina Plaquette Plättchen Plate Placa4102129 1 Vite perpetua -01- Vis sans-fin Schnecke Worm screw Torni110 sin fin4103613 1 Leva -01- Levier Hebel Lever Palanca4103641 1 Coperchio Couvercle Deckel Cover Tapa4104579 1 Settore -01- Secteur avec arbre zahnbogen m.Welle Sector wishaft Rueda .con eje4105825 1 Vite perpetua -02- Vis sans-fin Schnecke Worm screw Tornill0 sin fin4105826 1 Settore -02- Secteur avec arbre Zahnbogen m.Welle Sector wishaft Rueda con eje4105829 1 Leva _02_ Levier Hebel Lever Palanca4111653 1 Scatola compl.-02~ . carter Gehäuse case caja4113241 1 Scatola compl.-01- carter Gehäuse case caja10332110 1 Grano Ergot Passtift Dowel Pit6n10414170 2 Rosetta dentata Rondelle frein Sicherungsring Loc'kwasher Arandela de freno10517170 1 Rosetta elastica Rondelle frein Sicherungsring Lockwasher Arande1a de freno10520101 1 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arande1a10791321 1 Dado tcrou Mutter Nut Tuerca10796401 1 Copiglia Goupille Splint Pin Pasador abierto12605370 4 Rosetta dentata Rondelle frein Sicherungsr 1ng Loc kwasher Arandela de freno14289711 2 Vite Vis Schraube Serew Torn1l1014289811 ' 2 Vite corta Vis \ Schraube Screw Tornillo14290021 2 Vite lunga Vis Schraube Screw Torn1l1o14324101 1 Tappo Bouchon Stopfen Plug Tap6n
D2.02
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4585601

,,~ :"

1
4585608

4585607 883241
883240
883236

850

;?

}.~

(-, --'1' ," ",,' " -,

lr

• Arbre articulé
• GelenkweJle

(),

@

~

'.
"

458~OJf

1.5 883239
1.53 4574563
1.56 4574564
1.59 4574565
1.62 4574566

ALBERO SNODATO ~~m
• Articulated shaft
• Arbol articulado

()

1.5 883239
1.53 4574563
1.56 4574564
1.59 4574565
1.62 4574566

4585603
4588089

02.03
10-1965
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flat 850 (2) 02.03
;-l'todlt• _ Denomlna.lone -D6algnatlon Benennung Deac.lptlon Denomlnaclonea

883236 8 Cuscinetto a rulli Roulement Lager Bearing Rodamiento
883239 8 Anello sp.l,5 Arr@toir Sicherungsring Lockring Anillo de freno
883240 8 Anello tenuta Joint Dichtring Seal Junta
883241 8 Scodell1no Cuvette Tellerscheibe Cup Platillo

4574563 8 Anello sp.l,53 Arr@toir Sicherungsring Lockring Anillo de freno
4574564 8 Anello sp.l,56 Arr@toir Sicherungsring Lockring Aniilo de freno
4574565 8 Anello sp.l,59 Arr@toir Sicherungsring Lockring Aniilo de freno
4574566 8 Anello sp.l,62 Arr@toir Sicherungsring Lockring Aniilo de freno
4585601 1 Forcella Fourche Gabel Joke Horqullla
4585603 1 Forcella Fourche Gabel Joke Horqullla
4585607 2 Crociera compl. Croisillon !Creuzstück Spider Cruceta
4585608 2 Crociera Croisillon !Creuzstück Spider Cruceta
4588089 1 Albero Arbre Welle Shaft }(rbol

~~~t;~:.
~~.

~;;J
t
o o J



"==& ~-------~_._~.'-""""'"-.--_.,-----~="--=~--=~~------~-~_.

fj.",
'" ,-

4593547

4593550
4593553
4593551
4593552

850

.~ -----~"'"~"'"'.~.~~-,

• Arbrearticulé
e GeIenkwelIe

•
r) <)

4593552 0
4593551 ~
4593553________ ~
4593550 .~

@

A L B E ROS N 0 DAT 0 4593544
• Shaft with Joint
• Arbol articulado

. -, ---,~

d

4593549
4593545

{
,ij
~:,/
I

. I
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J VII-1967 :

/...._ _ .__ 1



-----;-~--~.7t-;~~.--.- - ,_Nilti,-'U ~~"''i~'" 2 "7':"" .e. Q ,:; O;:U' .• ~'t::: Ä iiZ/ ¥ ••••••• ~-'" ••.• ~"-_.~ .. ~.- .. -._-.-_."'.' •. _.

-ii:: ..~'." ,~, c~: ••.,;

02.03/1
modlf. I n. ordlnaz. Iquant.1 Denomlnazlone D6algnatlon Benennung ',Igeae'1ptlon Denomlnaclonaa

4593545 1 Albero Arbre Welle Shaft Ärbo1.
4593547 1 Forcella Fourche Gabel Yoke Horqu1l1a
4593549 1 Forcella Fourche Gabe1 Yoke Horqu1l1a
4593550 2 Crociera Crois1l1on Kreuzstück Spider Cruceta
4593551 8 Cuscinetto Roulement Lager Bearing Rodamiento
4593552 8 Rosetta sicurezza Rondelle frein Sicherungsring Lockwasher Arande1a de freno
4593553 8 Ane110 tenuta Joint Dichtring Sea1 Junta

,~•• L
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02.10

858394

(F
16043821
10516670

F'6'00811

eftY

ytt/tY&

• Steering Linkage
• Timonerla de la dirección

@c

TIRANTERIA COMANDO STERZO
• Timonerie de direction
• Lenkgeslänge,

12575611 ê
41040851 4100871 _

850

4103615

4103612 (01)

4105828 (02)

4105084

16043821
10516670
16100811
858394

/-

~--
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D2.10
modl'. I n. ordlnaz. Iquant.1 Danomlnazlone Dé81gnatlon Benennung Da8crlptlon Danomlnaclonea

858394 4 Morsetto Collier Klemme Clamp Collar
988072 1 Supporto comp1.-02- Support Lager Support Soporte
990986 2 Rosetta Rondelle Scheibe Washer Arap.dela
991079 1 !'erno Axe Bolzen Pin Pasador
991293 1 Supporto comp1.-01- Support Lager Support Soporte

4082332 2 Boccola elastica Dou1l1e BÜchse Bush casqu1l1o
4100871 6 Cuffia capuchon Manschette Boot capuchón
4103612 1 Leva rinvio -01- Levier Hebe1 Lever Palanca

I~ 4103615 2 Manicotto Manchon Muffe Sleeve Manguito
4104085 2 Testa lat. comp1. Joint à rotule Stangenkopf Head Articulación
4105083 1 Testa centr.s comp1. Joint à rotu1e Stangenkopf Head Articulación
4105084 1 Tirante Barre Lenkstange Rod Bie1a de dirección
4105087 1 Testa centr.d comp1. Joint à rotu1e Stangenkopf Head Articulación
4105828 1 Leva rinvio -02- Levier Hebel Lever Pa1anca

10516670 4 Rosetta elastica Ronde11e frein 'Sicherungsring Lockwasher Arandela de freno
10519601 3 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela
12574711 1 Dado tcrou Mutter Nut Tuerea
12575611 6 Dado tcrou Mutter Nut Tuerea
16043821 4 V1te Vis Schraube Screw Torn1l1o

tcrou "i. Nut' ~.".-16100811 4 Dado " Mutter 'Tuerea
16104111 3 Dado tcrou Mutter Nut Tuerea

D2.10
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850
• Suspension AV
• Vorderradaufhängung

SOS PEN SlO N E A NT E R'I 0 R E
•. Front Suspension
• Suspensi6n anterior.

1/2
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Fiat 850 (3) 1/2 03.01
modlt Oenomln.zlone 06e1an.t1on Benennuna Oe.e,lptlon Oenomln.elon ••

735802 4 Dado tcrou Mutter Nut Tuerca739431 4 Boccola Dou111e Büchse Bush C8.squ1110861290 Rosetta Rondelle Scheibe Washer Arandela899983 4 Rosetta int. Rondelle Scheibe Washer Arandela899985 4 Scode11ino Cuvette Te11erscheibe Cup Plat 1110899987 2 Perno Axe Bolzen Pin Eje4007973 4 Boccola e1astica DOll111e BÜchse Bush C8.squ11104007974 2 Estendbloc -01- Estendbloc Estendbloc Estendbloc Estendbloc4101273 2 Montante comp1. Support Lager Support Soporte4101871 2 Perno Axe Bolzen Pin Eje4101877 2 Distanzia1e Entretoise Abstandstück Spacer Separador4101880 4 Distanzia1e Entretoise Abstandstück Spacer Separador4101884 1 Traversa Traverse Traverse Cross rail Travesano4101887 2 Paraco1pi Pare-chocs Gummipuffer Bumper Tope4101889 2 Piastrina Plaquette frein Sicherungsb1ech Lockp1ate P1aca de freno4103506 2 Spessore e1astico C8.1e é1astique Elast. Unterlage Liner Sup1emento4103507 2 Spessore elastico C8.1eé1astique Elast.Unterlage Liner Sup1emento4103508 2 Spessore centrale C8.1e é1astique Elast.Unterlage Liner Sup1emento4103509 2 Staffetta Collier Halter Retainer Abrazadera4103510 1 Perno Axe Bolzen Pin Eje4103546 2 Spessore elastico C8.1eé1astique Elast. Unterlage Liner Sup1emento4104102 2 Tappo sup. Bouchon Stopfen Plug Tap6n4105590 2 Perno Axe Bolzen Pin Eje4105591 2 Estendbloc -01- Estendbloc Estendbloc Estendbloc Estendbloc4105662 2 Scodellino Cuvette Te llerscheibe Cup Plat 11104111152 1 Piastra Plaque Platte P1ate P1aca4121805 1 Balestra comp1.-01- Ressort à 1ames B1attfeder Leaf spring Ballesta4121805 1 Balestra comp1.-03-28- Ressort à 1ames Blattfeder Leaf spring Ballesta4121806 1 Lama maestra -01- Lame B1attfeder Leaf Hoja4121806 1 Lama maestra -03-28- Lame B1attfeder Leaf Hoja4121807 1 Prima lama -01- Lame B1attfeder Leaf Hoja4121807 1 Prima lama -03-28- Lame Blattfeder Leaf Hoja4121808 1 Seconda lama -01- Lame B1attfeder Leaf Hoja4121808 1 Seconda lama -03-28- Lame Blattfeder Leaf Hoja4121809 1 Terza lama -01- Lame B1attfeder Leaf Hoja4121809 1 Terza lama -03-28- Lame Blattfeder Leaf Hoja4121810 1 Quarta lama -01- Lame B1attfeder Leaf Hoja4121810 1 Quarta lama -03-28- Lame Blattfeder Leaf Hoja4123474 4 Pattino Patin G1eitstein Pad Pat!n4127633 1 Balestra comp1.-03-05- Ressort à lames B1attfeder Leaf spring Ballesta4128967 1 Balestra comp1.-01- Ressort à 1ames B1attfeder Leaf spring Ba.1Jesta-28-31-
4128968 1 Paraco1pi -28-31- Pare-chocs Gummipuffer Bumper Tope4138858 1 Lama maestra -03-05- Lame B1attfeder Leaf Hoja4138859 1 Prima lama -03-05- Lame B1attfeder Leaf Hoja4138860 1 Seconda lama -03-05- Lame Blattfeder Leaf Hoja4138861 1 Terza lama -03-05- Lame B1attfeder Leaf Hoja4138962 1 Quarta lama -03-05- Lame Blattfeder Leaf Hoja4139692 2 Braccio oscillante Bras Arm Arm Brazo

D3.01 1/2
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SA

(01) 4121809
(01-28-31)-4139711

(03-05)-4138861
(03- 28 ) _4121 809

4123474

[

(01) 4121808
(01-28-31) 4139710

(03-'05) 4138860
. (03-28) 4121808

4103507

(01) 4121810
(01- 28- 31) . 4139712

(03~05) 41)8862
(03-28)-4121810

4121807 (01)
4139709 (01-28;..31)
4138859 (03-05).
4121807 (03-28)

4121806 (01)
4139708 (01-28-31)
4138858 (03-'05)
4121806.(03-28)

4103510

4103508 ~~.
4103506_. ~
10791011 _

0(. 4105591 ..l012~.4 0
. 4140008. (03-0.5 Jj " . .

850
• Suspension AV
• Vorderradaufhängung

SOSPENS10NE ANTERIORE
• Front Suspension
• Suspensión anterior

212

03.01 .'
VII-1967



2/2 D3.01
Denominaclone.

Hoja
Hoja
Hoja
Hoja
Hoja
Estendbloc
Estendbloc
Tapón
Arandela de freno
Arandela de freno
Remache
Pasador abierto
Tuerea
Tuerea
Tuerea
Engrasador
Tornlllo
Tuerea
Tuerea
Torn1l1o

De.e.lptlon

Leaf
Leaf
Leaf
Leaf
Leaf
Estendbloc
Estendbloc
Plug
Lockwasher
Lockwasher
Rivet
Pin
Nut
Nut
Nut
Fitting
Screw
Nut
Nut
Screw

Benennung

Blattfeder
B1attfeder
Blattfeder
Blattfeder
Blattfeder
Estendbloc
Estendbloc
Stopfen
Sicherungsring
Sicherungsring
Niet
Splint
Mutter
Mutter
Mutter
Schmiernippel
Schraube
Mutter
Mutter
Schraube

DI.lgnation

Lame
Lame
Lame
Lame
Lame
Estendbloc
Estendbloc
Bouchon
Rondelle frein
Rondelle frein
Rivet
Goupllle
~crou
~crou
~crou
Graisseur
Vis
~crou
~crou
Vis

Denomlna.lone

Lama maestra -01-28-31
Prima lama -01-28-31~
Seconda lama -01-28-31
Terza lama -01-28-31-
Quarta lama -01-28-31-
Estendbloc -03-05-
Estendbloc -03-05-
Tappo inf.
Rosetta elastica
Rosetta elastica
Chiodo
Copiglia
Dado
Dado
Dado
Ingrassatore
Vite
Dado
Dado
Vite

4139708 1
4139709 1
4139710 ",.•14139711 .•••••.1
4139712 1
4140008 2
4140009 2

10158901 2
10516670 2
10516870 8
10546900 4
10733601 4
10791011 1
10793411 4
12164711 10
13406811 2
15541321 2
16100811 2
16105011 4
16140233 4
D3.01 2/2
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1.0t.t.1.16
894040

4101670

4109263
4109262

16105011
10520001
894040

-{:

l-----13830521

894040
4101670

~-~~ 4064496

16105011
10520001
894040
1.0t.t.1.16

~I\

4109247 5

4109246 d

4123542 5

4123541 d

4130614 sJ (28-31)

4130613 d (28-31)

4111635
4101431

16100811

10516670 -----------e

C 2331 869342 (65)

o 2331 4123639 (73)

4128972 (28-31)

C 231~ ~ (238)

o 231l~ 4123638 (2ij3)

4128971 (28-311

850 SOSPENSIONE POSTERIORE
• Suspension AR • Rear Suspension
• Hinterradaufhängung • Suspensi6n posterior

03.05
VI-1968



----~-..,.........,-~

_. r.LC"" o::>v \ •.•.1 03.05
mo.dif. ~ I. n. ordinaz. I~I

.' ",

Denominazior.e Désignation Senennung Descriptio.n DenominacÎones

.C 2331 869342 2 Paracolpi Pare-chocs Gummipuffer Bumper Tope
894040 Roset ta registro Rondelle Scheibe Washer Arandela

4044416 4 Estendbloc Estendbloc Estendbloc Estendbloc Estendbloc
4064496 6 Rosetta Rondelle Scheibe Washer Arandela
4101431 2 Anello appoggio Rondelle butée Druckscheibe Thrust ring Anillo de apoyo
4101670 4 Perno , Axe BOlzen Pin Eje

C -2408 4109246 1 Braccio ct compl. Bras Arm Arm Brazo
C 2408 4109247 1 Bracc io s compl. Bras Arm Arm Brazo

4109262 1 Supporto d Support lager Support Soporte
4109263 1 Supporto s Support lager Support Soporte
4111635 2 Anello isolante Bague Isolierring Ring Guarnici6n

C 2314 ~- 2 Molla Ressort -Feder Spring Resorte
D 2408 4123541 1 Braccio ct compl. Bras Arm Arm Brazo
D 2408 4123542 1 Bracc io s comp1. Bras Arm Arm Brazo
D 2314 4123638 2 MOlla Ressort Feder Spring Resorte
D 2331 4123639 '2 Paracolpi Pare-chocs Gummipuffer Bumper Tope

4128971 2 MOlla -28-31- Ressort Feder Spring Resorte
4128972 2 Paracolpi -28-31- Pare-chocs Gummipuffer Bumper Tope
4130613 1 Braccio d compl.-28-31 Bras Arm Arm Brazo
4130614 "1 Braccio s compl.-28-31 Bras Arm Arm Brazo

10516670 2 Rosetta elastica Rondelle frein Sicherungsr ing Lockwasher Arandela de freno
10520001 4 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela
13830521 6 Vite Vis Schraube Scr.ew Torn1l10
16100811 2 Dado tcrou Mutter Nut Tuerca
16105011 4 Dado tcrou Mutter Nut Tuerea

DJ.05
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4111635
4101431

4123638 (03-05-28)

4130101 (05)

4135888 (03)

4123541 d

4123542 s
4130613 d (03-05-28)

4130614 s (03-05-28) @A

16105011
10520001
894940

~

" ~ rs 4109263
~ ,,~" Ld 4109262
~ ~ 4064496

~ A~l
~_, 4

~~ ~ 1:105011

------
~~ 694046

~~ 4044416e ---------==:~------- 894040
--- 4101670

850 SOSPENSIONE POSTERIORE
• Suspension AR • Rear Suspension
• Hinterradaufhängung .• Suspensión posterior

03.05/1
VI-1968



modif. I n. ordinaz. lauanll Denominazione Désignation

Il!

894040 Rosetta registro Rondelle
4044416 4 Estendbloc Estendbloc
4064496 6 Rosetta Ronde lle
4101431 2 Anello appoggio Rondelle butée
4101670 4 Perno Axe
4109262 1 Supporto d Support
4109263 1 Supporto s Support
4111635 2 Anello isolante Bague
4123541 1 Bracc io d compl. Bras
4123542 1 Braccio s compl. Bras
4123638 2 Molla -03-05-28- Ressort
4123639 2 Paracolpi Pare-chocs
4130101 2 MOlla -05- Ressort
4130613 1 Braccio d compl.-03- Bras

-05-28-
4130614 1 BracciÓ s compl.-03- Bras

-05-28-
4135888 2 Molla -03- Ressort

10516670 2 Rosetta elastica Ronde11e frein
10520001 4 Rosett~ p1b.na Rondelle
13830521 6 Vite Vis
16100811 2 Dado tcrou
16105011 4. ,;;~;::s"Dà.d(f tcrou

_~P3";ös.yi

Be.nennung

Scheibe
Estendbloc
Scheibe
Druc ksche ibe
BOlzen
lager
lager
Is 0 lierr ing
Arm
Arm
Feder
G\L'!unipuffer
Feder
Arm

Arm

Feder
Sicherungsr ing
Schelte
Schraube
Mutter
Mutter

Description

Washer
Estendbloc'
Washer
Thrust ring
Pin
Support
Support
Ring
Arm
Arm
Spring
Bumper
Spring
Arm

Arm

Spring
Lockwasher
Was her
Screw
Nut
Nut

03.05/'
Denominaciones

Arandela
Estendbloc
Arandela ~".r

'.,-,.

Ani1lo de apoyo
Eje
Soporte
Soporte
GuarlÜCión
Brazo
Brazo
Resorte
Tope
Resorte
Brazo

Brazo

Resorte
Arandela de freno
Arande Ie. .
Torni1lo
Tuerca

,,' .. Tuerea

1

;

I
I.,
!
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9909507
~ 9908081c:-~:r ". 9912911

~ _-------------------- 9908079

~ 9912912
~ ---------""-~'--'-'--9912913
~--------O,4 9908084
~

~ 9908085
~---------------9908086

~L-_--------------9908087

~~~<)

9911213 ~
9911214 --~

9912909 ~

9905617 ~

9905735.~~
9905736_____________ -Jc::::::2
9914641 ~
9905628---------_----<~
99056210.2----------~
9905622~
9905623 --r~
9905~

9914640

-"5 _.

~

~A2

:J

~9909481
~---------- 0 12,1 9906842
~ 9906843W..~0 24 9905731
~. 9905732
~9906844

~---9906845
~9911212

C 3012

C 3012

C 3012

C 3012

C 3012

C 3012

~~

:6:)\0 15 5 9917806e,
-~~ .. '....~0 25 9917805
~9917804

~

o 3012

o 3012

o .3012

• Amortisseur AV
• Vorderer Stossdämpfer

850 A MMO RTl Z ZAT 0 REA N TER lOR E 4105252 (Riv)

• Front Shock. Absorber
.• Amortiguadoranterior

03.10
VI-1968



D3~10
modif. I n.. ordinaz. Iauon!.I Denominazione Désignatian Benennung Descriptio" o e n~omin a c i 0 n.e s

9905617 1 VaIvo la SOUpape Vent 11 Valve Válvula
9905621 1 Rosetta piana sp.0,2 Rondelle Scheibe Washer Arandela
9905622 1 Scodellino Cuvette Tellersche ibe Cup Plat 1110
9905623 1 MOlla Ressort Feder Spring Resorte
9905624 1 Tappo Bouchon Stopfen .Plug Tapón
9905628 1 Disco Disque Scheibe Plate Disco

C 3012 9905731 1 Boccola gomma Bague caoutchouc Gummibüchse Rubber bush Cojinete
C 3012 9905732 1 Molla a linguette Ressort Tellerfeder Spring Muelle

9905735 1 Stantuffo Piston Kolben Piston tmbolo
9905736 1 Anello stantuffo Segment Kolbenring Ring Aro de émbolo

C 3012 9906842 1 Scodellino Cuvette Tellerscheibe Cup Plat 1110
9906843 1 AneIlo tenuta Joint Dichtring Seal Junta

C 3012 9906844 1 Scode llino Cuvette Tellerscheibe Cup Platillo
C 3012 9906845 1 MOlla Ressort Feder Spring Resorte

9908079 1 Fondello Culot Boden~elIer End plate Tapón
9908081 1 Vite Vis Schraube Screw Torn1110
9908084 1 Rosetta sp.0,4 Rondelle Scheibe Washer Arandela
9908085 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte
9908086 1 Disco Disque Scheibe Plate . Disco
9908087 1 Dado tcrou Mutter Nut Tuerca
9909481 1 Ghiera tcrou Gewindering Plug Torn1110
9909507 1 Tubetto Tuyau R9.hr Pipe Tubo

C 3012 9911212 1 Boccola guida Dou111e Buchse Bushing Casquillo
9911213 1 Tampone Tampon Gummipuffer Pad Tope
9911214 1 Disco Disque Scheibe Plate Disco
9912909 1 MOlla a 3 punte Ressort Federsche ibe Spring Mue.lle
9912911 1 Piattello a 1 foro Coupelle Tellersche ibe Plate Plat 1110
9912912 1 Disco a 2 intagli Disque Scheibe Plate Disco.
9912913 1 Disco Disque Scheibe Plate Disco
9914640 1 Estendbloc Estendbloc Estendbloc Estendbloc Estendbloc
9914641 1 Disco a 3 intagli Disque Scheibe Plate Disco

D 3012 9917804 1 Boccola guida Douille Büchs~ .. Bushing Casquillo
D 3012 9917805 1 Boccola gomma Bague caoutchouc Gummibuc:hse Rubber bush Cojinete
D 3012 9917806 1 Scodellino Cuvette Tellersche ibe Cup Plat 1110

D3.10
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9909321
~ 9908081
_~_ - 9908080

£~ 990BO)9

~ ~_---- ---,9912912

""_~,._" ..,.;.>". ", ]9
'
2913 .m_

~ -------- 0.119908084
~

~ '. 9908085

~ . 9908086.

~_-----------------:9908087

~
9911_213'~
9911214 --@

9912909 -~ '

9905617 ,~

9905735 _ .~~
9905736.___________ -Jc:::::2
9905737. . ~
9905628,-- @
9908089 0.2 -@
9905622~

9905638 ~

9905624~

991464

"'=--"", •• ''''.-'T.=_o',

~..ri-_~•.•--o:- '.'."" .• ~ "'::

-.',' ...

~

~A3

~

9909481
-~0 12.1 9906842 C 3012 ~
~9906843 =

-~------:0 2119905731 C 3012 ~.--- ....~.)0 15.59917806
•.. 9905732 c 3012 -~~~ 25 9917805
~ 9906844c3012 "'~ ~-~~. '9917804I" 9906B45 C 3012 g-
.-9911212 C 3012

D 3012

D 3012
D )012

• Amortisseur AR
• Hinterer Slossdämpfer

850 A MMO RTl Z ZAT 0 REP 0 STER lOR E 4112940 (Riv)

• Rear Shock. Absorber
• Amortiguador posterior

03.10/1
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"" 03.10/1r
mod"if. I n. ordinaz. IQuan!.1 Denominazione Désignation Benennung , Des cri p t j"o n Den;' min a c i-o nes

9905617 1 Valvola Soupape Vent 11 Valve Válvula
9905622 1 Scodellino Cuvette Tellersche ibe Cup Plat 1110
9905624 1 Tappo Bouchon Stopfen Plug Tap6n
9905628 1 Disco DisqUe Scheibe Plate Disco
9905638 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte

C 3012 9905731 1 Boccola gomma Bague caoutchouc Gummibüchse Rubber bush Cojinete
C 3012 9905732 1 Molla a linguette Ressort Tellerfeder Spring Muelle

9905735 1 Stantuffo Piston Kolben Piston tmbolo
9~05736 1 Anello stantuffo Segment Kolbenring Ring Aro de émbolo
9905737 1 Disco a 2 intagli Disque Sche ibe Plate Disco

C 3012 990.6842 1 Scodellino Cuvette Tellérsche ibe Cup Plat 1110
9906843 1 Ane110 tenuta Joint Dichtring Seal Junta

C 3012 9906844 1 Scode llino Cuvette Tellersche ibe Cup Plat 1110
C 3012 9906845 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte

9908079 1 Fondello Culot Bodente lIer End plate Tapón
9908080 1 Piattello a 3 fori Coupelle Tellersche ibe Plate Plat 1110
9908081 1 Vite Vis Schraube Screw Torn1110
9908084 1 Rosetta sp.0,4 Rondelle Scheibe Washer Arandela
9908085 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte
9908086 1 Disco Disque Scheibe Plate Disco
9908087 1 Dado :gcrou Mutter Nut Tuerca
9908089 1 Rosetta sp.0,2 Rondelle Sche.ibe Washer Arandela
9909321 1 Tubetto Tuyau Rohr PiDe Tubo
9909481 1 Ghiera :gcrou ~.windering PIÛg Tornillo

C 3012 9911212 1 Boccola guida Dou111e Buchse Bushing Casquillo
9911213 1 Tampone ~ampon Gummipuffer Pad Tope
9911214 1 Disco Disque Scheibe Plate Disco
9912909 1 Molla a 3 punte Ressort Federsche ibe Sprir.z Muelle
9912912 1 Disco a" 2 intagli Disque Scheibe Plate Dlsco
9912913 1 Disco Disque Scheibe Plate Disco
9914640 1 Estendbloc Estendbloc Estendbloc Estendbloc Estendbloc

D 3012 9917804 1 Boccola guida Douille Büchse Bushing Casquillo
D 3012 9917805 1 Boccola gomma Bague caoutchouc Gummibüchse Rubber bush Cojinete
D '3012 9917806 1 Scode llino Cuvette Tellersche ibe Cup Plat 1110

D3.10/1
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9909321
~ 9908081
_~_ _-------------------9908080

£~ . 990807.9
~ ----------:9912912

~---------9912913
~ __ ------------o,~ 9908084~--

~ 9908085
~~-----------------------9908086
~ ~_-------------------------------..;9908087

o 3012

o 3012

o 3012

~~0 15 5 9917806e .
-~.' ~. 0 25 ~~: ;:~:

U

C 3012

C 3012

C 3012

C 3012

C 3012

C 3012

~

9909481
- ~0 12.1 9906842

9906843
-~,.)-_0 2~9905731
•~ 9905732
~9906844I: 9906845

.-9911212

~

~A4

9911213 ~
9911214 --@

9912900 ~

9905617 ,~

9905735 ~.'~~
9905736.___________~c:::::2
99056Î9 ~
9905634 @
99056210.2 --@
9905622~
9905638 ~

9905624~

9914640

• Amortisseur AR
• Hinterer Stossdämpfer

850 AM MOR T I Z ZAT 0 REP 0 STER lOR E 4124423 (Riv)

• Rear Shock Absorber
• Amortiguador posterior

03.10/2
VI-1968



Fiat BSO (4) D3.10 /2
modif. I n. ordinaz. lauanll Denominazione Désignat.ion. Benennung Descriptien Denominaciones

9905617 1 Valvola Soupape Ventil Valve Válvula
9905619 1 Disco a 1 intaglio Disque Scheibe Plate Disco
9905621 1 Rosetta sp.0,2 Rondelle Scheibe Washer Arandela '
9905622 1 Scodellino Cuvette Tellersche ibe Cup Platillo
9905624 1 Tappo Bouchon Stopfen Plug Tapón
9905634 1 Disco Disoue Scheibe Plate Disco
990563B 1 MOlla Ress ort Feder Spring Resorte

C 3012 9905731 1 Boccola gomma Bague caoutchouc Gummibüchse Rubber bush Cojinete
C 3012 9905732 1 MOlla a linguette Ressort Tellerfeder Spring Muelle

9905735 1 Stantuffo Piston Kolben Piston tinbolo
9905736 1 Anello stantuffo Segment Kolbenring Ring Aro de émbolo

C 3012 9906B42 1 Scodellino Cuvette Tellersche ibe Cup Plat 1110
9906B43 1 Anello tenuta Joint Dichtring Seal Junta

C 3012 9906B44 1 Scode llino Cuvette Tellerscheibe Cup Platillo
C 3012 9906B45 1 MOlla Ressort Feder Spring Resorte

9908079 1 Fondello Culot Bodente lIer End plate Tapón
9908080 1 Piattello a 3 fori Coupelle Tellersche ibe Plate Plat 1110
9908081 1 VUe Vis Schraube Screw Tornillo
9908084 1 Rosetta sp.0,4 Ronde lle Scheibe 'tlasher Arandela
9908085 1 MOlla Ressort Feder Spring Resorte
9908086 1 Disco Disque Scheibe Plate Disco
990BOB7 1 Dado tcrou Mutter Nut Tuerca
9909321 1 .Tubetto Tuyau Rohr Pipe Tubo
9909481 1 Ghiera tcrou G~.winder ing Plug Tornillo

C 3012 9911212 1 Boccola guida Douille Buchse Bushing Casquillo
9911213 1 Tampone Tampon Gummipuffer Pad Tope
9911214 1 Disco Disque Sche ibe Plate Disco
<9912909 1 Molla a 3 punte Ressort Federsche ibe Spring Muelle
9912912 1 Disco a 2 intagli Disque Scheibe Plate Disco
99:1:2913 1 Disco Disque Scheibe Plate Disco
9914640 1 Estendbloc Estendbloc Estendbloc Estendbloc Estendbloc

D 3012 9917904 1 Boccola guida Douille Büchse Bush ing Casouillo
.D.3012 9917805 1 Boccola gomma Bague caoutchouc Gummibüchse Rubber bush Coj1.nete
D 3012 9917806 1 ' Scodellino Cuvette Te11erscheibe. Cup Platillo

D3.10/2
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o 3012

o 3012

o 3012

~~. ,5.59917806'

-~~.'.... " ~0 25 9917805
~~91J804

C 3012

C 3012

C 3012

C 3012

C 3012

C 3012

9909507
g~_-------------9908081

(.:"~:r .. 9912911
~ _---------~----9908079

~ 9911911
~ .------ 9912913
~ __ --------- o.~ 9908084
~~r-- 9908085

t:"-;;-~ 9908086
~ ~ ' 9908087

~

~F

4130440
4112069

~@} f?W5l---, :::::::
~ 'IJ (~. 12. 9906843

~9905731~1l------- 9905732~

(~~9906844~-

~ 9906845
~ 9911212

~

4112068

:~~~~;~----,----~~
9911113 ~'
9911214 ~

9912909 ~

9905617 ~

9905735 ~.~~
9905736,_____________ ~c:::::2
9914641 ~
990562B~
9908089 0~2--------~
990562'2~
9905623. -{@3

,9905614~

A M MO RTl Z ZAT 0 REA N TER lOR E 4112067 (Riv)850
• Amortisseur AV
• Vorderer Stossdämpfer

• Front Shock Absorber
• Amortiguador anterior

03.10/3
VI-1968
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9909321
~ 9908081
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~ ~---------'-.:..:....---9912912
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~,--------------~9908085ÈID -----------9908086

~------------------:9908087

o 3012
o 3012
o 3012

&\.15 5 9917B06
~) .

-~.' .. " ---""""0259917805

~917B04

C 3012

C 3012
C 3012
C 3012

C 3012
C 3012

~F1

~-----4130440

G@ 4112069

A"'! ~ ~9909481
V, .., ~ (-~. 0 12.19906842

9906843
~ 0 2~9905731.1:-- :::::::~R~ 9906845

9911212.--9912909 ~

99o5617 ,~

9905735 .~~
9905736. ~ __c::::::2
9905619 ~~
9905628-------'~
99056210.2 -@
9905622~
9905638 ~

9905614~

4112068

4130440 ~

4112069 "\ @ 0::;;.:, (~

~9911213 ---@
9911214 .

A MMO RTl Z ZAT 0 REP 0 ST ERIO RE 4114025 (Riv)850
• Amortisseur AR
• Hinterer. Stossdämpfer

• Rear Shock Absorber
• Amortiguador posterior

03.10/4
VI-t968
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Fiat 850 (4) 03.10/4
moda. Denominazio,ne Désigna.jion Benennung D,e S c,r i p ti 0 n Denominac,ionés.

4112068 1 Bussola Douille Gewindebüchse Bushing Casauillo
4112069 2 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela
4130440 2 Boccola gomIna. Bague caoutchouc Gummibüchse Rubber bush Cojinete
9905617 1 Valvola Soupape Vent 11 Valve Válvula
9905619 1 Disco a 1 intaglio Disque Scheibe Plate Disco
9905621 1 Rosetta sp.O,2 Rondelle Scheibe ;-,"asher A~rr.dela
3905622 1 Scode ll1r.o Cuvette Tel1ersche ibe Cup Platl1lo
9905624 1 Tappo Bouchon Stopfen Plug Taoón
9905628 1 Disco Disque Sche ibe Plate Disco
9905638 1 MOlla Ressort Feder Spring Resorte

C 3012 9905731 1 Boccola gomlna. Bague caoutchouc GUffil'!l1büchse Rubber bush Cojinete
C 3012 9905732 1 MOlla a linguette Ressort Tellerfeder Spring Muelle

9905735 1 Stantuffo Piston Kolben Piston tmbolo
9905736 1 Anello stantuffo Segment Kolbenring Ring Arà de éJ!lbolo

C 3012 9906842 1 Scode llino Cuvette Tellerscheibe Cup . Platillo
9906843 1 Ane110 tenuta Joint Dichtring Seal Junta

C 3012 9906844 1 Scodellino Cuvette Tellersche ibe Cup Plat 1110
C 3012 9906845 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte

9908079 1 Fondello Culot Bodente lIer End plate Tapón .'
9908080 1 Piattello a 3 fori Coupelle Tellersche ibe Plate Plat 1110
9908081 1 Vite Vis Schraube Screw Tornil10
9908084 1 Rosetta sp.O,4 Rondelle Scheibe Washer Arandela
9908085 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte
9908086 1 Disco Disque Scheibe Plate Disco
9908087 1 Dado ~crou Mutter Nut Tuerca
9909321 1 Tubetto Tuyau Rohr Pipe Tubo
9909481 1 Ghiera tcrou Gewindering Plug Torn11lo
9909508 1 Disco Disaue Scheibe Plate Disco

C 3012 9911212 1 Boccola guida Doul11e Büchse Bushing Casquillo
9911213 1 Tampone Tampon Gummipuffer Pad Tope
9911214 1 Disco Disque Scheibe Plate Disco
9912909 1 Molla a 3 punte Ressort 'Federsche ibe Spring Muelle
9912912 1 Disco a 2 intagli Disque Scheibe Plate Disco

D 3012 9917804 1 Boccola guida Douille Büchse Bushing Casquillo
D3012 9917805 1 Boccola gomma Bague caoutchouc Gummibüchse Rubber bush Cojinete
D 3012 9917806 1 Scode llino Cuvette Tellersche ibe Cup Plat 1110

D3.10/4
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9909507
~ 9908081

c:~:r-__ ------------9912911
~ _----------9908079

~ 9911911
~ 9912913
~ o ,Ij. 9908084
~~.-- ---.:.9908085

t;:~~,.....- ---_---_---------_9908086
~ 6:j} 9908087

D 3012

D 3012

D 3012

3\0 15 5 9917806e.
-~~.'..... '.'.~0 25 9917805.
~917804

C 3012

C 3012

C 3012

C 3012

C 3012

C 3012

~G

~-----4130440
~ 4112069

(;J@ (~.. 9909481
o lij. ,Ij. 9911119

9906843-W.';~0 21j. 9910925
~ 9905732

~9906844

~ 9906845
~9911212

9912909 ~

9905617 ~

9915283 ~.~~
9905736._______ -Jc:::::2
9914641,---~
9905634 ~@
9908089 0.2--------~
9905622~
9905633 ~

9905614~

A MMO RTl Z ZAT 0 REA N TER lOR E' 4130645850
• Amortisseur AV
• Vorderer Stossdämpfer

• Front Shock Absorber
• Amortiguador anterior

(Riv) 03.10/6
VI-1968



Fiat 850 (4) 03,10/6
modif. I n. Drdinaz_ l~unnl,1 De n'o min az ion e Désignation Benen'nun~ ge'Scription De no m i n'acjone s

4112068 1 Bussola Douille Gewindebüchse BUSh1ng Casqu1l10
4112069 2 Rosetta piana Rondelle Sche ibe Washer Arandela
4130440 2 Boccola gomma Bague caoutchouc Gwnmibüchse Rubber bush Cojinete
9905617 1 Valvola Soupape Ventil Valve' Válvula
9905622 1 Scodellino Cuvette Tellersche ibe Cup Plat 1110
9905624 1 Dado Bouchon Stopfen Plug Tapón
9905633 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte
9905634 1 Disco Disque Scheibe Plate Disco

C 3012 9905732 1 Molla a l1nguette Ressort Tellerfeder Spring Muelle
9905736 1 Anello stantuffo Segment Kolbenring Ring Aro de 'émbolo
9906843 1 Anello tenuta Joint Dichtring Seal Junta

C 3012 9906844 1 Scoàellino Cuvette Tellerscheibe Cup Platillo
C 3012 9906845 1 MOlla Ressort Feder Spring Resorte

9908079 1 Fondello Culot Bodenteller End plate Tap6n
9908081 1 Vite Vis Schraube Screw Torn1110
9908084 1 Rosetta sp.0,4 Rondelle Scheibe Washer Arandela
9908085 1 MOlla Ressort Feder Spring Resorte
9908086 1 Disco Disque Scheibe Plate Disco
9908087 1 Dado . tcrou Mutter Nut Tuerca
9909481 1 Ghiera ~crou Gewindering Plug Torn1110
9909507 1 Tubetto Tuyau . Rohr Pipe Tubo

C 3012' 9910925 '1 Boccola gommà Bague caoutchouc Gummibüchse Rubber bush Cojinete
C 3:n2 9911119 1 Scodellino Cuvette Tellersche ibe Cup Plat 1110
C 3012 9911212 1 Boccola guida Douille Büchse Bushing Casquillo

9911213 1 Tampone Tampon Gummipuffer Pad Tope
9911214 1 Disco Disque Scheibe Plate Disco
9912909 1 Molla a 3 punte Ressort Federscheibe Spring Muelle
9912911 1 Piattello a 1 foro Coupelle Tellersche ibe Plate Platillo
9912912 1 Disco a 2 intagli Disque Scheibe Plate Disco
9912913 1 Disco Disque - Scheibe Plate Disco
9914641 1 Disco a 3 intagli Disque Scheibe Plate Disco
9915183 1 Stantuffo Piston Kolben Piston ~mbo10

D 3012 9917804 1 Boccola guida Dou11Ie Büchse Bushing Casquillo
D 3012 9917805 1 Boccola gomma Bague caoutchouc Gummibüchse Rubber bush Cojinete
D 3012 ~917806 1 Scodellino Cuvette Tellersche ibe Cup Plat 1110

D3,10/6
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AMMORTIZZATORE POSTERIORE850
• Amortisseur AR
• Hinierer Siossdämpfer

• Rear Shock Absorber
• Amoriiguador posierior

4130646 (Riv) 03.10/7--I VI-''''
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""- modif. I n. 'ordinaz.. lauanl.l Oenominazione Désignation Benennung Description Denominaciones

.' .' .1
4112068 1 Bussola Douille Gewindebüchse Bushing Casquillo
411206'9 2 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Aranqela I
4130440 2 Boccola gomma Bague caoutchouc Gummibüchse Rubber bush Cojinete
9905617 1 Valvola Soupape Ventil Valve Válvu~a;:1;. 9905619 1 Disco a 1 intaglio Disque Scheibe Plate DiscoI,"

9905621 1 Rosetta sp.0,2 Rondelle 3cheibe ,. Washer Arandela
9905622 1 Scodellino:' Cuvette Tellerscheibe Cup P1atillo
9905624 1 Dado • Bouchon Stopfen Plug Tapón, ' ,

" •.••• ,.9"/9905634 1 Disco Disoue Scheibe Plate Disco
9905638 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte

C 3012 9905732 1 Molla a linguette Ressort Tellerfeder $pring Muelle

L'.~' 9905736 1 Anello stantuffo Segment Kolbenring Ring Aro de émbolo-
,,~, 9906843 1 Anello tenuta Joint Dichtring Seal Junta

C 3012 9906844 1 Scodellino Cuvette Tellersche ibe Cup Plat Ulo
C 3jl" 9906845 1 MOlla Ressort Feder Spring Resorte

9908079 1 Fondello Culot Bodenteller End plate Tap?n
9908080, 1 Piattello a 3 fori Coupelle Tellersche ibe Plate Plat Ulo

" 9908081 1, V'ite Vis Schraube Screw TornUlo
9908084 1 Rosetta sp.0,4 Rondelle Scheibe Washer Arandela
9908085 1 Molla' Ressort Feder Spring Resorte
9908086 1 Disco Disque Scheibe Plate Disco
9908087 1 Dado ~crou Mutter Nut Tuerca
9908605 1 Disco Disque Scheibe Plate Disco
9909321 1 Tubetto Tuyau Rohr Pipe Tubo
9909481 1 Ghiera ~crou Gewind~.ring Plug Tornillo

C 3.,012 9910925 1 Boccola gomma Bague caoutchouc Gummibuchse Rubber bush Cojinece
C 3012 991H19 1 Scodellino Cuvette Tellersche ibe Cup Plat illo <~.~",,:,;

C 3012 99H212 1 Boccola guida Douille Büchse Bushi!'.g Casquillo
99H213 1 Tampone Tampon Gummipuffer Pad Tape
9911214 1 Disco Disque Scheibe Plate Disco
9912909 1 Molla a 3 punte Ressort Federsche ibe Spring .'.. Muelle
9912912 1 DiscÇl a 2 intagli Disque ti SchEÜbe Plate , Disco
9915183 1 Stantuffo Piston: "'t .' Kolben Piston ~mbolo

J • D 3012 9917804 1 Boccola guida Douille ," ' ~, Büchse , Bushing Casq\iillo-, D 3012 9917805 1 Bocco:la gomma Bague caoutchpuç' Gummibüchse Rubber bush Cojinete.,.". D 3012 9917806 1 Scodellino Cuvette '-'.', Tel:J,erschei~~ CuP Plat Ulo

D3,.;LOh
.....~~ ~:

:'1"

\
, .

:,
"

o C)
{ .

0, J
I

-'



'1
.1

I
I

-~0

(01) d 4100854
(01)5 4100855
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~A
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:ot

669763

669765

.~

"

- -'~.. ' ,._--~

'J

2,50 899497 \\ \ \ [ d. 14044671
337050 7 mm \J ~~ -\ 2,56 4123175 5 14043971
745903 4 mm 2,60 899498
732104 Z mm 2,66 4123179 \\ 336659

2,70 899499
2,75 4123183 \ 336658 ft

L2729 4127703d (03) J l ij I :
U J I 2,80 899500

\ 2,45 975061
1 (03Jd 4149461 0 m9 '( 2129. 4127704 S (03)

2,40 899501 ~
(03)5, 4149462 0 2729 t

850 • Fusée
• Achsschenkel

FUSO A SNODO
)

• Sleering Knuekle
• Manguela

,03.14
VII-1967
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Fiat 850 . \ 03.14..•.. .,
modlf. Denomlnazlone D6algnatlon \ t J' Benennung Deacrlptlon Denomlnaclonea

..:~.•...~
"

336658 2 Cuscinetto est. Roulement Lager Bearing Rodamiento
336659 2 Rondella Rondelle Scheibe Washer Arandela 'J337050 2 Spina Goupille Stift Pin Pasador

:1
732104 2 Spina Goupille Stift Pin Pasador
745903 2 Spina Goupllle Stift Pin Pasador I,
869763 2 Anello' elastico Bague Ring Ring Guarnici6n
869765 4 Anel;Lo reggispinta Bague Ring Ring Anlllo
869770 2 Perno Axe Bolzen Pin Eje
873637 2 Guarnizione Joint Dichtring Seal Junta
899497 2 Anello sp.2,50 Bague Ring Ring Anillo
899498 2 Anello sp.2,60 Bague Ring Ring Anillo

~'4899499 2 Anello sp.2,70 Bague Ring Ring Anlllo
899500 2 Anello sp.2,80 Bague Ring Ring Anillo
899501 2 Anello sp.2,40 Bague Ring Ring Anillo
975061 2 Anello sp.2,45 Bague Ring Ring Anillo

4055358 2 Guarnizione Joint Dichtring Seal Junta
4100854 1 Fuso a snodo d -Ol. Fusée Achsschenkel Steering knuckle Mangueta
4100855 1 Fuso a snodo s -01- Fusée Achsschenkel Steering knuckle Mangueta
4113070 2 Distanziale Entretoise Abstandstück Spaeer Separador
'4123175 2 Anello sp.2,56 Bague Ring Ring Anillo
4123179 2 Anello sp.2,66 Bague Ring Ring Anillo
4123183 2 Anello sp.2,75 Bague Ring Ring Anlllo

C 2729 4127703 l' Fuso a snodo d -03- Fusée Achsschenke1 Steering knuckle Mangueta
C 2729 4127704 1 Fuso a snodo s -03- Fusée Achsschenkel Steering knuckle Mangueta
D 2729 4149461 1 Fusée Achsschenkel Steering knuckle Mangueta ilFuso a snodo d -03-

'ID 2729 4149462 1 Fuso a snodo 's -03- Fusée Achsschenkel Steering knuckle Mangueta
14043971 1 Dado's tcrou Mutter Nu'!; Tuerea I'
14044671 1 Dado d tcrou Mutter Nut Tuerea i
60055388 1 Cuscinetto int. Roulement Lager Bearing Rodamiento I

{
I
,

901867 S Perni e boccole Axes et douilles Bolzen u. Büchsen Pins and bushes Ejes y casqui110s

D3.14
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C 2316 4118570
4080533

814635
4110283

850
• Roues
• Räder

o 30~~ 4162468
882479

c 30~~ 4119351

~

RUOTE
• Wheels
• Ruedas

4122862 0 2316
84.01-84.01 a

03.16
VI-1968



814635 2 Coppa mozzo
882479 4 Co1onnetta

4080533, 16 Co1onnetta
4110283 4 Coppa ruota

C 2316 4118570 5 Ruota
C 3044 4119351 2 Mozzo con cuscinetti
D 2316 4122862 5 Ruota
D 3044 4162468 2 Mozzo con cuscinetti

D3.16

Fiat
modif. Denominazione

03.16.
Désignalion Benennung Description Denominaciones

Chapeau Nabendecke1 Cup Tapacubo
Vis SChraube Screw Torn1l10 -'\
Vis Schraube Screw Torn1l10 ,.~
Enjoliveur Radkappe Cap '. Embe llecedor
Roue Rad Whee1 Rueda
Moyeu Nabe Hub Buje
Roue Rad Whee1 Rueda
Moyeu Nabe Hub Buje

'~ (J :) :)
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4117227
4077152

4132098

850
• Roues
• Räder

-

,J'I

i' 0S0A

RUOTE
• Wheels
• Ruedas

:J ()

814635

gr.20 4087102
gr.3Q 4087103
gr.1W 4087104
gr.60 4087105

03.16/1
10-1965
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D3.16/1Flat 850 (2)

modlf. Danomlnazlona .D6algnatlon Bai18nnung Daacrlptlon Do n 0 m I noC I 0 n'a 0

81.4635 2 Coppa mozzo Chapeau Nabendecke1 Cup Tapacubo
882479 2 Colonnetta Vis Schraube Screw Torn1l1o

4070167 2 Vite Vis Schraube Screw Torn1l10
4077152 8 Colonnetta Vis Schraube Screw Torn1l10
4080533 8 Colonnetta Vis Schraube Screw Torni110
4087102 Tasse110 gr .20 Masselotte Ausgleichgewicht Pad Contrapeso
4087103 Tasse110 gr.30 Masselotte Ausgleichgewicht Pad Contrapeso
4087104 Tassello gr.40 Masselotte Ausg1eichgewicht Pad Contra peso
4087105 Tasse110 gr.60 Masselotte Ausg1eichgewicht Pad Contra peso
4117227 4 Coppa ruota Enjol1veur Radkappe cap Embe11ecedor
4127702 2 Mozzo con cuscinetti Moyeu Nabe Hub Buje
4132098 5 Ruota Roue Rad Whee1 Rueda

"',;

...,.

C:J 8 () :)
I
I

./



J () \J o

4129728
4105305

c 2~o94124597
o 2~09 4130379

C 2500-- vett. n, 367812

!l

------------12644401

/'\ 10516470
~i

~ "'. 15896211

~

RISCALDAMENTO E VENTILAZIONE
850 • Chauffage et aération

• Heizung und Belüftung
• Ventilation and Heating SystelJ1
• Sistema de ventilación y ealefaeción

E1.01j1
VJI-1967

..u. ---~--------------------- ~.- _._-_.



.

Fiat 850
modH.

4105305 1
C 2409 ~- 1

4129728 2
D 2409 4130379 1

10516470 4
12644401 4
15896211 4

E1.01/1

I;:)

Denomlnezlone

Condotto aria
R1scaldatore campl.
Guarn1z1one
R1scaldatore compl.
Rosetta elast1ca
Rosetta piana
Dado

0,6 .111ne ti 0 n

-'"

Condu1t
Réchauffeur électr.
Jo1nt
Réchauffeur électr.
Rondelle fre1n
Rondelle
tcrou

:=)

Benennunll

Luftle1tung
Elektr.He1zgerät
D1chtr1ng
Elektr.He1zgerät
S1cherungsr1ng
Sche1be
Mutt'er

o
•

Deae,lptlon

Duct1ng
Heat1ng element
Seal
Heat1ng element
Lockwasher
Washer
Nut

""

E1.01 /1
Denomlnaelonea

Conducto de a1re
Res1stencia de caldeo
Junta
Res1stenc1a de caldeo
Arandela de freno
Arandela
Tuerca

C)



)

4121319 -----a
41213 20 -------u
4117844

n 2500 vett. .11. 367813 (28)-

)

~9~vy-~~~"'~q;¥~""':""~'i'tP~~ 41109S7

I:::::--- 10519201~~--=--,,.,,..~-.~ __~~=1~~~~~~;
4104605
4105290
4105291

@a

) ~ )

~o 4146992 D27~5

37 4114377 C27~5

4112727 - 4105272 C2~09

4112463 C2~09

fj==- 4104669 C2~09fl -------4104608 C2~09

~~:.: • .:..,:':':;:Z:

850 • Réehauffeur
• Heizgeräl

RIS CAL DAT 0 RE 4109965, 4130088, 4146991, 4150444
• Healer
• Ca/or/tero

1/2

E1.02
V/I-1967



~

-?

modH.

C 2409
C 2409
C 2409
C 2409

C 2409
D 2409

C 2409
C 2409
C 2409
C 2745

C 2409
D 2409
D 2409'
D 2409
D 2409
D 2409
C 2409
D 2745

C 2409

C 2409

4056690
4104605
4104607
4104608
4104669
4105272
4105288
4105290
4105291
4105291
4105291
4110016
4110017
4110019
4110987
4112463
4112727~-4114377
4116366
4117844
4121319
4121320
4124501
4126337
4127208
4127208
4130090
4130093
4130116
4130117
4132395
4146992
4150445
10287085
10519201
10728111
10788811
10794011
10977721
10979421
12605270
28197371

1
1
1
1
2
1
1
1
4
2
2
1
1
1
1
2
1
1
1
2
1
3
3
1
1
2
2
1
1
1
1
1
1
1
1
2
2
4
2
4
1
4
2

Oenomlnezlone

Dado
Scatola
G1rante
Tassel 0 elastico
Dado
Mot orino
Guarnizione
Convogliatore
Molla
Molla *
Molla
Sportello d
Sportello s
Cerniera s
Sportello
Boccola
Mot orino
Scatola compl.
Radiatore compl.
Piastrina
Raccordo
Tassello
Ribattino
cerniera d
Guarnizione
Tassello elastico *
Tassello elastico
G1rante
Scatola compl.
Motorino
Mot or ino
Staffa *
Radiatore compl.
Scatola compl.-17-
Rosetta tenuta
Rosetta piana
Dado *Dado
Dado
V1te
V1te
Rosetta sicurezza
Rosetta piana *
* speciale per ricambi

06elgnetlon

~crou
Carter
Rotor
Tampon
~crou
Moteur
Joint
Convoyeur
Agrafe
Agrafe
Agrafe
Volet
Volet
Charnière
Volet
Bague caoutchouc
Moteur
carter
Radiateur
Plaquette
Raccord
Tampon
Rivet
Charnière
Joint
Tampon
Tampon
Rotor
carter
Moteur
Moteur
~trier
Radiateur
carter
Joint
Rondelle
~crou
~crou
~crou
Vis
Vis
Rondelle frein
Rondelle
spéc iale pour
rechanges

Benennung

Mutter
Gehäuse
Pumpenrad
Gummistück
Mutter
Motor
Dichtung
Leitblech
Klemmstück
Klemmstück
Klemmstück
DeckeI
DeckeI
Scharnier
DeckeI
Gummibüchse
Motor
Gehäuse
Heizkörper
Plättchen
Stutzen
Gummistück.
Niet
Scharnier
Dichtunei
Gummistuck
Gummistück
PumEenrad
Gehause
Motor
Motor
Halter
Heizkörper
Gehäuse
Dichtring
Scheibe
Mutter
Mutter
Mutter
Schraube
Schraube
Sicherungsring
Scheibe
Extra für den
Ersatz

Oeecrlptlon

Nut
case
Impeller
Pad
Nut
Motor
Gasket
Conveyor
Clip
Clip
Clip
Lid
Lid
Hinge
Lid
Rubber bush
Motor
case
Radiator
Plate
Conne ct ion
Pad
Rivet
Hinge
Gasket
Pad
Pad
Impeller
case
Motor
Motor
Bracket
Radiator
.case
Gasket
Washer
Nut
Nut
Nut
Screw
Screw
Lockwasher
Washer
Specific for
replacements

..

E1.02
Oenomlneclonee

Tuerca
caja
Impuls or
Almohadllla
Tuerca
Motor
Junta
Canalizador
Sujetador
Sujetador
Sujetador
Tapa
Tapa
Bisagra
Tapa
Cojinete
Motor
caja
Radiador
Placa
Racor
Almohadilla
Remache
Bisagra
Junta
Almohadilla
Almohadllla
"Impulsor
caja
Motor
Motor
Soporte
Radiador
Caja
Junta
Arandela
Tuerca
Tuerca
Tuerca
Torn1l1o
Tornillo
Arandela de freno
Arandela
Especial para
recambios

I
1
III
I

I,.

El.02

(J :) o J



J () J o.

o 2~09 4130090
o 2~09 4130116
o 2~09 4130117

o 2~09 4127208
o 2~09 4105291

o 2~09 4130093
4150445( 17 r

SA

':' Speciale per ricambi -Spéciale pour rechanges -Extra für den Ersatz -Speci fic f or replacements -Especial para recambios
D 2500 vett. n. 387813 (28)---'

850 • Réchauffeur
• Heizgeräl

RIS CA LD AT 0 R E 4109965, 4130088, 4146991, 4150444
• Healer
• Calorifero 2/2

E1.02
VII-1967 .
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1

* Speciale per rieambi -Spiciale pour reehanges
C 2500 - vett, n. 367812

~

~= ""== .

---------- 4056690
-----------------------------4104607 C 2409

*28197371 C 2409~
':'10728111C 2409~

@

.14567280
4124599

[

17668901

,. I

-Speeifie for replaeements -Espeeial para reeambios

4105288

4124598
4105291
4124600
10788811
12605270~
4116366 @

~
4110019_~
10977721
4110017dl

C2409~.

o 2409 4130380

850 • Réchauffeur
• Heizgeräl

RIS CAL DAT 0 RE 4124597. 4130379
• Healer
• Calorifero

E1.02/1 .
I 1

VII-1967



Fiat 850

C 2409
C 2409
C 2409
C 2409

D 2409
C 2409

C 2409
C 2409

C 2409
D 2409
C 2409
D 2409
D 2409
D 2409
D 2409
C 2409
C 2409

C 2409

4056690
4104607
4104608
4104609
4104669
4105272
4105288
4105291
4105291
4105291
4110016
4110017
4110019
4110019
4112463
4112727
4116366
4117844
4121319
4121320
4124598
4124599
4124600~-4127208
4127208
4130090
4130116
4130117
4130380
4132395
10519201
10728111
10788811
10794011
10977721
12605270
14567280
17668901
28197371

E1.02/1

1
1
1
1
2
1
1
4
2
2
1
1
1
1
2
1
2
1
3
3
1
1
1
1
2
2
1
1
1
1
1
2
2
4
2
4
4
1
2
2

Denomlnazlona

Dado
Girante
Tassello elastico
Sportello
Dado
Motorino
Guarnizione
Molla
Molla
Molla *
Sportello d
Sportello s
Cerniera s
Cerniera d
Boccola
Motorino
Piastrina
Raccordo
Tassello
Ribattino
Scatola sup.
Piastrina
Convogliatore
Scatola compl.
Tassello elastico
Tassello elastico *
Girante
Motorino
Motorino
Scato1a compl.
Staffa *
Rosetta piana
Dado *Dado
Dado
Vite
Rosetta dentata
Bottone gomma
Vite
Rosetta piana *
* speciale per ricambi

I
ft

D6algnatlon

tcrou
Rotor
Tampon
Volet
tcrou
Moteur
Joint
Agrafe
Agrafe
Agrafe
Volet
Volet
Charnière
Charnière
Bague caoutchouc
Moteur
Plaquette
Raccord
Tampon
Rivet
carter
Plaquette
Convoyeur
carter
Tampon
Tampon
Rotor
Moteur
Moteur
carter
ttrier
Rondelle
tcrou
tcrou
tcrou
Vis
Rondelle frein
Bouton caoutchouc
Vis
Rondelle
Spéciale pour
rechanges

";I; ,-J:~J

Benennung

Mutter
Pumpenrad
Gummistück
DeckeI
Mutter
Motor
DichtU11€j
K1emmstuck
K1emmstück
K1emmstück
DeckeI
DeckeI
Scharnier
Scharnier
Gummibüchse
Motor
Plättchep
Stutzen
Gummistück
Niet
Gehäuse
Plättchen
Leitblech
Gehäuse
Gummistück
Gummistück
Pumpenrad
Motor
Motor
Gehäuse'
Halter
Seheibe
Mutter
Mutter
Mutter
Sebraube
Sieherungsring
Gummibolzen
Sehraube
Seheibe
Extra für den
Ersatz

~.r
,
-'

Deac.lptlon

Nut
Impeller
Pad
Lid
Nut
Motor
Gas ket
Clip
Clip
Clip
Lid
Lid
Hinge
Hinge
Rubber bush
Motor
Plate
Conneetion
Pad
Rivet
case
Plate
Conveyor
Case
Pad
Pad
Impeller
Motor
Motor
case
Bracket
Washer
Nut
Nut
Nut
Serew
Loekwasher
Rubber stud
Serew
Washer
Spee Uie for
replacements

~,,
~

(.
\ ".

EL02/1
Denomlnaclonea

Tuerea
Impuls or
Almohadl1la
Tapa
Tuerea
Motor
Junta
Sujetador
Sujetador
Sujetador
Tapa
Ta pa
Bisagra
Bisagra
Cojinete
Motor
Placa
Raeor
Almohadilla
Remache
caja
Placa
canalizador
caja
Almohadl1la
Almohad l1la
Impuls or
Motor
Motor
Caja
Soporte
Arandela
Tuerea
Tuerea
Tuerea
Tornillo
Arandela de freno
Pit6n
Tornillo
Arandela
Especial para
reeambios

N
~!î

i
:lji

J'tt

~.. '.;.'~_:

I
I

j
I

J
,

o ()
' .. :)''/

\

~~~~-~~~-~,j
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~

4105272-4112727 C 2~09

~ 405669U
'. -~~ .. 'c " 4104607 C 2~09

C 2~09

C 2~09

C 2~09

4114377 C 2579

4126337

6~ 4112463IRI :::::::
k :.

@

. ~ 411098]

~tr:::l / 4105288

412'1319 ~
4121320 ~
4117844

4124501
4110016

4104605
4105290

10519201-
10794011

n

850 • Réehauffeur
• Heizgerät

RISCAl,.DATORE
\\4116959, 4130405, 4139769, '41J46076
i. "

• Heater
• Calorlfero

E1.02j2
1/2 VII-1967





"/""'
'-" }

C 2~6

C25~6

.:i

C 25~6 4120614
C25~6 4119327

J

.4132032 .
C 2579 .. 4132032 (01 ..•26-31)

O\~
:~;. - ,

". @)

,J
,'"

al

4105321
4104606 C 2546

C 25~6

C 25~6

C 25~6

C.2546

850
COMANDI RISCALD.AMENTO E VENTILAzlONE

• Commandes de chauffage et d'aération ') • Ventl/ation and Heating Contro/s
.• Bedienungsvorrichtung für Heizung und Be/üftung • Mandos de ventilación y ca/efacción

1/2

E1.03
VII-1967



Ir
Fiat 850 E1.0:J

modH. Denomlnazlone D6elgnatlon Ben.nnung De.o.lptlon Danomlnaclonee

992463 1 Fermaglio Agrafe Klemmstück Clip Sujeta.dor
C 2546 4071011 4 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arande1a

4071012 2 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arande1a
D 2546 4071012 2 Rosetta piana Ronde11e Scheibe Washer Arande1a
C 2546 4104606 2 Perno Axe Bolzen Pin Pasador

4105308 1 Guarnizione Joint Dichtring Gas ket Junta
4105321 1 T1rante T1rant Verbindungsstange Link Bie la
4105322 1 T1rante T1rant Verbindungsstange Link Bie la

C 2745 ~- 1 Rubinetto Robinet Hahn Cock Grifo, C 2745 ~- 1 Rubinetto Robinet Hahn Cock Gr1fo
t} C 2546 4119327 1 Leva Levier Hebe1 Lever Pa1anca

C 2546 4119328 1 Leva Levier Hebe1 Lever Pa1anca
C 2546 4120613 2 Scodellino Cuvette Te llerscheipe Cup Plat 1110
C 2546 4120614 2 Molla Ressort Feder Spring Resorte

4132032 1 Interruttore Interrupteur .schalter Switch Interruptor
C 2579 4132032 1 Interruttore -01- Interrupteur Schalter Switch Interruptor

-26-31-
4137948 1 Interruttore -03- Interrupteur Schalter Switch Interruptor

-26-36-37-39-41-
D 2579 4137948 1 Interruttore -01- Interrupteur Schalter Switch Interruptor

-26-31-37-39-41-
D 2546 4137998 1 Leva LÉlvier Hebe1 Lever Pa1anca
D 2546 4138000 1 Leva Levier Hebe1 Lever Pa1anca
C 2745
D 2546 4138002 2 Perno Axe Bolzen Pin Pasador
D 2546 4138003 2 Tassello Tampon Bel1age Pad Taco
D 2745 4146822 1 Leva Levier Hebel Lever Palanca
D 2745 4149868 1 Rubinetto Robinet Hahn Cock Gr1fo

10615470 2 Rosetta sicurezza Rondelle frein Sicherungsring Lockwasher Arandela de freno
10725911 2 Dado tcrou Mutter Nut Tuerca
10734201 2 Copiglia Goupille Splint Pin Pasador abierto

El.03

4',~V ~ o o.



o 25~6 413800

o 2579 4137948 (Ol-26-31-37-39-~1J

4137948 (O3-26-31-36-37-39-~1)

-~~

o 25~6
o 25~6
o 25~6

o

4137998
4138003~

407101LA ,.'•...............
-~"'e@la

21.5

@A

J

'"

.•..

U.

16

4138000
4146822
.4138003__________________.4071012

~4149969

C 27~5
o 27~5
o 25~6
C 27~5
o 2745
o 25~6
o 25~6

o 21~5

l)

850
COMANDI RISCALDAMENTO E VENTILAZIONE

• Commandes de chauffage et d'aération • Ventilation and Heating Controls
• Bedienungsvorrichtung für Heizung und Belüftung • Mandos de ventilación y calefacción 2/2

E1.03
VII-1967
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'/J

4124516
19052880
4003334
19052980
4048682

4110072

f)

o

~

~A

~

().. ,
\ ."

19052880

850
• Lave-glace
• Scheibenwascher

LAVACRISTALLO
• Windshield Washer
• Lava~parabrisas

E3.01
VII-1967
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,E3.01 11modlf. I n. oPdlnu. launnt.1 Oenomlnn.lane 06slDnetlo.n BenennunD Oe.crlptlon o. n0I~""lIclo.n e.
986228 1 Ane110 isolante Bague Ring Ring Guarnición _1

4003334 1 Raccordo Raccord Stut zen Connection Racor J
I4048682 1 Fascetta Collier Schelle Collar Abrazadera Jil4105576 1 Pompe Pumpe Pump Bomba IjPompa
l~4110072 1 Serbatoio Réservoir Behä1ter Reservoir Dep6sito

4124516 2 Spruzzatore Gic1eur Düse Jet Surt1dor
10516470 2 Rosetta e1astica Rondelle frein Sicherungsring Lockwasher • Arande1a de freno
10516470 2 Rosetta e1astica -22- Rondelle frein Sicherungsring Lockwasher , Arandela de freno
12605270 2 Rosetta dentata Ronde11e frein Sicherungsring Lockwasher Arande1a de freno
15896211 2 Dado tcrou Mutter Nut Tuerea
17670102 2 V1te Vis Schraube Screw Torn1l1o
17671101 2 Vite -22- Vis Schraube Screw Torn1l1o
19052880 m Tubo 2x3,8 Tuyau Sch1auch Hose Manga
19052980 m Tubo 4x6 Tuya u Sch1auch Hose Manga

E3.01

{J J o IC),
.'11
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10516470
15896211
19052880

986228 .

850
• Lave-glace
• Scheibenwascher

L A V A CRI STA L L0
• Windshield Washer
•. Lava-parabrisas

---- ._------~~---

E3.01j1
I. VII-1967

~~~_J_~~~J~_~_<-_~



\
1'--

E3.01/1
modU. I ft. ordlnaz. quant. Oonomlno.lono 06.IDn.t1on B.n.nnunD Oo.e.lptlon O.n 0mi n oei 0 no .•

986228 1 Anello iso1ante Bague Ring Ring Guarniei6n4003334 1 Raeeordo Raeeord Stutzen Conneetion Raeor4110072 1 Serbatoio -04- Réservoir Behä1ter Tank Dep6sito4124516 2 Spruzzatore Gieleur DÜ8e Jet Surtidor4129430 1 Pompa Pompe Pumpe Pump Bamba4135574 1 Serbatoio -03 Réservoir Behälter Reservoir Depósito10516470 2 Rosetta elastica Rondelle f're1n Sieherungsring Lockwasher Arandela de f'reno10794011 2 Dado terou Nutter Nut Tuerea
12605170 2 Rosetta dentata Rondelle f'rein Sieherungsring Lockwasher Arandela de f'reno15896211 2 Dado ter ou Nutter Nut Tuerea
19052880 m Tubo 2x3.8 Tuyau Sehlaueh Bose Manga19052980 m Tubo 4x6 Tuyau Sehlaueh Bose Manga

E3.01/1
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986228

4069378

15896211
~10516470

12~4370 1
4135209
10516470
15896211

"

~

0.V

" :::;:~'

.;"~l""'~-""''''':''ii~ ..:..~""\JI.:4t:"' .
(if ;,!' .

~" ~,,,..~

850
• Lave-glace
• Schei/)enwascher

LAVACRISTALLO
• Windshield Washer
• Lava-parabrisas

E3.01/2
VII-1967
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J
••••• , .'it'

Guarnlc16n
Bomba de ple
Dep6sito
Surtldor
Guarnlc16n
Soporte
Arandela de freno
Arandela de freno
Arandela
Tuerea
Tuerea
Manga

De.op,lption

Ring
Foot controlled pump
Reservoir
Jet
Ring
Support
Lockwasher
Lockwasher
Washer
Nut
Nut
Hose

""i'.rh 1."!'.-,; .._~l' -1. ~~'==-.....,..""" ...•....•...... _. .... -o/;i~' ':.:=::. ";"'-:-'::---::::::.' ~
'-'l_~'_,:\:

i.

-~-"""\"'"

". BenenllUng

Ring
Pumpe
Behälter
Düse
Ring
Lager ',;;C

Sicherungsring
Sicherungsring
Scheibe
Mutter
Mutter
Schlauch

':i~J(t,;~.
.~

~~,
~:,"""'".,~-,-"'"

,y~- ~ ~ '."

~,-;'

<:i

'",,;;,.,.

-""••••.••-;;::~i :..

a",

~.'.

modlf. I n. ordll\llL Iquent.1 De n O,mIn ezl on'j,- DhlgneUOl!
. '. , .•.",."

986228 2 Anello isolante . Bague
4069378 1 Pedalpompa .Pompe au pied
4117825 1 Serbatoio Réservoir
4132761 1 Spruzzatore Gicleur
4133998 1 Guarnizione Bague
4135209 1 Supporto S\lpport

10516470 4 Rosetta elastica Rondelle frein
12605570 1 Rosetta dentata Rondelle frein
12643701 2 Rosetta p1ana Rondelle
15896211 4 Dado ~crou
16100911 1 Dado ~crou
19052980 m Tubo 4x6 Tuyau

E3.01/2
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121-221 4132838 C 2858

(21-22) 4149359 02858

12056686
(22-23-39) 12056886

(27) 4058602

4076951
(22-23-39) 4118682

(26-31) 4079728

,

~

F6.1~
F6.11~

---

F6.1~ 11
F6.1~/1

F6.1~/5

F6.1~/6

F6.1~/Z

(22-23-29) F6.1~/~

16100811
10016670
13602620
4084910

4113784 (23)

14567580
4004961 (22-391

879830
10405186
12056986 (22-23-39)

877210

C2~1 ~
C 2~1 4112446 (22-23)
C 26~ ~Super

C 2~1 ~ Super (22-23)

o 2~1 4146054
o 2~1 4146ffi~ (22-23-39)

o 2611-1 4132068 Super

o 26~1 4138618 Super

C 2~1

850 • Allumage moteur
• Motorzündung

ACCENSIONE MOTORE
• Engine Ignition System
• Encendido del motor

F1.01
VI-1968



F1.01
modi!. Denominaziono Désignalion Benennung Description Denominacionea

859818 1 Condensatore -27- Condensateur Kondensator Condenser Condensador
C 2641 877210 1 Tubetto Tuyau Schlauch Hose Manga

879830 1 Anello Bague Ring Ring Guarnlc16n
4004961 1 Fascetta -22-39- Collier Halteband Strap Abrazadera
4058602 4 Soppressore -27- Rés istance Entstörer Suppressor Supresor
4065593 1 Ghlera ~crou G~.wlnderlng Rlng Tuerca
4071394 1 Rocchetto Bobine Zundspule Coil Boblna
4076951 4 candela Bougle Kerze Spark plug Buj!a.
4079728 4 Candela -26-31- Bougle Kerze Spark plug Buj!a.
4084910 1 Staffa ~trler Halter Bracket Soporte
4102139 1 Piastr1na Plaauette fre ln S~cherungsb lech Lockplate Placa de freno

C 2641 ~- 1 Dlstributore compl. Allûmeur Zundverte lIer Dlstrlbutor Dlstrlbuldor
C 2641 4112446 1 Dlstrlbutore compl. Allumeur zündverte ller D1stributor Dlstrlbuldor

-22-23-
4113784 1 Coperchl0 -23- Couvercle DeckeI Cover Tapa
4118682 4 Candela -22-23-39- Bougle Kerze Spark plug Buj!a.

C 2641 ~- 1 Dlstrlbutore compl. Allumeur Zündverteller Dlstrlbutor Distrlbuidor
-super-

ZündverteilerC 2641 ~ 1 Dlstrlbutore compl. Allumeur Dlstr lbut or Dlstr lbuidor
-super-22-23-

4132001 1 COl!lIDutatore COl!lIDutateur Schalter Swltch Conmutador
4132002 1 Commutatore Commutateur Schalter Swltch Conmutador

D 2641 4132068 1 Dlstrlbutore compl. Allumeur Zündverte Her Dlstr lbutor D1str ibuidor
-super-

C 2858 4132838 1 Commutatore -21-22- Commutateur Schalter Switch Conmutador
D 2641 4138618 1 Dlstrlbutore compl. Al1umeur Zündver te iler Dlstributor Distrlbuldor

-super-22-23-39-
ZündverteilerD 2641 4146054 1 Dlstr lbutore compl. Allumeur Dlstributor D1str lbuidor

D 2641 4146055 1 D1strlbutore compl. Allumeur Zündverteiler Dlstr~.butor D1str ibuidor
-22-23-39-

D 2858 4149359 1 Commutatore -21-22- Commutateur Schalter Swltch Conmutador
10374701 2 V1te -21- Vis Schraube Screw Tornill0
10405186 6 Cappucc 10 Capuchon Schutz kappe Boot Capuch6n
10516670 1 Rosetta elastlca Rondelle frein Sichert:r.gsr ir.g Lockwasl:er Aranèela de freno
10519301 2 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela
11195370 2 Rosetta elastlca -21- Rondelle fre in Sicherungsr lng Lockwasher Arandela de freno
11195470 2 Rosetta elastica Rondelle frein Slcherungsr ing Lockwasher Arandela de freno
12056686 4 Cappuccl0 Capuchon Schutz kappe Boot Capuch6n
12056886 4 Cappuccl0 -22-23-39- Capuchon Schutz kappe Boot Capuch6n
12056986 6 Cappuccl0 -22-23-39- Capuchon Schutz kappe Boot Capuch6n
12643701 2 Rosetta p1ana Rondelle Schelbe Washer Arandela
13271801 1 V1te Vis Schraube Screw Tornillo
13602620 1 Prigioniero Goujon St iftschraube Stud Espárrago
13832111 2 Dado tcrou Mutter Nut Tuerca
14567580 1 Fascetta Colller Schelle Collar Abrazadera
15896411 2 Dado tcrou Mutter Nut Tuerca
16100811 1 Dado ~crou Mutter Nut Tuerca
19110094 T CavO candele e alta Cäble Le1tung Cable Cable

tenslone
19155190 T Cavo candele e alta CäbIe Leltung Cable Cable

tenslone -22-23-39-

Pl.01
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10519401
13832111
10519301
11195470

15896411

879830

10405186
12056986

4132068 (03)

4138618 (03-22-39)

1 (03-23)

4136353 (05)

4141698 (05-22-39)

2 (05-23I

16100811 " "","--e
10516670 \:~~kQ
13602620 __ \----'-__ / Y'
4084910
14567580

19110094
19155190 (22-23-39)

850 • Allumage moteur
• Motorzündung

) )

407' 394
(22) 4082443

JY:b::859818
12056686 _

1221 4OB2445~
(27) 4058602

(22-23-39) 12056886

4135168
4052400
4135169
4135169

ACCENSIONE MOTORE
• Engine Ignition System
• Encendido del motor

@

)

~lJ(03-21-22) 4132838 C2858

i9]103-21-22J 4149359 D 2856

F1.01/1
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1/2 F1.01/1
modi!. I n. ordinaz. quant Den 0 mln az ion e Désignation Benennung Description Oenominaciones

859818 1 Condensatore -27- Condensateur Kondensator Condenser Condensador879830 1 Anello Bague Ring Ring Guarnici6n4052400 4 Cande la -03 -36- Bougie Kerze Spark plug Buj!a4058602 4 Soppressore -27- Résistance Entstörer Suppressor Supresor4065593 1 Ghiera -05- :E:crou Gy'winder 1ng Ring Tuerca4071394 1 Rocchetto Bobine Zundspu1e Coll Bobina4082443 1 Condensatore -22- Condensa teur Kondensator Condenser Condensador4082445 4 Soppressore -22- Rés 1stance Entstörer Suppressor Supresor4084910 1 Staffa :E:trier Halter Bracket Soporte4096790 1 Cappucc io -05- Capuchon Schutz kappe Boot Capuch6n4102139 1 P1astr1na Plaquette fre in Sicherungsblech Lockplate Placa de freno4130282 1 Commutatore -05-21- Commutateur Schalter Switch Conmutador4132001 1 Commutatore -03- Commutateur Schalter Switch Conmutador4132002 1 Commutatore -03- Commutateur Schalter Switch Conmutador4132068 1 Distributore comp!. Allumeur Zündver te ller D1stributor Distribuidor-03-
4132202 1 Ghiera -03-04 :E:crou Gewinder1ng Ring Tuerca4132715 1 Commutatore -05-36-37- Cornmutateur Schalter Switch ConmutadorC 2858 4132838 1 Commutatore -03- Commutateur Schalter Switch Conmutador-21-22-
4135168 4 Candela Bougie Kerze Spark plug Buj!a4135169 4 Candela -23-39- Bougie Kerze Spark plug Buj!a4135169 4 Candela -03-05-22- Bougie Kerze Spark plug Buj!a4135898 1 Coperchio -03-23- Couverc Ie DeckeI Cover Tapa4136353 1 Distributore compl. Allumeur Zündverteller D1str ibutor Distribuidor-05-
4138618 1 D1stributore compl. Allumeur Zündverte ller Distr ibutor Distribuidor-03-22-39-
4141698 1 D1stributore comp!. Allumeur Zündverte ller Distributor D1str ibuidor-05-22-39-
4141792 1 • Coperchio -05-23- Couvercle DeckeI Cover Tapa4141793 1 Coperchio -05-23- Couvercle DeckeI Cover TapaD 2858 4149359 1 Commutatore -03-21-22- COll'Jllutateur Schalter Switch Conmutador10374701 2 Vite -03-21- Vis Schraube Screw Tornillo10405186 6 Cappucc io Capuchon Schutz kappe Boot Capuch6n10516670 1 Rosetta elastica Rondelle frein Sicherungsring Lockwasher Arandela de freno10519301 2 Rosetta piana Ronde lle Scheibe Washer Arandela10519401 2 Rosetta piana Ronde lle Scheibe Washer Arandela11195470 2 Rosetta elastica Rondelle frein Sicherungsr 1ng Lockwasher Arandela de freno12056686 4 Cappucc io Capuchon Schutz kappe Boot Capuch6n12056886 4 Cappuccio -22-23-39- Capuchon Schutz kappe Boot Capuch6n12056986 6 Cappuccio -22-23-39- Capuchon Schutz kappe Boot Capuch6n13271801 1 Vite Vis Schraube Screw Tornlllo13272201 2 Vite -05-21- Vis Schraube Screw Tornlllo13602620 1 Prigioniero Goujon St iftschraube Stud Espárrago13832111 2 Dado :E:crou Mutter Nut Tuerca14567580 1 Fascetta Collier Schelle Collar Abrazadera158%411 2 Dado :E:crou Mutter Nut Tuerca16100811 1 Dado :E:crou Mutter Nut Tuerca
Fl.Ol/l 1/2
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modif. Denominazione Désignation Benennung Descriptio"

19110094 T Gavo eandele e alta Cá:ble Ie1tung Cabletens 10ne
19155190 T Cavo eandele e alta Cäble Ie1tung Cable

tens 10ne -22-23-39-
1 1 D1str1butore 4132412 Allumeur ziindverte ller D1str1butor-03-23_ ••
2 1 D1str 1butore 4136878 Allumeur ZÜndverteller D1str1butor-05-23- ••

•• forn1tura Dueel11er Fourn1ture •••• Lie feru..'1g • • • 0 Suppl1ed by

FLOI/l 2/2

I

,:)
2/2 F1.01/1

Denominaciones

Cable

Cable

D1str1bu1dor

D1str 1bu1dor

Proveedor ••••
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o 2680 4144700
o 2680 4143464----

103.

*

C 2680

~:~

)

4119229
(28) 14567580

10396280
10418305

)

4108863 C 21150 -

12605270 C 21150 =---
15186101 C 21150 ~

12605370 C 21150

15187001 C 21150

~A

)

084545
4104271

';'4064973

__ 861723
~ ~15896218

_____ 11944908

--------4062130
r 4084113

(28) 4084114
';'4084116

C 21150

• 1

850 • Génératrice
• Stromerzeugung

GENERAZIONE DI CORRENTE
• Current Generating System
• Generador de corriente

F3.01
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Fiat 850 1/2 F3.01
modi!. Denominazione Désignalion Benennung Description Oenominacionea

725662 1 Isolante Isolant Isolierung Insulator Aislador
859818 1 Condensatore -27- Condensateur Kondensator Condenser Condensador
861723 1 Cappucc io Capuchon Schutz kappe Boot Capuchón
887752 1 Cappucc io Capuchon Schutz kappe Boot Cepuch6n
4056844 1 Gruppo regolazione Régulateur Reglergr uppe Regulator Regulador
4061935 2 Tirante -17-26-31-32- Tirant Spannbolzen Tierod Perno

-37-39-41-
4062109 2 Tirante Tirant Spannbolzen Tierod Perno
4062130 2 Fascia Collier Schelle Collar Collar
4064973 1 Staffa -17-26-31-32-37 ~trier Halter Bracket Soporte

-39-41-
4084113 1 Batteria 36 Ah Batterie Batterie Battery Bater!a.
4084114 1 Batteria 36 Ah -28- Batterie Batterie Battery Bater!a
4084116 1 Batteria 48 Ah -17-26 Batterie Batterie Battery Bater!a.

-31-32-37-39-41-
4084545 2 Pomello Bouton Knebe 19r iff Knob Botón
4104156 1 Cavo massa Fil de masse Massekabe1 Ground cab Ie Cable de masa
4104271 1 Staffa ~trier Halter Bracket Soporte

C 2680 4105070 1 Distanzia1e Entretoise Abstandst ück Spacer Separador
4106420 1 Anello isolante Bague Ring Ring Guarnici6n

C 2450 4106421 1 Cavo batteria, moto- Cab1e Leitung Cable Cab1e
rino

C 2680 4108806 1 Puleggia -28- Pou1ie Riemensche ibe Pulley Polea
C 2450 4108863 1 Riparo Protection Abdeckung Protection Defensa
C 2680 41-09825- 1 Dil"amo compl. Dynamo Lichtmaschine Generator D!namo

4117263 1 Dinamo compl.-17-26-31 Dynamo Lichtmaschine Generator D!namo
-32 -37 -39-41-

4117697 1 Gruppo regolaz.-17-26- Régulateur Reglergruppe Regulator Regulador
-31-32-37-39-41-

4117733 1 Supporto -17-26-31-32- Support Lager Support Soporte
-37-39-41-

4117734 1 Staffa 17-26-31-32-37- Collier Schelle Clamp Collar
-39-41-

4119229 1 Fascetta Collier Halteband Strap Abrazadera
4120696 1 Puleggia -17-26-31-32- Poulie Riemensche ibe Pulley Polea

-37-39-41-
C 2680 ~- 1 Puleggia Poulie Riemensche ibe Pulley Polea
C 2680 4124022 1 Rosetta piana Ronde11e Scheibe Washer Arandela

4132959 1 Supporto Support lager Support Soporte
4133307 1 Staffa Collier Schelle Clamp Collar

D 2450 4136086 1 Cavo batteria, moto- Cab1e Leitung Cable Cable
rino

4136836 1 Rosetta piana inf. Rondelle Scheibe Washer Arandela
.D 2680 4143464 1 Pu1eggia Poulie Riemenscheibe Pulley Polea
D 2680 4144700 1 Dinamo compl. Dynamo Lichtmaschine Generator D!namo

10396080 1 Ane110 is 0lant e Bague Ring Ring Guarnici6n
10396280 1 Ane110 is olante Bague Ring Ring Guarnición
10418305 1 Staffetta Collier Halter Retainer Abrazadera
10516670 2 Rosetta e last ica Rondelle trein Sicherungsr ing Lock:washer Arandela de freno

F3.01 1/2
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modi!. Denominazione '0 é s i9 nat ion Benennung Description Denominaciones

10516870 2 Rosetta e last iea Rondelle trein Sieherungsr 1ng Loekwasher Arande la de treno
10615470 2 Rosetta dentata Rondelle trein Sieherungsr 1ng Loekwasher Arande la de treno
10977521 1 Vite -27- Vis Sehraube Serew Tornillo
11944908 2 V1te Vis Sehraube Serew Tornlllo
12164711 2 Dado terou Mutter Nut Tuerea
12605270 1 Rosetta dentata -27- Rondel1e trein Sieherungsr ing Loekwasher Arandela de treno

C 2450 12605270 2 Rosetta dentata Rondel1e trein Sieherungsr ing Loekwasher Arandela de treno
C 2450 12605370 1 Rosetta dentata Rondelle trein Sieherungsr ing Loek-olasher Arandela de freno

12643701 2 Rosetta piana Rondelle Seheibe Washer Arandela
13449810 2 Prigioniero Goujon St iftschraube Stud Espárrago
13832111 2 Dado terou Mutter Nut Tuerea
14567580 1 Faseetta -28- Collier Halteband Strap Abrazadera

C 2450 15186101 2 Vite Vis Sehraube Serew Tornillo
C 2450 15187001 1 V1te Vis Sehraube Serew Tornillo

15896218 2 DadO terou Mutter Nut Tuerea
16044621 2 V1te Vis Sehraube Serew Torn1l1o
26256741 1 Rosetta p1ana. sup. Rondelle Seheibe Washer Arandela

F'3. Ol 2/2

;,"

,.'~.

(VI -1968)



o

o

o

_. ___ __-.t_

;'"

-+, ,

fj:'-

~ '•

~
,j,'-"1

""..-",:,,..."'-



) ) ) )

D 25~7 4138879
4143106 .:.

C 271~ ~ F6,02/2
D 271~ 4144700 F6.02/3

4117263 .:'F6 .02 /1

4133307
41177 34 "

4158546
10396080

296014127718 c 2~50
2860 4136087 D 2~50

4084545
4062109
4064973
861723

___ --- 15896218

____-----------11944908
4062130
.4165211

03-05) 4084116
( 03-28) 4084117

C 2~50

3832111
.12643701
4056844

" 4117697

(27) 10977521
(27) 126ffi270
(22) 4082443
(27) 859818

-;;::::::::--

887752
13449810
4143103
4'*1733 !"

C 25~7

C 25~7
C 25~7

',' (26-31-36-37-39-~1l ~B

850 • Génératrice
• Stromerzeugung

GENERAZIONE DI CORRENTE
• Current Generating System
• Generador de corriente
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modif. I n. ordinaz. Iauanl I Denominazione Désignallon Benennung Descriptie" Denominaciones

725662 1 Isolante Isolant Isolierung Insulator Aislador
859818 1 Condensatore -27- Condensa teur Kondensator Condenser Condensador
861723 1 Cappucc io Capuchon Schutz kappe Boot Capuchón
887752 1 Cappuccio Capuchon Schutz kappe Boot Capuchón

4056844 1 Gruppo regolazione Régulateur Reglergruppe Regulator Regulador
4062109 2 T1rante _ T1rant Spannbolzen Tierod Perno
4062130 2 Fasc ia Collier Schelle Collar Collar
4064973 1 Staffa ttrier Halter Bracket Soporte
4082443 1 Condensatore -22- Condensa teur Kondensator Condenser Condensador
4084116 1 Batteria 48Ah -03-05- Batterie Batterie Battery Bater!a
4084117 1 Batteria 48Ah -03-28- Batterie Batterie Battery Bater!a
4084545 2 Pomello Bouton Knebe 19r it:f Knob Botón

C 2547 4105070 1 Dis tanz ia Ie Entretoise Abstandstuck Spacer Separador
C 2450 4108863 1 Riparo Protection Abdeckung Protect ion Defensa

4117263 1 Dinamo co~p1.-26-31- Dynamo Lichtmaschine Generator D!namo
-36-37 -3 9-41-

4117697 1 Gruppo regolazione Régulateur Reglergruppe Regulator Regulador
-26-31-36-37-39-41-

4117733 1 Supporto -26-31-36- Support Lager Support Soporte
-37-39-41-

4117734 1 Staffa -26-31-36-37- Collier Schelle Clamp Collar
-39-41-

C 2547 4124022 1 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arande1a
C 2450 4127718 1 Cavo batteria, moto- Cá:b1e Leitung Cab1e Cab1e

rino
C 2714 ~- 1 Dinamo compl. Dynamo Lichtmaschine Generator D!namo
C 2547 ~- 1 Pu1eggia Poulie Riemenscheibe Pulley Po1ea

413330'1 1 Staffa Collier Schelle Clamp Collar
D 2450 4i36.0-87 1 Cavo batteria, moto- Cá:b1e Leitung CabJ.e CabIe

rino
4136836 1 Rosetta piana inf. Rondelle Scheibe Washer A(ande1a

D 2547 4138879 1 Pu1eggia Pou1ie Riemensche ibe Pulley Po1ea
4143103 1 Supporto Support Lager Support Soporte
4143106 1 Pu1eggia -26-31-36- Poulie Riemensche ibe Pulley Po1ea

-37-39-41-
D i714 4144 700 1 Dinamo compl. Dynamo Lichtmaschine Generator D!namo

4158546 1 Anello isolante Bague Ring Ring Guarnición
4165211 1 Cavo massa Fi1 de masse lA.assekabel Ground cab1e Cab1e de masa
103%080 1 Anello iso1ante Bague Ring Ring Guarnición
10396280 1 Anello isolante Bague Ring Ring Guarnición

C 2450 10418305 1 Staffetta Collier Halter Retainer Abrazadera
10516670 2 Rosetta e1astica Ronde lle tre in Sicherungsr ing Lock'lIasher Arandela de freno
10516870 2 Rosetta e last ica Rondelle frein Sicherungsr ing Lockwasher Arandela de freno
10977521 1 Vite -27- Vis Schraube Screw Torn1l10
11944908 2 Vite Vis Schraube Screw Torn1l10
12164711 2 Dado tcrou Mutter Nut Tuerca
12605270 1 Rosetta dentata -27- Ronde11e trein Sicherungsr ing Lockwasher Arande1a de freno

C 2450 12605270 2 Rosetta dentata Ronde11e trein Sicherungsr ing Lockwasher Arande1a de freno
C 2450 12605370 1 Rosetta dentata Ronde11e trein Sicherungsr ing Lockwasher Arande1a de freno

F3 .01/1 1/2
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Deno~inacione.

12643701
13449810
13832111
14567780

C 2450 15186101
C 2450 15187001

15896218
16044621
26256741

2
2
2
1
2
1
2
2
1

Rosetta piana
Pr1gioniero
Dado
Fascetta
Vite
Vite
Dado
Vite
Rosetta piana sup.

Rondelle
Goujon
~crou
Collier
Vis
Vis
~crou
Vis
Rondelle

Scheibe
Stiftschraube
Mutter
Halteband
Schraube
Schraube
Mutter
Schraube
Scheibe

Washer
Stud
Nut
Strap
Screw
Screw
Nut
Screw
Washer

Arandela
Espárrago
Tuerea
Abrazadera
Tornillo
Tornillo
Tuerea
Tornillo
Arandéla

F3.01/l 2/2
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4117879 F6.29
4117880 F6.29/2
4127647 F6.29/ij

~(22-~9) F6.29/1
4118069 (22-:m F6.29/~
4+18864" (2ij} F6.29
4118065 (2ij) F6,29/2

~(~2) F6.29/5
4128718 (~2) F6.29/6

1 :~7) F6.29110

4104004
4117542 (22-~2-~9)

4107270
4121260 (22-~2-~9)

14142390 (22-~2-39)

14147590

4104005
4117547 (22-32-39)

s

) " )

?/
o 2318 4120644 F6.35/1.
o 2318 4122258 F6.35/2

,)

4116792
4116793

F6.~ij/2 4124256l-c 2661
F6.~ij/~ (2214121338
6.~ij/5 (~7)4124510

~10856990
4115tl61
10857790

(22) 14149590

4115465

ILLUMINAZIONE ESTERNA ED INTERNA
850 • Ec/airage extérieur et intérieur

• Aussen- und Innenbeleuchtung
• Outer and Inner Lighiing
• Alumbrado exterior e interior 1/2

F4.01
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Fiat 850 1 3 F4.01
modH. O.nomlnazlon. 06.lan•t1on B.n.nnuna O•• e.lptlon O.nomlnaalon ••

4023838 2 Gappuccio Gapuchon Schutz~ppe Boot Gapuch6n
4066276 12 Sta ffetta Agrafe Klemmstuck Clip Sujetador

C 2317 ~- 1 Pulsante Poussoir Druckschalter Button switch Interruptor
4066946 2 Fanale lat.-Giuntini- Feu latéral Seitliche Leuchte Side lamp Lámpara lateral
4102793 2 Pulsante Poussoir Druckschalter Button switch Interruptor
4104004 1 Fanale ant.d Lanterne AV Vordere Leuchte Front lamp Lámpara anterior
4104005 1 Fanale ant. s Lanterne AV Vordere Leuchte Front lamp Lámpara anterior
4106420 3 Guarnizione Bague Ring Ring Guarnici6n

D 2661 4106420 2 Anello isolante Bague Ring Ring Guarnici6n
4107270 1 Gavi con guarnizione C!bles Leitungen Gables Gab les

e cappuccio
4107271 1 Cavi con guarnizione Cäbles Leitungen Gables Gables

e cappuccio
C!bles assemblésC 2661 4107272 1 Insieme cavi post.-01- Leitungssatz Cable assy. Haz de cables

4108574 1 Scatola valvole Bo1te à fusibles Sicherungsdose Fuse box Gaja de fusibles
4110141 2 Guarnizione Joint Dichtung Gasket Junta
4110665 1 Interruttore Interrupteur Schalter Switch Interruptor

C 2661 4111132 1 Insieme cavi post.-02- C!bles assemblés Leitungssatz Gable assy. Haz de cables
C 2318 ~- 1 Fanale targa compl. Feu de plaque Nummernschildleuchte Number plate lamp Lámpara de matr!cula

4115465 2 Gappuccio Gapuchon. Schutzkappe Boot Gapuch6n
4115661 2 Guarnizione Joint Dichtung Gas ket Junta

C 2661 4116792 2 Fanale post.compl. Lanterne AR Hintere Leuchte Tail lamp Lámpara posterior
C 2661 4116793 2 Fanale post.compl. Lanterne AR Hintere Leuchte Tail lamp Lámpara posterior

4117542 1 Fanale ant.d -22-32-39 Lanterne AV Vordere Leuchte Front lamp Lámpara anterior
4117547 1 Fanale ant.s -22-32-39 Lanterne AV Vordere Leuchte Front lamp Lámpara anterior
4117879 2 Proiettore compl. Projecteur Scheinwerfer Headlamp Proyector
4117880 2 Proiettore compl. Projecteur Scheinwerfer Headlamp Proyector

C 2317 ~- 1 Graffetta Agrafe Klemmstück Clip Sujetador.~- 2 Proiettore compl.-24- Projecteur Sche1nwerfer Headlamp Proyector
4118065 2 Proiettore compl.-24- Projecteur Sche1nwerfer Headlamp Proyector~- 2 Proiettore compl.-22- Projecteur Sche1nwerfer Headlamp Proyector

-39-
4118069 2 Proiettore compl.-22- ProjecteUl' Sche1nwerfer Headlamp Proyector

-39-4120292 6 Graffetta Agrafe Klemmstück Clip Sujetador
D 2317 4120641 1 Pulsante Poussoir Druckschalter Button switch I~terruptor ID 2318 4120644 1 Fanale targa compl. Feu de plaque Nummernschildl~uchte Number plate lamp Lámpara de matr!cula

4121260 1 Cavi con guarniz10ne C!bles Leitungen Gables Gab les
e cappuccio -22-32-39-

4121261 1 Cavi con guarnizione C!bles Leitungen Gables Cables
e cappuccio -22-32-39-

C 2661 4121338 2 Fanale post.compl.-22- Lanterne AR H1ntere Leuchte Tail lamp Lámpara posterior
D 2318 4122258 1 Fanale targa compl. Feu de plaque Nummernschildleuchte Number plate lamp Lámpara de matr!cula4122804 1 Specchio retrovisore Rétroviseur Rückb11ckspiegel M1rror Espejo
C 2661 4124256 2 Fanale post.compl. Lanterne AR H1ntere Leuchte Tail lamp Lámpara posterior
C 2661 4124510 2 Fanale post.compl.-37- Lanterne AR H1ntere Leuchte Tail lamp Lámpara posterior

4127647 2 Proiettore compl. Projecteur Sche1nwerfer Headlamp Proyector
4127716 1 Insieme cavi cru- C!bles assemblés Le1tungssatz Gable assy. Haz de cables

scotto -01-

F4.01 1/3
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• I 10396180
J 14140107
, 4138470

14140107
11195470
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(01) 4107272 C 2661
(02) 4111132 C 2661
(17-01) 4158226
(17-02) 4161265

o .2661
o 2661
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ILLUMINAZIONE ESTERNA EO INTERNA
850 • Eclairage exiérieur et intérieur

• Aussen- und Innenbeleuchtung
• Outer and Inner Lfghting
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2/3 F4.01
modlf. I n.ordlnaL Iquant.1 Oenomlnazlone Ot.lgnatlon Benennung Oe.crlptlon Olnomlnaclone.

4127717 1 Insieme eavi eru- Cäb1es assemb1és Leitungssatz Gab1e assy. Haz de eab1es
seotto -02-

~- 2 Proiettore eomp1.-32- Projeeteur Seheinwerfer Head1amp Proycetor
4128718 2 Proiettore eomp1.-32- Projeeteur Sehe inwerfer Head1amp Proyeetor
4138470 1 Guarnizione Bague Ring Ring Guarnieión

D 2661 4143136 2 Fana1e post. eompl. Lanterne AR Hintere Leuehte Tall lamp Lámpara posterior
D 2661 4143137 2 Fana1e post.eomp1. Lanterne AR Hintere Leuehte Tall lamp Lámpara posterior
D 2661 4143138 2 Fana1e post.eomp1. Lanterne AR Hintere Leuehte Tall lamp Lámpara posterior
D 2661 4143469 2 Fana1e post.eomp1.-37- Lanterne AR Hintere Leuehte Tall lamp Lámpara posterior
D 2661 4145817 1 Insieme eavi post.-01- C~b1es assemb1és Leitungssatz Gab1e assy. Haz de eab1es
D 2661 4145818 1 Insieme eavi post.-02- Cäb1es assemb1és Leitungssatz Gab1e assy. Haz de eab1es

4149484 1 Porta1ampada Porte-1ampe Lampenfassung Bu1b holder Porta1ámpara
4151305 2 Fana1e 1at.-Gare11o- Feu 1atéra1 Seit1iehe Leuehte Side lamp Lámpara lateral
4158226 1 Insieme eavi post.-17- Cäb1es assemb1és Leitungssatz Gab1e assy. Haz de eab1es

-01-
4159617 1 Insieme eavi eruseotto Cäb1es assemb1és Leitungssatz Gab1e assy. Haz de eab1es

-37-
4161265 1 Insieme eavi post.-17- Cäb1es assemb1és Leitungssatz Gab1e assy. Haz de eab1es

-02-
10396180 2 Ane110 iso1ante Bague Ring Ring Guarniei6n
10418305 1 Staffetta Collier Halter Retainer Abrazadera
10519201 4 Rosetta piana Ronde11e Seheibe Washer Arande1a
10794011 4 Dado terou Mutter Nut Tuerea
10856290 2 Lampada Lampe Lampe Bu1b Bomb1l1a
10856290 2 Lampada -22-32-39- Lampe Lampe Bu1b Bomb1l1a
10856990 4 Lampada Lampe Lampe Bu1b Bombilla
10857790 2 Lampada Lampe Lampe Bu1b Bomb1l1a
10858090 8 Va1vo1a BA Fusib1e Sieherung Fuse Fusib1e
10858390 2 Lampada Lampe Lampe Bu1b Bomb1l1a
10863090 1 Lampada Lampe Lampe Bu1b Bombilla
11195470 2 Rosetta e1astiea Ronde11e frein Sieherungsring Loek:washer Arande1a de freno
12605170 4 Rosetta dentata Rondel1e frein Sieherungsring Loek:washer Arande1a de freno
12605270 2 Rosetta dentata Rondel1e frein Sieherungsring Loek:washer Arande1a de freno
12605370 1 Rosetta dentata Rondel1e frein Sieherungsring Loekwasher Arande1a de freno
14140107 2 Copriguarnizione Couvre-joint Halter Cover Abrazadera
14142390 2 Lampada -22-32-39- Lampe Lampe Bu1b Bomb1l1a
14147590 2 Lampada Lampe Lampe Bu1b Bomb1l1a
14149590 2 Lampada -22- Lampe Lampe Bu1b Bombil1a
15896211 1 Dado terou Mutter Nut Tuerea
15896411 2 Dado terou Mutter Nut Tuerea

D 2661 17668601 4 Vite Vis Sehraube Serew Torni110
17669101 8 Vite Vis Sehraube Serew Torn1l10
17669501 4 Vite Vis Sehraube Serew Torn1l10

C 2661 17669701 4 Vite Vis Sehraube Serew Torn1l10
17671101 2 Vite Vis Sehraube Serew Torn1l10
17678701 2 Vite Vis Sehraube Serew Torn1l10

D 2661 19140190 T Gavo Cäb1e Leitung Gab1e Gab1e
19142090 T Gavo Cäb1e Leitung Gab1e Gab1e
19142290 T Cavo Cäb1e Leitung Cab1e Cab1e

F4.01 2/}
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• I 10396180
J 14140107
, 4138470

14140107
11195470
17671101

(011 4107272c 2661
(02) 4111132 C 2661
(17-01) 4150233 C 2888
(17-02) 4161265 C 2888

ILLUMINAZIONE ESTERNA EO INTERNA
850 • Eclairage extérieur et intérieur

• Aussen- und Innenbeleuchtung
• Outer and Inner Lighting
• Alumbrado exterior e interior
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modif.

D 2661
D 2661
D 2661
D 2661
D 2661
C 2888
D 2661
C 2888
D 2888
C 2888
C 2888

D 2888
D 2888
D 2888

C 2888

D 2888

D 2888

C 2888

D 2888

C 2888

4127717

~-
4128718
4138470
4143136
4143137
4143138
4143469
4145817

4145818

4146575
4149484
4150233

4151305
4155766
4155767
4158226

4159617

4160012
4161265

41636.10

10396180
10418305
10519201
10794011
10856290
10856290
10856990
10857790
10857790
10858090
10858390
10863090
11195470
11195470
12605170
12605270
12605370
13831811
14140107
14142390

F4.01 2/3

1

2
2
1
2
2
2
2
1

1

1
1
1

2
1
1
1

1

1
1

1

2
1
4
4
2
2
4
2
1
8
2
1
2
1
4
2
1
2
2
2

Oenomlnazione

Ins 1eme cav1 cru-
scotto -02-
Pro1ettore compl.-32-
Pro1ettore comp1.-32-
Guarn1z 10ne
Fanale post.compl.
Fanale post.compl.
Fanale post .compl.
Fanale post.compl.-37-
Ins1eme cav1 post.-01-

Ins1eme cav1 post.-02-

Portalampada
Portalampada
Ins1eme cav1 post.-17-
-01-
Fanale lat.-Carello-
Ins1eme cav1 post.-01-
Ins1eme cav1 post.-02-
Ins1eme cav1 post.-17-
-01-
Ins1eme cav1 cruscotto
-37-
Interruttore
Ins1eme cav1 post.-17-
-02-
Ins 1eme cav1 post. -17-
-02-
Anello 1solante
Staffetta
Rosetta p1ana
Dado
Iampada
Iampada -22-32-39-
Iampada
Iampada
Iampada
Valvola gA
Iampada
Iampada
Rosetta elast1ca
Rosetta elast1ca
Rosetta dentata
Rosetta dentata
Rosetta dentata
Dado
Copr iguarn1z 10ne
Iampada -22-32-39-

Dé.ignallon

Cables assemblés

Projecteur
Projecteur
Ba.gue
Ianterne AR
Ianterne AR
Ianterne AR
Ianterne AR
Càbles assemblés

Cables assemblés

Port e -la mpe
Porte-lampe
Càbles assemblés

Feu latéral
Cables assemblés
Cables assemblés
Cables assemblés

Cables assemblés

Int err upteur
Cables assemblés

Càbles assemblés

Ba.gue
Collier
Rondelle
tcrou
Iampe
Iampe
Iampe
Iampe
Iampe
Fus1ble
Iampe
Iampe
Rondelle frein
Rondelle frein
Rondelle frein
Rondelle frein
Ronde lle fre in
tcrou
Couvre-joint
Iampe

Benennung

I.e1tungssatz

Sche1nwerfer
Scheinwerfer
R1ng
H1ntere I.euchte
H1ntere I.euchte
Hintere I.euchte
Hintere I.euchte
I.eitungssatz

I.eitungssatz

Iampenfass ung
Iampenfassung
I.eitungssatz

Se it 11che I.euchte
I.eitungssatz
I.eit ungssa tz
I.eitungssatz

I.ei t ungs sa tz

Schalter
I.eitungssatz

I.eit ungssa tz

Ring
Halter
Sche1be
Mutter
Iampe
Iampe
Iampe
Iampe
Iampe
Sicherung
Iampe
Iampe
Sicherungsr ing
Sicherungsring
S1cherungsring
Sicherungsr ing
Sicherungsr ing
Mutter
Halter
Iampe

Description

Cable assy.

Headlamp
Headlamp
Ring
Tail lamp
Tail lamp
Tail lamp
Tail lamp
Cable assy.

Cable assy.

Bulb holder
Bulb holder
Cable assy.

Side lamp
Cable assy.
Cable assy.
Cable assy.

Cable assy.

Switch
Cable assy.

Cable assy.

Ring
Reta1ner
Washer
Nut
Bulb
Bulb
Bulb
Bulb
Bulb
Fuse
Bulb
Bulb
Lockwasher
Lockwasher
Lockwasher
Lockwasher
Lockwasher
Nut
Cover
Bulb

2/3 F4.01
Denominaciones

Haz de cab les

Proyector
Proyector
Guarnición
Lámpara posterior
Lámpara posterior
Lámpara poster1or
Lámpara poster1or
Haz de cab les

Haz de cables

Portalámpara
Portalámpara
Haz de cables

Lámpara lateral
Haz de cables
Haz de cables
Haz de cab les

Haz de cables

Interruptor
Haz de cables

Haz de cables

Guarnición
Abrazadera
Arandela
Tuerca
Bombilla
Bombilla
Bombilla
Bombilla
Bombilla
Fusible
Bombilla
Bombilla
Arande la de freno
Arande la de freno
Arandela de freno
Arandela de freno
Arandela de freno
Tuerca
Abrazadera
130mbilla

I) () ) )
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o 2661 4143136 F~.3~/6
02661 4143137 ~.3~/7

02661 4143138 F~.34/8
o 2661

o 2661 17668601

02318 4120644 F6.3s/i
o 2318 4122258 F6.35/2
o 2661 4 58 7 .-e 2888 14 I (01 J

o 2661 4145818 (02)e 2888

;.:)

s

.:J J

(01) 4155766 0 2888
(02) 4155767 02888'

(17-01) 4158226 0 2888

(17-02) 4163610 0 2888

ILLUMINAZIONE ESTERNA EO .INTERNA
850 . • Eclairage extérieur et intérieur

• Aussen- und Innenbeleuchtung
• Outer and Inner Lighting
• Alumbrado exterior e interior
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Fiat--
modit I n. ordinaz. Iquanll Denominazione

14147590 2 Iampada
14147595 2 Iampada -23-
14;1.49590 2 lampada -22-

C 2888 15896211 1 Dado
15896411 2 Dado

D 2888 15896411 1 Dado
D 2661 17668601 4 V1te

17669101 8 'Vite
17669501 4" Vite

C 2661 17669701 4 V1te
17671101 2 Viie
17678701 2 Vite

D 2661 19140190 T Cavo
19142090 T Cavo
, 19142290 T Cavo

1 2 Proiettore 4121845
-37- *
'* si' forniscono solo
Ie parti

F4.01. 3/3

Désignation

Iampe
Iampe
lampe
tcrou
tcrou
tcrou
Vis
Vis
Vis
Vis
Vis
Vis
cab1e
Càb1e
Càb1e
Projecteur

On 1ivre seu1ement
ses pièces

Bene"nnung

Iampe
lampe
lampe
Mutter
Mutter
Mutter
Schraube
Schraube
Schraube
Schraube
Schraube
Schraube
Leitung
r..eit ung
I.e it ur.g
Scheinwerfer

Nur Einze1telle
11eferbar

I
I

,,5 ~ , . 3/3 F4.01 I
Descrlption Den 0 m'j naC ion es

,.I
I ,1

. I
Bu1b Bombilla
Bu1b Bombil1a "\ij;.

Bu1b Bombi1la
Nut Tuerca
Nut Tuerca
Nut Tuerca
Screw. Tornil10
Screw Tornil10
Screw Tornilló
Screw Tornil10
Screw Tornillo
Screw Tornil10
Cilble Cable
Cab1e Cab1e
Cab1e Cab1e
Heaàlamp Proyector

Only separate parts Só10 se .suministran
are serviced las piezas sue1tas
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ILLUMINAZIONE ESTERNA ED INTERNA

VII-1967

4106420 0 2661

F4.01/1
2{2

~I~1766B601 0 2661

~, ~ 191401900 2661
o 2661 4146355 (03)
o 2661 4146486 (O~)

• Outer and Inner Lighting
• Alumbrado exterior e interior

• Eclairage extérieur et intérieur
• Aussen- und Innenbeleuchtung

850 .

10794011
12605170
10519201

. 12598070
10794011
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10519201 4
10794011 8
10856290 2
10856290 2
10856990 4
10857790 2
10858090 7
10858390 2
10863090 2
11048990 1
11195470 2
12598070 4
12605170 4
12605370 1
13831801 2
14140107 2
14142390 2
14147590 2
15896211 1

D 2661 17668601 4
17669101 8

C 2661 17669701' 4
17671101 2
19140190 T

D 2661 19140190 T
1 2

rj

';,~
{
f

modH.

D 2661
D 2661
D 2663
D 2663

D 2583
C 2661

4146355
4146486
4147284
4147285
4149484
4151305
10396080
10396180
10396180

1
1
1
1
1
2
2
2
2

Oenomlnazlone

Ins1eme cav1 post.-03_
Ins1eme cav1 post.-04-
Fana1e targa compl.
Fanale targa compl.
Portalampada
Fanale lat.-Carello-
Anello 1solante
Anello 1solante
Anello 1solante
Rosetta p1ana
Dado
Lampada
Lampada -22-32-39-
Lampada
Lampada
Valvola BA
Lampada
Lampada
Valvola l6A
Rosetta elast1ca
Rosetta dentata
Rosetta dentata
Rosetta dentata
Dado
Copr1guarn1z10ne
Lampada -22-32-39-
Lampada
Dado
V1te
V1te
V1te
V1te autof1lettante
Cavo
Cavo
Pr01ettore 4142096
-36-37- *

Ohlgnatlon

Cäbles assemblés
Cäbles assemblés
Feu de plaque
Feu de plaque
Porte-lampe
Feu latéral
Bague
Bague
Bague
Ronde1le
tcrou
Lampe 0

Lampe
Lampe
Lampe
Fus1ble
,Lampe
Lampe
Fus1ble
Rondelle fre1n
Rondelle frein
Rondelle frein
Rondelle frein
E:crou
Couvre-jo1nt
Lampe
Lampe
tcrou
Vis
V1s
V1s
Vis
Cäble
Cäble
Projecteur

Benannung

Leitungssatz
Leitungssatz
Nummernschildleuchte
Nummernschild1euchte
Lampenfassung
Seitliche Leuchte
R1ng
Ring
Ring
Scheibe
Mutter
Lampe
Lampe
Lampe
Lampe
Sicherung
Lampe
Lampe
Sicherung
Sicherungsring
Sicherungsring
Sicherungsring
Sicherungsring
Mutter
Halter
Lampe
Lampe
Mutter
Schraube
Schraube
Schraube
Schraube
Leltung
Leitung
Scheinwerfer

Oeecrlptlon

Cable assy.
Cable assy.
Number plate lamp
Number plate lamp
Bulb holder
Side lamp
Ring
Ring
Ring
Washer
Nut
Bulb
Bulb
Bulb
Bulb
Fuse
Bulb
Bulb
Fuse
Lockwasher
Lockwasher
Lockwasher
Lockwasher
Nut
Cover
Bulb
Bulb,
Nut
Screw
Screw
Screw
Screw
Cab1e
Cable
Headlamp

2/2 F4.01/1
OenomInaclone.

Haz de cables
Haz de cables
Lámpara de matr{cuia
Lámpara de matr{cula
Portalámpara
Lámpara lateral
Guarnici6n
GuarniCi6n
Guarnici6n
Arandela
Tuerca
Bomb11la
Bombilla
Bombl1la
Bombilla
Fusible
Bombilla
Bombllla
Fusible
Arandela de freno
Arandela de freno
Arandela de freno
Arandela de freno
Tuerca
Abrazadera
Bombilla
Bomb1l1a
Tuerca
Torn1110
Torn1110
Torn1l10
Tornlllo
Cab1e
Cab1e
Proyector

F4.01/1 2/2

o

* s1 forn1scono solo
le part1 On livre seulement

ses pièces

o

Nur Einzeltel1e
lieferbar

o

Only separate parts
are serviced S610 se suministran

las piezas sue1tas
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4130777 F6.29/10
4130776 F6.29/ 11
4130635 (22-39) F6.29/1l
4130631 (21~) F6.29/12

~(21l) F6.29/13
4130639 (32) F6.29/8

1 (36-37) F6.29/6

4121888
4139130 (22-J21 J~

14142390 (22-32-391

14147590
14147595
10856990
4125690 F6.32
41334{)7 122-~2-39) F6.32/2
4142-377 (36-37) F6.32/1l SA

[

4116792 F6.JIl
4116793 F6.31l/1

c 2661 4124256 F6.Jij/2
4121336 (22) F6.31l/,
4124510 (36) F6.31l/S

t\
10858390

(22-32-39) 10856290
• .1 •

4066946-4151305

4121888
(22-321 4139130

C 2661

.y-"

ILLUMINAZIONE ESTERNA ED INTERNA
VI-19681/3

F4..01/1
-----1-

\

• Outer and Inner Lighting
• Alumbrado exterior e interior

• Eclairage exlérieur et intérieur
• Aussen- und Innenbeleuchlung

850



modi/.

C 2BBB

D 2661

C 2661
C 2661
C 2661

C 2661

C 25B3
C 2661
C 2661

C 2661

C 2663

D 2661
D 2661
D 2661
D 2661

4062041 2
4066276 12
4066946 2
4067051 2
4094064 1
4099013 1
4099013 2
4106420 3
4106420 2
410B574 1
4110141 2
4115661 2
4116792 2
4116793 2
4120292 2
412133B 2
4121B86 1

4121888 2

~- 1
4124256 2
4124510 2
4125890 2
4129312 2
4130777 2
4130778 2
4130831 2
~- 2
4130835 2

4130839 2
4132072 1
4133407 2

4137180 1

~- 1
4138470 1
4138723 2
4139130 2

4142377 2

4143136 2
4143137 2
4143138 2
4143469 2

F4.01/l 1/2

)

Denominazione

Cappucc10
Staffetta
Fanale lat.-G1unt1n1-
Rosetta p1ana
Interruttore
Pulsante
Pulsante
Guarn1z 10ne
Ane110 1solante
Scatola valvole
Guarn1z 10ne
Guarn1z 10ne
Fanale post.compl.
Fanale post.compl.
Graffetta
Fanale post .compl. -22-
Ins 1eme ca v1 cru-
scotto -03-
Cav1 con guarn1z1one
e cappucc10
Ins1eme cav1 post.-03-
Fanale post.compl.
Fanale post.compl.-36-
Fana Ie ant. c oropl.
Cappucc10
P.ro1ettore compl.
P.ro1ettore compl.
P.ro1ettore compl.-24-
P.ro1ettore compl.-24-
P.ro1ettore compl. -22-
-39-
P.ro1ettore compl.-32-
Portalampada
Fanale ant .compl. -22-
-32-39-
Ins1eme cav1 cruscotto
-04-
Ins1eme cav1 post.-04-
Guarniz ione
Fanale targa
Cav1 con guarn1z1one
e cappucc10 -22-32-
Fanale ant .co;upl. -36-
-37-
Fanale post.compl.
Fanale post .compl.
Fanale post .compl.
Fanale post.compl.-36-
-37-

'''-F

Désignalion

Capuchon
Agrafe
Feu latéral
Rondelle
Interrupteur
Pousso1r
Poussoir
Bague
Bague
Botte à fus1bles
Joint
Joint
Ianterne AR
Ianterne AR
Agrafe
Ianterne AR
Cables assemblés

C!Îbles

Cables assemblés
lanterne AR
lanterr,e AR
lanterne AV
Capuchon
P.rojecteur
P.rojecteur
P.rojecteur
P.rojecteur
P.rojecteur

P.rojecteur
Porte-lampe
Capuchon

C!Îbles assemblés

C!Îbles assemblés
Bague
Feu de plaque
Cables

Capuchon

lanterne AR
lanterne AR
lanterne AR
lanterne AR

)

Benennung

Schutz kappe
Klemmstück
Se it liche Leuchte
Scheibe
Schalter
Druckschalter
Druckschalter
Ring
Ring
S1cherungsdose
Dichtung
D1chtung
H1ntere Leuchte
H1ntere Leuchte
Klemmstück
Hintere Leuchte
Le1tungssatz

Le1tungen

Leitungssatz
Hintere Leuchte
Hir.tere Let:chte
Vordere Leuchte
Schutz kappe
Sche inwerfer
Sche inwerfer
Sche 1nwerfer
Sche inwerfer
Sche inwerfer

Sche inwer fer
lampenfassung
Schutz kappe

Le1tungssatz

Leitungssatz
Ring
Nu~~ernsch1Idleuchte
Le1tungen

Schutz kappe

H1ntere Leuchte
Hintere Leuchte
Hintere Leuchte
Hintere Leuchte

)

Description

Boot
Clip
Side lamp
Washer
Switch
Button switch
Button sw1tch
R1ng
Ring
Fuse box
Gasket
Gasket
Tail lamp
Tail lamp
Clip
Tail lamp
Cable assy.

Cables

Cable assy.
Tail lamp
Tail lamp
Front lamp
Boot
Headlamp
Headlamp
Headlamp
Headlamp
Headlamp

Headlamp
Bulb holder
Boot

Cable assy.

Cable assy.
Ring
Number plate lamp
Cables

Boot

Tail lamp
Tail lamp
Tail lamp
Tail lamp

1/2 F4.01j1
Denominaeione:s

Capuch6n
Sujetador
Iámpara lateral
Arandela
Interruptor
Interruptor
Interruptor
Guarn1ción
Guarn1c16n
Caja de fus 1bles
Junta
Junta
Lámpara poster1or
Lámpara posterior
Sujetador
Lámpara poster1or
Haz de cables

Cables

Haz de cables
Lámpara poster1or
Lámpara poster1or
Lámpara anter10r
Capuchón
P.royector
P.royector
P.royector
P.royector
P.royector

P.royector
Portalámpara
Capuch6n

Haz de cab les

Haz de cab les
Guarn1c1ón
Lámpara de matr!cula
Cables

Capuchón
~

Lámpara poster1or
Lámpara poster1or
Lámpara poster1or
Lámpara poster1or

)



)

10794011
12605170
10519201
12598070
10794011

)
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ILLUMINAZIONE ESTERNA EO INTERNA
850 • Eclairage extérieur et intérieur

• Aussen- und Innenbeleuchtung
• Outer and Inner Lighting
• Alumbrado exterio; e interior
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2/2 F4.01/1
modi!. Denominazione Désignalion Benennung Description Oenominaciones

D 2583 ~- 1 Ins~eme cavi post.-03- Cables assemblés I.eitungssatz Cable assy. Haz de cables
C 2661
D 2661 4146355 1 Insieme cavi post.-03- Cables assemblés I.eitungssatz Cable assy. Haz de cables
C 2888
D 2661 4146486 1 Insieme cavi post.-04- Cables assemblés I.e1t ur.gs sa t z Cable assy. Haz de cab les
C 2888
D 2888 4146575 1 Portalampada Porte-Iampe la mpenfas su.'1g Bulb holder Portalámpara
D 2663 4147284 1 Fanale targa compl. Feu de plaque Nu.~ernschildleuchte Number plate lamp Lámpara de rnatr!cula
D 2663 4147285 1 Fanale targa compl. Feu de plaque Nummernschildleuchte Number plate lamp Iimpara de rnatr!cula
C 2888 4149484. 1 Portalampada Porte-lampe lampenfassung Bulb holder Portalámpara

4151305 2 Fanale lat.-Carello- Feu latéral Se1tl1che I.euchte S1de lamp Lámpara lateral
D 2888 4158087 1 Ins ieme cavi post. -03- Cables assemblés Ie itungssa.tz Cable assy. Haz de cables
D 2888 4158783 1 Insieme cavi post.-04. Cables assemblés I.eitungssa.tz Cable assy. Haz de cables

10396080 2 Anello isolante Bague Ring R1ng Guarn1c ión
10396180 2 Anello isolante Bague R11".g R1ng Guarn1c16n

D 2583 10396180 2 Anello isolante Bague Ring R1ng Guarn1c16n
C 2661

10519201 4 Rosetta piana Rondelle Sche ibe Washer Arandela
10794011 8 Dado ~crou Mutter Nut Tuerca
10856290 2 lampada lampe lampe Bulb Bomb111a
10856290 2 lampada -22-32-39- lampe lampe Bulb Bomb111a
10856990 4 lampada lampe lampe Bulb Bombilla
10857790 2 Iampada Iampe Iampe Bulb Bomb1l1a

D 2888 10857790 1 lampada lampe lampe Bulb Bomb111a
10858090 7 Valvola 8A Fusible S1cherung Fuse Pus 1ble
10858390 2 lampada Iampe lampe Bulb Bombilla

C 2888 10863090 1 Iampada Iampe Iampe Bulb Bombllla
10863090 1 Iampada lampe Iarope Bulb Bombilla
11048990 1 Valvola 16A Fus 1ble S1cherur.g Fuse Fusible
11195470 2 Rosetta elastica Rondelle freL'1 Sicherungsr 1ng I.ockwasher Arandela de freno

D 2888 11195470 1 Rosetta elast1ca Rondelle frein S1cherungsr 1ng Lockwasher Arande la de freno
125.98070 4 Rosetta dentata Rondelle frein Sicherungsr ing Lockwasher Arande la de freno
12605170 4 Rosetta dentata Rondelle frein S1cherur.gsr 1ng Lockwasher Arandela de freno

C 2888 12605370 1 Rosetta dentata Rondelle frein S1cherungsr ing lockwasher Arandela de freno
13831801 2 Dado ~crou Mutter Nut Tuerea
14140107 2 Copriguarn1z10ne Couvre-Joint Halter Cover Abrazadera
14142390 2 Iampada -22-32-39- lampe lampe Bulb Bomb111a
14147590 2 Iaropada larope lampe Bulb Bombllla
14147595 2 Iampada -23- lampe lampe Bulb Bombllla

C 2888 15896211 1 Dado ~crou Mutter Nut Tuerca
D 2888 158%411 1 Dado ~crou Mutter Nut Tuerca
D 2661 17668601 4 V1te Vis SChraube Screw Torn111o

17669101 8 V1te Vis Schraube Screw Torn1l1o
C 2661 17669701 4 V1te Vis Schraube Screw Torn1l1o

17671101 2 V1te autof11ettante V1s • Schraube Screw Torn111o
19140190 T Cavo Cable I.eitung Cable Cable

D 2661 19140190 T Gavo C!Îble I.e1t ur.g CabIe Cable
1 2 Proiettore 4142096 ProJecteur Sche 1nwerfer Headlamp Proyector

-36-37- *
" s1 forniscono solo On livre seulement Nur E1nzeltelle Only separate parts S610 se sum1n1stran
Ie parti ses p1èces l1eferbar are serv1ced Jas p1ezas sueltas

F4.01/l 2/2

) ) ) )



]. :J ~ J

(03)4158087 02888
(O~14158783 0 2888

17668601 02661 ~
19140190.+0, 2661

o 2661(.03) 4146355 C 2888
(O~) 4146486 2 ~33ê

o 2663 4147284 F6.35/3
o 2663 4147285 F6.35/~

o 2661 4106420 ~

0,26614143136
o 2661 4143137
o 2661 4143138
o 2661 4143469

EV

ILLUMINAZIONE ESTERNA ED INTERNA
850 • Eclairage exiérieur ei iniérieur

• Aussen- und Innenbeleuchiung
• Ouier and Inner Lighting
• Alumbrado exierior e inierior
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4132090
4132091

1
14147590
14147595

4132093 F6.32/1
4136059 (22-32) F6.32/3
4156514 (36-37) F6.32/S

10856290

4160012
4084236
4083498
4125639
4132097
4102793

)

4132094 F6.3~/~
4143140 (36-371 F6.~/9

4120641
10863090
4149484

F6.29/1~ 4132090
F6.29/15(2~32) 4132091
F6.29116 (36-37) 1

SA
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ILLUMINAZIONE ESTERNA EO INTERNA
850 • Éc/airage exiérieur et intérieur

• Aussen- und Innenbeleuchiung
• Outer and Inner Lighiing
• Alumbrado exierior e inierior 112
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Fiat 850 (4) 1/2 F4.01/2
modi!. I n. ordinaz.. louand Oenominazione Désignation Benennung Description Denominaciones

4023838 2 Cappuccio Capuchon Schutz kappe Boot Capuch6n
4033317 1 Portalampada Porte-Iampe lampenfassung Bulb holder Portalámpara
4077192 2 Ghiera tcrou Gewindering Ring Tuerca
4083498 1 Reostato Rhéostat Rheostat Rheostat Re6stato
4084236 1 Reostato Rhéostat Rheostat Rheostat Re6stato
4102793 2 Pulsante Poussoir Druckschalter Button switch Interruptor
4106420 2 Guarniz ione Bague Ring Ring Guarnici6n
4108574 1 Scatola valvole Boite à fusibles Sicherungsdose Fuse box Caja de fus ibles
4120641 1 Pulsante Poussoir Druc kschalter Button switch Interruptor
4125639 1 Accendis !gari Allume -c !gare Z!garrenal"'.z ünder L!ghter Encendedor
4132090 2 Proiettore comp1- Projecteur Sche inwerfer Headlamp Proyector
4132091 2 Proiettore c omp1--24- Projecteur Sche inwerfer Headlamp Proyector

-32-
4132092 1 Fanale ant.d compl. lanterne AV Vordere le uchte Front lamp Lámpara anterior
4132093 1 Fanale ant.s comp1- lanterne AV Vordere Leuchte Front lamp Lámpara anter ior
4132094 1 Fanale post.d comp1- Lanterne AR Hintere Leuchte Tail lamp Lámpara posterior
4132095 1 Fana Ie post. s comp1- lanterne AR Hintere Leuchte Tail lamp LámÏ:ara posterior
4132096 2 Fanale targa Feu de plaque Nummernschildleuchte Number plate lamp Lámpara de matr fcula
4132097 2 Portalampada Porte-Iampe Lampenfassung Bulb holder portalámpara

C 2929 4132460 1 Insieme cavi post. Cables assemblés Leitungssatz Cable assy. Haz de cables
4132571 1 Insieme cavi cruscotto Cables as semblés le it ur.gs s at z Cable assy. Haz de cables
4136058 1 Fanale ant.d compl.-22 Lanterne AV Vordere Leuchte Front lamp Lámpara anterior

-32-
4136059 1 Fanale ant.s compl.-22 Lanterne AV Vordere leuchte Front lamp Lámpara anter ior

-32-
4138470 1 Guarniz ione Bague Ring Ring Guarnic i6n
4143140 1 Fanale post.d compl. Lanterne AR Hintere leuchte TaU lamp Lámpara posterior

-36-37-
4143141 1 Fanale post.s compl. Lanterne AR Hintere Leuchte Tail lamp Lámpara posterior

-36-37-
4149484 2 Portalampada Porte-Iampe Lampenfas s ung Bulb holder Portalámpara
4156483 1 Fanale ant.d compl.-36 Lanterne AV Vordere leuchte Front lamp Lámpara anter ior

-37 -
4156514 1 Fana Ie ant. s c omp1. -36 Lanterne AV Vordere leuchte Front lamp Lámpara anterior

-37-
4160011 1 Interrut tore Interrupteur Schalter Switch Interruptor
4160012 1 Interruttore Interrupteur Schalter Switch Interruptor

D 2929 4161217 1 Ins ieme cavi post. Cables assemblés leitungssatz Cable assy. Haz de cab les
10396080 2 Ane110 is olante Bague Ring Ring Guarnic i6n
10418105 2 Staffetta Collier Halter Retainer Abrazadera
10856290 4 Lampada Lampe Lampe Bulb Bombilla
10856990 2 Lampada Lampe Lampe Bulb Bombilla
10857790 4 Lampada Lampe Lampe Bulb Bombilla
10858090 7 Valvola 8A Fusible Sicherung Fuse Fus ible
10858390 1 Lampada Lampe Lampe Bulb Bombilla
10863090 4 LamPada Lampe Lar.lpe Bulb Bombilla
11048990 1 Valvola 16A Fusible SlcherUl"'.g Fuse Fus ible
11195470 2 Rosetta elastica Ronde lle fre in Sicherungsr 1ng Lockwasher Arandela de freno
13831801 2 Dado tcrou Mutter Nut Tuerca

F4.01/2 1/2
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ILLUMINAZIONE ESTERNA EO INTERNA
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"

850

:)

• Éclairage extétieur et intérieur
• Aussen~ urid InnenbeleuchtiJng

~/A

-,

10418105

• Outer and Inner Lighting
• Alumbrado exterior e interior

,1

17671101

10396080

14140107

4138470
14140107

11195470
17671101

4132460 C 2929
4 1612\ 7 0 2929

F4.01/2
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Fiat 850 212 F4.01/2, 1

modi!. Oen.omlnazlone Oéslgnation Benennung -p e"s'c-d p t ion DenoÎnina-cio,nes

14140107 2 Copr1guarnizione Couvre -joint Halter Cover Abrazadera
14147590 2 Iampada Iampe Iampe Bulb BOmbllla
14147595 2 Iampada, -23- Iampe Iampe Bulb Bomb~1la
'17670002 1 Vite Vis Schraube Screw Torn1l10
17671101 4 Vite Vis Schraube Screw Torn1l10
17678,701 2 Vite Vis Schraube Screw Torn1l10-j i 2 Proiettore 4142095 Projecteur Sche inwerfer Headlamp Proyector

-36-37- *
* si forniscono solo On livre sculement Nur Einzeltelle Only separate parts S610 se suministran
Ie parti ses pièces lieferbar are serviced las piezas sueltas

F4.01/2 2/2
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SEGNALAZIONI DI AVVISO E PI MANOVRA
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'\J 4117018
~ 10516670

16100811

850
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• Signaux d'appel et de manmuvre
• Signalisiervorrichtungen

~.._:-'-- .,~~~ ~_::".;:'- -"-~-~.~"::.,- ._-"",_--'-'"~'~'----
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o
• Outer Signalling Devices
• Aparatos de senalizaci6n

o

4134092

4102891
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F5.01, 1
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modH. O.nomlnozlon.

\.

060lanotlon

~--,~'.

,.'-

....B.nennuna .0 •• 0,lption

l.•.•~

",,' F5.01
p. no'm Inoclo n ••

.~

4102891
4117018
4134092

10516670
16100811
F5.0~

o

1
1
1
2
2

Ane110
Avvisatore
Comando avvisatore
Rosetta elastica
Dado

.~~~-~

Bague
Avertisseur
Commande avertisseur
Rondelle frein
~crou

,~,,!.

:)

Ring
Horn
Hornbetät 19ung
Sicherungsring
Mutter

o

Ring
Horn
Horn control
Lockwasher
Nut

Anillo
Bocina
Pulsador de bocina
Arandela de freno
Tuerea

f)

~"1

;

l,:
,I

i
ii
!,
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SEGNALAZIONE DI AVVISO E' DI MANOVRA
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850
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8

• Dispositifs de signalisation H
• Signalisiervorrichtung /

{

':J

• Signalling Devices
• Aparatos de senalizaci6n

#J"',
~

4130884 C 2582

4144406
_..___ J36J 4160013. ._ _ ... _ _~=--= ..~_ _ _--~-'."'.,.".,,...._'''"_'''..0,....''''_
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. modif.

C 2582

D 2582

D 2582

4077337 1

4077338 1

4130884 1

4130886 1

4130888 1

4140439 1

4140441 1

4144406 1

4147466 1

4148625 2

4151068 1

,,4:1,~0013 1
10396080 ' 2

10858390 1

12605270 1

12605570 4
13832111 1

13838171 2

15186001 2

15896211 1

16100811 2

16102311 2

FS.01/1

Denominazlone

Avvisatore tono basso
Avvisatore tono alto
Comando avvisatore
Pulsante
Molla
Indicatore ottico -36-
Iampegg1atore -36-
Staffa -36-
Ghiera
Staffa
Telerut-tore
Commutatore -36-
Anello isolante
Iampada -36-
Rosetta sicurezza -36-
Rosetta elastica
Dado
V1te
V1te -36-
Dado -36-
Dado
Dado

Désignation

Avertisseur -ton bas-
Avertisseur_ton haut-
Commandeavertisseur
Poussoir
Ressort
Iampe -témoin
Clignotant
ttrier-,
tcrou
ttrier
Télérupteur
Commutateur
Bague
Iampe
Rondelle frein
Rondelle frein
tcrou
Vis
Vis
tcrou
~crou
~crou

Be ".e n n u n 9

Horn -tief-
Horn -hoch-
Hornbetät igung
Druc kscha lter
Feder
Anze ige leuchte
Bl1nkgeber
Halter
Gewindering
Halter
Fernschalter
Schalter
Ring
Iampe
Sicherungsr ing
Sicherungsr ing
Mutter
Schraube
Schraube
Mutter
Mutter
Mutter

~

'£~"tIr-
Descriptio" ~

Horn -low pitch-
Horn -high pitch-
Horn control
Button switch
Spring
Indicator
Flasher
Bracket
Plug
Brac ket
Relay
Switch
Ring
Bulb
Lockwasher
lockwasher
Nut
Screw
Screw
Nut
Nut
Nut

F5.01/1
Denominaciones

Bocina-tono bl1-jo .
Bocina-tono alto
Pulsador de boc ina
Interruptor
Resorte
Lámpara testigo
Relé d~ intermiten.
Soporte
Tornillo
Soporte
Telerr uptor
Conmutador
Guarnic ión
Bombilla
Arande la de freno
Arandela de freno
Tuerca
Tornlllo
Tornlllo
Tuerca
Tuerca
Tuerca

-,

,
••l.

() t) 8
t

Q
J
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4114362

o 2931

4109946

19140J 90

9914235
4109945

" 41 09944

---------

8

~/-

"\~

o

9914235
4109944
4114363

... ~~

CI.O I

C 2931

SEGNALAZIONI DI FUNZIONAMENTO
850

• Témoins de fonctionnement
• Anzeigevorrichtungen

• Operation Indicators
• Testigos de funcionamiento

F5.03
VI-1968
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[
Fiat 850
modif.

874488 1
901896 8

4032794 1
4033781 1
4067916 1
4069103 1
4109944 1
4109945 1
4109946 1

4114362 1

4114363 1
4114364 1

C 2931 4138119 1

4138119 1

4138317 1

D 2931 4160011 1

4160011 1
D 2931 4164880 1

9914235 1
10791211 1
10858390 8
13832111 1
19140190 T

F5.03

O'

De n 0 min a~ Ion e

Distanziale -26-31-41-
Portalampada
Dado
Lampeggiatore -37-
Inte rr ut t ore
Lampeggiatore
Ind ica t ore live 110
Contachilometr i
Strumento con conta-
chilometri compl.
Strumento con conta-
miglia comp!.
Contamig 1ia
Ter:nometro
Devioguidasgancio
e devioluci'-26-3l-41_
Devioguidasgancio
e devioluci -32-
Devioguidasgancio e
devioluci
Interruttore -26-31-
41-
Interruttore
Devioguidasgancio
e devioluci -26-31-41-
Cornice Strumento
Dado
Lampada
Dado
Cavo massa

o

Désignation

Entretoise
Porte-lampe
~crou
Clignotant
Interrupteur
Clignotant
Indicateur de niveau
Compteur
Combiné - Km-

Combiné -milles -

Compteur
Thermcmètre
Combinateur

Combinateur

Combir.ateur

Interrupteur

Interrupteur
Combinateur

Monture
~crou
Lampe
~crou
Fil de masse

Benennung

Abstandstück
Lampenfassung
Mutter
Blinkgeber
Scha lter
Blinkgeber
Standanze iger
Kilometerzähler
Kombi ins tr Ulllent
-Kilometer-
Kombiinstrument
-Meilen-
Meilenzähler
Thermoter
Lenkstoc k-Umschalter

Lenkstock-Umschalter

Lenkstock-Umschalter

Schalter

Schalter
Lenkstoc k-Umschalter

Rahmen
Mutter
Lampe
Mutter
Massekabel

J

Description

Spacer
Bulb holder
Nut

Flasher
Switch
Flasher
Level gauge
Speedometer
Inst/cluster -km-

Inst/c luster
-miles~
Speedometer
Heat indicator
Switch unit

Switch unit

Switch unit

Switch

Switch
Switch unit

Frame
Nut

Bulb
Nut
Gr OU-Tld ca b Ie

.;','1~

F5.03
Oenominaciones

Separador
Porta lámpara.
Tuerca
Relé de intermiten.
Interruptor
Relé de interq;iten.
Indicador de nivel
Veloc !metro
Cuadro de senali-
zac iones -km-
Cuadro de senali-
.zaciones -millas-
Veloc !metro
Termómetro
Interruptor-conmutador

Interrupt or-c onmutador

Interrupt or-c onmutador

Interrupt or

Interrupt.or
Interruptor-conmutador

Marc0
Tuerca
Bombilla
Tuerca
Cable de masa

o

'"'0"'\
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**4136015 }
4130556 ':'*4136014
4134970

4130556 J
,;, 4136017 ':'4136016

(29) 4130555
* 4140069

19140190

~
'~~I0791211~O~ j 4032794

S ~\

4134971 }
4130556 4129425
4134970

4129140
(22-30-32-39, 4138050

(26-31-~1) 4138~0 C 2931

4130554 (29)
4129424 (29;~130556

130553 (29)
130555 (29)

n~=-~==

4069103
4033781

13832111 __ ____"

901896 -------l@
10858390 ~~

F4.01/1

D 2931 4160011 (26-3i-~1J

850
SEGNALAZIONI DI FUNZIONAMENTO

• Témoins de fonctionnement • Operation Indicators
• Anzeigevorrichtungen • Testigos de funcionamiento
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modi!. Denominazione Désignatlon Benennung Description

F5.03/1
Denominaciones

...•

C 2931

D 2931
D 2931

872191 1
901896 9

4024808 1
4032794 1
4033781 1
4067916 1
4069103 1
4129140 1

4129424. 1

4129425 1

4130553 1
4130554 1
4130555 1

4130556 1
4134970 1
4134971 1
4136014 1

4136015 1
4136016 1

4136017 1

4138050 1

4138050 1

4140069 1
4160011 1
4164885 1

10791211 1
10858390 9
13832111 1
19140190 T

F5.03/1

Interruttore -04-
Portalampada
Cappucc io -04-
Dado -03-
Lampaggiatore -36-37-
Interruttore -03-
Iampeggi.a:tore
Devioguidasgancio e
devioluci
Strumento con conta-
chilometri e conta-
giri compl.-29-
Strumento con conta-
chilometri compl.
Contachilometri -29-
Contagiri -29-
Indicatore liveIlo
-29-
Termometro
Indicatore liveIlo
Contachilometr i
Strumento con conta-
miglia compl.-32-36-37-
Contamiglia -32-36-37-
Strumento con conta-
miglia e contagiri
compl. -29-32-36-37-
Contamiglia -29-32-36-
-37-
Devioguidasgancio
e devioluci-22-30-32-39
Devioguidasganc io e
devioluci -26-31-41-
Contagiri -29-32-36-37
Interruttore-26-31-41-
Devioguidasgancio e
devioluci -26-31-41-
Dado -03-
Lampada
Dado
Cavo massa

Interrupteur
Porte-lampe
Capuchon
~crou
Clignotant
Interrupteur
Clignotant
Combinateur

Combiné -!cmet com-
pte-tours

Combiné -!cm-

Compteur
Compte-tours
Indicateur de niveau

Thermomètre
Indicateur de niveau
Compteur
Combiné -milles-

Compteur
Combiné -milles et
compte-tours

Compteur

Combinateur

Combinateur

Compte-tours
Interrupteur
Combinateur

~crou
Lampe
~crou
Fil de masse

Schalter
Lampenfassung
Schutz kappe
Mutter
Blinkgeber
Schalter
Blinkgeber
Lenkstoc k-Umschalter

Kombiinstrument
-Kilom.u.Drehzahlm.-

Kombi ins t r ument
-Ki10rneter-
Kilometerzähler
Drehzahlmesser
Standanze iger

Thermoter
Standanze i€;er
Kilometerzahler
Kombiins trument
_Meilen-
Meilenzähler
Kombiinstrument
-Meilen u.Drehzahlm.-

Meilenzähler

I.enkst ock-Umschalter

I.enkstoc k-Umscha lter

Drehzahlmesser
Schalter
I.enkst ock-Umschalter

Mutter
Lampe
Mutter
Massekabel

Switch
Bulb holder
Boot
Nut
Flasher
Switch
Flasher
Switch unit

Inst/cluster -!cmand
revolution counter-

Inst/cluster -!cm-

Speedometer
R~volution counter
I.eve I gauge

Heat indicator
Level gauge
Speedometer
:Enst/c luster
-miles-
Speedometer
Inst/c luster -miles
and revolution counter-

Speedometer

Switch unit

Switch unit

Revolution counter
Switch
Switch unit

Nut
Bulb
Nut
Ground cable

Interruptor
Portalámpara
Capuchón
Tuerca
Relé rie intermiten.
Interruptor
Relé de intermiten.
Interruptor-conmutador

Cuadro de senaliza-
ciones -!cmy tacómetro

Cuadro de senali-
zac iones -!cm-
Veloc {metro
Tacómetro
Indicador de nivel

Termómetro
Indicador de nivel
Veloc {metro
Cuadro de senali-
zaciones -millas-
Veloc {metro
cuadr 0 de s-=na.liz9.cio
nes-millas y tacómetro

Veloc:1metro

Interruptor-conmutador

Interruptor-conmutador

Tacómetro
InterruJ;'tor
Interruptor-c onmutador

Tuerca
Bombilla
Tuerca
Cable de masa

\ ) ,) ) \,j



4139612 1251

4139609 (251

4139613 125

4139611 (25,

- )

4137978
4132663

4132027

4160011

901896
10858390 ~---~~

E~3);A

) )

125) 4139614
4132661
4132662
4132664

4132136
(22-26-32-39) 4136833

4069103
36-'37 40117B1

'- )

4067916

19140190

850
SEGNALAZIONI DI FUNZIONAMENTO

• Témoins de fonetionnement • Operation Indicators
• Anzeigevorrichtungen • Testigos de funcionamiento
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Désignalion Benennung Desçript'ion

Porte-lampe r.ampenfass ung Bulb holder
tcrou Mutter Nut
Cl1gnotant Bl1nkgeber Flasher
Interrupteur Schalter Switch
CI1gnotant Blinkgeber Flasher
Manomètre Manometer Pressure gauge<j'
Combinateur lenkstock-Umschalter Switch unit

Compteur Kilometerzähler Speedometer
Thermomètre Thermoter Heat indicator
Ind icateur de niveau Standanze iger level gauge
Compte-tours Drehzahlmesser Revolution counter
Comb1nateur~ lenkstock-Umschalter Switch unit

~:'? i "'~~"

,j. , ,~

modif.

901896 11
4032794 1
4033781 1
4067916 1,
4069103 1
4132027 1
4132136 1

4132661 1
4132662 1
4132663 1
4132664 1
4136833 1

4137978 1
4139609 1
413%11 1
4139612 1
4139613 1
413 9614 1
4160011 1
10791211 1
10858390 11
12605270 1
13832111 1
19140190 T

F5 .03/2

8

Denominazion,e

Portalampada
Dado
Lampeggiatore -36-37-
Interruttore
Lampeggiatore
Manometro
Devioguidasganc io e
devioluci
Contachilometr i
Termometro
Indicatore l1vello
Contag1ri
Devioguidasgancio
e devioluci -22-26-32-
, 39-

Insieme cavi
Contamigl1a -25-
Manometro -25-
Termometro -25-
Indicatore livello-25-
Contag1ri -25-
Interruttore
Dado
Lampada
Rosetta dentata
Dado
Cavo massa

Cabies assemblés
Compteur
Manomètre
Thermomètre
Indicateur de niveau
Compte-tours
Interrupteur
tcrou
Lampe
Ronde He fre in
tcrou
Fil de masse

o

Leitungssatz
!--leilenzähler
l>'.anometer
Thermoter
Standanze ig"er
Drehzahlmesser
Schalter
Mutter
Lampe
Sicherungsr ing
Mutter
Massekabel

~
""

Cable assy.
Speedometer
Pressure gauge
Heat tndieator
level gauge
Revolution counter
Switch.
Nut
Bulb
LockWasher .•

Nut
Ground cab Ie

~

F5.03/2
Denominaciones

Portalámpara
Tuerca
Relé de intermiten.
Interruptor.
Relé de intermiten.
Man6metro
Inte rr upt or -c.onmutad or

Veloc!metro
Term6metro
Indicador de nivel
Tacómetro
Interruptor-conmutador

Haz de cab les
Veloc!metro
Man6metro
, Term6metro
Indicador de nivel
Tacómetro
Interruptor
Tuerca
Bombilla
Aranpe la de freno
Tuerca
Cable de masa

Q

't.

,I

!
!
j



,'] :J ') :)

(05) 4160013

(03-04) 4160639
103-04) 4160540

401'2347 lf / J(){çs' .i
~. ~ I

(03) 4068778 - 1

(04) ,4068779
(05)4070849
(051 4078088

_ (03) F4.01/1
-----------r;6.65/2 (03) 4129427

F6.65/3 (05) 4132075
F6.65/4 (04) 4136248

~

~~

12643701 . . ~ ..~-
12599010 ~>~7/. -=
15096211 //'" 7 '@

4090704 [~, /7 ::'

16102042 (03-04)
14052842 (03-04)
4074496 (051

,?J4-7-

I1

850
• Accessoires divers
• Verschiedenes Zubehör

ACCESSORI VAR.
• Accessory Fittings
• Accesorios varios

F5.05j1
,

VI-1968



Fiat 850 .F5.05/1
modi!•. Denominazlone Désignstion Senennung Description OenominacionelJ

4068778 2 Bracc 10 -03- Bras Arm Arm Brazo
4068779 2 Bracc10 -04- Bras Arm Arm Brazo
4070849 2 Bracc10 -05- Bras Arm Arm ~ Brazo
4072347 2 Spatola Raclette W1schblatt Blade Rasqueta
4074496 ''''' 2 Dado -05- tcrou Mutter Nut Tuerca
4078088 2 Bracc 10 -05- Bl"as Arm Arm Bl"azo
4090704 1 Guarn1z10ne -05- Joint D1chtung G.asket Junta
4129427 1 Terg1cr1stallo compl. Essu1e-glace Sche 1benw1scher Windshield w1per l1mpia-parabrisas

., -03-
~~~6;~'. 4132075 1 Tergicristallo compl. Essuie-glace Sche ibenwischer \Vindsh1e ld wiper Limpia-parabrisas

-05-
4136248 2 Tergicristallo compl. Essuie-glace Scheibenwischer Windshield wiper Limpia-parabrisas

.04-
4160013 1 Commutatore .05- Commutateur Schalter Switch Conmutador
4160639 2 Distanziale -03-04. Entretoise Abstandstück Spaeer Separador
4160640 2 Rosetta tenuta -03.04- Joint Dichtring Gasket Junta
12599070 2 Rosetta elast1ca Ronde lle !re in Sicherungsring Lockwasher Arande la de freno
12643701 2 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela
14052842 2 Dado -03-04- tcrou Mutter Nut Tuerea
15896211 2 Dado tcrou Mutter Nut Tuerea
16102042 2 Dado .03-04- tcrou Mutter Nut Tuerea

F'S.Os/l

~

J C) .~
t:j
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.;'

4110949

13271601
11195370

/ ----, ~,",'~-' -10725911
\C~ ï5r--1 0516470

~
~4065615
~4162239

~1073588011---= 989617

s

\T\r' =--------:-----~ BB3313

.'

o 2353 4120502
10205720

~fO
L4033770

o 2758 10519401--'- ~ 4110849

~

_ ~~ 'V C21l78 311300 >
C 2758 11195470J Y ----'~D 275. 10516470 . _ 2'7' 4131746. ~~C 2758 1-5896411

o 2758 15896211

12575611 ~(@
C 2758 4.U-81t l 5,5

\ 0 2758 4145563 j6.5
c 2758 4034364 11:15,". 0 2758 4145448 6

R:L

~.

•

850
• Dynamo
• Lichtmaschine

DIN A M 0 4109825
• Generator
• Dfnamo

F6.02
VI-1968
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~. ~ F6.02Fiat 850 (4) ",
"l

\~h-""""_"'."
Denominazione

.•..
Désig",atlon Benennung Desc~ipti'on Denominacion~s~ '.modi!.,'

C 2478 'I, 311300 1 Grano ~got Passt 1ft Dowe1 Pit6n
'883323 ' 2 Vite Vis Schraube Screw Torn1l1o
989611 1 Vite serrafilo Vis Schraube Screw Torn 1110
98961.7 " 1 Vite serrafilo Vis Schraube Screw Torn1l1o

4017051' 2 Molla Ressort !"eder Spring Resorte
4033770 1 Anello Bague Ring Ring Anillo

C 2758 40343,64 2 Tirante Tirant Spannbolzen Tierod Perno
4065615 1 Rosetta piana Ronde,lle Scheibe \olasher Arande la.4' 4075394 1 Rosetta piana Ronde lle Sche ibe Washer Arandela

..••• '1>"" "",",'. 4110849 1 Indotto Induit Anker Armature Induc ido
4110852, 2 Spazzola Bala i KohlebÜrste Brush EscöpUla
4110949 1 Supporto comp!. Support lager Support Soporte

C 2758 ~- 1 Supporto Support lager Support Soporte
4119858 1 Isolante Isolant Isolierung Ins ulat or Aislador

~.. 4120502 1 Avvolgimentc> Enroulement Wicklung Winding Bobina
t;-;;:.. , D' 2478 4132746 1 Grano Ergot Passt 1ft Dowel Pitón'r ,~ D 2758 4145448 2 Tirante Tirant Spannbolzen Tierod Perno

D' 2758\' 4145563 1 St!Pporto Support lager Support Soporte.,., .~.
4162132 1 Isolante Isolant Isolierung Ins ulat or Aislador
4162239 1 Is olante Isolant Isolierung Insulator Ais lador

10205720 1 Linguetta Linguet Sche lbenfeder Key Chaveta
10516470 2 Rosetta sicurezza Ronde lle fre in Sicherungsr ing Lockwasher Arandela de freno

D 27,58 10516470 2 Rosetta s icurezza Ronde lle fre in Sicherungsr ing Lockwasher Arande la de freno
D 2758 10519401 2 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela

10725911 2 Dado tcrou Mutter Nut Tuerca
10735880 1 Rosetta is olante Rondelle isolante Is oliersche ibe Ins ulat or Arande la a is lante
11195370 2 Rosetta sicurezza Ronde lle fre in Sicherungsr ing Lockwasher Arande la de freno
11195470 2 Rosetta sicurezza Ronde He fre in Sicherungsr ing Lockwasher Arande la de freno

C 2758 11195470 2 Rosetta s icurezza Rondelle frein Sicherungsring Lockwasher Arande la de frenq,
12575611 1 Dado tcrou Mutter Nut Tue-r,ca
13271601 2 Vite Vis Schraube Screw Torr.illo
13739511 1 Vite Vis Schraube Screw Tornlllo

D 2758 15896211 2 Dado ~crou Mutter Nut Tuerca
15896411 2 Dado ~crou Mutter Nut Tuerca

C 2758 15896411 2 Dada tcrou Mutter Nut Tuerca

F6 .02" ~."

o 8 o
'.

I:)
~
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'.. } :l ~

9914450
'-- 9914451

991443B.
9914439

9914431
26794650
9914430 ~

9914432
_------------- 10516470

~-------------------- 9911 761

GD/A -~.

990909B------------ _
10516470~ _--------99'13504

_---_9914001 . ---@ ~ 9914449
~ 11195470 . V~ 991444B
~ 9914445 ~ //~--9917453

~ 9914443 ~ /

9914442
9914441
9914446

'9914436
9914435
9914434 .
9903139

99020B4 .~ lOl
990267B---------------- //

9914429
991442B

2055B440
9916239
9914426
9914425

,.
~t..

, 850
• Dynamo
• 'Lichtmaschine

DIN A M 0 4117263 (Harelli)

• Generator
• Dlnamo

F6.02j1
VI-1968
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w/
883323 -------------:---~-:;e..

4132497

4017057
4110852

13819011
11195370
987819
987820 ~.o-

13271601

~,,'

10725911

~

10516470
...-.- 40656.1 5

_ 4162239
~ 10735880
~989617

"Ii

4110849

~A

4144701
1020571 0

4033770

C 2758 403436415L I C 2~78 311300--'
o 2758 4145448 ~ 0 2~78 4132746 ~

D 275' 10519401 ~8ir
c ,,;, 11195410 1 - '\.
o 2758'10516470 '\;;

C 2758
o 2758

.~<'-:-;.

-'.£".

'I.

C 2758 15896411
o 2758 15896211

~'1.

850 ~. );..,

• Dynamo ;
• Lichtmaschine

DIN A M 0 4132144
• Generator
• Dlnamo

F6.02/2
VI-1968
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:"""~'ê-24?!( . 311300 1 Grano _
883323 2 V1te

1"-. ~.-; 987819 1 Coperchio. 987820 1 Guarnizione
!-' 989611 1 V1te serrafilo

" 989617 1 V1te serrafilo
~,,..- 4017057 2 Molla

4033770 1 Ane110 tenuta
C 2758 4034364 2 Tirante

4065615 1 Rosetta piana
.• 4075394 1 Rosetta piana

'4110849 1 Indotto
"'.- 4il0852 2 Spazzola
C 2758 ~- 1 Supporto

411:9858 1 Isolante
4132497 1 Supporto compl.

D 2478 4132746 1 Grano
4144701 1 Avvo1g.imento

D 2758 4145448 2 Tirante
D 2758 4145563 1 Supporto

4162132 1 Isolante
4162239 1 Tubetto isolante

10205710 1 Linguetta
10516470 2 Rosetta sicurezza

D 2758 10516470 2 Rosetta'.S icurezza
D 2758 10519401 2 Rosetta' "i)1ana

10725911 2 Dado
10735880 1 Rosetta is olante
11195370 2 Rosetta sicurezza
11195470 2 Fosetta s:!.curezza

C 2758 11195470 2 Rosetta sicurezza
12575611 1 Dado

:.~ 13271601 2 V1te
. 13819011 2 V1te

D 2758 15896211 2 Dado
'. 1~;{896411 2 Dado

C 2758- 15896411 2 Dado

Fl) .~2/2
~.~'-, ,

."""" ..."~..
-y~, ...

..

r--
""!'

}.

...0 e "(t.m I n aZ,i 0 ne
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',' F6.02/2

8enennung .
Des cri pt ion Denominacion.esDésignalion

/ ". ,-.
Ergót Passt ift Dowel Pit6n "
Vis' Schraube Screw Torn111o "":
Couverc Ie Deckei .Cover Tape.
Joint Dichtung Gasket Junta
Vis Schraube <Screw Torn1110
Vis Schraube ~ Screw Torn1110
Ressort Feder' Spring Resorte
Joint Dichtring Seal Junta >-

Tirant Spannbolzen Tierod Perno .~
Ror..delle Scheibe Washer Arandela '.. ,.
Ronde11e Scheibe ,-lasher Arandela
Indu1t Anker Armature Inducido
Balai KohlebÜrste Brush Esc.obilla
Support lager Support Soporte
Isolant Isol1erung L"lsulator Aislador
Support lager Support Soporte
Ergot Passt ift Dowel P1tón
Enroulement W1cklung Winding Bobina
Tirant Spannbolzen Tierod Perno
Support lager Support Soporte
Isolant Isolierung Ins ulat or Aislador
Isolant Isol1erung Insulator Aislador
Linguet Sche ibenfeder Key Chaveta
Rondelle frein Sicherungsr 1ng Lockwasher Arandela de freno
Rondelle frein Sicherungsr ing Lockwasher Arandela de freno
Rondelle Scheibe Washer Arandela
~crou Mutter Nut Tuerea
Rondelle isolante Isoliersche ib~ Ins Ulat or Arandela aislante
Rondell'e frein Sicherungsr 1ng Lockwasher >. Aranèe la de ,freno
Rondelle frein Sicherungsr 1ng Lockwasher Arande la de freno
Rondelle frein Sicherungsr 1ng Lockwasher Arandela de freno
tcrou Mutter Nut Tuerea
Vis Schraube Screw. :.- " Tornillo
Vis SChl-aube Screw Torn1l10
~crou Mutter Nut Tuerea
~crou Mutter Nut Tuerca
~crou Mutter Nut Tuerca

o "

"

';"O~',(\',
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~
o
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•

4144701
10205710

'~~Q@3770
4 j"45563

_125756~1.~ ..• ~

!
It

ç10~7~57l

~1111~~~~~~'';;'f-_~__ ,,~... '.1
13271601
4144699 I

4166902 j1

~

10725911

~

.~105164.70
4065615°'~

~~4162239
~ 10735880, ,

~ 969617(

@ /1

883323
15896411

" ~11195470
~ ~ 4075394
~ ~ 4162132

4119858
989611

~

24940150
4132746

-4144240

4145448 /~.. .-.....oll/l)t e
10519401 .

, .10516470 ..
15896211 -'

~~~~~~--,.
.,.--'\" -...•

."" ~ .

li,

.
'< 850

• Dynamo
• Lichtmaschine

DIN A M 0 4144700
• Generator
• Dlnamo

F6.02,j 3
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Fiat 850 (4) , F6.02/3
Denominazlone

r
Désignalion Benennung Description Denominacionesmodi!.

I
" ~ . I

883323 t VUe Vis Schraube Screw Torn1l1o . ,l
98%11 1 Vite Vis Schraube Screw Torn1l10, .

~,r .
-1

98%17 1 V1te Vis Schraube Screw Tornl11o
4017057 2 Molla Ressort Feder Spring Resorte "4033770 1 Anello 'i!ague., Ring Ring Anillo
4065615 1 Rosetta p1ana Rondelle Scheibe Washer Arandela
4075394 1 Rosetta piana RondelIe Scheibe Washer Arandela

- 4110852 2 SPÇl.zzola Ba.la i KohlebÜrste Brush EscobiÜa
4119858 1 Isolante IsóHmt Isol1erung Insulator Aislador
4132746 1 Grano Ergot Passt1ft Dowel Pitón
4144240 1 Indotto compl. Induit ~ Anker Armature Induc ido.r- i: .41446 99 1 AneIlo tenuta Joint Dichtringf Seal Junta

_.".:£!.~,'-4144701 1 Avvolgimento Enroulement Wicklung Winding Bob1na "• c-;'j.;j{ 4145448 2 T1rante T1rant SpannbolzE!n Tierod Perno~,;rc .4145563 1 Supporto Support lager Support Soportet:f,-' 4162132 1 Isolante Isolant Isolierung Ins ulat or Aislador.).~~4~~4162239 1 Isolante Isolant Isol1erung Insulator Aislador
. ~f':,- 4166902 r Supporto compl. Sup'p'ort lager Support Soporte...~ 10205710 1 Linguetta L1ngqet Scheibenfeder I Key Chaveta

10516470 4 Rosetta sicurezza Rondelle frein Sicherungsr ing Lockwasher Arandela de freno
10519401 2 Rosetta p1.ana Rondelle Scheibe Washer Arandela
10725911 2 Dado tcrou Mutter Nut Tuerea
10735880 1 Rosetta is olante Ronde lle iS,olante Is oliersche ibe Insulator Arandela aislante
11195370 2 Rosetta sicurezza Rondelle frein Siche-rungsr ing Lockwasher Arandela de freno
11195470 2 Rosetta sicurezza Rondell~ frein Sicherungsr 1ng Lockwasher Arandela de freno
12575611 1 Dado tcrou Mutter Nut Tuerea .

"13271601 2 Vite Vis Schraube Screw Tornl11o
158%211 2 Dado tcrou ., Mutter •.Nut Tuerca
15896411 2 Dado tcrou Mutter Nut Tuerca
24940150 1 Cuscinetto a sfere Roulement lager -Bear1ng Rodamiento

F6.02/3
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4018343
4018344
4018342

. 4073338

4118120 ~

C 2530 4118118.
o 2530 4134600

12601370 ---------
16102311 ~ '74057937 ~~ '---------4057362 .._.....

4057361
SlA

'~0.5l:018318 C 2530
~1 4133549 0 2530

.4018329

-~5)~ -:::::::I
"::::C;

,
#-ê::;~:~

r" :_;•••••--::--~.,-.
l.:.;!;('''

850
• Éleclro
• Magnelschaller

EL ETT RO M AG NET E 4118115
• Eleclromagnel
• Magnelo

F6.09
VI-1968



Fiat 850 F6.09
modi,l. Denomin.zi~ne Oésig,nation Benennl,lng Description Denominaciones

/~~ ~ .c::.,
-

(.C 253.0 ,,018318 1 Carcassa Carburetor Carburador Frame Carcasa"
1 Molla Ressort Feder Spring Resorte4018329

" '.
4018342 1 Contatto mobile Contact ,- Kontakt Contact Contacto
4018343 1 Molla Ressort ,Feder Spring Resorte
4018344 1 Isolante Isolant Isol1erung Insulator AisIa~ór

C 2530 4018351 1 Guarniz ione Joint Dichtung Gasket Junta
4057361 1 Isolante Isolant Isol1erung Insulator Ais lador
4057362 1 Dado tcrou Mutter Nut Tuerca, -4057613 1 Nucleo Noyau Anker Plunger Nucleo1,;

! 4057937 2 Contatto f15so Contact Kontakt Contact Contacto'! 4073330 1 Testata Culasse KopfstüCk End plate Tapa
C 2530 4073336 3 Tirante Tirant Spannbolzen Tierod Perno

4073338 1 Guarniz ione Joint Dichtung Gasket- Junta
4109771 1 Avvolg1mento Enroulement Wicklung Winding Bobina

C 2530 4118118 1 Portacontatti compl. Porte-contacts Klemmenhalter Contac t carr ier Caja de bornas
1,.. ~ 4118120 1 Coritatto fisso Contact Kontakt Contact Contacto

-D 2530 ,4133549 1 Carcassa Corps Gehäuse Frame Carcasa
D,2530 4134598 3 Tirante Tirant Spannbolzen Tierod Perno
- D 25;Ó""\ 4134600 1 Portacontatti compl. Porte-c ontacts Klemmenhalter Contact carrier Caja de bornas .I . ~

12601370 2 Rosetta s icurezza ROndell,?frein Sicherungsr ing , Lockwasher Arandela de freno
15896411 3 Dado ~crou Mutter Nut Tuerca'.1, 16102311 2 Dado ~crou Mutter Nut Tuerca

,
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F6.09
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9913860

9909399
9909398
9909397 ~9913B47

_______ 9913864

~ç, -"_. - .- ---- .--

~. 9913861

~-----99-03-36~7 ~9913B62l9913B45

. ~ 9911612 .
Ö' lJ"__. - 9914400

9914275
9915571
9915570
9910569

@A

9902586
11195370
9913848
9914281

11195370
9913850
9913849

DIS TRI BUT 0 RED I Ace ENSlO N E 4122154, 4123820850
• Allumeur
• Zündverieiler

• Ignition Disiribuior
• Disiribuidor de encendido

(Harelli) F6.14j1
VI-1968



£,.
F6.14/'-Piat 850 (4)

modif. Oenominazione Désignation Benennung Descriptio" DenomÎnaciones

9902429 2 V1te Vis Schraube Screw Tornlllo9902586 1 V1te Vis Schraube Screw Tornlllo9903319 1 Rosetta piam. Rondelle Scheibe Washer Arandela9903367 1 Iêolante Isolant Isolierung Insulator Aislador9909397 Dischetto Disque Scheibe Plate Disco9909398 1 rtosetta tenuta Joint Dichtring Gasket Junta9909399 1 Tappo Bouchon Stopfen Plug Tapón9910569 1 V1te Vis Schraube Screw Tornillo9911245 2 MOlla Ressort Feder Spring Resorte9911612 2 V1te Vis Schraube Screw Tornlllo9913843 1 Stoppino Mèche Schmierdocht Wick Mecha9913844 1 Rosetta piana Rondelle Sche ibe ~'lasher Arandela9913845 1 Ruttore compl. Rupteur Unterbrecher Breaker Ruptor9913847 1 Correttore anticipo Correcteur Versteller Corrector Correctorcompl.
99131348 1 Condensatore Condensa teur Kondensator Condenser Condensador9913849 1 V1te Vis Schraube Screw Tornillo9913850 1 Isolante Isolant Isolierung Ins ulat or Aislador9913851 1 Holla Ressort Feder Spring Resorte9913854 1 Centrifugatore olio Centrifugeur Ölschleuderring Oil slinger Deflector de aceite99131355 1 Spina Goupille Stift Pin Pasador9913956 1 Distributore rotante Rotor Iaufstück Rotor Pipa9913858 2 Vite Vis Schraube Screw Tornillo9913859 2 Roset ta s icurezza Rondelle fre in Sicherur,gsr ing LocK->'iasher Arandela de freno9913860 1 Calotta Calotte Kappe .. Cap Tapa9913861 1 Spazzola B3.lai Kohleburste Brush EscClbilla9913862 1 Martelletto compl. Linguet Hammer Arm Martillo9913964 1 ~!olla Ressort Feder Spring Resorte9913865 1 Conness ione Connex ion Leitung Connection Cable9913866 1 Albero Arbre 'Helle Shaft j(rbol
9914275 1 Albero compl. Arbre Welle Shaft A:rbol9914276 1 Cam.-na Came Nocken Cam Leva9914277 2 V.a.ssa ant ic ipo Masse10tte Fliehgewicht Weight Contrapeso9914279 1 MOlla Ressort Feder Spring Resorte9914280 .2 Tubetto àistanziat. Entretoise Abstandstück Spacer Separador9914291 1 Dado tcrou Mutter Nut Tuerca9914400 1 Connessione massa Connex ion Leitung Connection Cable9915570 1 AneIlo s icurezza Arrêt oir Sicherungsr ing Lockr ip.g Anillo de freno9915571 1 A~ell:; sicurezza Arrêtoir Sicherungsr ing Lockr ing Anillo de freno9916592 1 Connessione -22-23_ Connexion Leit~ Connection Cable9916593 1 Distributore rotante Rotor Laufstuck Rotor Pipa-22-23-

11195370 4 Rosetta s icurezza Rondelle frein Sicherungsr ing Lockwasher Arandela de freno
F6.14/1
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9915391-----.
B~------------------------- 9913861

~

~--------99-03-36--7r9913862

'. _ 9911612
c;s A .., ~------- 9915905

l('-----

.~

9915390

9911245
9915389
9913844
9913843

~~------------9903319
~ --- __9913854

~~ 9913855
~A

(22-39)

9913858 1r
9913859 -------------r:;~
9913856
9913857

~

9913865 l
9916592 (22-39~

9913851~
9914279 __ ._~
9914277 --------~~
9914280- ~
9913866
9913867

C)

DIS TRI BUT 0 RED I Ace ENSION E 4136353, 4141698 (Harelli)850
• Allumeur
e Zündverteiler

• Ignition, Distributor
e Distribuidor de encendido

F6.14j3
VI-1968



Fiat
modi!.

l"
"'".,. .r~._!~

_...,;,:.:F.!"'~

Denomlnazlone Désignation Benennung .~.

~-i'••

Description

~-.•..11-,,::

.'

F6.14/3

.- --. - """

9902586 1 Vite
"I.' 9903319 1 ~osetta piana
,:-c* . 9903367 1 Busso1a iso1ante
.; 9911245 2 Mo11etta

jI'\'~~ 9911612 2 Vite - preeedente~. 9913843 1 Fe1tro
9913844. 1. Fe1tro
9913848 1 Condensatore
9913849 1 Vite
991385U 1 B1ocehetto iso1ante
9913851 1 Mclla
9913854 1 centrifugatore olio
9913855 1 Spina elastiea
9913856 1 Distributore rotante
9913857 1 Distr ibut ore rotante

-22-39-
9913858 2 Vite
9913859 2 Rosetta sieurezza
9913861 1 Spazzola
9913862 1 Ruttore eomp!.
9913865 1 Connessione
9913866 1 A1berino
9913867 1 Camma
9914277 2 Massa antieipo
9914279 1 Molla
9914280 2 Tubetto distanziatore
9914281 1 Dado
9915389 1 Rosetta p1ana
9915390 1 A1berino eomp!.
9915391 1 Ca10tta distributriee
9915905 2 Vite - attua1e -
9916592 1 Connessione -22-39-
11195370 2 Rosetta sieurezza

~.14/3

~.)

Vis
Ronde11e
Douil1e
Agrafe
Vis
Feutre
Feutre
Condensa teur
Vis
Iso1ant
Resso!"t
Centr ifugeur
Goupi11e
Rotor
Rotor

Vis
Ronde 11e fre in
Balai
Rupteur
Connex ion
Axe
Came
Masse10tte
Ressort
Entretoise
E:erou
Ronde 11e
Axe
Ca10tte
Vis -
Connex ion
.Ronde11e frein

o

Sehraube
Seheibe
Gewindebüehse
K1emmstüek
Sehraube
Fllz .
Fllz
Kondensator
Sehraube
Is olierur.g
Feder
Ö1seh1euderr ing
Stift
Iaufstüek
Iaufstüek

Sehi-aube
SieherWJgsr ing
Koh1eburste
Unterbreeher
I.e1tung
We11e
Noeken
F1iehgewieht
Feder
Abstandstüek
Mutter
Seheibe
We11e
Kappe
. Sehraube
I.e1tung
Sieherungsr 1ng

; '. ;-~:~

J

'tl'.:;, .••

Screw
Washer
Btishing
Clip
Serew
feIt
Felt
Condenser
Serew
B10ek
Spring
011 slinger
Pin
Rotor
Rotor

Serew
Loekwasher
Brush
Breaker
Conneetion
Shaft
Cam
Weight
Spring
Spaeer
Nut
t'lasher
Shaft-
Cap
Serew
Conneetion
Lockwasher

Tornll10
Arandela
Casquillo
Sujetador
Torni110
Fieltro
Fleltro
Condensador
Tornll10
Aislaèor
Resorte
Def1eetor de aeeite
Pasador
Pipa
Pipa

Torni110
Arande la de freno
Eseobllla
Ruptor
Cab1e
Eje
I.eva
Contrapeso
Resorte
Separador
Tuerea
Arandela
Eje
Ta pa
Tornll10
Cab1e
Arandela de freno

-/-""' .

....J
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1J' .')
~ ~\

.~ _.~ .. '~'""",.,,_~ ,~öc~., ••.•d~.'- ..' __ ~•.._~ .'•• _'.0 .,

9913860

~I---_____ 9913861

~ 999336719913862

~ 0015905 1

.I
9915389, ~~. _~~~ 0.' _.~ ••• __!__.~13~~_~_~~-,, ~~~~ I

9911245
9913843

CS> .' 9903319
~~-- 9913854
0,- :9913855@:VA

9913858 ~
9913859 ~
9913858 ~

9913865 .LSi>'

DIS T,RI BUT 0 RE, D I Ace EN SlO N E 4146054 (Harelli)

/
T

850 • Allumeur
e Zündv~rteiler

, • Ignition Oistributor
e Oistribuidor de encendido

F6.14j5
VI-1968



1
I

i
F6.14/S /'Fiat 850 (4)

modif. I n. ordinaz. !auanll Denominazione Dé.ignation Benennung Oescrip,tion Den 0 rn.j ", ac jon e 8

9902586 1 Vite Vis Schraube Screw Torn111o " , j
9903319 1 Rosetta pians. Rondelle Scheibe Washer "Arande1a . , j

;i" ~ :- 9903367 1 Bussola isolante Douil1e Gewindebüchse Bush1ng Casqu11lo ::'1A ••• _""' .••••

9911245 2 J.!olletta Agrafe Klemmstück Clip Sujetador
9913843 1 Fe1tro Feutre 'F11z Felt Fieltro
9913844 1 Rosetta tenuta Joint Dicht:I:1ng Gasket Junta
9913848 1 Condensatore Condensateur Kondensator Condenser Condensador
9913849 1 Vite Vis Schraube Screw Torn11lo
9913850 1 Blocchetto isolante Isolant Isolierung Bleek Aislador
9913854 1 Centrifugatore olio Centr ifugeur Ölschleuderr 1ng 011 slinger D~flector de ace ite
9913855 1 Sp1na e last ica Goupille Stift Pln Pasador
9913856 1 Distributore rotante Rotor Laufstück Rotor Pipa,
9913858 2 Vite Vis Schraube Screw Torn11lo
9913859 2 Rosetta sicurezza Rondelle frein Sicherungsr ing Lockwasher Arandela de freno
9913860 1 Calotta Calotte Kappe Cap Tapa
9913861 1 Spazzola Bala i Kohlebürste Brush Escob11la
9913862 1 Ruttore compl. Rupteur Unterbrecher Breaker Ruptor
9913865 1 Connessione COnnexion I.eitung COnnection Cable
9913866 1 Alberino Axe Welle Shaf't Eje
9913867 1 Camma Came Neeken Cam I.eva
9914277 2 Massa anticipo Masselotte Fliehgewicht Weight Contrapeso
9914280 2 Tubetto distanziatore Entretoise Abstandstück Spaeer Separador
9914281 1 Dado tcrou Mutter Nut Tuerea "
9914349 1 MOlla . Ressort Feder Spring Resorte
9915389 1 Rosetta pians Rondel1e Scheibe Washer Arandela
9915905 2 Vite Vis Schraube Screw Torn1l1o
9916355 1 Alberino compl. Axe Welle Shaft Eje
9916356 1 MOlla Ressort Feder Spring Resorte

11195370 2 Rosetta sicurezza Rondelle frein Sicherungsr 1ng Lockwasher Arandela de freno

~.14/5

o o J ~'



~) (~) :) C)

9913860

" 9913861
~

- - ~ -- 990336719913862

~x ~ 9915905

9916355

9915389
9913844

9913862

9911245
9913843

@)----9903319
~----9913854

, 9913855
~

9913858 ~
9913859 e9
9916593 ~

9916592 _ ~

DIS TRI BUT 0 RED I Ace EN SlO N E 4146055 (Harelli)850
• Allumeur
• Zündverieiler

• Ignition Disiribuior
o Disiribuidor de encendido

F6.14/6
V/I-1967
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/ ---.~-
F6.14/6Fiat 850 - ,., .-

modlf. Oenomlnazlone 06slgnatlon Bens'nn'ung .• Oescrlptlon Oenominaclones

~.
9902586 1 Vite Vis Schraube Screw Tornillo
9903319 1 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela,
9903367 1 Bussola isolante Douille Gewindebüchse Bushing Casquillo
9911245 2 Molletta Agrafe Klemmstück Clip Sujetador
9913843 1 Feltro Feutre Filz Felt Fieltro
9913844 1 Rosetta tenuta Joint Dichtring Gasket Junta
9913848 1 Condensatore Condensateur Kondensator Condenser Condensador
9913849 1 Vite Vis SchraUbe Screw Tornillo
9913850 1 Blocchetto isolante Isolant Isolierung Block Aislador
9913854 1 Centrifugatore olio Centrifugeur Ölschleuderring Oil slinger Deflector de aceite
9913855 1 Spina elastica Goupille Stift Pin Pasador
9913858 2 ,Vite Vis Schraube Screw Tornillo
9913859 2 Rosetta sicurezza Rondelle frein Sicherungsring Lockwasher Arandela de freno
9913860 1 Calotta Calotte Kappe Cap Tapa
9913861 1 Spazzola Balai Kohlebürste Brush Escobilla
9913862 1 Ruttore compl. Rupteur Unterbrecher Breaker Ruptor
9913866 1 Alberino Axe Welle Shaft Eje
9913867 1 Camma Came Nocken Cam Leva
9914271 2 Massa ant icipo Masselotte Fliehgewicht Weight Contrapeso
9914280 2 Tubetto distanziatore Entretoise Abstandstück Spaeer Separador
9914281 1 Dado ~crou"' Mutter Nut Tuerea
9914349 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte
9915389 1 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela
9915905 2 Vite Vis Schraube Screw Tornillo
9916355 1 Alberino compl. Axe Welle Shaft Eje
9916356 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte
9916592 1 Connessione Connex ion Leitung Connection Cable
9916593 1 Distributore rotante Rotor Laufstück Rotor Pipa

11195370 2 Rosetta sicurezza Rondelle frein Sicherungsring Lockwasher Arandela de freno
F6.14/6

{., o o
---'~-~_.

o o



~ -==--_ ==-"V_ ."",=

9911957
14147060 ':'

4117661
9913992

~,

)~~~-

I~
~I:;!~, .. : ....

"~~-:)

~~

.~~~e~J~"

9913991

4166524
9913993
4166524

/*Vedere elenco -Voi r la liste -Siehe Tabel Ie ~See list -Vease la lista

850 • Projecteur
• Scheinwerfer

PRO I ETTO RE 4f17879 (Siem)

e Headlamp
e Proyector

F6.29
VI-1968
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9911957
14147060 ,~
4116066
9913992

~!'

~

'~~W;:i ....... ; ..- - .

0~v

..:] :> -----==-0='="'"'--,.

9913991

4166524
9913993
4166524

. /*Vedere elenco -Voi r la Iiste -Siehe Tabel Ie -See list -Vease la Iista

850
• Projecieur
• Scheinwerfer

PRO IET TOR E 4118064 (Siem)

• Headlamp
• Proyector

F6.29j2
,

VI-1968
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9912661
14147080 *
4118067
99i 3871

~;

c=,..-=;~ =='"=.":.=~-=='.~,"=-,===-,_=i:=~'===",,,,,,,~~=====-- .__ .

j: - .~ 1\

.,' """".

' }
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,
9913874-.,:;.;;:.".~._.:...~~-.:_,-'~-,>...." ..-"'::=.,._,~,, .... ~:f"'.~

4166524
9913873
4166524

---~

.:1

*Vedere elenco -Voir la liste -Siehe Tabelle -See list -Véase la lista "

(

850
• Projecieur
• Scheinwerfer

PRO IET TOR E 4118065 (CareIlo)

• Headlamp
• Proyector

.F6.29j3
VI-1968

)



Fiat 850
modi!. Denominazione Désignation Benennung Description

F6.29 (3
,
Denominacioncs

"

:,1
;1

\<..\
.'i
f\)

J

I

4118067
~166S24
9912661
9913871
9913873
9913E!74

14147080

F6.29/3

1

2

2

2
1

1

1

Gruppo ottico
Scodellino
Molletta
Vite regolaz ione
Molla
Ane1lo tenuta
Scodellino *

* non fornite col
compless ivo

Groupe optique
Cuvette
Agrafe
Vis
Ressort
Joint
Cuvette

Pas livrées avec
ensemble

Einsatz .' Lens/reflector Grupo 6ptico
:'1-.

Tellerscheibe Cup Platillo
K1emmstück Clip SuJetador
Schraube Screw Tornlllo
Feder Spring Resorte
Dichtring Seal Junta
Tellersche ibe Cup Platlllo

Nicht mit Zusam- Not serviced No se proveen
menbau lieferbar with the assy. con el conJunto

'\~
I
J
L

I
i

i

0-It", o 8 rJ
I,



()

9913992 ~

4118070

9911957

4166524

9913993

4166524

14147080':'

*Vedere elenco

~

s

-Voi r la liste -Siehe Tabelle -See list

~

-véase la lista

:1

9913991

850 • Projecieur
• Scheinwerfer

PRO IET TOR E 41,18068, 4130835 (Siem)

• Headlamp
• Proyector

F6.29j4
VI-1968



I'

f6.29~/4
Désignation Bene'nnung Description Denominaciones

Groupe optique Einsatz lens/reflector Grupo 6ptico
Cuvette Tellersche ibe Cup Platillo
Agrafe Klemmstück Clip Sujetador
Joint Dichtring Seal Junta
Vis Schraube Screw Tornillo
Ressort Feder Spring Resorte
Cuvette Tellersche ibe Cup Platillo

Pas livrées avec Nicht mlt Zusam- Not serviced No se proveen
ensemble menbau lieferbar with the assy. con el conjunto

Denomln.azione

* non fornite col
complessivo

Gruppo ott ico
Scodellino
Molletta
Anello tenuta
Vite regolazione
Molla
Scodellino *

"
4118070 1
4166524 2
9911957 2
9913991 1
9913992 2
9913993 1

14147080 1

lT)odi!-

Fiat 850
i

F6.29/4

,:) C) ,:) o



() ~ :J J'

9910121

9908454

*

9908456
@

_----_~ 9908457

9908570

4014556

Vedere elenco - Voir la I iste - Siehe tabel Ie - See list - Véase la I ista

VI-1968
850 • Projecieur

• Scheinwerfer

PRO IET TOR E 4121845, 4142096 (CareIlo)

• Headlamp
• Proyector

F6.29/6

-I



Fiat 850
modi!.

4014556
9908454
9908456
9908457
9908570
9910121

1
3
1
2

1
1

De n-om inazi on e

Si forniscono solo
le parti

Molla
Vite
Fascetta cornice
Vite regolazione
Ane110 tenuta

I

Cuffia

* gruppo ottico
-sealedBeam-
'Head'lamp Unit n.6012-
7,031 n -12V-

o és 1,9 n,a ti 0 n

On livre seulement
ses pièces

Ressort
Vis
Collier
Vis
Joint
Calotte

Groupe optique

Beoennung

Nur Einzelteile
lieferbar

F'eder
Schraube
Fassungsring
SCbraube
Dichtring
Haltering

Einsatz

Descriptio'n

Only separate parts
are serviced

Spring
Screw
Ring
Screw
Seal
Ring

Lens/reflector

~;

F6.29/6
De!1ominaeiones

Sólo se suministran
las piezas s ue ltas

Resorte
Tornillo
Anlllo
Tornillo
Junta
Soporte

Grupo 6ptico

,
1
I
I
I

I

'"

~.29/6

J t:J 'J I:)



. *Vedere elenco -Voir la liste -Siehe Tabelle -See list

""
()

.• •.c,~,_.,~,,,,~."'-'=,-.z::..,=",."-..:-;_ ..,.,.... --:,--_._-

9915098
14147080*
4127648
9915096

- ~r-.-":'" •.~.~.;<";"'"."l;;.7.""'"."'-""==-"' . .,.~,.c:......,...,._~.::.="'6"'=r-:l"'....:=-::="~;-

,:)

~

'~
~lI::!:i: ,"".;::~~

':)

, .

-Vease la I ista

_ •.+;., ":S:'-"" .

\

', •.,:,,"

9915101
4166524
9915100
4166524

850 • Projecieur
• Scheinwerfer

PRO IET TOR E 4127647 (Elma)

• Headlamp
• Proyector

F6.29j7
VI-1968



Denominàcione's

,*,,-. '.

4127648 1
4166524 2
99150% 2
9915098 2
9915100 1
9915101 1

141470801

F6.29/7

Denomlnazione

Gruppo ottico
Scodellino
Vite regolazione
Molletta
Molla
Anello tenuta
Scodellino *

* non fornite col
compless ivo

Déslgnatlon Be~ennung Description

Groupe optique Einsatz Lens/reflector
Cuvette Tellerscheibe Cup
Vis Bchraube Screw
Agrafe KlemmstücK Clip
Ressort Feder Spring
Joint Dichtring Seal
Cuvette Tellersche ibe Cup

Pas livrées avec Nicht mit Zusam- Not serviced
ensemble menbau lieferbar with the assy.

I'

.F6;29/7
,

Grupo óptico
Plat illo
Tornillo
Sujetador
Resorte
Junta
Platillo

No se proveen
con el conjunto

,-,

'::) "\V '0 o



.:)

9913992 _

14147080*
4128719

. 4166524 ~

9913993

J

9911957
4166524

~ J

9913991

*Vedere elenco -Voi r la liste -Siehe Tabel Ie -See list -véase la Iista

sov' ~

/.t.:-. ,

850 • Projecteur
• Scheinwerfer

PRO IET TOR E 4128717, 4130839 (Siem)

., Headlamp
e Proyector

F6.29j8
VI-1968



F6.29j8
modif. I n. ordinaz. louand Denomlnazlone Déalgnatlon Benennung Description Denominacionee

4128719 1 Gruppo ott ie 0 Groupe opt1que Einsatz Lens/reflector Grupo óptico
4166524 2 Scode llino Cuvette Tellersche ibe Cup Plat 1110
9911957 2 Molletta Agrafe Klem:nstück Clip Sujetador
9913991 1 Anello tenuta Joint Dichtring Seal Junta
9913992 2 Vite regolaz ione ViS Schraube Screw Tornl1lo
9913993 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte

14147080 1 Scodellino * Cuvette Tellerscheibe Cup Plat 1110

* non fornite col Pas l1vrées avec Nicht mit Zusam- Not serviced No se proveen
compless ivo ensemble menbau lieferbar with the assy. con el conJunto

F6.29/8

'-.

/-J (-J '~ o
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~

J -. - ,~-

9913874
9913871
9912661

*14147080

., 4166524
9913873
4166524
4128720

.:) """'-oin' ,~- . ...~.
'\-/", __~_'~ _,,,~v.=._

~

*Vedere elenco -Voi r la liste -Siehe Tabel Ie -See list
,

-Vease la lista

850 • Projecieur
• Scheinwerfe;

PRO IET TOR E 4128718 (CareIlo)

• Headlamp
e Proyector

F6.29j9
VI-1968



,.

Flat B50 (4)

~,:..;~modif.

412B720 1
4166524 2
9912661 2
9913B71 2
9913B73 1
9913B74 1

141470BO 1

~ .29/9

Denominazlone

Gruppo ott ico
Scode l1ino
Molletta
Vite regolazione
Molla
AneIlo tenuta
Scodell1no .•

.• non fornite col
compIessivo

F6.29j9
Désignation Benennung Description Denominaciones

Groupe optique Einsatz lens/reflector Grupo 6ptico
Cuvette Tellersche ibe Cup Plat 1110
Agrafe Klemmstück Clip Sujetador
Vis Schraube Screw Torn1110
Ressort Feder Spring Resorte
Joint Dichtring Seal Junta
Cuvette Tellersche ibe Cup Plat 1110

Pas livrées avec Nicht roit Zusam- Not servlced No se proveen
ensemble menbau lieferbar with the assy. con el conjunto

Q o o o



;::-..

J

9911957
14147080 *

4117881
9913992

:J

~i,

:)

.... : .

<i~~

J'

9913991

4166524
9913993
4166524

-- .,

*Vede re el enca -Vair la liste -Siehe TabelIe ~See list
/ "

~Vease la lista

850 • Projecteur
• Scheinwerfer

PRO IET TOR E 4130777 (Siem)

• Headlamp
• Proyector

F6 .29/10
VI.1968



F6.29/10
modif. I n. ordinaz. quant Denomlna.lone Déslgnatlon Bsnennung Description Denominacionea

4117881 1 Gruppo ottico Groupe optique Einsatz Lens/reflector Grupo 6ptico
4166524 2 Scodel11no Cuvette Tellersche ibe Cup Plat 1110
~~1l957 2 Molletta Agrafe Klemmstück Clip Sujetador
9913)91 1 Anello tenuta Joint Dichtring Seal Junta
9~!:' '.192 2 Vite regolazione Vis Schraube Screw Tornil1o
9913993 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte

14147080 1 Scodel11no * Cuvette Tellerscheibe Cup Platillo

* non fornite col Pas livrées avec Nicht mit Zusam- Not serviced No se proveen
compless ivo ensemble menbau lieferbar with the assy. con el conjunto

Ri.29/10

- .. \:,

1') o J ()



:J

9912661
14147080 *
4117882
9913871

- """"~_.~~ __..,-=-~:::::::" ~- =,:;-<::l:-- ~-~-~.,..,."'""= - - --.,,;:- "==..::-::::.----:--

--:)

~i, :::':': ",-, -.o-:- .• -

@~D

-J "_~~,:J _

9913874
4166524
9913873
4166524

._--"j

850 • Projecieur
• Scheinwerfer

*Vedere elenco -Voi r la I iste -Siehe TatJelle -See list -Véasela I [sta

PRO IET TOR E 4130778 (CareIlo)

• Headlamp
• Proyector

F6.29j11
VI-1968



F

fTlodif.

'~"

4117882

416.6524

9912661

9913871

9913873

9913874

14147080

F6.29/11

1

2

2

2

1

1

1

o eon 0 min a z ion e

Gruppo ottico
Scodellino
Molletta
Vite regolazione
Molla
Anello tenuta
Sçodellino *

* non fornite col
compiessivo

Désignation Benennung Description

Groupe optique Einsatz lens/reflector
Cuvette Tellersche ibe Cup
Agrafe Klemmstück Clip
Vis Schraube Screw
Ressort Feder Spring
JoL'1t Dichtring Seal
Cuvette Tellersche ibe Cup

Pas livrées avec Nicht mit Zusam- Not serviced
ensemble menbau lieferbar with the assy.

F6.29/11
Denominacione's

Grupo 6ptico
Plat illo
Sujetador
Tornillo
Resorte
Junta
Platillo

No se proveen
con el conjunto

o C) /.~\i'J Oi



J

9911957
14147060 ;'
4116066
9913992

1.'

l

J

....--.-

,I
il
!(
I

11

I.
jI

0~v

J .J'

9913991

4166524
9913993
4166524

. I
*Vedere elenco -Voir la liste -Siehe Tabelle -See list -Vease la lista

850 e Projecieur
e Scheinwerfer

PRO IET TOR E 4130831 (Siem)

" Headlamp
e Proyector

F6.29/12
.~~

VI-1968 '



modi!.

4118066 1
4166524 2
9911957 2
9913991 1
9913992 2
9913993 1
14147080 1

~.29/12

Denominazlone

Gruppo ottico
Scode11ino
Mo11etta
Ane110 tenuta
Vite regolazione
Molla
Scode11ino *

* non fornite col
compIessivo

Déaignatlon Benennung Oescription

Groupe optique Einsatz Lens/reflector
Cuvette :r'e11ersche ibe Cup
Agrafe Klemmstück Clip
Joint Dichtring Seal
Vis Schraube Screw
Ressort Feder Spring
Cuvette Te llerscheibe Cup

Pas livrées avec Nicht mit Zusam- Not serviced
ensemble menbau lieferbar with the assy.

F6.29j12
DsnominacioneB

Grupo óptico
Plat 1110
SuJetador
Junta
Tornl1lo
Resorte
Platl1lo

No se proveen
con el conJunto

~ o ..J o



('.. ,-
"j

A_~-OOO=~=":7_':"""_~ ~.c;,~!'n:.....,.-_..-
J ,',._0 ""~ __ .. _~ :) ',,,. __"". T'T_.-".- --------""

~ .. ,-

.""",J- ";~."_T ,~- -- ""~-,

9912661
14147080 *
4118067
9913871

:1;),

.~- .~,...~.-.-_e~~",""~-- ,~-~-~~--=-~,",~=-_~. __""._~~~_'-,~"---"~~,,.--~--~~;<---"'-'

*Vedere elenca -Vair la liste -Siehe Tabelle -See list -Véase la lista

9913874
4166524
9913873
4166524

850 • Projecieur
• Scheinwerfer

PRO IET TOR E 4130832 (CareIlo)

• Headlamp
• Proyecior

F6-.29/13
VI-1968



F6.29j13
Oenomlnazlone Déslgnatlon

..'~
8ene'nnung Description Den 0 mi nac ion e.smodi!.

,-
4118067 1 Gruppo ottico Groupe optique Einsatz lens/reflector Grupo 6ptico
4166524 2 Scodellino Cuvette Tellersche ibe Cup Platillo

~.•', 9912661 2 Molletta Agrafe Klemmstüc\l: Clip Sujetador

~~ 9913871 2 Vite regolaz ione Vis Schraube Screw Tornillo
9913873 1 Molla Ressort Feder Spring Resorte
9913874 1 Anello tenuta Joint Dichtring Seal Junta

14147080 1 Scodellino * Cuvette Tellerscheibe Cup Platillo

* non fornite col Pas livrées avec Nicht mit Zusam- Not serviced No se proveen
compIessivo ensemble menbau lieferbar wUh the assy. con el conjunto

F6.29/13

"'j

() o 8 o



J -:) J "'"'"
~~J

9915330
4014558
9915332
9915333

9915335
9913327
4014564

850 e Projecieur
c SCheinwerfer

PRO IET TOR E 4132090 (CareIlo)

• Headlamp
• Proyector

F6.29j14
VI-1968



Fiat
mod f. Denominazione Désignation 8 ene n.n u n 9 Descriptir..n

4014558 1 Anello ritegno Arr~to1r Halter1ng Reta1ner
4014564 4 Molletta Agrafe Klemmstück Clip
9913327 2 Molletta Agrafe Klemmstück Clip
9915330 1 Corpo con trasparente Corps Gehäuse Body
9915332 2 Molletta Agrafe Klemmstück Clip
9915333 1 Parabola Réflecteur Parabolsp1egel Reflector
9915335 1 Cappuccio Capuchon Schutz kappe Boot

~.29/14

F6.29 ;14
Denominaciones

Retenedor
Sujetador
Sujetador
Cuerpo
Sujetador
Reflector
Capuchón

~ o /..J C)
- 1



t)

9916591

~

<i@)

'}

4014564

*
4014558
9915332

)'

* Yedere el enco. -voir la liste -siehe Tabelle -seeList -véase I a I i sta

PROIETTORE 4142095 (CareIlo) F6.29j16
850 I • Projecieur • Headlamp I VI.1968

• Scheinwerfer • Proyector



Fiat 850
moaif.

4014558
4014564
9915332
9916591

1

4

2

1

Denominazione

Si forniscono solo
Ie parti

Anello ritegno
Molletta
Molletta
Corpo con trasparente

* gruppo ottico
-Sea1ed Beam-
Headlamp Unit n.6012
- 7. 031" - 12V

Désignation

On 1ivre seu1ement
ses pièces

Arr€toir
Agrafe
Agrafe
Corps

Benennung

Nur EinzeItel1e
Iieferbar

Haltering
KIe m.':lS t üc 1'.
KIe m.':lS t üc k
Gehäuse

Descript~on

Only separate parts
are serviced

Retainer
Clip
Clip
Body

F6.29/16
Oenominaciones

SóIo se suministran
las piezas s ue 1tas

Retenedor
Sujetador
Sujetador
Cuerpo

l

F6.29/16

r) (J :J ..~
i
I



1"" '()

":è

4125903
4125892
4125893~

'J'

~

o

15611201
. ~o .~ L256J4

4125896

-,
,0

,
__.-::-::-1,.

850
• Lanterne AV
• Vordere Leuchte

FAN ALE A N TER lOR E 4125890 (Stars)

• Front Lamp
• Lámpara anterior

F6.32II
. VII.'967]



modU. I ft. ordlnu. quant. Danomlnazlona D6alanatlon Banannuna Deeorlptlon

4125892 1 Trasparente Transparent Lichtscheibe Lens
4125893 2 Vite Vis Schraube Screw
4125894 1 B1occhetto conness. Plaque jonction Anschlussdose Block
4125896 2 Lamella Plaquette Kontaktplatte Contact plate
4125903 1 Guarnizione Joint Dichtung Gasket

15611201 2 Vite Vis Schraube Screw

R).32

~)
I

~
8 (j

F6.32
Denomlnaclonee

Tapa translûclda
Tornlllo
Placa de empalme
Placa de contacto
Junta
Torn1l1o

J
_~ __ '_.J



r,)

9915324
9915322 d

9915323 s

9908382
9915321

Q

i
/

E!)

J (),

850 FAN ALE A N TER lOR E d. 4132092, s. 4132093 (CareIlo)

• Lanterne AV • Front Lamp
• Vordere Leuchte • Lámpara anterior

F6.32j1
10-1965

.-



• - .-- """I

Flat 850 (2) F6.32j1
modH. Denomlnezlone D6.llInetion Benennunll De.crlptlon DenomIneclone.

9908382 2 Rosetta tenuta Joint Dichtring Gasket Junta
9915321 2 V1te Vis Schraube Screw Torn1l10
9915322 1 Trasparente d Transparent L1chtscheibe Lens Tapa transparente
9915323 1 Trasparente s T1"fl.Ilsparent L1chtscheibe Lens Tapa transparente
9915324 1 Guarnizione Joint Dichtung Gasket Junta

o :) (.'.'J 8-



~

4125903
4133409

4115893~

()

@

',J

15611201
. -",-- - -~ 4133410 '

4125896

o! - j
j
I

j
-~
"':

"
t{

-I
~
i

j,

~

..•• <~ ..••••••• '~~.. ~ - .'" '."""=",~."~",,,,,,","=----"""'~'~. __ ~"",~C'~.'_'~'~ ~ _

850
• Lanterne AV
• Vordere Leuchte

FA N AL E A N TER lOR E 4133407 (Stars)
\'
'" • Front Lamp

e Lámpara anterior

F6.32jl ",,. .l
~
J



"

Fiat 850 (3)
modi!. Oenomlnazlone 06.lonation Benennuno

4125893 2 Vite Vis Schraube
4125896 1 Lamella Plaquette Kontaktp1atte
4125903 1 Guarnizione Joint Dichtung
4133409 1 Trasparente Transparent Lichtscheibe
4133410 1 Blocchetto conness. Plaque jonction Anschlussdose
15611201 2 Vite Vis Schraube

F6.32/2

Oe.crlptlon

Screw
Contact plate
Gasket
Lens
Block
Screw

F6.32t2
Oenominaclone.

Tornillo
Placa de contacto
Junta
Tapa translucida
Placa de empalme
Tornillo

1

r

,:) 8 o J I
j



')~

9915324
9917203 d

9917204 5

9908382
9915321

()

~

J Of
\:,

FAN ALE .A NT E RIO REd 4136058, 54136059 (CareIlo)850
• Lanterne AV
• Vordere Leuchte

• Front Lamp
• Lámpara anterior

F6.32j3
VII-1967

_.'



Fiat 850
modi'.

9908382
9915321
9915324
9917203
9917204

F6 .32/3

2
2
1

1

1

Oenomlnezlone

Rosetta tenuta
Vite
Guarnizione
Trasparente -d-
Trasparente -s-

06algnatlon

Joint
Vis
Joint
Transparent
Transparent

,

Benennung

Dichtring
Schraube
Dichtung
Lichtscheibe
L1chtscheibe

Oeac.lptlon

Gasket
Screw
Gasket
Lens
Lens

F6.32j3
Oenomlnaolonea

Junta
Tornlllo
Junta
Tapa trans lucida
Tapa translucida

~

() ~ o ~



IJ

J
I

4125903
4142379
4\25893~

(),

s

J

15611201
4125894
4125896

0/

850
• Lanterne AV
• Vordere Leuchte

FAN ALE A N TER lOR E 4142377 (Stars)

• Front Lamp
• Lámpara anterior

F6.32)4
VI/-1967

_.-'



/./

modlf. I n. ordlnaz. lauanLI Oenomlnazlone Ohlllnation Benannunll

4125893 2 Vite Vis Schraube
4125894 1 Blocchetto conness. Plaque jonction Anschlussdose
4125896 2 Lamella Plaquette Kontaktplatte
4125903 1 Guarnizione Joint Dichtung
4142379 1 Trasparente Transparent Lichtsche ibe
15611201 2 Vite Vis Schraube

F6.32/4

Oeacrlptlon

Screw
Block
Contact plate
Gas ket
Lens
Screw

F6.32j4
Oenomlnaclonea

Tornillo
Placa de empalme
Placa de contacto
Junta
Tapa trans lucida
Tornlllo

8 :) J J



Q

4065452

4116800

4065453

'0"

@

J

\

0'

850
• Lanterne AR
• Sehlussleuehte

FAN ALE POS TER lOR E 4116791 (Stars)

• Tail Lamp
• Lámpara posterior

F6.34
10-1965



~------

Flat 850 (2)

modlt. Oonom'-nozlono 06olgnotlon Bononnung Oo.crlptlon

-., 4065452 I Portalampada Porte-lampe Lampenfassung- Bulb holder4065453 I Portalampada Porte-lampe Lampenfassung Bulb holder4116800 I Corpo trasparent1 Corps Gehäuse Body

,.,r',.~~ ,..~ .~'
F~~-~_4"

Oonomlnoclonoà

Portal.ámpara
PortalÁmpara
Cuerpo

- -1
'I

l

'.'

\0 ~ J :)



() (), ,J ()

@

, '065452

'\

4116801

4065453

850 FAN ALE POS TER lOR E4116793 (eigala e Bertinetti)

• Lanterne AR • Tail Lamp
• Schlussleuchte • Lámpara posterior

F6.34j1
10-1965

I
• I----



- ---- -- ------- -- --- ----- ~----~---------------------------- -_.--------~-----
_'!.";'':;c,At '"

Flat 850 (2) F6.34/t _,
modJt D.nomlnozlone D6.lgn.t1on Benennung De.c.lptlon _Denom In 00 10no.

4065452 1 Portalampada Porte-1aIDpe IAmpenfassung Bu1b holder Porta1Ámpara
4065453 1 Portalampada Porte-lampe IAmpenfassung Bulb holder Porta1Ámpara4116801 1 Corpo trasparentl Corps GehäuSE! Body Cuerpo

.;,.

~ 8 o ~



o o

,.

J

9914372

9914374

.~.'_~ .' .. 9914373
," ~;~I/ """Ié, ~ . ' ,. • '" .

'~~ '"

@

.; ()

850
• Lanierne AR
• Schlussleuchie

FAN ALE POS TER lOR E 4124256. (Altissimo)

• Tail Lamp
• Lámpara posierior

F6.34/2
10-1965



Flat 850 (2)

modH.

9914312
9914313
9914314

/:J

1

1

1

Denomlnezlone

Portalampada
Portalampada
Corpo trasparent1

06.lgn.tlon

Porte-lampe
Porte-lampe
Transparent

o

Benennung

Lampenfassung
Lampenfe 3Sung
L1chtsche1be

o

Oe.erlptlon

Bulb holder
Bulb holder
Lens

F6.34jl
Oenomlneelone.

Portalámpara
Portalámpara
Tapa transparente

:)

'9

t

I



.- ~. ~

",,",,',:<h ~'- .• ;' ~. ,"_. -'.~,-" ""';=0]" .• ~
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\
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~

~ii~-

"'"'
'''''''''1'.

4065452 .'" 0-',

'" -~

'1'J:I'""~V"""'"

î\'
~

'j" __ ,~40£5453',~;' ~ u ~~'-.~_'~:~.;i.. ::=":~~~.~""':.=~~:;:~~=,;;.:;=~~~=...~t'.'_-~ "
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\
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"

'::: ':::I: ~=" =-'-:~'.~~=_~_-:"::. C;:~..,..":",,,-'~.O.;..L--=:'_~-=..~--

!!";

850 • Lanterne AR
• Sehlussleuehte

FAN ALE POS TER lOR E '4121338 (Stars)

• rail Lamp
• Lámpara posterior

F6.34/3
VI-1968



,."".-~

Flat 850 (2)

modlf.

"\ .~

Denomlnazlone D6elgnatléln Btinennung DescriptIon

_F6;34/~
Dsnomlnaclones

4065452
4065453
4124204

1

1

1

Portalampada
Portalampada
Corpo e trasparentl

.,

!

,~

Porte-lampe
Porte-lampe
Transparent

.'

".,.'

La.mpenfassung
La.mpenfassung
Llchtschelbe

'~

Bulb holder
Bulb holder
Lens

Portalámpara
Portalámpara
Tapa tra~sparente

'i

0 C) J :)
I.,
I



() 0" -J o

9915328 Cl

9915329 s

9915326 d

9915327 s

" ~

9908382
9915325

9908382
" ~-- 9915321

FAN ALE POS TER lOR E d. 4132094, s. 4132095 (CareIlo)..850.
• Lanlerne AR
• Sehlussleuehle

• Tail Lamp
• Lámpara poslerior

F6.34j4.
10-1965

)



Flat 850 (2) F6.34j4
modlf. Denomlnezlone D6elgnetlon Benennung Deecplptlon Denomlneclone8

9908382 3 Rosetta tenuta Joint Dichtring Gasket Junta
9915321 1 Vite Vis Schraube Screw Torn1l10
9915325 2 Vite Vis Schraube Screw Torni11o
9915326 1 Trasparente d Transparent Lichtscheibe Lens Tapa transparente
9915321 1 Trasparente s Transparent Lichtscheibe Lens Tapa transparente
9915328 1 Guarnizione d Joint Dichtung Gasket Junta
9915329 1 Guarnizione s Joint Dichtung Gasket Junta

1

() :) o ~
_J



(J (),

e

J

9914372

9915709

9914373

o

850
• Lanterne AR
• Sehlussleuehte

FAN ALE POS T ERil 0 RE 4114510 (Altissimo)

• Tail Lamp
• ,Lámpara posterior

F6.34j5
VI/.1967

-'



"''''~""- \ \,\~\..

-.----~ .l
Fiat 850

modlt

'.

9914372
9914373
9915709

1

1

1

Denomlnazlono

Portalampada
Portalampada
Trasparente

D681gnotlon

Porte-Iampe
Porte-Iampe
Transparent

j'" -,

Benonn.na

Lampenfassung
Lampenfassung
Lichtscheibe

D08c.lption

Bulb holder
Bulb holder
Lens

Fe.a4/5
Donomlnaclono8

Portalámpara
Portalámpara
Tapa translucida

.~

%.34/5

\~

'I

8

'~

o :)



"J.

9915635

~~q7idrfl)

o

~

J ()/

9915634

~
~9/r6l.Pr

,
"

\

':' .•t
850

• Lanterne AR
• Sehlussleuehte

FAN ALE POS TER lOR E 4143136 (Stars)

• Tail'Lamp
• Lámpara posterior.

"

F6.34/6
VII-t9G7



Fiat
madlf.

..

Denamlnaolane D6slg.natlan Benennung Descrlptlan

F6.34j6
Dlnamlnaclanes

1

I.

9915632
9915633
9915634
9915635

F6.34/6

I~

1

1
1
1

Trasparente
Corpo
Anello tenuta
Separatore luci

Transparent
Corps
Joint
Séparateur

:J

Lichtscheibe
Gehäuse
Dichtring
Trennscheibe

J

Lens
Body

Seal
Screen

Tapa translucida
Cuerpo
Junta
Pantalla

::J

11

,j,'



~~ () ~J ()
---------~I

"I;
11

9915630

~1 '11,rt 11'>

9915631

9915628

@V

850 • Lanierne AR
• Sehlussleuehie

FANALE POS TER lOR E 4143137 (Cigala Bertinetti)

• Tail Lamp
• Lámpara posierior

F6.34j7
VII 1967



modH.

9915628
9915629
9915630
9915631

F6.34/7

1
1
1
1

Oenomln8zlone

Corpo
Trasparente
Separatore luci
Anel10 tenuta

06.llIn8t1on

Corps
Transparent
Séparateur
Joint

Benennunll

Gehäuse
Lichtscheibe
Trennscheibe
Dichtring

Oe.c,lptlon

Body

Lens
Screen
Seal

F6.~4 /7
Oenomln8clonee

Cuerpo
Tapa translucida
Panta l1a
Junta

.l

t,

<')

..

(:J o :)
ti

ij

_i~



o

9915684

9915683

o

. ~:';. @D

J Ol

9915686

- 9915685

850
FAN A L EP C?S TER lOR E 4143138 (Altissimo)

• Lanterne AR • Tail Lamp
• Schlussleuch,te , • Lámpara posterior

" F6.34/8
VIJ-1967

_.._ ..--J



i.

'r
l,'
't

madH.

9915683 1
9915684 1
9915685 1
9915686 1

F6.34/8

<)

Oenamlnazlane

Trasparente
Separatore luci
Corpo
Guarnizione

068lgnatlan

Transparent
Séparateur
Corps
Joint

J1

Benennong

Lichtscheibe
Trennscheibe
Gehäuse
Dichtung

;)

Oeec.lptlan

Lens
Screen
Body

Gasket

F6.34/8
Oenamlneclanee

Tapa translucida
Pantalla
Cuerpo
Junta

~~~

:)

...



\J 0: ~ 0,

\

j'

9915328 d

9915329 5

9916167 d

9916168 5

~-

9908382
9915325

9908382
O-~ 9915321

FAN ALE POS TER lOR E d 4143140, 5 4143141 (CareIlo)
850 • Lanterne AR

• Sehluss/euehte
j tl Tail Lamp

• Lámpara posterior

F6.34j9
\ VII-1967

I



Fiat 850 (3)
mDd". I n. Drdlnaz. ~I DenDmln.zlDne

9908382 3 Rosetta tenuta
9915321 1 Vite
9915325 2 Vite
9915328 1 Guarnizione -d-
9915329 1 Guarnizione -s-
9916167 1 Trasparente -d-
9916168 1 Trasparente -s_

F6.34/9

()

D6.lgn.t1Dn

Joint
Vis
Vis
Joint
Joint
Trll,nsparent
Transparent

~'i

;},
,

Benennung

Dichtring
Schraube
Schraube
Dichtung
Dichtung
Lichtscheibe
Lichtscheibe

't

o

De.e.lptiDn

Gasket
Screw
Screw
Gas ket
Gas ket
Lens
Lens

--_._- - ". - ---'1

F6.34/9
DenDmln.eIDne.

Junta
Tornillo
Tornillo
Junta
Junta
Tapa translucida
Tapa translucida

':J



\J

9915684

9915954

Q

@

J OL

9915686

9916333

I

850
• Lanterne AR
• Sehlussleuehte

FAN ALE POS TER lOR E 4143469 (Altissimo)

• Tail Lamp
• Lámpara. posterior

F6.34/10
VII.1967

,..



F6.34/10
modU. I n. ordlnaz. Iquant.1 Oenomlnazlone 06algnatlon Benennung Oeecrlptlon Oenominaclone.

9915684 1 Separatore luci Séparateur Trenns.cheibe Screen Pa.ntalla
9915686 1 Guarnizione Joint Dichtung Gasket Junta
9915954 1 Trasparente Transparent Lichtscheibe Lens Tapa translucida
9916333 1 Corpo Corps Gehäuse Body Cuerpo

F6.34/10

() J' o ':5



o o J a
l'

I
I
i

99'1489 \

9909523 ~\

9911959 ------------n
9913869 -----------:id

@D

9913868

850
• Feu de plaque
• Nummernschildleuchie

FAN ALE TA RGA 4115436 (Altissimo)

• Number Plaie Lamp
• Lámpara de mairlcula

F6.35
10-1965

j



f

Flat 850 (2)

modlt Denomln.zlone D6elan.tlon B.nennuna

9909523 2 Cappuccio paraluce capuchon Schutzkappe
9911489 4 Vite Vis Schraube
9911959 2 Trasparente Transparent Lichtscheibe
9913868 1 Piastra Plaque Platte
9913869 2 Guarnizione Joint Dichtung

,+

D•• c.lptlon

Boot
Screw
Lens
Plate
Gasket

Denomln.clone.

Capuchón
Torn1l10
Tapa transparente
Placa
Junta

F6.35
,r

,

.,

() 8 o :)
J



o

9914371

-tf~

\'.J

~

<J

li
9914370 ,

9911959

9913869

()_.~

I~-~~~~~~~-l

850 FAN ALE TA R G A 4120644 (Altissimo)

• Feu de plaque • Number Plale Lamp
• Nummernschildleuchle • Lámpara de malrlcula .

F6.35j1
10-1965
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9915846

9915844

9915845

850

o

• Feu de plaque
• Nummernschildleuchle

J'

s

FAN A L ET AR GA" 4147284 (Stars)

• Number Plale Lamp
e. Lámpara de matrlcula

(J:'

F6.35j3
VII-1967
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Fiat 850
i

9915844
9915845
9915846
9915847
9915848

F6.35/3

1

1
1

1

2

D.nomlnazlon.

Trasparente
Cornice
Guarnizione
Dado
Portalampada

F6.35j3
D6algnatlan Banannunll Daacrlptlan Danamlnaclan.a

Transparent Lichtscheibe Lens Tapa trans lucida
Monture Rahmen Frame Marco
Joint Dichtung Gasket Junta
~crou Mutter Nut Tuerea
Porte-lampe Lampenfassung Bulb holder Portalámpara

,) o () j



(~

9915689

9915688

9915687

o

s

J a

I
(,

850 FAN ALE T A R G A 4147285 (Altissimo)

• Feu de plaque • Number Plale Lamp
• Nummernschildleuchle • Lámpara de malrfcula

F6.35j4
VI/-1967
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" madlf.

9914145
9915687
9915688
9915689
9915690

, F6.35/4

1
1
1
1
2

Denamlnazlane

Dado
Cornice
!I'rasparente
Guarnizione
Portalampada

"

,D6.lgn.tlan

tcrou
Monture
Transparent
Joint
Porte-lampe

.~"'~'

Benennung

Mutter
Rahmen
Lichtscheibe
Dichtung
Lampenfassung

'.

. ...•.....

De.o,lptlon

Nut
Frame
Lens
Gasket
Bulb holder

F6.35j4
D'en a m Ina 0 10n e.

Tuerea
Marco
Tapa translucida
Junta
portalámpara

~~~:'

..,

1'-,!J 8 o /:)
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9913833 ~
9913931 ~
9913832 ~, ~::~~~~~~~~~~~-------~
9910905 ~
9913842________ ~

9902821 .~
9902881 ~
9910982 ~~ I!
9914117 s_

=---=",---"'-.",="","

(
9915477

r.itQill;~. ~

-~,,')---

@V/'

'J\ 1)--

9913833
~--. --9913831

\-~9913832
~9902823
' ~ 9910377
~ 9910905

~~ __ 9902821
~'" ~ 9902881
~"'~. ----9910982

'd 9913837

-. t-'_~ ~~~~~~~O
G)~-- 9908434

.9913834
9908357

9913840

~

'I~
850

• Essuie-glace
• Scheibenwischer

TER G IC RIS TAL L0 4101949 (Harelli)

• Windshield Wiper
• Limpia-parabrisas

F6.65
VI-1968



\';

F6.65F1at 850

Oenomit'lacions$ ,Désignlltlon Benennung Descri.ption
\'

moelif. Denomlnllzlone

!
4179947 3 Fermaglio Agrafe Klemmstück Clip Su~etador9902821 2 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela9902823 2 Anell0 sicurezza Arrêto1r Sicherungsr ing Lockr1ng An1l10 de freno9902881 2 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela9908357 3 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela ~' -.;;

Guarnición
.0.

i
9908369 3 Ane110 gomma. Bague Ring Ring

I
9908434 3 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela9910377 2 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela9910905 2 Ane110 tenut,a. Joint Dichtr1ng Seal Junta9910982 2 Rosetta sicurezza Rondelle frein Sicherungsr ing Lockwasher Arandela de freno9912671 7 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela9913787 3 Rosetta sicurezza Rondelle frein Sicherungsring Lockwasher Arandela de frenoi
9913831 2 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela9913832 2 Rosetta tenuta Joint Dichtring Gasket Junta9913833 2 Dado ~crou Mutter Nut Tuerea9913834 1 Piastra compl. Plaque Platte Plate PlacaliÎ . 9913835 1 Perno compl. Axe BOlzen Pin Eje9913837 1 Leva d Levier Hebel Lever Palanca9913839 1 Biella Bielle Iasche Link Bie la .~'::9913840 1 Motorino compl. Moteur Motor Motor Motor .'.
9913842 1 Bussola Douille Gewindebüchse Bushing Casquillo9914117 1 Leva s Levier Hebel Lever Palanca9914304 1 Ruota dentata Pignon Zahnrad Gear P1iión.~
9915477 ,.1 T1rante T1rant Spannbolzen Tierod Perno9915898 3 Vite Vis Schraube Screw Tornlllo9916596 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer Arandela10516470 3 Rosetta s icurezza Rondelle frein Sicherungsring Lockwasher Arandela de freno

F6.65

\.:) J J J



() <J"" ~~ ,~.~ ~-- ,~-~".- _.~~.-~---~~~~~-. 0'-,

9908369
9913836

,
j,"- -~ - ~- - --l

9913835
_---- 9915477

".~: ..c~.

.,,-- 9913833
~ 9913831
~ /~ 9913832

~~~ _-_-_-_-_-_-_- ::~;:72;
~ . 991090.5.---~991J842

~ 9902821
~ . . 990~881
ti ~~. 9910982

d 9914117

9912671

9913787

@A
~ .~'!

991004

9916596

"99ÓZ821
9902881 ~---~-
991098, ~-----
9913837 s ~

,~ ~.. . ~,

9908357 -

9913833 ~
9913831 ~
9913832 ~_.........~

~~~~~;~----~
9910905 __.

9913841

850
• Essuie-glace
• Scheibenwischer

T E ft G IeR I STA L L0 4110063 (Harelli)

• Windshield Wiper
• Limpia-parabrisas

F6.65/1
VI-1968

I



-- --- - "-- --~ ,
F6.65j1

modlf. I n. oPdlnaz. IQuanl.1 Denomlnazlone Déslgnatlon B"e n 8 n n u n g Descrlption Den 0 mln.c I a n e.s
,,"

4179947 3 Fermagl10 Agrafe Klemmstück Clip Sujetador
I

9902821 2 Rosetta p1ana Rondelle Scheibe Washer Arandela I.~
9902823 2 Anello s icurezza Arrêtoir Sicherungsr ing Lockr1ng Anj.l1o de freno l'
9902881 2 Rosetta p1ana Rondelle Scheibe Washer Arandela "I.ti
9908357 3 Rosetta p1ana Rondelle Scheibe Washer Arandela
9908369 3 Anello gomma Bague Ring Ring Guarnici6n
9908434 3 Rosetta p1ana Rondelle Scheibe Washer Arandela
9910377 2 Rosetta p1ana Rondelle Scheibe Washer Arandela
9910905 2 Ane110 tenuta Joint Dichtr1ng Seal Junta
9910982 2 Rosetta sicurezza Ronde11e trein Sicherungsr 1ng Lockwasher ArandeJa de freno
9912671 7 Rosetta p1ana Rondelle Scheibe Washer Arandela
9913787 3 Rosetta sicurezza Rondelle trein Sicherungsr 1ng Lockwasher Arandela de freno
9913831 2 Rosetta p1ana "" - Ronde11e Scheibe Washer Arandela
9913832 2 Rosetta tenuta Joint Dichtr1ng Gasket Junta ,
9913833 2 Dado tcrou Mutter Nut Tuercà

- 9913835 1 Perno compl. Axe Bolzen Pin Eje
9913836 1 P1astra compl. Plaque Platte Plate Placa I

9913837 1 leva s levier Hebel lever Palanca ~
9913839 1 Biella Blelle Iasche Link Bie la 1

9913841 1 Motorino compl. Moteur Motor Motor Motor
9913842 1 Bussola Dou1l1e Gewindebüchse :9ushing Casquil10
9914117 1 leva d levier Hebel lever Palanca I
9914304 1 Ruota dentata P1gnon Zahnrad Gear P1ii6n
9915477 1 Tirante Tirant Spannbolzen Tierod Perno 1~::

- 9915898 3 Vite Vis Schraube Screw Tornlllo \~
9916596 Rosetta p1ana Rondelle Scheibe Washer Arandela I

10516470 3 Rosetta sicurezza Rondelle trein Sicherungsr 1ng Lockwasher Arande la de freno I
I

F6.6S/l I
I
I..

() () o ó
,
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e-i

914303 ~9915364
9916596

9915371
d 9915370

_____ 9915898

~~---9915378

6/1

9909533
4179947
9915367

9914800
9909533~ .~~,....:11:;~

\ •..-

9915371 _' _

13400575 "9
4064946 @

4084947 ~~ •. '
9915375 --4.

9911279~
9907120 @

9911278~
9915374 s

850
• Essuie-glace
• Scheibenwischer

TER G IC RIS TAL L0 4129427 (Harelli)

• Windshield Wiper
• Limpia-parabrisas

F6.65/2
VI-1968



Fiat 859 (4) ,F6.65{2
modI!. 'Oenomlnazlone Déslgnallon Benennu~g Description Denomln.clane.

"4084946 2 Rosetta piana Rondelle Schelbe Washer Arandela
4084947 2 AneIlo tenuta Joint Dlchtring Seal Junta.
9903279 3 Fer mag110 Agrafe Klemmstück Clip Sujetador
9907120 2 Rosetta piana Rondelle Schelbe Washer Arandela
9908369 5 Anello gomma Bague Ring Ring Guarnlc16n
9908434 3 Rosetta piana Rondelle Schelbe Washer Arandela
9908971 2 Bussola Douille Gewindebüchse Bush1ng Casqul110
9909533 7 Rosetta piana Rondelle Scheibe Washer '•.. Arandela

9911278 2 Rosetta slcurezza Rondelle frein Sicherungsring Lockwasher Arande la de freno
9911279 2 Rosetta tenuta Joint Dlchtring Gasket Junta
9914303 1 Ruota dentata P~non Zahnrad Gear P1iión
9914800 3 Rosetta slcurezza Rondelle frein Slcherungsr lng Lockwasher Arandela de freno
9915364 1 Motorino compl. Moteur Motor Motor Motor
9915365 1 P1astra compl. Plaque -'," Platte Plate "'-Placa'
9915366 1 ?erna compL Axe BOlzen Pin EJe
9915367 1 Blella Blelle Iasche Link Blela
9915368 1 T1rante T1rant Verbindungsstange Llnk Blela
9915369 1 Pias tra Plaque Platte Plate Placa
9915370 1 Leva con perno d Artlc ula t ion Kurbel Articulat lon Artlculac l6n
,9915371 2 Dis tanz 1aIe int. Entretoise Abs'tandst ück Spacer Se,parador
9915374 1 Leva con perno s Artlculatlon Kurbel Art lculat ion Artlculaci6n
9915375 1 Bussola Dou1l1e Gewlndebüchse Bush1ng Casqul110
9915378 3 Rosetta p1ana Rondelle Schelbe Washer Arandela
9915898 3 Vite Vis Schraube ,; Screw Tornillo "
9916596 Rosetta p1ana Rondelle Scheibe Washer Arandela

13400575 2 Anello s lcurezza Arr~to1r Slcherungsri."lg Lockr lng Anl110 de freno

F6 .65/2
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9915378
0516470
9915898
9915379

9908434

9915376

9908971
990836

I9915371
I 9915381

9915387 5 ~

9911279 ~:::::i:~-
9915383~ c;>'!

F5,05/ I

~B.

850
• Essuie-gface
• Scheibenwischer

TER G IeR I STA L L0 4132075 (Harelli)

• Windshiefd Wiper
• Limpia-parabrisas

F6.65j3
VI.1968



F1at 850 F6.65I]
modlf. Oenomlnazione Oésign.t1on Benlnnung Oeserlplion O.naminaclon ••

4084946 2 Rosetta p1ana Rondelle Scheibe Washer Arandela
4084947 2 Anello tenuta Joint Dichtring Seal Junta
4179947 4 Fermaglio Agrafe Klemmstück Clip Sujetador
9907120 2 Rosetta p1ana Rondelle Scheibe Washer Arandela
9908369 5 Anello gomma Bague Ring Ring Guarnici6n
9908434 3 Rosetta p1ana Rondelle Scheibe Washer Arandela
9908971 2 Bussola Douille Gewindebüchse Bushing Casquillo
9909533 8 Rosetta p1ana Rondelle Scheibe Washer Arandela
9911278 2 Rosetta sicurezza Rondelle frein Sicherungsring Lockwasher Arandela de freno
9911279 2 Rosetta tenuta Joint Dichtring Gasket Junta
9914303 1 Ruota dentata P1gnon Zahnrad Gear P1ii6n
9914800 4 Rosetta sicurezza Rondelle frein Sicherungsr ing Lockwasher Arandela de freno
9915376 1 Motorino compl. Moteur Motor Motor Motor
9915377 1 P1astra compl. Plaque Platte Plate Placa
9915378 3 Rosetta p1ana Rondelle Scheibe Washer Arandela
9915379 1 Biella Bielle Iasche Link Bie la
9915380 1 Tirante Tirant Verbindungsstange Link Biela
9915381 1 P1astra Plaque Platte Plate Placa
9915382 1 I.eva con perno d Articulation Kurbel Art ic ula t ion Art iculac i6n
9915383 1 I.eva con perno s Articulation Kurbel Articulation Art iculac i6n
9915384 1 Distanz1ale d interne Entretolse Abstandstück Spacer Separador
9915387 1 Distanz 1ale s interne Entretolse Abstandstück Spacer Separador
9915898 3 Vlte Vis Schraube Screw Tornl1lo
9916596 Rosetta p1ana Rondelle Schelbe Washer Arandela
10516470 3 Rosetta sicurezza Rondelle frein Sicherungsring lockwasher Arandela de freno
13400575 2 Anello s icurezza Arr~toir Slcherungsr 1ng Lockr1ng Anl1lo de freno

F6.65/3

) ) ) )
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~ 99153)1
(jfjJT 13400575
~ 4084946
~4084947

~ ' . 9915375
~ 9911279
~9907120
~9911278

'--- -~ C~ ~d 9915374.

.J,

9916053

9914303
9916596

9915378 - ~

,~~"""'~

-- ~

9908369 fa g-~m A~ ~= ..
j '-.. 9909533

4179947
, 9915367

'.=_ '. '. ,:o'!:.: .. , ....-------.

9916052

~B

850
• Essuie-glace
• Scheibenwischer

TER G IeR I STA L L-O 4136148 (Harelli)

• Windshield Wiper
• Limpia-parabrisas

F6.65j4
VI-196B
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F6.65j4
modi!. I. n. o.dlnu. quant. Denominazlone Déslgnatlon Bene,nnung Description Den"omlnaclones

-:4084946 2 Rosetta p1ana Rondelle Schelbe Washer Arandela.t:f, 4084947 2 Anello tenuta Jolnt Dlchtring Seal Junta
4179947 3 Ferma.glio Agrafe Klemmstück Clip Sujetador
9907120 2 Rosetta p1ana Rondelle Schelbe Washer Arandela
9908369 5 Anello gomma Bague Rlng Ring Guarnlc16n
9908434 3 Rosetta p1ana Rondelle Schelbe Washer Arandela
9908971 2 Bussola Dou1l1e Gewindebüchse Bush1ng Casqu1l1o
-9909533 7 Rosetta p1ana Rondelle Schelbe Washer Arandela
9911278 2 Rosetta slcurezza Rondelle frein Slcherungsr lng Lockwasher Arandela de freno
9911279 2 Rosetta tenuta Joint Dlchtring Gasket Junta
9914303 1 Ruota dentata P1gnon Zahnrad Gear Plii6n
9914800 3 Rosetta slcurezza Rondelle frein Slcherungsring Lockwasher Arandela de freno. ,. , ..
9915366 1 Perno compl. Axe Bolzen Pln Eje-9915367 1 Blella B1Elle I.a.sche Llnk Bie la
3915368 1 T1rante T1rant Verbindungsstange Llnk Blela
9915370 1 Leva con pernos Artlculatlon Kurbel Artlculatlon Articulaci6n
9915371 2 Dis tanz 1ale interne Entretolse Abstandstück Spacer Separador
9915374 1 Leva con perno d Artlculation Kurbel Artlculatlon Art ic ulac i6n
9915375 1 Bussola Douille Gewindebüchse Bush1ng Casqul110
9915378 3 Rosetta' p1ana Rondelle Scheibe Washer Arandela
9915898 3 V1te Vis Schraube Screw Torn1l1o
9916052 1 Motor ino compl. Moteur Motor Motor l'lotor

"'. . •9916053 1 P1astracompl. Plaque Platte Plate Placa, .
9916054 1 P1astra Plaque Platte Plate Placa
9916596, Rosetta p1ana Rondelle Schelbe Washer Arandela

13400575 2 Anello slcurezza Arrêto1r Sicherungsring Lockr ing An1l1o de freno

~.65/4
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VI/-1967

22.01

r

7297 17
845140

f0007IJ03

li 870907
845191

60087312
e45144
845146
845143

845431
845147

~

~

ATT REZ Z I, Ace ESS0 RIER I F0 RNIM ENT I (a richlesta)

• OutiIs et accessoires (sur demande) • Tools and Spares (optional)
• Werkzeuge und Zubehör (au' Wunsch) • Herramientas, accesorios y repuestos (sobre pedido)

845150

850

845151 A
413056911

4130761

347716 ~
14'i33631~



Z2.01- .
modlf. I n. ordlneL louent.l Denomlnazlone Dhlgndlon Benennung Déacrlptlon Denomlneclonea

347715 1 Spugna tponge Schwamm Sponge Esponja347716 1 Felle scamosciata Feau chamois Rehleder Suede Gamuza350082 I Secchio tela Seau toile Eimer Bucket Balde de lona381629 1 Lampada trasportabile Baladeuse Handleuchte Lamp Lámpara729717 1 Siringa Seringue Spritze . Gun Bomba737331 1 Prolunga Ra11onge Verlängerungsrohr Funnel extension Extensión de embudo840767 1 Cacciavite piccolo Tournevis Schraubenzieher Screwdriver Destornillador845133 1 Filo di acciaio Fil acier Stah1draht Steel wire Alambre acero845135 1 Cacciavite grande Tournevis Schraubenzieher Screwdriver Destornillador845137 1 Spazzolino Brosse Bürste Brush Escobi11a845138 1 Penne110 n.18 Pinceau Pinsel Brush Brocha845140 1 Chiave e calibro clé et cale FÜhllehre Wrench and feeIer Llave y calibre845141 2 Custodia Pochette Dokumententasche Portfolio Funda845142 1 Sir inga Seringue Spritze Gun Bomba845143 1 Punzone Chasse-goup. Durchschlag Punch Punz6n845144 1 Marte110 Marteau Stahlhammer Hammer Martillo845145 1 Chiave registrabile clé à molette Verstellschlüssel Adj/wrench Llave inglesa845146 1 Pinza Pinces Zange Pliers Alicates845147 1 Spina cilindrica - Broche Dorn Tommy bar Barra845150 1 Borsa utensili Trousse vide Tasche f.Werkzeuge Bag Bolsa845151 1 -Pompa Pompe Pumpe Pump Bomba845191 2 Leva Levier Hebel Lever Palanca845431 1 Chiave clé à tube Steckschlüssel Pipe wrench Llave de tubo876907 1 Chiave a tubo clé à tube Steckschlüssel Pipe wrench Llave de tubo977101 1 Calibro Jauge épaiss. Stahlblechlehre FeeIer gauge cal1bre4038127 1 Manometro Manomètre Manometer Pressure gauge Manómetro4051016 1 Astuccio ttui Etui case Estuche4057844 1 Imbuto Entonnoir. Trichter Funnel Embudo4070367 1 Estintore Extincteur Feuerlöscher Extinguisher Extintor4076951 1 Candela Bougie Kerze Spark plug Bujia4130569 1 Martinello Cric Wagenheber Jack Gato4130761 1 Borsa compl. Trousse avec outils Werkzeugtasche TooI kit Bolsa de herramientas10846121 1 Chiave 27 clé SChlüssel Wrench Llave10848321 1 Chiave 19x22 clé Sch1üssel Wrench Llave10858090 Valvola fusibile Fusible Sicherung Fuse Fusible13269090 1 Cacciavite piccolo per Tournevis Schraubenzieher Screwdriver Destornilladorintagli a croce
13269190 1 Cacciavite grande per Tournevis Schraubenzieher Screwdriver Destornilladorintagli a croce

clé Schlüssel14522421 1 Chiave 13x17 Wrench Llave14525021 1 Chiave 8x10 clé Schlüssel Wrench Llave14526021 1 Chiave 12x14 clé Schlüssel Wrench Llave14533631 1 Manovella Manive11e Radmutterschlüssel Speed handle Berbiqu{60001141 1 Nastro gommato Ruban Band Band Tira60071793 1 Chiave clé Schlüssel Wrench Llave60087312 1 Lima Lime Feile File Lima
Z2.01
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Rae 850 (41

\ )
M 0 d

)

f i c ;a

) )

Sgr. interessati eNorme di ricambio,

c nn --+ mot. n. 009942 (01-02) o nn mot. n. 009943 --+ (01-02-03-05) A3.01 • A3.02 (B.LT. 190 V)

A3.01 : ~= 4118204

A3.02: ~ 4077425 = 4118205 + 4111172 +
+ 13824611 +
+ 13824811

C n91 VII - 1964 o n91 VII - 1964 C1.02 • C1.06 (B.LT. 190 V)

C1.02: ..4109940" (01) ~ 4156086 (01) + 4129262
~(02) = 4156087 (02) + 4129262

C. 2307 --+ mot. n. 082197 (01-02) o 2307 mot. n. 082198 --+ (01-02-03-05) AO.01 • A 1.01 • A 1.02 (B.LT. 190 V)

A1.01 : ~ = 4146347 + n. 2 16043821 +
+ n. 1 13602520 + n. 1
10902421 + n. 5 13824321 +

+ n. 1 13601410

C 2308 --+ vett. n. 041275 (01-02) o 2308 vett. n. 041276 --+ (01-02) A2.21 (B.LT. 190 V)

vett. n. 000001 --+ (03-05) ~. ~ ~ 4122568 + 4124060

C 2309 --+ vett. n. 022853 (01) o 2309 vett. n. 022854 --+ (01) 81.01 (B.LT. 190 V)

~ = 4124356 + 4124357 + 4124376
~ = 4124376 + 4124356 + 4124357

C 2310 --+ vett_ n. 053288 (01-02} o 2310 vett. n. 053289 --+ (01-02) 84.01 (B.LT. 190 V)

~= 4121367
~= 4137179 + 4121367

- 1 M - (VI-1968) 22n-2310



Fiat 850 (2)
M 0 d c a

2311-2318
Sgr. interessati eNorme di ricambio

C 2311 _ vett. n. 027272 (01) D 2311 vett. n. 027273 _ (01) C1.02 (B.I.T. 190 V)

~. ~0511e- = 4123796

C 2312 _ vett. n. 021762 (0) (01-02) D 2312 vett. n. 021763 (0) _ (01-02) C1.02 - C1.07 - C1.07/1 - C1.07/2 (B.I.T. 190 V)
(0) - comprese talune da n. 020901 a 021762 C1.07/3 • C1.30 - C1.32

- y compris quelques-unes du n. 020901 au n. 021762
- einschliesslich einige ab Nr. 020901 bis Nr. 021762
- including some from No. 020901 io No. 021762
- comprendidos aIgunos con num. 020901 a 021762

C 2314 _ vett. n. 005083 (01-02) D 2314 vett. n. 005084 _ (01-02) 03.05 (B.I.T. 190 V)

.4111S9z- = n. 2 4123638 + n. 2 4123639

C 2315 _ vett. n. 026525 (01-02) D 2315 vett. n. 026526 _ (01-02) 03.06 • 03.10/1 - 03.10/2 (B.I.T. 190 V)

03.06: .Aj12:94&- = n. 2 4114025

C 2316 _ vett. n. 010018 (0) (01-02) D 2316 vett. n. 010019 (0) _ (01-02) 03.16 (B.I.T. 190 V)
(0) - comprese talune da n. 009519 a 010018 (B.I.T. 194 V)

- y compris quelques-unes du n. 009519 au n. 010018 n. 5~ = n. 54122862
- einschliesslich einige ab Nr. 009519 Nr. bis 010018
- including some from No. 009519 io No. 010018
- comprendidos aIgunos con num. 009519 a 010018

C 2317 _ vett. n. 023619 (01-02) D 2317 vett. n. 023620 _ (01-02) F4.01 (B.I.T. 190 V)

~~ = 4120641

C 2318 _ vett. n. 003341 (0) (01-02) D 2318 vett. n. 003342 (0) _ (01-02) F4.01 (B.I.T. 190 V)
(0) - comprese talune da n. 002867 a 003341 ~ = 4120644 (00)

- y compris quelques-unes du n. 002867 au n. 003341 (00) - Adattandoio convenientemente sul paraurti
- einschliesslich einige ab Nr. 002867 bis Nr. 003341 - En I'adapiani de façon convenabIe sur Ie pare-chocs
- including some from No. 002867 io No. 003341 - Am Siossfänger enisprechend anpassen
- comprendidos aIgunos con num. 002867 a 003341 - Suiiably adapting ii on fender

- Acondicionádolo segun procede al parachoques

- 2 M - (10-1965)

/) () ) )



') ) )
\ )

F;ac 150 (4)

Sgr. interessati eNorme di ricambioc aM 0 d i f
I

C 2331 -- vett. n. 016244 (01-02) o 2331 vett. n. 016245 __ (01-02) 03.05 (B.LT. 190 V)

C 2332 VII - 1964 (01-02) o 2332 VII - 1964 (01-02-03-05) C1.35 (B.LT. 190 V)

~ = 4124219 +10734201 +13550301

C 2389 -- vett. n. 137860 (0) (01) o 2389 vett. n. 137861 (0) __ (01) C1.01 • C1.01/1 • C1.02 • C1.06 (B.LT. 195 V)
-- vett. n. 155183 (00) (02) vett. n. 155184 (00) -- (02) C1.02: ~(01) = 4156086 \01) + 4129262

(0) - comprese talune da n. 137682 a 137860 ~(02) = 4156087 (02) + 4129262
- y compris quelques-unes du n. 137682 au n. 137860
- einschliesslich einige ab Nr. 137682 bis Nr. 137860
- including same {rom No. 137682 to No. 137860
- comprendidos aIgunos con num. 137682 a 137860

(00) - comprese talune da n. 15-4871a 155183
- y compris quelques-unes du n. 154871 au n. 155183
- einschliesslich einige ab Nr. 154871 bis Nr. 155183
• including same {rom No. 154871 to No. 155183
- comprendidos aIgunos con num. 154871 a 155183

C 2392 -- vett. n. 155749 (0) (01-02) o 2392 vett. n. 155750 (0) __ (01-02) A4.01 (B.LT. 195 V)

(0) - comprese talune da n. 155473 a 155749 ~ = 4130350 + 4130447
- y compris quelques-unes du n. 155473 au n. 155749 ~ = 4130350 + 4130447
- einschliesslich einige ab Nr. 155473 bis Nr. 155749 ~ = 4130447 + 4130350- including same {rom No. 155473 to No. 155749
- comprendidos aIgunos con num. 155473 a 155749

C 2393 -- mot. n. 126999 (01-02) o 2393 mot. n. 127000 -- (01-02-03-05\ A1.01 • A2.21 (BJ.T. 195 V)

A1.01 : ~ = 4133064 -r 4159085 +
+ 4159088 + 4127148 +
+ 4127151 + 4127153 +
+ n. 211087875 + 10396780 ++ n. 4 4132984 + 4159095

C 2400 -- mot. n. 150289 (01-02) o 2400 ",ot. n. 150290 __ (01-02-03-05) A1.01 (B.LT. 197 V)

~ = 4128900 + 4128903
~ = 4128901 + 4128903
~ = 4128902 + 4128903

- ) M - (VI.1968) 2331-2400



"', ~

Fiat 850 (4)

M 0 d c a

2401-2409
Sgr. interessati Ei Norme di rica'mbio"

(B.I.T. 200 V

~ = ,4149884 t 41359,88 + 19053781 " ',~,Ii
~ (28) = 4132375 (28) + 4135988 t .

+ 19053781 " .

'C 2401

,C 2407

_ vett. n. 138021 (01-02)

- vett. n. 225514 (01-02)

o 2401

o 2407

vett. n. 138022 _ (01-02)

vett. n. 000001 - (03-05)

vett. n. 225515 - (01-02)

Z1.01

A4.01

~ = 4130569

(B.LT.195V)
(B.LT. 197 V)

~. ,

(0) - comprese talune da n. 186023 a n.187047
- y compris quelques-unes du n. 186023 au n. 187047
- einschliesslich einige ab Nr. 186023 bis Nr . .187047
- including some {rom No., 186023 to No. 187047
- comprendidos aigunos con num. 186023 a 187047

'C 2408 - vett. n. 187047 (0) (01-02) o 2408 vett. n. 187048 (0) - (01-02) 84.01 • 84.01 a • C1 .30

C1.32 • 03.05

,,'

(B.LT. 200 V)

, .
(B.LT, 200 V)

~ = 4146991
~ (26) = 4146076 (26)
~ (28) = 4130379 (28)
~= 4130090~== 4130093 + 4132395 + n. 2

4127208 + n. 2 4105291 ~
+ n. 2 10728111 + n. 2

28197371 - (4104608 +
+ 4104669 + 4112463)

~ = 4130380 t 4132395 + n~ 2
4127208 + n. 2 4105291 ~

+ n. 2 10728111 +
+ n. 228197371 -(4104608+

+ 4104669 + 4112463)
~= 4130090
~= 4130090
~ = 4130378 + 4132395 + n. 2

4127208 + n. 2 4105291 -t-
+ n. 2 10728111 +n. 2
28197371 - (4104608 +

+ 41p4669 + 4112463)

E1.01f1 :
E1.02:

E1.01 • E1.01f1 • E1.02 • E1.0n
E1.02/2
E1.01 :

E1.02f1 :

E1.02/2:

o 2409 ,vett. n. 177866 (0) ~ (01-02)
. ••. <"

vett. n. 000001 - (03-05)

(0) - comprese talune da n. 177565 a n' 177865

- Y compris quelques-unes du n. 177565 au n. 177865
- einschliesslich einige ab Nr. 177565 bis Nr. 177865
• including some {rom No. 177565 to No; 177865
- cornprendidos aigunos con num. 177565 a 177865

C 2409 :-t vett. n. 177865 (0) (01-02)

,~) o
- •• M - (VI-1968)

J C)



() OO~:) -",' -"'~-=r:..,=

:) !:J~.- I
Flat BSO (4)

M 0 d f i c a Sgr. interessati eNorme di ricambio

A4.02 - E1.01 - E1.01/1 - E1.02 - E1.02/1 • E1.03 -
E1.03/1

A1.06J1 (B.I.T. 207 V)

~ = 4140647 -+- 4143964

A1.01 - A1.07 (B.I.T. 207 V)
. ~

A1.01: ~ =4151642 -+ 4140663 -+-
-+- 4142182 -+- 4125001

~ = 4150530 + 4140663 -+-
-+- 4142182 -+- 4125001

F6.02 • F6.02/2

-ï

(B.I.T. 207 V)

(B.I.T. 207 V)

~ = 4141961 -+- 10902121 -+-
+ 11197473

..BB4OO8""= 11197473

~~"""'''''''''---'- ---'"-="-_--:"".=- .,_:".===..,,.--:::-~~ ~-::.;-~,._.

A1.02

A2.03C 2476 11 - 1965 o 2476 11 - 1965

C 2478 VII • 1965 o 2478 VII - 1965,

C 2500 ---+ vett. n. 367812 (01-02-28) " o 2500 vett. n. 367813 (01-02-28) ---+

C 2519 ---+ mot. n. 416936 o 2519 mot. n. 416937 ---+

-
~,.., ::-- .~ -.~--, ~ -:::-= -- --=;:- . -=.= ""---~",.. "=-- ~.,..- ...,,.=- -~~=,- -"--.=-... . ~..

"" ~,.. ... .. .:::~~:-:=

C 2520 -- mot. n. 428425 (03) o 2520 mot. n. 428426 ---+ (03-04)
---+ mot. n. 429654 (05) mot. n. 429655 ---+ (05)

-",T:. -",,--,,=" ~ " --""",,=""" ,-=~:.
=-==." ... "l",,"-" . ,,,,,,,,' ~--'-:" ~~ ,. '<0

C2523 ~.:......:....mot~ n. 392750 o 2523 mot. n. 392751 ---+
~. - (0) - comprese taluni da n. 359724 a n. 362188 ~~,

'i:,J' .'" .Ii~,~:.

- y compris quelques-unes du n. 359724 au n. 362188
-einschliesslich einige ab Nr. 359724 bis Nr. 362188
- including same (rom No. 359724 to No. 362188
- comprendidos aigunos con num. 359724 a 362188

- 7 M - (VI-1968) 2476-2523



5gr. interessati eNorme di ricambio
2528~2S47

r(

''''~
'ti

~

:Î

\.

Fiat 8S0 (3)

e 2528 - vett. n. 369624 (0) (01.02)
_ vett. n. 023921 (03)-.

"';'.?,>l

e 2530 V -1965
";.~..

M 0 d

).

c a

o 2528 vett'f~\369625 (0) - (01-02)
vett; ~ffiJi923922- (03-04)

.\.~t, .
(0) - comprese talune~'a''''n.:367813a n. 369624

_ y compris quelques:unes du n: 367813.au n. 369624
_ einschliesslich einige ab Nr. 367813 bis Nr. 369624
- including some (rom No. 367813 io No. 369624
- comprendidos aIgunos con num. 367813 a 369624

o 2530 V -1965

A4.01 . A4.01a

F6.09

'", ..~,.~,

(B.LT. 207 V)

(B.LT. 209 V)-

~I

il
1.

e 2533 XI • 1965 o 2533 XI - 1965 A1.02

~ = 4132081

(B.LT. 207 V)

e 2546 - vett. n. 374415 (0) (01-02)
~ vett. n. 025963 (03)
I - 1966 (05)

o 2546 vett. n. 374416 (0) - (01-02)
vett. n. 025964 -->- (03-04)
I - 1966 (05)

(0) - comprese talune da n. 373147a n. 374415
- y compris quelques-unes du n. 373147 au n. 374415
- einschliesslich einige ab Nr. 373147 bis Nr. 374415
• including some {rom No. 373147 io No. 374415
- comprendidos aIgunos con num. 373147 a 374415

E1.03 (B.I.T. 209 V)

~=4137998
~= 4138000
~ = 4138003 + 4071012 +

+ 4138002
~ = 4138003+4071012 +

+ 4138002

.e 2547 _mot. n. 358085 (03)
_ mot. rio 358201 (05)

o 2547 mot. n. 358086 - (03-04)
mot. n. 358202 -- (05)

F3.01/1 (B.I.T. 209 V)

~ = 4138879- 4105070- 4124022

:) o
- 8 M - (VII-1967)

() o- .



')

f;•• 850 (4)

C 2578 111 - 1966 (01-02.04-05)
--+ vette n. 047418 (03)

M 0 d

)

f i c a

o 2578 111 - 1966 (01-02-04-05)
vett. n. 047419 --+ (03)

) , )
Sgr. interessati eNorme di ricambio

C1.02 • C1.02j1 • C1.06 (B.I.T. 211 V)

C1.02 _ C1.02/1: 4U4+'t5"(01) = 4156086 (01)
~ (02) = 4156087 (02)
~ (03-05) = 4156086 (03-05)
~(04) = 4156088 (04)

C1.06: ~ = 4138898 + 4138916
~ = 4138916 + 4138898

C 2579 --+ vett. n. 325858 (01-02.26-31)

C 2580 --+ vett. n. 034661 (03-05)

C 2581 x - 1965 (03)
--+ vett. n. 000698 (OS)

o 2579 vett. n. 325859 -- (01-02-26-31.37-39-41)

(0) _ comprese talune da n. 325616 a n. 325858
_ y compris quelques-unes du n. 325616 au n. 325858
_ einschliesslich einige ab Nr. 325616 bis Nr. 325858
_ including some (rom No. 325616 lo No. 325858
_ comprendidos aIgunos con num. 325616 a 325858

o 2580 vett. n. 034662 -- (03-04-05)

o 2581 X - 1965 (03-04)
vett. n. 000699 -- (OS)

E1.01 • E1.02j2 • E1.03

E1.01 : ~ = 4146076

E1.02j2: ~ = 4116365

A2.01j1 • A2.01j2

02.01/1 • 02.01j2

(B.I.T. 211 V)

(B.I.T. 211 V)

(B.I.T. 211 V)

C 2581 XII - 1965 (03-05)

C 2583 --+ vett. n. 034661 (03)

--

o 2581 XII - 1965 (03-04-05)

o 2583 vett; n. 034662 -- (03)

_ 9 M - (VI-1968)

02.01/1 • 02.01/2 • F5.01/1 (B.I.T. 211 V)

02.01/1: I02.01/2: ~ = 4164733 + 4147466

F4.01/1 (B.I.T. 211 V)

~(03) = 4158087 (03)

1578-2583



fiat 850 (4)
M 0 d i f i C. a

2603-2641
Sgr. interessati eNorme di ricambio

C 260,3 I - 1966 o 2603 I. 1966 A2.0l - A2.0l/1 (B.LT. 217 V)

C 2609 -+- mot. n. 515951 o 2609 mot. n. 515952 -.... A2.02 (B.LT.212V)

~ = 4144918 + 4143730

C 2616 -+- vett. n. 510319 o 2616 vett. n. 510320 -....

-

82.0f • 82.fO (B.LT. 212 V)

82.0f : ~ = 4146257 + 4146606

82.fO: ~ "" 4146606

Ff.Of:

C 2617 VIII - 1965 (03-05)

C 2641 -+- mot. n. 515048 (01-02 super)

-+- mot. n. 573195 (01.02 normale)

--+ mot. n. 514876 (01-02-23 super)

o 2617 VIII - 1965 (03-04-05)

o 2641 mot. n. 515049 --+ (01-02 super)

mot. n. 573196 -+- (01-02 normale)

mot. n. 514877 --+ (01-02-23 super)

A2.04/f

~ = 4144282

A2.04 • Ff .Of
, .

A2.04: ~ = 4134430
~=4144615
~=4144615
~=4172315
.4144685"' = 417231 5

~= 4146054
~= 4146055
~= 4132068
~= 4138618

(B.I.T. 212 V)

(B.I.T. 213 V)

J o
- 10M - (VI-1968)

o Q'



()
Fiat 850 (4)

(0 :J "f"'\, ' "

, \\ )!

h'"

M 0 d i f i c a Sgr. interessatieNorme di ricambio

C 3043 IV.1967 o 3043 IV-1967 A2.04 • A2.06 (B.LT. 231 V)

A2.04: ~= 4172315 -
~= 4172317

C 3044 -- vett. n. 802092 (01-02) o 3044 vett. n. 802093 (0) __ (01-02) B4.01a • C1.30 • C1.30a • C1.32 •
-- vett. n. 801772 (03-04-05) vett. n. 801773 -- (03-04-05) C1.32a. C1.32/1 • C1.32/1a. 03.16 (B.LT. 231 V)

(0) _ comprese quelle con numero pari da n. 783292 B4.01a: ~= 4162466
a n. 802092 03.16: ~=4162468

\

- Y compris cel/es affectées d'un numéro pair al/ant de
783292 à 802092

- einschliesslich diejenigen mit gleichen Nummern ab
783292 bis 802092

- including those with even Nos, (rom 783292 to 802092
- están comprendidos los con numero par d~ ~83292

a 802092

::.-- -~.~-:---~---,..,..--: = --~ ---:-;- -: '"= .",~-.-.-c-c -"':-~_~=_"""._"-_-="","".-:~L.-"-;:c-c.-.=.-= .___ ,__ ~

~-~D~"3Ó4r'~o~et;-'~." 84043î~(~)-~(O'1)~'~-~~-'.'~" _.~--~-~-C 3045 -- vett. n. 840431 (01) -C'1-:J5" - -~ .._., - -~~ -. -_. ~~ ..~ ~
(B.LT.231 V)

-- vett. n. 855125 (03-05) vett. n. 855126 -- (03-05) ~ (01) = 4172523 (01)
(0) _ comprese queUe con numero dispari da n. 838375 ~(01) = 4171102 (01)

a n. 840431 .4U78N" (03-05) = 4172524 (03-05)
" - ~ ~ - y compris cel/es affectées d'un numéro impair al/ant.,

~(03-05) = 4171385 (03-05)
.=~

de 838375 à 840431
- einscliesslich diejenigen mit ungleichen Nummern ab

838375 bis 840431
- inciuding cars with add number {rom 838375 to 840431
- están comprendidos los con numero impair de 838375

a 840431

, "

1: ~

,J

- 17 M - (VI-1968) 3043-3045 ,.

f
I

.1



r--
fiat 850 (4)

M 0 d

'.
f i c a

3103
Sgr.interessàti eNorme di ricambio

--.
1
I

C 3103 ---+ mot. n. 1064627 (01~02)

---+ mot. n. 1064933 (03-04)

---+ mot. n. 1064999 (05)

o

o 3103

()

mot. n. 1064628 ---+ (01-02)

mot. n. 1064934 ---+ (03-04)

mot. n. 1065000 ---+ (05)

- 18 M - (VI-1968)

\,J

AO.01-AO.01/1-AO.01/2.A4.02-A4.03 ~B.I.T. 236 V)
AO.01: ~(17) = 4172630(17) + 4173269 (17)

~ = 4172398 + 4172850
~ = 4172625 + 4172850
~ (32) = 4172626 (32) + 4172850
~ (37) = 4172629 (37) + 4172850
~(26-31-41) = 4172631 (26-31-41) +
+ 4172850
~(23) = 4172635 (23) + 4172850
~ (32) = 4172648 (32) + 4172850
~(28) = 4172651 (28) + 4172850
~(37) = 4172653 (37) + 4172850
~(26-31-41) = 4172654 (26-31-41) +
+ 4172850

~ (23) = 4172644 (23) + 4172850
~ (39) = 4172655 (39) + 4172850
~ (39) = 4172632 (39) +4172850
~(28) = 4172633 (28) + 4172850
~(22) = 4172643 (22) + 4172850
~ (22) = 4172636 (22) + 4172850
~(17-32) = 4172637 (17-32)+ 4173269

AO.01/1: ~ = 4172422 + 4172850
~(23) = 4172430 (23) + 4172850
~(36) = 4172218 (36) + 4172850
~(37) = 4172427 (37) + 4172850
~(26-31-41) = 4172429 (26-31-41) +
+ 4172850
41Mó8'1"(28) == 4172425 (28) + 4172850
~(39)= 4172431 (39) + 4172850
~ (22) = 4172428 (22) + 4172850

AO.01f2: ~ = 4174408 + 4172850 .
~(23) = 4174414 (23) +4172850
~(36) = 4172421 (36) + 4172850
~(37) = 4174411 (37) + 4tZ2~0
~~26) = 4174413 (26) + 4172850
~ (39) = 4174415 (39) + 4172850
~ (12) = 4174412 (22) = 4172850

A4.02: ~= 4172066 + 4172850'
A4.03: ~= 4172067 + 4172068 +

+ 4172086 + 4172087

0'

!
1
1

I
I

-I
I



0) o
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TABELLE VARIE

TABLEAUX DIVERS
VERSCHIEDENE TABELLEN
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11)
\ ,. \
H'

"

fO '":),:'11~," ')""
1
'\"

~\ .•• 1

. ~

Fiat L"6 Hl

PARTI DI RICAMBIO RIV
Pièces détachées RIV Ersatztelle RIV RIV Spares Piezas de recambio RIV

I,
1
j

.1

~=

1

/
/

--------,'---- -'.-.,.,-_.-..........L:.;.._~ '_"O"'_~_.........__:::::~.: "..t,.,;.;;.... ._... _:~_._----

- 1 T ~ (VI-1968)

- .= ..=;-- .•..•.•._ ....•.•••-----------------' ------------_.

~
! CUSCINETTI Roulements Wälzlager Bearings Rodamientos---i Dimensioni mm I

i "~ Dimensions Abmessungen Dimensions Dimensiones

Diametro interno Diametro esterno Spessore N. ordinaz. FI~1r N. ordinaz. RIV Sgr.

~:'
fiamètre int. Inner diameter Diamètre ext. Outer diameter Epaisseur Width

I!
11

nnendurchmesser Diámetro int Aussendurchmesser Diám. ext. Breite Ancho

i( ---
15 35 11 336501

11,

01/01/4808
j

02.02

) 15 42 13 336658 05/02/4911 03.14

14,71 23,841 13,2 883236 10783 02.03

26 52 15 804862 01/28/4016 B4.01
-

25 57/62,88 16 4092090 13828
/

B2.04
-.: "

'"
".., _~L =='"' 0=. .~-""- 72176'--'~- ' "",-,... - "_",,27,, ''''''~_,___,_,~,__ ",,,"' 409209935

.- ~._-:::::, .- 13744 a/336"'::,.....,,--,."= -- ""-"" ._.=.,.L -::.;.. ~~.... '':.'_ _ .", _' v __'_._~ ",.,... ~. •• B2.04
------ -"

99,17 17 4093445
~ _. _._-

69,85 01/02/2228 B4.04

25 62 17 4108543 6 B 25 84.01 a

28 58 19 4121599 14172/053 B4.0h
-

16 - 414107325 57 , 13742 b/053. B2.04

15 35 11 20558440 02A F6.02/1

20 52 15 23144770 5 B 20 B2.04

10 30 9 24940150 04 APL/053 F6.02/3
( ..

15 35 14 24940440 AL 15/326 A4.03

15 42 17 24940460 BL 15}326 AM3

12 '_ 32 - 10 ' 26794650 '. 03 A F6.02/1

23 52 15 60055388 01/30/4016 03.14
--

I

I
J

~----



••.•'. .;;,;'~ •.;:mflt;.:"'~('''';''''''/Jîiïî\j:::''''' ..,..~.. '•••, .•..., ':f''"' • ,7 - .•, .~ 'lI'l'tt:-";"""'" -,,,,,",&*",,q ••• '~""""'''--'''''i.,.,...W"•.•.•..•.••.•.••-,' .• !,'

.I tOe'

l '~I ~f I. , .."
~,~~ :., -:~.)

, . ,
'i • , ,p, 1. 'ir.

N. ordinaz. FIAT , N:; orciïnaz. RIV
t". .,

. ''''''~ N. ordfnaz .. RIV5~r. ~' 'N.,ordinaz. FIAT. :, . • •..•• I' ••. 'I "';-7 •

:). i, C . ~'
''';.~.

4105252 808.3010.318 D3.02 4007973 89.800.717
~' , . ~ ..",i

4112067 . 808.3010.355 03.02 .4007974 89.800.718
.c-;, ....

4112940 808.3010.319
i 89.802.77803.06

I
4044416. ' , ' , ' ,l>.. .

4114025 808.3010.356 03.06 4044416 89.802.778...~. ,
• 0 .-

4124423 808.3010.341 . 03.06 4105591 468412

4130644 808.3010.357 03.02 9914640 89.900.047

4130645 808.3010.366 03.02 9914640 89.900.047.- .
4130646 808:3010.367 03.06 I 991464~ 89.900.047

I

~I

I; 1 11~'

~'-- --~"-~' __ .••••••. o ".'"_"-:_~-..~~:-:--_ •• ,.~. "-""~''''_''';'''';"'_ ''';,', _~_" .~;, _ .' _, ,.,' , ;""" ~
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a metri)

'Electrical ~ables .(supplied to f.he meter)
Cables eléctricos que se suministran por metrosI .

:J .Vv: I,' "

CAVI PER IMPIANTO ELETTRICO (f~r~iti
/ ~~.•'.',...:i , .,,', ;

Cibles électriques (livrés par~ rl1èt~es)
Elektrische Leitungen (vom laufenden Meter erhältlich)

f'.

-'.

t"l4.l

11'I~r;

.l

Fiat 850 (2)

,_:;' , . __. Sezione in mm2 Section en, mm2 Quersc,hnitt in mm2 Cross-section in mm2 Seccio 2

COLORE' coUlEUR. '.COLOR AND COLORES \, ' "I ' . nes en mm
ISOLAMENTO ,ISOLANT ISOLIERUNG INSU~ATI~N DEL FORRO 0,5 ,1 '1;5 ,. I 2,5:1. 4 I 6 I 10

, N. 0 r dï n. az . ,

~
, . " '. .1

Bianco -..' Blanco Weiss White, ~,k 'IBlanco' , 19140090 ,19142090
, I t, • , '-~ I '

Nero .,' Noir Schwarz Black ' Negro .' ;19140190.', ,'0 ,J , 1 ~1,1}190 19140590., :' 1-91406 90'
Azzurro 'Bleu BlauBlue Azul 1 91421 90 . 1'9140390 • . '• I

Marrone Marron Braun Brown Pardo .. 1 9141990 _ 1 9143690 I 1 91404 90
Giallo Jaune Gelb Yellow Amarillo 19142290 j ,

Rosso Rouge Rot Red Rojo 1 9142390 1 9143390 1 9143790
Verde Vert Grün Green Verde 1 9142490 1 9143490
Grigio Gris Grau Gray Gris 1 9142590 1 9143890
Rosa Rose Rosa Rosy Rosado 1 9142690
Bianco con ri-Blanc avec ra- Weisschwarz White with black Blanco y negro 1 9142790

gatûra nera yure noire tracer
Äzzurro con ri- ,Bleu ,avec rayu. _Blauschw~~ _ __ Blue with black Azul y negro 1 9142890gatura nera re noire -- .--. - - 'tracer --..',~.~' .0' ~ --- ~ .. '.' ~_.- .~~. - =.• ~-' ,~ - ~ --~~~-- ~._---~ .. " ~.~-'- -- -=_.~.,.~-----'_." =.,~ ~. -- ~---.- - - --
Giallo con riga- Jaune avec rayu- Gelbschwarz Yellow with Amarillo y negro 1 9142990

tura nera re noire black tracer
Verde con riga- Vert avec rayu- Grünschwarz Green with black Verde y negro 1 9141890

tura nera re noire tracer
Grigio con riga- Gris avec rayure Grauschwarz Gray with black Gris y negro 1 9143990

tura nera. noire tracer

"In resina sin- En r,ésine syn- Aus Kunstharz Synthetic resin, De resina sinté. 1 9110094
tetica per éavo thétique pour für Zündkabel for engine igni- I tica: cable de 1 91551 90 (23) •

,accensione m~- tils de bougies tion cable encendido del ~
tore I motor

,1

.".

~,<l.,
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Fiat 8S0 (2), '.'

'- CAPICORDA E CAPPUCCI ISOLANTI PER CAVI ELETTRICI

."..,. '- Cosses et capuchons isolants pour cables électriques
TabelIe der Kabelschuhe und Schutzkappen

Electrical Cable Terminals and Boots List
Terminales y capuchones aislantes de cables eléctricos

n. ordinaz. n. ordinaz. n. ordinaz. n. ordinaz.

"

:0'

.~.

~

10401590
~

~f

1 04111 40 d

3.85
4.35

~d
1

17,2
20,4

10502074
10502274

'.~

10250640

1~""' ...
r:~ :.fii
-~ """'" .

D

"

~!
1

I
d

4,5 1 04051 86
6,5, /10405280

~ -~ d ~, •• '~:,~' :~"~~:1:"""
,~:, ¥. t.:'t~~4Ó518oU#

7 10405485
10 1 0405580
12.5 ~ 1 0405680

P
14
14

D

"10 '
15
15
20

.)' I~

~J_ .•• '

i"\~'."
10250540 '"

~i

10249740
10249844

!'C~';~-~'~'~~'~ '".~~(

I

19,3
19,7

h

5,2
6.4

..~

-';~::~~~.:~"'f~£~~~~"'.:~ f-'""J~'h
102501.40

<..,,:. ;....,c

10404640
10404740
10404840
10404940

10401744
10401944

.,

f
3.8
7
3.2
'I,S

5.5
7,5

'1.1" h'~.

d

6,2
6,2
5,2
6.2

"B
i .' " ~.

...14~
15

12056040

~. d"':' ~~,"_' .. :.'_""
. ,. '. . . '"'''''~'.' , ,.... ~ . _.. '.• • • • ---,- ••••••• '-,. --~'-.- •• -~: •• ~,. '0'. ',.' •" . [,'." ',' ;-,,-.:, .",. .',. ". . :. a•"':"_J~:;!\;,\t'~~",''''..., ',.

.., 1:,., .., 10410640
. .. 22 i'';;~......,104107,4O
.3.2 .... ;:24. ""1,>., 10410~4O,~,. ~'
4.3 .' ':29 '-;'1:""" \ 041104064 ...• ,e '.. ~.. ". _. 1
5~3"<~"27,,> •• I 10412840
8;4 33
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243V 1340

242V 1241
242V 124a
242V 1248.

251V 1594

239V/113
250V 1543

'1'
239v /113
243v 1346
25lv~~1~,94

252v 1634

~

239V /11.3

243v /346
'25uv 1544

254'1 1726

243v 1346
25lv,1594
252v 1634

.239V'1 79

243V 1346
252V 16.34

241v /147
'252v 1634

243V 1347

~'~15"fèbbraio1969:"h

BIT I pag.

"r

-..:. -"'.-::- ...,.....-

Modifica

3218

3278

.3211
~144
3144

- -"'./~ ---
QI ~

I

, .(' I
.•.•'.,. •,1,;.. -

3152

314.1

. ;"" :'\ \...

--

Denominazione 5g •.

.=,. =:;;:'. ~-=----.-

LUBRIFICAZIONE

CONDOTTO Dl SCARICO

POMPA OLIO
RADIATORE'

CAMBIO E DIFFfRENlIALE
SCATOLA E COPFRCHI

COMANDO OISINNESTO
FRIZIONE
COMANDO ELETTRICO PER
FRIZIONE AUTOMATICA

RUOTISMI CAMBIO Ol
VELOCITA
COMANDI lNTERNl CAMBIO
DI VELOCITA
SfGNALAZIONE vELOCITA
ESUO COMANDO
SE~IALBERI D~~~EREN~
ZIALE .",'.,c:':' ..

~{

POMP A ACQUA E TU6A-
ZIONI

5g •.
--

A2.55

A2.551 1
A3.0l

A3.02
A4.01

A4.01 A

A4.011 1
A4.02

El.0l

91.07
_ ..

B2.01

B2.011 1

"

62.04

i
62.10-

.' ~. l,~

":é.2.24' ,. "\ ~
.- "'l:,"".:. r

\ p~",'t

64.01',<:
\

.'.
B4.01' I" •

;'A
1

"'-

BIT I pag.Modifka

3218, 250V 1542

3211 242V 1241

3211 242V 1241

3144 242V./248
243V 1345

243V 1345
252V 1633

243V 1345
.": ~

.;,fi239V 1112,
't':

239V'/113
.~.- -

3144 242V 1248
,:~( 2,43V 1345

-.: ,',,"

3144' t 242V /248
2~3V 1346

(

3p2 '2jr9V 1 76
23\9V 11.13t \ ,,<~

"
3132 23,9V 1.16. I

.3132 d~v I 71
\ .'

3,200 .~~.• :' ,0 242V 125+2 ,0.

\- :,.. ..•

"Ir

. /)
. 3200 242V r\~.

0.>
~
(.

251v 1593

..•,-,r- r..: "-::"\ .• .,,,,, r --'. r- 'r!'-- -r-.. ~o 0 ~"~~--,
" .' l' .

INDICE ,AGGIORNAMENTO CATALOGO PARTI DI RICAMBIO AI B.I.T .
Liste de mises à jour du catalogue de pièces détachées par rapport aux B./. T.
Verzeichnis der Katalogänderung und entsprechenden technischen Mitteilungsblätter
Revision Index tOf: 'spare parts catalog .up-dating ,to ..Technica" 1'!.(orfJlrtion.Bt!/~tins >' • .

t ...:~
't

~.'1'~

Denominazione 5g •.

~ J'

COMANDI ACCELERATORE
E~À~BURATORE ,\

.' .

CARBURATO.RE E FILTRO
ARIA
(ARBURATORE

SERBÀTOIOCOMBUSTIBILE
E TUBAZIONI '

DISTRIBUZIQNE

-,-'1q . - -"t{r"'~ .

(OMANDO DISTRIBUZIONE

AGG.BIT DA 237V A 257V

BIELLE E STANTUFFI

'--:: -;:;:c~.__ c-~,.".. _~ __:- ..~_

MOTORE E SUPPORT I
~RUPPO ~OTOPRCPULSOBE
BASAMENTO E TESTA CI-
.LINDRI
~OPPA E.COPERCHI BA-
SAMENTO \

\

ALBERO E VOLANO MOtORE

"

'1'" •

=".~'~----"

,
Q-'i,

. ""..•.:=--

A2.211 1

A2.21 ,

'..

A2.06/.6

A2.06

A2.04

A2.01'

Al.Q71 1

',A2.01< 1

,A2.011 2

Al:;03

5g',

A1.02

Al.Ol

,AO.Ol

~.:
.: .~:

Fiat 85Ó (603.10.055 - VI-68)

r.
~-;~

,'

-.
":.

'~.'-"

---...-~.•.- - -

Á1.051 1

~"':--."A 1 ••06

~~;~~~;~061 1

A1.07

'l"

,'-r A1.05
~

l

,.
~>.

/1.

'll'JO

\<
fc

i.~,.
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Fiat 850 (603,10.055 - VI-68)

..4.. _... ' •••••••7---'-,<.", ,,',' ".,., •..,.;'~

I

i
I
I

I

I
I
I

~
\
J

t
iI'I,

J
I

i !
:..

S9'.

84.04

C1.02

C1.02/ 1

C1.30

C1.30/

C1.31

C1.31/ •••

Cl.31/ 2

C1.35

02.01

02.01/

03.01

03.14

03.16

El.0l

El.02

El.02/ ;<

El.0V 3

El.03

0.01

Oenominazione S9"

RUOTISMI RIOUZIONE E
DIFFERENZIAlE
COMANDO IDRAUlICO
FRENI

FRENI RUOTE ANTERIORI

PINZA ANTERIORE

COMANDO A MANO FRENI
COMANDO STERZO

SOSPENSIONE ANTERIORE
FUSO A SNüDO
RUOTE

RISCAlDAMENTO E VENTI-
lAZIONE

RISCAlDATORE

COMANDI RISCAlDAMENTO
E VENTIlAZIONE
lAVACRISTAllO

Modifiea

3150

3228

3278

3199

3199

3199

3199

3350

2/3

Oenominazione S9'.

ACCENSIONE MOTORE

GENERAZIONE DI CORREN-
TE

IllUMINAZIONE ESTERNA
EO INTERNA

SEGNAlAZIONI DI FUN-
ZIONAMENTO

ACCESSORI VARI

DISTR1BUTORE DI ACCEN-
SIONE

FANALE POSTERIORE

TERGICRISTAlLO

Modifiea

3354

3354

3350

2957

3350
3336

2957

3180
3350

254V 1687

254V /688

252V /634

239V /113
247v /461
254V /684

239V / 82
2S2V /634

239V /113

239V /114
254V /684
254V 1686

239V / 82
239V 1114

239V 1114

239V /114
250V /546
254V /684

239V 1114
251V /594

254V /689
254V /691
254V /693

239V / 83

j

\
\

\

,
I

\

l
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Sg'. Denominazione Sg'. Modifica BIT I pag. Sg'. Denominazione Sg'. Modifica BIT I pag.

Fó.651 2 250V 1547

~,

F6.651 :3

Zl.Ol

Z2.01
ATTREZZI

ATTREZZI, ACCE550RI E
RI FORN IMEN TI

'"

..•..

I,

~

250V 1549

251V 1594

251V 1594

.i,.

3 /3

Ij

~:

'I
ij



\
t

i
F U.

I
o

f
r
t,

" ~--_ .. ~-

t
'0. _ .......•

----.-:;.~ ...:....~---....~-----_. . . .,.j


	00000001
	00000002
	00000003
	00000004
	00000005
	00000006
	00000007
	00000008
	00000009
	00000010
	00000011
	00000012
	00000013
	00000014
	00000015
	00000016
	00000017
	00000018
	00000019
	00000020
	00000021
	00000022
	00000023
	00000024
	00000025
	00000026
	00000027
	00000028
	00000029
	00000030
	00000031
	00000032
	00000033
	00000034
	00000035
	00000036
	00000037
	00000038
	00000039
	00000040
	00000041
	00000042
	00000043
	00000044
	00000045
	00000046
	00000047
	00000048
	00000049
	00000050
	00000051
	00000052
	00000053
	00000054
	00000055
	00000056
	00000057
	00000058
	00000059
	00000060
	00000061
	00000062
	00000063
	00000064
	00000065
	00000066
	00000067
	00000068
	00000069
	00000070
	00000071
	00000072
	00000073
	00000074
	00000075
	00000076
	00000077
	00000078
	00000079
	00000080
	00000081
	00000082
	00000083
	00000084
	00000085
	00000086
	00000087
	00000088
	00000089
	00000090
	00000091
	00000092
	00000093
	00000094
	00000095
	00000096
	00000097
	00000098
	00000099
	00000100
	00000101
	00000102
	00000103
	00000104
	00000105
	00000106
	00000107
	00000108
	00000109
	00000110
	00000111
	00000112
	00000113
	00000114
	00000115
	00000116
	00000117
	00000118
	00000119
	00000120
	00000121
	00000122
	00000123
	00000124
	00000125
	00000126
	00000127
	00000128
	00000129
	00000130
	00000131
	00000132
	00000133
	00000134
	00000135
	00000136
	00000137
	00000138
	00000139
	00000140
	00000141
	00000142
	00000143
	00000144
	00000145
	00000146
	00000147
	00000148
	00000149
	00000150
	00000151
	00000152
	00000153
	00000154
	00000155
	00000156
	00000157
	00000158
	00000159
	00000160
	00000161
	00000162
	00000163
	00000164
	00000165
	00000166
	00000167
	00000168
	00000169
	00000170
	00000171
	00000172
	00000173
	00000174
	00000175
	00000176
	00000177
	00000178
	00000179
	00000180
	00000181
	00000182
	00000183
	00000184
	00000185
	00000186
	00000187
	00000188
	00000189
	00000190
	00000191
	00000192
	00000193
	00000194
	00000195
	00000196
	00000197
	00000198
	00000199
	00000200
	00000201
	00000202
	00000203
	00000204
	00000205
	00000206
	00000207
	00000208
	00000209
	00000210
	00000211
	00000212
	00000213
	00000214
	00000215
	00000216
	00000217
	00000218
	00000219
	00000220
	00000221
	00000222
	00000223
	00000224
	00000225
	00000226
	00000227
	00000228
	00000229
	00000230
	00000231
	00000232
	00000233
	00000234
	00000235
	00000236
	00000237
	00000238
	00000239
	00000240
	00000241
	00000242
	00000243
	00000244
	00000245
	00000246
	00000247
	00000248
	00000249
	00000250
	00000251
	00000252
	00000253
	00000254
	00000255
	00000256
	00000257
	00000258
	00000259
	00000260
	00000261
	00000262
	00000263
	00000264
	00000265
	00000266
	00000267
	00000268
	00000269
	00000270
	00000271
	00000272
	00000273
	00000274
	00000275
	00000276
	00000277
	00000278
	00000279
	00000280
	00000281
	00000282
	00000283
	00000284
	00000285
	00000286
	00000287
	00000288
	00000289
	00000290
	00000291
	00000292
	00000293
	00000294
	00000295
	00000296
	00000297
	00000298
	00000299
	00000300
	00000301
	00000302
	00000303
	00000304
	00000305
	00000306
	00000307
	00000308
	00000309
	00000310
	00000311
	00000312
	00000313
	00000314
	00000315
	00000316
	00000317
	00000318
	00000319
	00000320
	00000321
	00000322
	00000323
	00000324
	00000325
	00000326
	00000327
	00000328
	00000329
	00000330
	00000331
	00000332
	00000333
	00000334
	00000335
	00000336
	00000337
	00000338
	00000339
	00000340
	00000341
	00000342
	00000343
	00000344
	00000345
	00000346
	00000347
	00000348
	00000349
	00000350
	00000351
	00000352
	00000353
	00000354
	00000355
	00000356
	00000357
	00000358
	00000359
	00000360
	00000361
	00000362
	00000363
	00000364
	00000365
	00000366
	00000367
	00000368
	00000369
	00000370
	00000371
	00000372
	00000373
	00000374
	00000375
	00000376
	00000377
	00000378
	00000379
	00000380
	00000381
	00000382
	00000383
	00000384
	00000385
	00000386
	00000387
	00000388
	00000389
	00000390
	00000391
	00000392
	00000393
	00000394
	00000395
	00000396
	00000397
	00000398
	00000399
	00000400
	00000401
	00000402
	00000403
	00000404
	00000405
	00000406
	00000407
	00000408
	00000409
	00000410
	00000411
	00000412
	00000413
	00000414
	00000415
	00000416
	00000417
	00000418
	00000419
	00000420
	00000421
	00000422
	00000423
	00000424
	00000425
	00000426
	00000427
	00000428
	00000429
	00000430
	00000431
	00000432
	00000433
	00000434
	00000435
	00000436
	00000437
	00000438
	00000439
	00000440
	00000441
	00000442
	00000443
	00000444
	00000445
	00000446
	00000447
	00000448
	00000449
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